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- Alle Preisangaben sind Schätzpreise.

- Diese Preisangaben enthalten noch keine Mehrwertsteuer, d.h. die 7% 
Mwst. werden bei Rechnungserstellung noch hinzugerechnet.

- Für alle, die während der öff entlichen Auktion nicht persönlich anwe-
send sein können, gibt es die Möglichkeit schriftliche Auktionsaufträge 
zu erteilen (siehe Auktionsbedingungen Einband hinten).

- Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.

Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. Beträgt 100.- €, Sie bieten 120.- €.
a)  Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100.- €.
b)  Jemand bietet 100.- €, Sie erhalten deas Objekt für 110.- €
c)  Jemand bietet 130.- €, Sie sind aus dem Rennen.

- In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf 
während der Auktion auch telefonisch gesteigert werden.

-  Der in Ihrem Auftrag genannte Preis ist der Zuschlagspreis ohne Aufgeld 
und Mehrwertsteuer.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 16,5%.
-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagspreis + 16,5% Aufgeld = Zwischensumme + 7% Mwst = End-

preis

-  Die Stücke können nach der Auktion sofort bezahlt und mitgenommen 
werden. Bei schriftlichen und telefonischen Aufträgen werden auf 
Wunsch die Objekte zugesandt. In diesem Fall gehen die Porto- und 
Verpackungskosten zu Lasten des Auftraggebers.

Das Wichtigste in Kürze:

Status :  Was ist das?
Alle Trikots, deren Echtheit wird überrüft haben, sind mit 
Status-Bewertungen versehen, die aus einer dreistelligen 
Buchstaben-Kombination bestehen. Der erste Buchstabe 
bezieht sich auf die Echtheit (A=100% echt), der zweite 
auf das Spiel und der dritte Buchstabe auf die Herkunft 
des Trikots. Je genauer wir die jeweilige Angabe bestä-
tigen können, desto weiter vorn steht der Buchstabe im 
Alphabet. “AAA“ ist demzufolge die bestmögliche Status-
Bewertung. Näheres dazu lesen Sie bitte in der Beilage.

original match worn Shirts

Status – What’s that?
All shirts are checked for their authenticity and provided with 
a status-rating which consist of a three character combi-
nation. The fi rst character corresponds to the authenticity 
(A=original), the second corresponds with the match and 
the third character corresponds with the origin of the shirt. 
The letter A thus stands for a completely confi rmed informa-
tion. “AAA” is the best status. Please read more in the enclosed 
leafl et.

Status-Schlüssel:

Der von uns vergebene Status auf die wesentlichen Eigenschaften des Trikots: 1. Echtheit, 2. den 
Nachweis wann dieses Trikot getragen wurde und 3. die Herkunft. Status : A  A  A  
 1.  2.  3.
1) A =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft und kann zu 100% bestätigt werden.
     B =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft. Die Echtheit kann nicht zweifelsfrei bestätigt 

werden.
     C =  An der Echtheit des Trikots bestehen erhebliche Zweifel.
2) A =  Das Trikot kann einem bestimmten Spiel zugeordnet werden.
     B =  Das Trikot kann einer Saison oder einem Turnier zugeordnet werden.
     C = Es kann keine genaue zeitliche Zuordnung des Einsatzes des Trikots gemacht werden.
3)  A = Das Trikot kommt direkt von einem Spieler. Er hat es selber getragen oder mit einem Spieler 

getauscht.
     B =  Das Trikot kommt direkt von einem Betreuer, Zeugwart, Funktionär, Verein oder einer offi  zi-

ellen Benefi zauktion*.
    C =  Das Trikot kommt von einem Sammler, der es zweifelsfrei direkt von einem Spieler, Betreuer, 

Zeugwart, Funktionär, Verein oder aus einer offi  ziellen Benefi zauktion erhalten hat*. Oder, das 
Trikot kommt aus dem Handel mit einem nachprüfbaren Echtheitszertifi kat**.

    D = Das Trikot kommt von einem Sammler. Die Herkunft ist jedoch unbekannt.

The status gives information about the fundamental characteristics of the shirt: 1. Authenticity, 2. 
Proof as to when the shirt was worn, 3. Origin.
1)  A=  The authenticity of the shirt was checked and can be confi rmed 100%.
     B=  The authenticity of the shirt was checked and cannot be confi rmed completely.
     C =  There are major doubts about the authenticity
2)  A =  The shirt was worn in a specifi ed match.
     B =  The shirt was worn during a specifi ed season or tournament.
     C = No unambiguous assignment as to when the shirt was worn can be made.
3)  A =  The shirt comes directly from the player. He either wore it himself or swapped it with a player 

of the opponent team.
     B = The shirt comes directly from an offi  cial,  the equipment manager, the club or an offi  cial 

charity auction.
     C = The shirt comes from a collector who without any doubt received it from the player, an offi  cial, 

the equipment manager, the club or from an offi  cial charity auction.* Likewise, the shirt may 
come from trade with a checkable certifi cate ofauthenticity.

      D=  The shirt comes from a collector yet its origin is unknown.

Zustandsbeschreibungen:

A:  Sehr gut
B:  gut
C: schön, mit kleineren Mängeln
D:  noch sammlungswürdig, mit größeren Mängeln (meist beschrieben)

Fehlen die Klassifi zierungen A-D in den Beschreibungen, ist der Zustand 
des betreff enden Objektes beschrieben.
Bei Zeitungen und Sammelbilderalben sind die Klassifi zierungen aufgrund 
der starken Beanspruchung dieser Objekte großzügiger ausgelegt. 
Insbesondere Zeitungen und Sammelbilderalben in der Klassifi zierung C, 
weisen oft stärkere Gebrauchsspuren auf.

Lesen Sie unbedingt unsere Auktionsbedingungen auf Seite 177!

DDaDass WiWiWi hchchtititigsgsttete iiinn KüKüKürzrze:e: Zustandsbeschreibungen:

LEGENDE:

Highlight

Eintrittskarte mit Zertifi kat
match worn Trikot mit Zertifi kat
Siegermedaille mit Zertifi kat
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DFB - Traimingsjacke 1970 WM | Original Spieler-Trainingsjacke von Deutschland. Getragen 
von Spielern der DFB Auswahl während der Fußball Weltmeisterschaft 1970. Schwäbische Spezi-
alanfertigung der Firma Büsing. Status:AAA.
Trainingsjacke langarm mit Reißverschluss; Größe 7/5; DFB-Logo aufgenäht; Etikett ‚original porrolastic 
Olympia Wollkammgarn‘; Jacke hat Gebrauchsspuren (kleine Löcher am Kragen); Fa. Büsing. Kommt von 
einem deutschen Nationalspieler der beim World Cup 1970 zum deutschen Aufgebot gehört hat.  — 
Zustand A-.

Nr. 1  |  € 1.000,00

DFB - Trikot 1984 EM | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 6. 
Getragen von Wolfgang Rolff  in einem Spiel der Fußball Europameisterschaft 1984 in Frankreich. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgenäht; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer aufgefl ockte 
dicke Kunststoff nummer; adidas.  — Zustand A.

Nr. 2  |  € 1.500,00

Italien - Trikot 2021 EM Finale | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rü-
ckennummer 14. Getragen von Frederico Chiesa am 11.07.2021 im Finalele der Fußball Europa-
meisterschaft gegen England. Italien - England 3:2 n.E. Chiesa ist Fußball-Europameister 2021 und 
wurde in die Top 11 des Turniers gewählt. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und Puma-Logos gummiert; Match Details 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Italia‘ auf Kragen-
rückseite gestickt; Lüftungslöcher gelasert (Laser Holes); mit UEFA Euro Trophy Patch und UEFA Respect 
Patch; Puma DryCell. Trikot kommt von einem internationalen Spielervermittler.  — Zustand A.

Nr. 3  |  € 4.500,00

DFB - TTTrTr iiaiai iimimingng jjsjsjacackkkeke 1111979797970000 WMWMWMWM | Original S

WM 1970

Wolfgang Rolff 

Frederico Chiesa
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Italien - Trikot 2021 EM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
19. Getragen von Leonardo Bonucci am 06.07.2021 im Halbfi nalspiel der UEFA  Fußball Europa-
meisterschaft 2021 gegen Spanien. Bonucci wurde Europameister 2021 mit Italien. Status: AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo, 4 Weltmeister Sterne; Match Details und Puma-Logos gum-
miert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Lüftungslöcher an den Schulter 
gelasert (Laser Holes); Schriftzug ‚Italia‘ auf Kragenrückseite gestickt; mit UEFA Euro Trophy Patch und 
UEFA Respect Patch; Puma DryCell.  — Zustand A.

Nr. 4  |  € 1.800,00

Adidas Spielball EM 1992 | Original Spielball der UEFA Fußball - 

Europameisterschaft 1992 vom Spiel Schottland v Deutschland (0:2) 

am 15.6.1992 in Nörrköping. Adidas „Etrusco Unico. Offi  cial Ball the 

European Championship 1992“. Handschriftlich beschriftet vom dama-

ligen Schiedsrichter Guy Goethals „Euro 92 Ecosse - Allemagne“ und 

von Goethals mit einem Aufkleber versehen mit der gleichen Aufschrift. 

Außerdem zwei orignal Signaturen von den Linienrichtern des Spiels 

Mannaerts und Surkijn (beide Belgien). Guy Goethals hat den Ball nach 

dem Spiel mitgenommen. Mit Spielspuren!.

Der Einlieferer hat diesen Ball direkt aus der Sammlung von Guy Goethals er-

halten. Goethals (BEL) war von 1990 - 1997 FIFA-Schiedsrichter.  — Zustand B.

Nr. 5  |  € 1.200,00

Adidas Spielball EM 1996 | Original Spielball der UEFA Fußball - 

Europameisterschaft 1996 vom Spiel Italien v Deutschland (0:0) am 

19.6.1996 in Manchester. „Questra Europa. Offi  cial Match Ball UEFA 

Euro Championship 1996“. Mit einem vom Schiedsrichter Guy Goethals 

angebrachten Aufkleber „Italie - Allemagne 19 juin 1996 Euro 1996“ 

Guy Goethals hat den Ball nach dem Spiel mitgenommen. Mit starken 

Spielspuren!.

Der Einlieferer hat diesen Ball direkt aus der Sammlung von Guy Goethals er-

halten. Goethals (BEL) war von 1990 - 1997 FIFA-Schiedsrichter.  — Zustand B.

Nr. 6  |  € 2.000,00

FIFA Club World Cup 2007 | FIFA Vereins Weltpokal 2007. Offi  zielle 

Mini Replica. Teilweise vergoldeter Pokal aus Edelstahl mit der Auf-

schrift „FIFA Club World Cup Japan 2007“. Höhe 16,5 cm (447 Gramm). 

Limitierte Aufl age von 50 Exemplaren.

Wurde von der FIFA 2007 an die Spieler des AC Mailand der Siegermannschaft 

des Endspieles am 16.12.2007 in Tokyo AC Mailand v Boca Juniors (4:2) und 

hohe FIFA - Funktionäre vergeben!!!. --Kommt direkt aus der Sammlung eines 

hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 7  |  € 600,00

FIFA Fair Play Trophy | „SportBilly Mascota de la FIFA“ Offi  zielle FIFA 

Fair Play Trophy von 1978 bis 1990.Bronzefi gur, 11,5 cm. Diese Fair-Play 

trophy wurde vermutlich bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1982 an 

Brasilien vergeben. (der Einlieferer hat diese Figur von einem brasilian-

sichen Nationalspieler erhalten).

Die Mannschaften erhielten von 1978 - 1990 bei Fußball - Weltmeister-

schaften eine große Trophae dieser Figur. Diese kleine Figur wurde an die 

Spieler der fairsten Mannschaft vergeben auch bei FIFA-Junioren Turniere. . 

Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 8  |  € 750,00

Nr. 5  |  € 1.200,00

Nr. 7  |  € 600,00

Nr. 8  |  € 750,00Nr. 6  |  € 2.000,00

rtrikot von Italien mit der Rückennummer

Leonardo Bonucci
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FIFA World Cup 2018 | FIFA Weltpokal. Vergoldeter Tombakpokal 

auf schwarzem Sockel, dieser mit Metallschild mit WM 2018 Logo und 

Inschrift „FIFA World Cup Russia 2018. Match 37 26.06.2018, Moscow. 

Denmark v France“. Höhe 15,5 cm (937 Gramm!!!). Unter dem Sockel das 

Logo der 2018 und die Aufschrift „Offi  cial Hospitality“.

Diese Version des Pokals mit den Spielpaarung wurde von der FIFA an VIP´s 

vergeben!! Hochwertige Reproduktion des Pokals. Kommt aus der Sammlung 

eines FIFA-Funktionärs der bei diesem Spiel anwesend war!.  — Zustand A.

Nr. 9  |  € 400,00

Siegermedaille 1984 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der UEFA für 

Schiedsrichter die das Endspiel um den Europapokal der Landesmeister 

Hamburger SV v Juventus Turin (1:0) am 25.5.1983 in Athen leiteten. 

Mit der Inschrift „Coupe des Clubes Champions Europeens“ und der 

gravierten Jahreszahl „1981“. Tombac, vergoldet, 3,5 cm.

Die Spieler des Siegers, der Hamburger SV, erhielten die gleiche Medaille, 

jedoch in 750er Gold und die Spieler von Juventus bekamen eine Silberme-

daille aus 925er Silber. Gold- und Silbermedaille sind entsprechend gepunzt. 

Die Schiedsrichter erhielten eine Medaille, die nicht aus Edelmatall war. Oft 

werden im Handel diese ungepunzten Schiedsrichtermedaillen als Siegerme-

daille angeboten!!!.  — Zustand A.

Nr. 10  |  € 600,00

Siegermedaille 1997 | Offi  zielle Siegermedaille für den zweiten Platz 

im Europapokal der Pokalsieger 1998 für den VfB Stuttgart. Endspiel 

Chelsea FC v VfB Stuttgart (1:0) am 13.5.1998 in Solna /Schweden. Mit 

der Inschrift „UEFA Cup Winner´s Cup“ und der Gravur „98“. Silber (ge-

punzt, 925er Silber, ca. 53 Gramm), Hersteller:PEKA, 5 cm. Mit Öse und 

Seidenband. Dabei original Plastikhülle für diese Medaille.

Erhielten die Spieler des VfB Stuttgart bei der Siegerehrung. Die Spieler von 

Chelsea erhielten eine vergoldete Medaille. Diese Medaille kommt direkt aus 

der Sammlung eines Mannschaftsmitgliedes des VfB, der bei dem Endspiel 

dabei war. Es wurden ca. 30 Medaillen ausgegeben. --Medaille leicht angelau-

fen.  — Zustand A-.

Nr. 11  |  € 2.500,00

Siegermedaille 2016 | FIFA Club World Cup Japan 2016.  Für den 

2.Platz von Kashima Antlers (Japan). Bronze, versilbert, 5 cm mit original 

Seidenband.

leichte Tragespuren --Das Finale bestritten Real Madrid v Kashima Antlers (4:2 

n.V.). Die Spieler von Kashima Antlers erhielten diese Medaille. Die Medail-

le kommt aus einer Sammlungsaufl ösung von FIFA-Siegermedaillen. Der 

Sammler hat diese original Medaillen entweder von Spielern oder von FIFA-

Funktionären direkt bekommen.  — Zustand A-.

Nr. 12  |  € 300,00

Siegermedaille 2016 | FIFA Club World Cup Japan 2016.  Für den 

3.Platz von Atletico Nacional (Kolumbien). Bronze, 5 cm mit original 

Seidenband.

Das Spiel um Platz 3 bestritten Club America (Mexiko) v Atletico National (2:2 

n.V.; 3:4 i.E.). Die Spieler von Atletico Nacional erhielten diese Medaille. Die 

Medaille kommt aus einer Sammlungsaufl ösung von FIFA-Siegermedaillen. 

Der Sammler hat diese original Medaillen entweder von Spielern oder von 

FIFA-Funktionären direkt bekommen.  — Zustand A-.

Nr. 13  |  € 300,00

Siegermedaille 2016 | FIFA U-17 World Cup Mexico 2011. Für den 

3.Platz von Deutschland. Bronze, vergoldet, 5 cm mit original Seiden-

band.

Das Spiel um Platz 3 bestritten Deutschland v Brasilien (4:3). Die Spieler und 

Betreuer von Deutschland erhielten diese Medaille bei der Siegerehrung 

nach dem Spiel. --Medaille kommt direkt von einem Betreuer der deutschen 

Mannschaft von 2011.  — Zustand A.

Nr. 14  |  € 380,00

Nr. 10  |  € 600,00

Nr. 12  |  € 300,00 Nr. 13  |  € 300,00 Nr. 14  |  € 380,00

Nr. 11  |  € 2.500,00

Nr. 9  |  € 400,00

VfB Stuttgart
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Siegermedaille WM2002 | Offi  zielle Siegermedaille der deutschen 
Mannschaft für den 2.Platz bei der Fußball-Weltmeisterschaft 2002 in 
Korea Japan. „2002 FIFA World Cup Korea Japan“ Silber (gepunzt, 925er 
Silber), vergoldet an original, dreifarbigem Seidenband. Hersteller: 
Bertoni. 5 cm.
Diese Medaille erhielten die Spieler und Trainer von Deutschland bei der 
Siegerehrung nach dem Endspiel Brasilien v Deutschland (2:0) am 30.6.2002. 
Die brasilianische Mannschaft erhielt die gleiche Medaille, jedoch in Gold. Von 
dieser Medaille wurden nur 30 Stück an das deutsche Team ausgegeben. Ab-
solute Rarität! Vorzüglich (EF). Diese Medaille kommt aus der Sammlung eines 
hohen DFB-Funktionärs der diese Medaille 2002 erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 16  |  € 9.500,00

Uhlsport Spielball UEFA-Cup 1994 | Original Spielball der des Halbfi -
nal Rückspieles um den UEFA-Pokal 1994 AC Parma v Bayer Leverkusen 
(3:0) am 18.04.1995 in Parma. Uhlsport FIFA geprüft „Parma ACT4“. 
Mit einem vom Schiedsrichter Guy Goethals angebrachten Aufkleber 
„Demi-Finale Retour UEFA Parma - bayer Leverkusen 18-4-1995“ Guy 
Goethals hat den Ball nach dem Spiel mitgenommen. Mit Spielspuren!.
Der Einlieferer hat diesen Ball direkt aus der Sammlung von Guy Goethals er-
halten. Goethals (BEL) war von 1990 - 1997 FIFA-Schiedsrichter. Der AC Parma 
gewann den Europapokal 1995!.  — Zustand B.

Nr. 17  |  € 800,00

Siegermedaille WM 2018
Original Siegermedaille der Nationalmannschaft 

von Belgien für den 3.Platz bei der Fußball-Weltmei-

sterschaft 2018 in Russland. Mit der Aufschrift „3rd 

Place FIFA World Cup Russia 2018“. Bronze (Gewicht: 

90 Gramm), 6 cm mit original Seidenband. In einem 

FIFA-Etui. (18x18x3 cm).
Medaille kommt von einem FIFA-Funktionär. Bei der FIFA Welt-

meisterschaft erhielten die ersten drei Mannschaften jeweils 

50 Medaillen in Gold (Silber vergoldet), Silber und Bronze. 

--Das Etui ist nicht das original Etui das bei der Siegerehrung 

ausgegeben wurde.  — Zustand A.

Nr. 15  |  € 9.500,00



8 AGON AUKTION 10.04.2024

Trikot Highlights

Brasilen - Trikot WM 1974 | Original match worn Spielertrikot von Brasi-

lien mit der Rückennummer 4. Getragen von Ze Maria in einem Spiel 

der Fußball Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland. Tauschrtikot. 

Status:ABA.

Trikot kurzarm; Größe ca. L; Verbands-Logo und 3 Weltmeister- Sterne 

gestickt; Rückennummer aufgenäht; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; 

Hersteller Athleta.Trikot kommt von einem Nationalspieler und Teilnehmer 

am World Cup 1974, der ddieses Trikot mit Ze Maria nach einem WM-Spiel 

getauscht hat.  — Zustand A-.

Nr. 18  |  € 2.800,00

DFB - Trikot 1980 EM | Original match issued DFB 
Spielertrikot mit der Rückennummer 16. Vorbereitet 
für Herbert Zimmermann (wurde nicht eingesetzt) am 
11.06.1980 im Eröff nungsspiel gegen die CSSR; Deutsch-
land - CSSR 1:0. Erima Trikot. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe L=7/8; DFB-Logo aufgestickt; erima-
Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gummiert; Trikot 
hat geringe Gebrauchspuren; adidas. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen DFB-Betreuers.  — Zustand A-.

Nr. 19  |  € 1.950,00

DFB - Trikot 1984 EM | Original match issued DFB Spie-
lertrikot mit der Rückennummer 14. Vorbereitet für Ralf 
Falkenmayer bei der Fußball Europameisterschaft 1984. 
Falkenmayer wurde nicht eingesetzt. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgestickt; adidas-
Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gummiert; Trikot hat 
geringe Gebrauchsspuren (adidas-Logo leicht verwaschen); 
adidas. Aus der Sammlung eines ehzemaligen DFB Funktio-
närs.  — Zustand A-.

Nr. 20  |  € 1.500,00
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DFB - Trikot 1984 EM | Original match worn DFB 
Spielertrikot mit der Rückennummer 17. Getragen von 
Pierre Littbarski in Spielen der Fußball Europameister-
schaft 1984 in Frankreich. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgestickt; adidas-
Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gummiert; Trikot 
hat geringe Gebrauchspuren; adidas. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers, der das 
trikot direkt von Littbarski erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 21  |  € 1.800,00

DFB - Trikot 1988 EM | Original match worn Spie-
lertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 
15. Getragen von Hans Pfl ügler in Spielen der Fußball 
Europameisterschaft 1988 in Deutschland. Pfl ügler ist 
Fußball-Weltmeister 1990. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgenäht; adidas-
Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Flecken); adidas. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen DFB-Mitarbeiters.  Zustand A-.

Nr. 22  |  € 1.600,00

DFB - Trikot 2000 EM | Original match worn Spie-
lertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 14. 
Getragen von Dietmar (Didi) Hamann in einem Spiel 
bei der Fußball Europameisterschaft 2000 in Belgien 
und den Niederlanden. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo, 3 Weltmeister-
Sterne und adidas-Logo gestickt; Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; DFB-Logo auf Kragenrückseite 
gewebt; Trikot mit EM 2000 Trophy Patch und UEFA Fair Play 
Patch; adidas. Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-
Mitarbeiters.  — Zustand A.

Nr. 23  |  € 680,00

DFB - Trikot 2008 EM | Original match worn/match is-
sued DFB Trikot mit der Rückennummer 14. Getragen/
vorbereitet von Piotr Trochowski bei der Fußball Euro-
pameisteraschaft 2008 in Österreich und der Schweiz. 
Mit original Signaturen von Trochowski auf der Vorder- 
und Rückseite. Status:ABC. Trikot kurzarm; Größe M; 
DFB-Logo und 3 Weltmeister Sterne gestickt; adidas-Logo 
gummiert; Spielername gummiert und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; 
mit UEFA Euro 2008 Patch und UEFA Respect Patch; adidas 
formotion clima 365. Kommt aus der legendären Samm-
lung des „Tiroler Friedl“.  — Zustand A.

Nr. 24  |  € 550,00

DFB - Trikot 2010 WM | Original match worn DFB 
Spielertrikot mit der Rückennummer 16. Getragen von 
Philipp Lahm am 27.06.2010 im Achtelfi nale gegen 
England. Deutschland - England 4:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB Emblem und 3 Weltmeister-
Sterne, adidas-Logo und Match Details gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gum-
miert; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren (Etikett leicht 
verwaschen); mit South Africa 2010 FIFA World Cup Patch; 
adidas formotion. Aus der Sammlung eines ehemaligen 
DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A-.

Nr. 25  |  € 1.500,00
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DFB - Trikot 2018 WM | Original match worn Spie-
lertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 8. 
Getragen von Toni Kroos am 27.06.2018 im Vorrunden-
spiel der Fußball Weltmeisterschaft gegen die Republik 
Korea (Südkorea). Korea -  Deutschland 2:0. Letztes 
WM-Spiel von Toni Kroos. Kroos ist Fußball-Weltmeister 
2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne, 
adidas-Logo und Match-Details gummiert; FIFA World 
Champions 2014 Badge gummiert; Spielername und Rü-
ckennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World 
Cup Russia 2018 Patch und FIFA Living Football Patch; adi-
das climachill. Aus der Sammlung eines DFB-Mitarbeiters.  
— Zustand A.

Nr. 26  |  € 1.400,00

DFB - Trikot 2021 EM | Original match worn DFB 
Spielertrikot mit der Rückennummer 11. Getragen 
von Timo Werner am 29.06.2021 im Achtelfi nale der 
Fußball Europameisterschaft gegen England. England - 
Deutschland 2:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 5; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne, 
adidas-Logo und Match Details gummiert; Spielerna-
me und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Deutschland-Flagge auf Kragenrückseite aufgestickt; Trikot 
hat Spielspuren (Buchstabe ‚N‘ von England an einer Seite 
lose); mit UEFA Euro Trophy Patch und UEFA Respect Patch; 
adidas Heat.RDY. kommt aus der Sammlung eines DFB-
Mitarbeiters.  — Zustand A-.

Nr. 27  |  € 1.200,00

DFB - Trikot 2021 EM | Original match worn DFB 
Spielertrikot mit der Rückennummer 14. Getragen 
von Jamal Musiala am 29.06.2021 im Achtelfi nale der 
Fußball Europameisterschaft gegen England. England - 
Deutschland 2:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 5; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne, 
adidas-Logo und Match Details gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Deutsch-
land-Flagge auf Kragenrückseite aufgestickt; mit UEFA 
Euro Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adidas Heat.
RDY. Kommt aus der Sammlung eines DFB-Mitarbeiters.  — 
Zustand A.

Nr. 28  |  € 1.600,00
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DFB - Trikot 2022 WM
Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-

ckennummer 7. Getragen von Kai Havertz am 23.11.2022 im Gruppen-

spiel der Fußball Weltmeisterschaft gegen Japan. Deutschland - Japan 

1:2. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match-Details, 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutschland‘ auf Kragenrück-
seite gummiert; mit FIFA World Cup Qatar 2022 Patch und FIFA Football Unites the World Patch; adidas 
Heat.Rdy. Kommt aus der Sammlung eines DFB-Betreuers.  — Zustand A.

Nr. 29  |  € 3000,00

Kai Havertz

Jamal Musiala

Timo Werner

Toni Kroos
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Ghana - Trikot 2006 WM | Original match worn Spie-
lertrikot von Ghana mit der Rückennummer 10. Getra-
gen von Stephen Appiah in einem Spiel bei der Fußball 
Weltmeisterschaft 2006 in Deutschland. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und Puma-Logos 
gestickt; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleiner Fleck am 
Kragen); mit FIFA World Cup Germany 2006 Patch; Puma. 
Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Mitarbeiters.  — 
Zustand A-.

Nr. 30  |  € 650,00

Italien - Trikot 1988 EM | Original match worn Spie-
lertrikot von Italien mit der Rückennummer 6. Getra-
gen von Riccardo Ferri am 10.06.1988 im Gruppenspiel 
der Fußball Europameisterschaft gegen Deutschland. 
Italien - Deutschland 1:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo aufgestickt; Rü-
ckennummer gefl ockt: diadora.  — Zustand A.

Nr. 31  |  € 1.400,00

Italien - Trikot EM 1988 | Original match worn /
match issued Spielertrikot von Italien mit der Rü-
ckennummer 19. Getragen von Ruggiero Rizzitelli in 
einem Spiel der Fußball - Europameisterschaft 1988, 
bei der allerdings nicht eingewechselt wurde.  Status: 
ABB.
Trikot kurzarm; Grösse L; Verbands-Logo aufgenäht; 
Rückennummer gefl ockt; diadora. --Trikot kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern Mün-
chen der dieses Trikot direkt von Rizzitelli erhielt. --(kleiner 
Einriss an der vorderen Kragennaht).  — Zustand A-B.

Nr. 32  |  € 1.400,00

Japan - Trikot 2022 WM | Original match worn 
Spielertrikot von Japan mit der Rückennummer 
15. Getragen von Daichi Kamada am 23.11.2022 im 
Gruppenspiel der Fußball Weltmeisterschaft gegen 
Deutschland. Deutschland - Japan 1:2. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo, adidas-Logo und 
Match Details gummiert; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Japan-Flagge auf Kragen-
rückseite gummiert; mit FIFA World Cup Qatar 2022 Patch 
und Football Unites the World FIFA Patch; adidas Heat.Rdy. 
Kommt aus der Sammlung eines DFB-Mitarbeiters, der 
dieses Trikot nach dem Spiel erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 33  |  € 1.200,00

Österreich - Trikot 2021 EM | Original match worn 
Spielertrikot von Österreich mit der Rückennummer 
24. Getragen von Konrad Laimer am 17.06.2021 
im Gruppenspiel der Fußball Europameisterschaft 
gegen die Niederlande. Niederlande - Österreich 2:0. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Schriftzug ‚Österreich‘, Puma-
Logos und Match Details gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; ÖFB-Logo 
auf Kragenrückseite gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; mit 
UEFA Euro Trophy Patch und UEFA Respect Patch; Puma 
DryCell. Kommt von einem Mitarbeiter des österreichischen 
Fußballverbandes.  — Zustand A.

Nr. 34  |  € 650,00
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Österreich - Trikot 2021 EM | Original match worn 
Spielertrikot von Österreich mit der Rückennummer 3. 
Getragen von Alexsandar Dragovic am 26.06.2021 im 
Achtelfi nale der Fußball Europameisterschaft gegen 
Italien. Italien - Österreich 2:1 n.V. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbans-Logo, Puma-Logos und 
Match Details gummiert; Spielername und Rückennum-
mer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Österreich 
auf Kragenrückseite gestickt; Rückseite aus Netzstoff ; 
Lüftungs-Löcher auf Schulter gelasert (Laser holes); mit 
UEFA Euro Trophy Patch und UEFA Respect Patch; Puma 
DryCell. Kommt von einem Mitarbeiter des österreichischen 
Fußballverbandes.  — Zustand A.

Nr. 35  |  € 650,00

Portugal - Trikot 2002 WM | Original match worn 
Spielertrikot von Portugal mit der Rückennummer 
7. Getragen von Luis Figo in einem Spiel bei der 
Fußball Weltmeisterschaft 2002 in Japan und Korea. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und Nike-Logo 
gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hin-
ten) gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit 2002 FIFA 
World Cup Korea Japan Patch; Nike.  — Zustand A.

Nr. 36  |  € 1.200,00

Schottland - Trikot 1998 WM | Original match worn 
Spielertrikot vonSchottland mit der Rückennummer 
10. Getragen von Darren Jackson am 16.06.1998 im 
Gruppenspiel der Fußball-Weltmeisterschaft gegen 
Norwegen. Schottland - Norwegen 1:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Verbands-Logo, 
umbro-Logo und Schriftzug ‚FIFA World Cup France 1998‘ 
aufgestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gefl ockt; umbro.  — Zustand A.

Nr. 38  |  € 1.200,00

Spanien - Trikot 1988 EM | Original match worn 
Spielertrikot von Spanien mit der Rückennummer 
17. Getragen von Tixki Begiristain am 14.06.1988 im 
Gruppenspiel der Fußball Europameisterschaft gegen 
Italien. Italien - Spanien 1:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 7-9; Verbands-Logo und le coq 
sportif-Logo gestickt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (kleine Flecken); le coq sportif. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines ehemaligen deutschen 
Bundesligaspielers.  — Zustand A-.

Nr. 39  |  € 1.750,00
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Spanien - Trikot 2022 WM
Original match worn Torwart-Trikot von Spanien mit der Rückennum-

mer 23. Getragen von Unai Simon am 27.11.2022 im Gruppenspiel der 

Fußball Weltmeisterschaft gegen Spanien. Spanien - Deutschland 1:1. 

Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 1 Weltmeister-Stern und adidas-Logo 

gummiert; Match-Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 

gummiert; mit FIFA World Cup Qatar 2022 Patch und FIFA Football Unites the World 

Patch; adidas AEOREADY. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des DFB der direses 

Trikot in Quatar nach dem Spiel erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 40  |  € 1.400,00
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Fußball WM und EM allgemein

FIFA-Medaille 2012 | FIFA-Teilnehmermedaille „62nd FIFA Congress 

Budapest, 24 and 25 May 2012“. Versgoldete Bronze, 5 cm.

Sehr schöne FIFA - Kongressmedaille.  — Zustand A.

Nr. 41  |  € 100,00

FIFA-Medaille 2013 | FIFA-Teilnehmermedaille „63rd FIFA Congress - 

Mauritius - 30 and 31 May 2013“. Vergoldete Bronze, 5 cm. Im original 

Etui.

Sehr schöne FIFA - Kongressmedaille.  — Zustand A.

Nr. 42  |  € 100,00

Havelange FIFA Book | 90 Jahre FIFA - 20 Jahre Präsidentschaft Joao 
Havelange. Limitierte Luxusausgabe von 100 Exemplaren nur für FIFA-
Exekutivmebers! Würdigt die 20jährige Präsidentschaft des Brasilianers Joao 
Havelange und die Modernisierung und Liberalisierung der FIFA unter seiner 
Leitung. DEUTSCHe Ausgabe mit Ledereinband in leinenbezogener Klappbox. 
--Rarität!!!. 86 Seiten, 22x28 cm, Leder, ca. 100 Farb- und s/w-Fotos, FIFA, Zürich 
1994 . — Zustand A-.

Nr. 43  |  € 125,00

1-3. Fußball-WM 1930 - 1950

Werbevignette WM 1930 | 4 offi  zielle farbige Werbevignette der 
Fußball - Weltmeisterschaft 1930 in Uruguay. Je 5,2x2,6cm. Dabei: Eine 
Erinnerungsmedaille aus Kupfer (2,9 cm).
Bei der Medaille handelt es sich um spätere Reproduktion. Original Medaillen 
aus dem Jahr 1930 sind aus Bronze!.  — Zustand A-.

Nr. 44  |  € 75,00

Nr. 41  |  € 100,00

Nr. 42  |  € 100,00

Nr. 43  |  € 125,00

Nr. 44  |  € 75,00

Unai Simon
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Mazzoni, Tomas | O Brasil na Taca do Mundo 1938.
Bericht über die WM 1938 in Frankreich, mit besonderen Schwerpunkt auf die 
brasilianische Nationalmannschaft, die den 3.Platz belegte!! Einer der wenigen 
zeitgenössischen Bücher über die Fußball Weltmeisterschaft 1938-- Rarität!!! 
(Portugiesisch). --Vorder Einband lose. 176 Seiten mit 20 S/W-Fotos, 14,5x19,5 
cm Karton; Sao Paulo 1938. — Zustand C.

Nr. 45  |  € 480,00

Eintrittskarte WM1950 | Original Eintrittskarte von der 4.Fußball-
Weltmeisterschaft 1950. „IV Campeonato Mundial de Football. Sao Pau-
lo Grupo 3“ vom Vorrundenpiel Brasilien - Schweiz (2:2) am 28.6.1950. 
17,5x7,5 cm. Mit zwei Kontrollabschnitten.
Eines der wenigen echten original Tickets zur Fußball-Weltmeisterschaft 1950 
die in den letzten Jahren angeboten wurden sind!!!! Bei 99% der angebote-
nen Tickets handelt es sich um sehr gut gemachten Fälschungen!!! Dieses 
Ticket erhalten Sie mit einem lebenslangen Echheitszertifi kat von AGON-
Sportsworld mit einer lebenslangen Geld zurück Garantie!!! -- Rückseite mit 
einem Stempel „Estadio Municipal 28 Jun. 50“ (Spieldatum). -- (Dieses Objekt 
wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Origi-
nal Eintrittskarten“). --. — Zustand C.

Nr. 46  |  € 900,00

5.Fußball-WM 1954 Schweiz

Abzeichen - Weltmeister 1954 | Goldene offi  zielle Ehrennadel des 
Landes Rheinland-Pfalz für die Fußball-WM 1954 aus Rheinland-Pfalz. 
Farbige emailliertes Landeswappen aus Gold (gepunzt, 585er Gold) auf 
gesetzt auf handgefertigten Ehrenkranz aus Gold (585er Gold mit Juwe-
lierspunze) mit der Aufschrift „Weltmeister 1954 - 58“. Gesamtgewicht: 
ca. 8,7 Gramm, 2,7 cm. Diese Auszeichnung bekamen nur Horst Eckel, 
Fritz Walter, Ottmar Walter, Werner Liebrich und Werner Kohlmeyer. 
Persönliches Exemplar von Horst Eckel. Wurde den fünf Weltmeistern aus 
Kaiserslautern anlässlich einer Feierstunde in Mainz vom Ministerpräsidenten 
des Landes Rheinland-Pfalz übergeben. Die Aufschrift 1954 - 58, verweist auf 
den Umstand, dass die Sieger der Fußball-Weltmeisterschaft 1954 Weltmei-
ster von 1954-1958 sind und erst mit der WM 1958 abgelöst werden.-  -Aus 
der Sammlung von Horst Eckel (1932-2021), Fußball-Weltmeister 1954 und 
2facher Deutscher Fußballmeister mit dem 1.FC Kaiserslautern (1951 + 1953).   
(Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert - COA  --. — Zustand A.

Nr. 47  |  € 800,00

Eintrittskarte WM1954 | Finale in Bern, 4.Juli 1954, (Deutschland - 

Ungarn 3:2). 9,5x6cm.

Sehr seltenes, echtes Ticket von der Fußball-Weltmeisterschaft 1954. --Sehr 

schöner Zustand bis auf einen kleinen Papierrest auf der Rückseite.  — Zu-

stand B.

Nr. 48  |  € 1.500,00

Filmprogramm  WM54 | 6 Filmprogramm zun den Kinofi lmen zur 

Fußball-Weltmeisterschaft 1954. (Programm-Faltblatt).

 je 4 Seiten, 18x27 cm, bis 14,5x21 cm Broschur. — Zustand C.

Nr. 49  |  € 60,00

Karten WM 1954 | 6 verschiedene Postkarten, Karten und ein Großbild 

„Weltmeister 1954“. Alle Karten erschienen von 1954 - 1963, ca. 15x10 

bis 28,5x23,5 cm. Eine Karte mit original Signatur von Turek und 

F.Walter.

Schöne Sammlung! Karte und Postkarten im Zustand A-B, alle ungeklebt. 

Großkarte geknickt, mit Einrissen und kleineren Mängel (Zustand: C-). 

Nr. 50  |  € 80,00

Postkarte WM 1954 | 5 Postkartenmotive mit den Spielern der deut-

schen Mannschaft der Fußball - Weltmeisterschaft 1954, Echte Fotos, 

Schirner Bilder, Je 15x11 cm.

Seltene und gesucht Postkartenserie (Originalfotos von 1954);.  — Zustand A.

Nr. 51  |  € 40,00

Pressefotos WM 1954 Ungarn | 3 S/W-Pressefotos (13,8x20,7 bis 

17,7x24 cm) mit Original-Signaturen von ungarischen Spielern in der 

Fußball-WM 1954: Ferenc Puskas (1927-2006), Gyula Grosics (1926-

2014) und Nandor Hidegkuti (1922-2022).

  — Zustand A.

Nr. 52  |  € 125,00

Nr. 45  |  € 480,00

Nr. 46  |  € 900,00

Nr. 47  |  € 800,00

Nr. 49  |  € 60,00 Nr. 50  |  € 80,00 Nr. 51  |  € 40,00 Nr. 52  |  € 125,00

Nr. 48  |  € 1.500,00
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Programm WM 1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 16.Juni 1954. 

Achtelfi nale:  Österreich - Schottland in Zürich.

Offi  zielles Programm des World Cup 1954. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, 

Fotos. — Zustand B-.

Nr. 53  |  € 180,00

Programm WM1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 20.Juni 1954. 

Spiel Gruppe 4:  England - Schweiz in Bern. Offi  zielles Programm der 

FIFA Fussball - Weltmeisterschaft 1954.

Umschlag leicht fl eckig; Rückseite des Umschlages kleine handschriftliche No-

tiz; innen mit handschriftlichen Ergebnis auf der Aufstellungsseite. 32 Seiten, 

21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C.

Nr. 54  |  € 200,00

Programm WM1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 4.Juli1954. 

Finale: Ungarn - Deutschland in Bern.

Offi  zielles Programm der WM 1954. SEHR SCHÖNES EXEMPLAR!. 32 Seiten, 

21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand B.

Nr. 55  |  € 600,00

Rapport général WM 1954 | Rapport général sur le Véme Champi-

onnat du Monde de Football. Coupe Jules Rimet 1954 en Suisse.

(Deutsch/Französisch) Offi  zieller Bericht des Organistionskomitees der WM 

1954 über den Verlauf der Weltmeisterschaft in organisatorischer und fi nanzi-

eller Hinsicht. Wurde nur in sehr kleiner Aufl age für die Delegiertenversamm-

lung des SFAV (Schweizerischen Fußball Verbandes) produziert. 36 Seiten, 

29,5x20,5 cm, Karton, Bern 1955. — Zustand B-.

Nr. 56  |  € 280,00

Sammelbilder-Kiddy WM‘54 | Fußball-Weltmeisterschaft 1954. 

(Komplett!!!!).

 32 Seiten, 30x21 cm, Karton, 128 s/w-Fotosammelbilder, Kiddy, Köln 1954. — 

Zustand C.

Nr. 57  |  € 160,00

Sammelbilder-Ruhrkaff e/WS 1954 | Fußball-Weltmeisterschaft 

1954. 64 Sammelbilder mit glatten Bildrändern von Ruhrkaff ee!!!. 

Selten!.
Diese Ausgabe umfasst schwerpunkmäßig Sammelbilder von Spielen der 
Deutschen Mannschaft. - Diese sehr seltene Ausgabe hat 64 Bilder mit glatten 
Bildränden und dem Werbeaufdruck „Ruhrkaff ee“ (7x5 cm).  Die ähnliche 
Ausgabe mit gezackten Fotosammelbildern enthält 80 Bilder und umfasst 64 
Seiten. Wohingegen die vorliegende Ausgabe nur 54 Seiten umfasst. Das Al-
bum wurde von WS hergestellt. 54 Seiten,  64 s/w-Sammelbilder (komplettt) 
21x30 cm, Karton, Wanne-Eickel /Ruhrkaff e 1954. — Zustand C.

Nr. 58  |  € 130,00

Schallplattesammlung WM 1954-1990 | Schallplattensammlung 

Fußball Weltmeisterschaft 1954 - 1990. 15 verschiedene Platten!.
17 cm Schallplatte (45 RPM) mit der Original Radioreportagen, oder den 
offi  ziellen Songs der deutschen Mannschaft zu den Weltmeisterschaften. 
Außerdem noch einige Plattenraritäten: Reportagen Heribert Meisel; Kicker-
marsch. Tolle Sammlung.  — Zustand B.

Nr. 59  |  € 125,00

Siegermedaille WM1954 | Offi  zielle Siegermedaille der österrei-
chischen Mannschaft für den 3.Platz bei der 5.Fußball-Weltmeister-
schaft 1954 in der Schweiz. „Championat du Monde Coupe Jules Rimet 
Suisse 1954“ Silber, gestempelt (925er Silber, 14,35 gr.). Hersteller: 
„PEKA“, 3,6x2,3 cm. Dabei: Offi  zielle Teilnehmermedaille der FIFA für die 
Fußball-WM 1954 für Spieler, Betreuer, Schiedsrichter „Championnat 
du Monde - Coupe Jules Rimet en Suisse 1954“. Versilbert. 4,2cm. Und 
eine ORIGINAL GEDENKMÜNZE AUS DEM JAHRE 1954. „Championat du 

Monde“ Fußball Weltmeisterschaft 1954. Silber, 3,3 cm.
Von einem Spieler der Mannschaft von Österreich. Die österreichische Mann-
schaft gewann das Spiel um Platz 3 gegen Uruguay 3:1. An die Mannschaft 
von Österreich wurden nur 13 Medaillen ausgegeben. Der Weltmeister erhielt 
eine Medaille in Gold (750er Gold), der zweitplazierte Ungarn erhielt eine 
Silbermedaille vergoldet (FIFA Regulations 1954 Art.1 Absatz 4) (925er Silber 
- allerdings ist bei den ungarischen Medaillen meistens die Goldbeschich-
tung durch das reinigen der Medaille sehr stark abgerieben, da die Goldbe-
schichtung nur sehr dünn war und das Silber stärkere Verfärbungen auf den 
Medaillen verursachte. ). Absolute Rarität!! Vorzüglich (EF). --leicht angelaufen.  
— Zustand A.

Nr. 60  |  € 12.000,00

Nr. 53  |  € 180,00 Nr. 54  |  € 200,00 Nr. 55  |  € 600,00

Nr. 56  |  € 280,00

Nr. 57  |  € 160,00

Nr. 60  |  € 12.000,00Nr. 59  |  € 125,00

ga
r

ntiert ori inal

 

guaranteed orig
in

al
Nr. 58  |  € 130,00



16 AGON AUKTION 10.04.2024

Urkunde Hans Schäfer | Original Schenkungsurkunde für ein Fern-
sehgerät der Firma Graetz an den Fußball-Weltmeister von 1954 Hans 
Schäfer mit dem Text : „Fussball-Weltmeisterschaft 1954. Wir überrei-
chen Herrn Hans Schäfer zur Erinnerung an den deutschen Sieg in der 
Fussball-Weltmeisterschaft ein Fernsehgerät. Graetz KG Altenau/West-
falen“. Lithographie 29x20,5 cm. Außerdem 19 bedruckte Autographen 
der Weltmeister von 1954.
Im Gegensatz zu heute waren die Siegprämien der Weltmeister von 1954 sehr  
bescheiden u.a. gab es einen Motorroller, einen Kühlschrank und eben dieses 
Fernsehgerät einschleißlich der Urkunde, die jeder Spieler mit seinen Namen 
erhielt. Die Unterschriften wurden anlässlich der Übergabe des Fernsehge-
rätes 1954 in Altenau gegeben auf einer Metallfolie gegeben und anschlie-
ßend auf die Urkunde gedruckt. (es fehlen lediglich die Unterschriften von 
Turek, Klodt und Posipal). Deshalb sind alle Unterschriften auf den Urkunden 
identisch, es gibt lediglich kleinere Abweichungen zur Position (max.1-2 mm) 
der Unterschriften auf der Urkunde. Das hängt mit dem manuellen Druckver-
fahren der Unterchriftenfolie zusammen. Von der Urkunde von Hans Schäfer 
existieren zwei Exemplare.  — Zustand A.

Nr. 61  |  € 180,00

Walter, Fritz - Sammlung | Schöne Fritz Walter Sammlung mit 45 Pres-
sefotos, Autogrammkarten, Magazinfotos und Reprofotos mit Motiven 
zu Fritz Walter als Fußball - Weltmeister 1954, Nationalmannschaft, 1.FC 
Kaiserslautern und als Ehrenspielführer der Nationalmannschaft. Davon 
28 Belege mit der original Signatur von Fritz Walter!!! 20x17 bis 15x10 
cm. Alle Bilder wurden sauber mit Fotoecken in ein rotes Lederfotoal-
bum einmontiert (28x20 cm).  — Zustand A-.

Nr. 62  |  € 125,00

Walter/Herberger | S/W-Pressefoto (Rauchwetter) vom Empfang der 
deutschen Nationalmannschaft nach der Fußball - Weltmeisterchaft 
1954 in München mit Fritz Walter und Sepp Herberger. Beide mit origi-
nal Signaturen, 21x16 cm.  — Zustand A-.

Nr. 63  |  € 75,00

WFV - Sport 1954  S | Sondernummer zur Fußball-WM (1954).
Seltenes Sonderheft des Westdeutschen Fußballverbandes mit umfangreicher 
Berichterstattung über die Fußball-Weltmeisterschaft 1954. 36 Seiten, 24x32 
cm, mit ca. 30 S/W-Fotos, Duisburg. — Zustand C.

Nr. 64  |  € 40,00

6.Fußball-WM 1958 Schweden

Programm WM 1958 | England - Sovjet, Göteborg 8.6.1958. Offi  ciellt 

Program.

England - UdSSR. Seltenes Programmheft der Fußball-Weltmeisterschaft 1958 

in Schweden. 86 Seiten, 18x12cm. — Zustand B+.

Nr. 65  |  € 75,00

Programm WM 1958 | Mexico - Ungern, Sandviken 15.6.1958. Offi  -

ciellt Program.

Mexiko - Ungarn, seltenes Programmheft der Fußball-Weltmeisterschaft 1958 

in Schweden. 86 Seiten, 18,5 x13 cm. — Zustand B+.

Nr. 66  |  € 80,00

Programm WM 1958 | Spiel um den 3.Platz bei der Fußball-Weltmei-

sterschaft 1958 Frankreich - Deutschland (28.6.) in Göteborg. Offi  ciellt 

Programm.

Umschlag mit kleinem Einriss, sonst sehr schönes Exemplar. 88 Seiten, 18x13 

cm. — Zustand B.

Nr. 67  |  € 125,00

Programm WM 1958 | Sverige - Väst-Tyskland Göteborg 24.6. Offi  ciellt 

Program.

Deutschland - Schweden. Offi  zielles Programm Halbfi nale der Fußball-Welt-

meisterschaft 1958. -Klammer leicht rostig. 88 Seiten, 18,5 x13cm. — Zustand 

B-.

Nr. 68  |  € 100,00

Programm WM 1958 | Sverige Juni 1958. VM Coupe Jules Rimet fot-

boll. Souvenirprogramm.

Offi  zielles Gesamtprogramm zur Fußball-Weltmeisterschaft 1958 in Schweden 

mit den Porträts aller Spieler des WM-Turniers. Sehr selten. 48 Seiten, 21x29 

cm, Karton, ca. 300 S/W-Porträtfotos, Schweden 1958. — Zustand C.

Nr. 69  |  € 160,00

Nr. 61  |  € 180,00

Nr. 62  |  € 125,00

Nr. 63  |  € 75,00

Nr. 64  |  € 40,00

Nr. 65  |  € 75,00 Nr. 66  |  € 80,00 Nr. 67  |  € 125,00 Nr. 68  |  € 100,00 Nr. 69  |  € 160,00



17FUSSBALL

Sammelbilder-Fachring | Sport aus aller Welt. Fußball-Weltmeister-
schaft 1958. Serie 1: Deutsche Nationalelf, Sepp Herberger und seine 
Mannen. Mit allen Pele Bildern!.
Das seltenste Sammelbilderalbum über die Fußball-WM 1958 !!!!. 20 Seiten, 
26x31cm, HLeinen, 60 s/w-Fotosammelbilder (komplett), Fachring, Osnabrück 
1958. — Zustand C.

Nr. 70  |  € 2.000,00

Sammelbilder-WS | Fußball-Weltmeisterschaft 1958.
Seltenes Sammelbilderalbum mit 96 s/w-Fotosammelbildern. WS-Verlag-
Wanne-Eickel. --Alle Brasilien - Bilder mit Pele vorhanden; Bilder können gut 
aus dem Album entfernt werden! --Gut erhaltenes Sammebilder-Album mit 
sauber eingeklebten Bilder. Klammerung leicht rostig. 32 Seiten, 21x29 cm, 
Karton, 96 Fotosammelbilder (komplett), 1958. — Zustand C+.

Nr. 71  |  € 280,00

Sammelbilder-WS | Fußball-Weltmeisterschaft 1958.
Seltenes Sammelbilderalbum mit 96 s/w-Fotosammelbildern. WS-Verlag-Wan-
ne-Eickel. Mit allen Pele - Bildern. Einige Bilder mit Knicken. 32 Seiten, 21x29 
cm, Karton, 96 Fotosammelbilder (komplett), 1958. — Zustand C.

Nr. 72  |  € 300,00

Sammelbilder-WS | Fußball-Weltmeisterschaft 1958.
Seltenes Sammelbilderalbum mit 96 s/w-Fotosammelbildern. WS-Verlag-
Wanne-Eickel. Mit allen Pele - Bildern. Neue Heftklammern; einige Bilder mit 
Knicken. 32 Seiten, 21x29 cm, Karton, 96 Fotosammelbilder (komplett), 1958. 
— Zustand C.

Nr. 73  |  € 450,00

8.Fußball-WM 1966 England

Bierdeckel WM 1966 | 22 verschiedene Bierdeckel der Firma Haake-
Beck „Fußball-Weltmeisterschaft England 1966“ mit den Porträts der 
deutschen Spieler. Je 9x9cm. KOMPLETTE SERIE!!!!.
Sehr schön Sammlung. Komplett sehr selten!!!. Je 9x9cm. — Zustand A.

Nr. 74  |  € 50,00

Pressefotos WM 1966 England | 4 S/W-Pressefotos (von 12,5x17,7 bis 

20,2x25,4 cm) englischer Spieler und Gewinner der Fußball-Weltmei-

sterschaft 1966.

3 S/W- und 1 Farb-Porträt von Roger Hunt (1938-2021), Nobby Stiles (1942-

2021), Jack Charlton (1935-2020) und Gordon Banks (1937-2019; dies in Farbe).

--Stiles‘ Foto mit Einriss 1,5 cm.  — Zustand A-B.

Nr. 75  |  € 120,00

Sammelbilder-Kunold | Fußball Weltmeisterschaft 1966. Original!!!. 

Mit 62 original signierten Karten mit ca. 100 Autographen! Alle Bilder 

mit Fotoecken in das Album montiert! Mit meist fehlenden Pele Bild!.

Mit Signaturen von 5x Haller, 2x Beckenbauer, 5x Seeler, Höttges, Schnellin-

ger, Weber, Overtah, Krämer, W.Schulz, Held, Lutz, Emmerich, Tilkowski, Hunt, 

Banks, 3x Charlton, Calderon, Aubour, Gelei, Burgnich, Mazzola u.a.. Original 

Album aus dem Jahr 1966 mit den schmalen Klammern!!!! Es gibt von diesem 

Album einen täuschend echten Nachdruck, der allerdings breitere, verzinkte 

Klammer hat!!! -Sehr schönes Exemplar. 32 Seiten, 21x29cm, Karton, 108 colo-

riert Fotosammelbilder (komplett), Wanne-Eick. 1966. — Zustand A-.

Nr. 76  |  € 240,00

Sammelbilder-Sicker WM66 | Die Weltmeisterschaft 1966 in England. 

Von Pele bis Uwe Seeler, Fußballstars aus 16 Nationen.

Alle Bilder sauber eingeklebt; Mit dem Pele - Sticker, der leicht aus dem Album 

zu lösen wäre.  Innen eine Seite leicht beschädigt (kleiner Einriss); Umschlag 

berieben, auf der Rückseite mit einem kleinen Einriss (ca. 1 cm). 26 Seiten, 

21x30cm, Karton, Mit 302 farbigen Sammelbildern (komplett), Sicker, Frankfurt 

1966. — Zustand C.

Nr. 77  |  € 125,00

Nr. 70  |  € 2.000,00

Nr. 71  |  € 280,00

Nr. 72  |  € 300,00

Nr. 73  |  € 450,00Nr. 74  |  € 50,00

Nr. 76  |  € 240,00

Nr. 77  |  € 125,00

Nr. 75  |  € 120,00
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Sport Magazin WM 1966 | Alle WM-Ausgaben des Sport-Magazins 

1966.  Enthält Sport Magazin WM-Sonderheft (Vorschau) und alle 9 

laufenden Nummern mit WM-Berichterstattung.

Seltene Sonderausgabe mit original Verlagseinband!!. 292 Seiten, 22x30 cm, 

Karton, ca. 150 s/w-Fotos, Nürnberg 1966. — Zustand B.

Nr. 78  |  € 100,00

Werbeplakat WM 1966 | „1966 World Cup England“ Originales vier-

farbiges offi  zielles Werbeplakat zur Weltmeisterschaft 1966 in England. 

Karton, 55,5x40,4 cm.

Werbeplakat für Schaufenster und Vorverkaufsstellen wurde als Display aus 

festeren Karton produziert --Knickspuren; in der Mitte gefaltet.  — Zustand B.

Nr. 79  |  € 400,00

Zigarren-Bauchbinden 1966 | 25 Zigarren-Bauchbinden der Zigar-

renfi rma „Ernst Kasimir“ anläßlich des Endspieles der Fußball - Weltmei-

sterschaft 1966 mit der Inschrift „World Cup 1966“ und den Spielerpor-

träts der deutschen Mannschaft (11x), englischen Mannschaft (11x)  

und je 1mal Pokal, Emblem und Maskottchen, je 6,5x3 cm Komplette 

Serie.

Alle im Prägedruck; Rückseite mit handschriftlichen Nummern und kleinen 

Papierresten.  — Zustand B.

Nr. 80  |  € 200,00

9.Fußball-WM 1970 Mexiko

Kartenspiel-Fußball | Fußball-Weltmeisterschaft (1970). Quartett.

32 Spielkarten mit Mannschaftsfotos aller Teams der Fußball-Weltmeister-

schaft 1970 in Mexiko und Rückblick auf WM 1966 und andere Weltmeister-

schaften. Farbige Spielkarten. In Original Plastik-Box. Sehr selten!!!!. 10x6,5 cm, 

ASS, Stuttgart 1970. — Zustand A-B.

Nr. 81  |  € 45,00

Maskottchen 1970-1978 | 6 verschiedene Aufkleber und zwei Werbe-
sticker von den offi  ziellen Maskottchen der Fußball Weltmeisterchaften 
1970, 1974 und 1978, 12x12 cm bis 6x3 cm.
Alle unbenutzt. Die beiden Sticker von Duplo haben geringe Kleberrste auf 
der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 82  |  € 50,00

Pressefotos WM 1970 Italien | 3 S/W- Pressefotos (16,5x21,5 cm) mit 
Original-Signaturen von Spielern der italienischen Mannschaft für die 
WM 1970 in Mexiko: Sandro Mazzola (geb.1942), Pierino Prati (1946-
2020) und Giacinto Facchetti (1942-2006).  — Zustand A-C.

Nr. 83  |  € 80,00

Fußball-EM 1972 Belgien

Europameister 1972 | S/W-Pressefoto (Horst Müller) Deutschland Eu-
ropameister 1972, Beckenbauer und Günter Netzer mit dem Siegerpo-
kal. Mit den original Signaturen von Beckenbauer und Netzer, 22x16,5 
cm. Beckenbauer (1945-2024) und Günther Netzer (gibt so gut wie keine 
Autogramme).  — Zustand A.

Nr. 84  |  € 70,00

10.Fußball-WM 1974 Deutschland

Autogrammkarten WM 1974 | 7 verschiedene S/W-Autogramm-
karten mit Spielerproträts des deutschen Aufgebotes für die Fußball - 
Weltmeisterschaft 1974. Hrsg. von der Bundesbildstelle Bonn. Karton, je 
15x10,5 cm. Original Fotos. Zwei Fotos mit original Signaturen von Maier und 
Schwarzenbeck.  Eine Karte mit geringen Abrissspuren auf der Rückseite. Top 
Rarität!.  — Zustand A-.

Nr. 85  |  € 70,00

Eintrittskarte WM1974 | 2. Finalrunde am 26. Juni 1974: Brasilien - 
DDR im Niedersachsenstadion Hannover. 15x10 cm.
Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand B-.

Nr. 86  |  € 40,00

Nr. 78  |  € 100,00 Nr. 79  |  € 400,00 Nr. 81  |  € 45,00

Nr. 82  |  € 50,00

Nr. 84  |  € 70,00 Nr. 85  |  € 70,00 Nr. 86  |  € 40,00

Nr. 83  |  € 80,00

Nr. 80  |  € 200,00
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Siegermedaille 1972
Offi  zielle Siegermedaille für die UEFA Fußball 

Europameisterschaft 1972 in Belgien für den 

1. Platz für Deutschland. Mit der Aufschrift 

„UEFA Championnat d´Europe 1972 Vain-

queur“. Gold (gepunzt 585er, Gewicht: 18,02 

Gramm mit Band) 3,2 cm, mit farbigem Sei-

denband. Hersteller: „Huguenin“. Im original 

Etui. Persönliches Exemplar des deutschen 

Nationalspielers Horst-Dieter Höttges.
Diese Medaille erhielten die Spieler aus Deutschland bei der 
Siegerehrung am 18.6.1972 die im Endspiel die UdSSR 3:0 besiegt 
hatten. -- Direkt aus der Sammlung des Fußball - Weltmeister 1974, 
Fußball Europameister 1972, Deutscher Meister mit Werder Bremen 
1965 Horst-Dieter Höttges (66 DFB-Fußball A-Länderspiele). Die 
Sammlung Höttges wurde im Dezember 2022 versteigert. Der 
Einlieferer hat diese Stücke in dieser Auktion erworben und muss 
sie aus fi nanziellen Gründen wieder veräußern. Alle Stücke haben 
einen Herkunftsnachweis der Familie Höttges. Außerdem werden 
alle Stücke mit einem Echtheitszertifi kat (COA) geliefert.  — Zu-
stand A.

Nr. 87  |  € 9.800,00

FIFA World Cup 1974
FIFA Weltpokal. Vergoldeter Pokal auf Marmorsockel, dieser 
mit Metallschild „Weltmeister 1974 Horst-Dieter Höttges“. 
Tombak, vergoldet. Höhe 15,5cm. In original Präsentati-
onsbox vom Hersteller: Bertoni. 22x12,5x12,5 cm. Original 
verkleinerte Replica des WM-Pokals für den Fußball - Welt-
meister 1974 Horst-Dieter Höttges. Anläßlich des 30jährigen 
Jubiläums des WM Sieges von 1974, erhielt der DFB die 
Genehmigung der FIFA für die Spieler von 1974 eine Replika 
des World Cups von Bertoni anfertigen zu lassen. Dieser Pokal 
wurde den Spielern in einer Feier 2004 übergeben, da die 
Spieler 1974 keine Kopie des World Cups erhielten.
Die Spielers des Fußball - Weltmeister 1974 Deutschand erhielten 
für Ihren WM Sieg lediglich eine Goldmedaille. Außerdem erhielten 
die deutschen Spieler eine verkleinerte Replica des Fair-Play-Pokals 
des World Cup 1974. Ab der Fußball Weltmeisterschaft 1982 
erhielten die Spieler des jeweiligen Weltmeisters auch eine ver-
kleinerte Kopie des WM-Pokals. Diese verkleinerten Pokale wurden 
von 1974 + 1978 nur an die Schiedsrichter und hohe Funktionäre 
vergeben.
-- Direkt aus der Sammlung des Fußball - Weltmeister 1974, Fußball 
Europameister 1972, Deutscher Meister mit Werder Bremen 1965 
Horst-Dieter Höttges (66 DFB-Fußball A-Länderspiele). Die Samm-
lung Höttges wurde im Dezember 2022 versteigert. Der Einlieferer 
hat diese Stücke in dieser Auktion erworben und muss sie aus 
fi nanziellen Gründen wieder veräußern. Alle Stücke haben einen 
Herkunftsnachweis der Familie Höttges. Außerdem werden alle 
Stücke mit einem Echtheitszertifi kat (COA) geliefert.  — Zustand A-.

Nr. 88  |  € 3.000,00
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Eintrittskarte WM1974 | Eröff nungsspiel: Brasilien - Jugoslawien (0:0) 
im Frankfurter Waldstadion am 13. Juni 1974. 15x10 cm.
Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. --eingerissen; geknickt.  
— Zustand B.

Nr. 89  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1974 | Spiel um den dritten Platz: Polen - Brasilien 
im Münchener Olympiastadion am 6. Juli 1974. 15x10 cm.
Offi  zielle Eintrittskarte der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. -- z.  — Zustand B.

Nr. 90  |  € 40,00

Konvolut WM 1974 | Kleine Sammlung zur Fußball - Weltmeisterschaft 
1974.
Tickets, Zinnbecher, Programm, Parksein, Presseinfo; Gutschein Pausenimbiss.  
— Zustand A-C.

Nr. 91  |  € 125,00

Maskottchen WM 1974 | „Tip und Tap“ . Die offi  ziellen Maskottchen 
der WM 1974 in Deutschland als Plastiksparbüchse. Schäfer 1971, mehr-
farbig, 21x16 cm.
Seltene Ausführung!.  — Zustand B.

Nr. 92  |  € 80,00

Programm WM 1974 | Finale der X.Fußball-Weltmeisterschaft. 
Deutschland - Niederlande, Sonntag, 7.Juli 1974. Olympiastadion Mün-
chen. Programm.
Ausführliches Programm zum Endspiel. Rarität!!!. --Umschlag; innen keine 
Eintragungen. 40 Seiten, 15x21cm. — Zustand B-.

Nr. 93  |  € 360,00

Sammelbilder-Panini 74 | München 74. Fußball-Weltmeisterschaft.
Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit allen Mannschaften des World Cup 
1974 (Spielerporträts;)  6-Sprachig (Deutsch/ Englisch/ Französisch/ Spanisch/ 
Italienisch /Holländisch ). ORIGINAL, KEIN Reprint. --Sehr schönes Exemplar 
mit Handschriftliche Eintragungen auf dem Rückendeckel;  Bilder sauber 
eingeklebt;. 48 Seiten, 24x27cm, Karton, 400 farbige Sammelbilder (komplett), 
Modena 1974. — Zustand B.

Nr. 94  |  € 380,00

Siegermedaille WM1974
Offi  zielle Siegermedaille des deutschen National-

spielers Horst-Dieter Höttges für den 1.Platz bei der 

Fußball-Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland. 

„FIFA Welt-Pokal 1974 Bundesrepublik Deutsch-

land“. Gold (gepunzt 750er - 18K. Gewicht: 35 

Gramm), Hergestellt von Bertoni, 3,5 cm. In original 

Etui.
Es wurden ca. 30 Medaillen ausgegeben! Von den 30 Medaillen wurden 
bereits einige aufgrund des hohen Goldwertes von den Spielern bzw. 
Funktionären eingeschmolzen. Bei der Fußball - Weltmeisterschaft erhielt 
die zweitpalzierte Mannschaft der Niederlande eine vergoldete Medaille aus 
Silber! Der Dritte Polen eine Medaille aus Silber.
-- Direkt aus der Sammlung des Fußball - Weltmeister 1974, Fußball Euro-
pameister 1972, Deutscher Meister mit Werder Bremen 1965 Horst-Dieter 
Höttges (66 DFB-Fußball A-Länderspiele). Die Sammlung Höttges wurde im 
Dezember 2022 versteigert. Der Einlieferer hat diese Stücke in dieser Auktion 
erworben und muss sie aus fi nanziellen Gründen wieder veräußern. Alle 
Stücke haben einen Herkunftsnachweis der Familie Höttges. Außerdem wer-
den alle Stücke mit einem Echtheitszertifi kat (COA) geliefert.  — Zustand A-.

Nr. 95  |  € 30.000,00

Nr. 90  |  € 40,00

Nr. 92  |  € 80,00

Nr. 93  |  € 360,00 Nr. 94  |  € 380,00

Nr. 89  |  € 40,00

Nr. 91  |  € 125,00
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Silbermünzen WM 1974 | Erinnerungsmedaillen der Fußballweltmei-

sterschaft 1974. Mit 10 Silbermünzen (1000 Feinsilber je 20,1 Gramm) 

In original Schatulle. Durchmesser der Münzen je 3,2 cm. Die Münzen 

zeigen auf der Vorderseite das Münchern Olympiastadion mit einem 

Spieler. Die Rückseite zeigt die Spielszenen der Endspielpaarungen aller 

Weltmeisterschaften von 1930 bis 1974 (Jeweils mit Datum, Ergebnis 

und Paarung).

Sehr schöne Sammlung. Silbergesamtgewicht 201 Gramm!!!. Kassette mit 

geringen Gebrauchsspuren. Sonst Vorzüglich (EF). 21x16x2 cm. — Zustand A.

Nr. 96  |  € 250,00

Fußball-EM  & WM 1976 - 2010

Nationalmannschaft 1976 | Offi  zielle DFB-Team-Broschüre für die 

UEFA Fußball Europameisterchaft 1976 in Jugoslawien mit Kurzbiogra-

fi en aller Spieler. 3 Originalsignaturen der deutschen EM-Mannschaft 

von 1976.

Rarität!!. 4 Seiten, farbig bedruckter Karton 20x13 cm. — Zustand A.

Nr. 97  |  € 60,00

Ausweis WM 1978 | Offi  zieller Ausweis von Erich Deuser (1920-1993) 

den Physiotherapeuten der Fußball - Nationalmannschaft von Deutsch-

land für die Fußball-Weltmeisterschaft 1978. Mit Lichtbild, 11x8 cm.

Sehr selten! Deuser betreute die DFB-Elf von 1951 bis 1982 und war bei allen 

Weltmeisterschaften dabei.  — Zustand C.

Nr. 98  |  € 125,00

Europa 80 | Offi  zieller Führer für die UEFA Fußball-Europameisterschaft 

1980 in Italien.

Viersprachiger Führer (Deutsch/ Englisch/ Französisch/ Italienisch) nur für die 

teilnehmenden Teams und Journalisten bestimmt. Mit allen Teams, Stadien 

und dem Reglement. Äußerst selten!. 240 Seiten mit Fotos, 24x16,5 cm 

Karton. — Zustand B.

Nr. 99  |  € 125,00

Ausweis WM 1982 | Offi  zieller Ausweis für die Fußball-Weltmeister-

schaft 1982 für einen deutschen Journalisten. Mit Lichtbild, 11x7 cm.

Absolut selten und in diesem Zustand kaum zu bekommen, weil die meisten 

ID-Karten schon zerstört sind, da diese aus einem Material bestehen, dass sich 

aufgrund falscher Lagerung ablöst!!!!.  — Zustand A-.

Nr. 100  |  € 125,00

Autogrammleder WM 1982 | Autogrammleder von „Adidas“ zur 

Fußball-Weltmeisterschaft 1982 in Spanien mit 22 original Signaturen 

der deutschen WM-Spieler. 30x23cm.  — Zustand A-.

Nr. 101  |  € 100,00

Bierdeckel WM 1982 | 30 verschiedene Bierdeckel der Schultheiss-

Brauerei AG mit Karikaturen, „Exklusiv-Serie für Berlin - 30 Karikaturen 

- WM 82 Spanien“. 10,5 cm.

Komplette Serie der gesuchten Serie von der Fußball -Weltmeisterschaft 1982.  

— Zustand A-B.

Nr. 102  |  € 45,00

Pressefotos Italien WM 1982 | 7 S/W-Pressefotos (16,5x21,5 cm) 

mit Originalsignaturen der italienischen Weltmeister Fulvio Collovati 

(geb.1957), Francesco Graziani (geb.1952), Dino Zoff  (geb.1942), Bruno 

Conti (geb.1955), Alessandro Altobelli (geb.1955), Paolo Rossi (1956-

2020) und Claudio Gentile (geb.1953).

  — Zustand A-B.

Nr. 103  |  € 200,00

Eintrittskarte EM1984 | Championnat d´Europe de Football 1984. Vor-

runde Frankreich - Dänemark (1:0) am 12.6.1984 in Paris.  18,3x10 cm.

Ticket der UEFA - Europameisterschaft 1984 in Frankreich-- geknickt.  — 

Zustand B.

Nr. 104  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1986 | 1.Runde: Schottland - Uruguay (0:0) 13.Junio 

1986, Estadion Neza 86, 20x10 cm.

Original Ticket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1986.  — Zustand B.

Nr. 105  |  € 50,00

Nr. 96  |  € 250,00
Nr. 97  |  € 60,00

Nr. 98  |  € 125,00

Nr. 99  |  € 125,00 Nr. 101  |  € 100,00

Nr. 102  |  € 45,00

Nr. 105  |  € 50,00Nr. 103  |  € 200,00

Nr. 100  |  € 125,00

Nr. 104  |  € 60,00
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Eintrittskarte WM1990 | Coppa del Mondo FIFA 1990. Finale: 

Deutschland - Argentinien am 8.7.1990 in Rom, Stadio Olimpico. Tribu-

na d´Onore (Ehrentribüne) 18,3x9,5 cm (mit losen Abschnitt). Dabei: Ori-

ginal Folder für diese Final - Ehrenkarte (Karte, aufklappbar, 24x12 cm.
Ehrenkarte für das Finale für die Fußball-WM 1990 sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 106  |  € 150,00

Armbanduhr DFB Golden Goal 1996 | DFB Chronograph „Golden 

Goal 1996 Wembley“ Lederarmband Originaletui. Herren - Armbanduhr. 

Ziff ernblatt mit DFB-Logo und der Inschrift „Golden Goal“. Uhrende-

ckel mit Gravur „Zur Erinnerung an das Golden Goal Endspiel Euro 

96 Wembleystadion 30. Juni 22.08 Uhr. Deutschland / Tschechien 2:1 

durch Oliver Bierhoff “. Lederarmband mit Faltschließe. Datums- und 

Stoppfunktion,Tachymeter, 1 Sekunde & Kleine Stunde. Ungetragen mit 

Folie auf dem Ziff ernblatt (s. Fotos). Diese Uhr erhielt der Einlieferer vom 

DFB bei einer Feier des DFB anlässlich des Sieges der deutschen Mannschaft 

bei der Fußball - EM 1996. Ungetragen. Funktion nicht getestet. --Uhr wurde 

vom Einlieferer getragen.  — Zustand A-B.

Nr. 107  |  € 180,00

2002 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2002 FIFA 

World Cup Korea/Japan. Mit DVD und Videokasette „The goals“. In Origi-

nalkassette (26x34x6 cm; ).
(Deutsch/Englisch/Französisch). Offi  zieller Bericht der FIFA über die WM 2002 
in Korea/Japan mit Offi  ziellen Film über die Tore der WM 2002. Sehr selten. Re-
port mit Kassette bekamen nur für die FIFA-Executive Mitglieder!!!!. 286 Seiten, 
21x30 cm, Karton, ca. 350 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2002. — Zustand A.

Nr. 108  |  € 280,00

Programm EM2004 + Report | 3 Publikationen zur UEFA EURO 2004 

Portugal. 1) Programm Final (Griechenland v Portugal). Offi  cial pro-

gramme. 98 Seiten, 27x23,5 cm, ca. 200 Fotos, 2004. 2) Ahlstrom - UEFA 

Euro 2004. Offi  zieller Bericht der UEFA zur Fußball-EM Portugal 2004. 

Nicht im Buchhandel erhältlich gewesen!!!. 128 Seiten, 27x24cm, ca.300 

Farbfotos, UEFA, Schweiz 2004. 3) Offi  cial Fanbook. Große und Taschen-

version. Ca. 100 Seiten mit Fotos.
Seltene offi  zielle Publikationen zur Fußball-EM 2004. --Programm am Um-
schlag mit Einriss.  — Zustand B-.

Nr. 109  |  € 100,00

10 Euro Münze WM 2006 | 8 offi  zielle deutsche 10 Euro Münze 

anlässlich der Fußball-Weltmeisterschaft 2006 in Deutschland. 3,3 cm 

(geprägt 2003-2006; Silber 925er, Gewicht je 18 gr.;); 5x Stempelglanz in 

Kunststoff kapseln und 3x Verkaufsdisplays.

Geamtgewicht: 144 Gramm. Es liegen vier verschiedene Münzmotive vor. 

Vier Münzen asl Numisblatt erschienen (2004-2006). Die drei Münzen in den 

Verlaufsdisplays (12,5x7 cm) sind alle 2006 geprägt und sind angelaufen.  — 

Zustand A.

Nr. 110  |  € 180,00

Bid Book EM2008 | Offi  zielle Bewerbungsunterlagen von Österreich/

Schweiz für die UEFA Fußball-Europmeisterschaft 2008. 2 Bände (Eng-

lisch).

Sehr selten!!! --Band 2 mit kleinem Einriss am Einband. 428 + 246 Seiten  mit 

Farbfotos, 30x21 cm Karton, Österreich/Schweiz 2002. — Zustand B.

Nr. 111  |  € 100,00

2010 FIFA World Cup | Unterlagen und Berichte der FIFA-Komissionen 

und des OK des World Cup 2010 in Südafrika für die FIFA-Executive 

Members über die Vorbereitungen in Südafrika auf die Fußball - 

Weltmeisterschaft 2010. 2 gebundene Publikationen und eine Mappe mit 

diversen Unterlagen. Sehr seltene Dokumente!. ca. 400 Seiten, 30x22 cm, 

Karton, FIFA, Zürich 2008-2010. — Zustand A.

Nr. 112  |  € 125,00

Eintrittskarte WM2010 | Fußball Weltmeisterschaft 2010 in Südafrika. 

36 Tickets. Je 18x8 cm. Alle Karte 2x vorhanden!.  — Zustand A-.

Nr. 113  |  € 140,00

FIFA Club World Cup 2011 | FIFA Vereins Weltpokal 2011. Offi  zielle 

Mini Replica. Teilweise vergoldeter Pokal aus Edelstahl mit der Auf-

schrift „FIFA Club World Cup Japan 2011“. Höhe 16,5 cm (413 Gramm). 

Limitierte Aufl age von 50 Exemplaren.

Wurde von der FIFA 2011 an die Spieler des FC Barcelona der Siegermann-

schaft des Endspieles am 18.11.2011 in Tokyo Barcelona CF v FC Santos (4:0) 

und hohe FIFA - Funktionäre vergeben!!!.  — Zustand A-.

Nr. 114  |  € 480,00

Nr. 106  |  € 150,00
Nr. 107  |  € 180,00 Nr. 108  |  € 280,00

Nr. 109  |  € 100,00

Nr. 111  |  € 100,00

Nr. 112  |  € 125,00 Nr. 113  |  € 140,00 Nr. 114  |  € 480,00

Nr. 110  |  € 180,00
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Siegermedaille 2011 | FIFA U-17 World Cup Mexico 2011. Für den 
2.Platz von Uruguay. Bronze, versilbert, 5 cm mit original Seidenband.
Das Endspiel  bestritten Uruguay v Mexico (0:2). Die Spieler  von Uruguay 
erhielten für den 2.Platz diese Medaille. Die Medaille kommt aus einer Samm-
lungsaufl ösung von FIFA-Siegermedaillen. Der Sammler hat diese original Me-
daillen entweder von Spielern oder von FIFA-Funktionären direkt bekommen. 
--leichte Tragespuren.  — Zustand A-.

Nr. 115  |  € 300,00

Teilnehmermedaille WM2010 | „FIFA World Cup South Africa 2010“ 
Offi  zielle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler, die 
an der Fußball-Weltmeisterschaft 2010 teilnahmen. Bronze, vergoldet 
5,0cm. Im original Etui. Wurde vom OK an alle Teilnehmer der WM 2010 
vergeben. Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 116  |  € 325,00

20.Fußball-WM & EM 2014 - 2021

Die Mannschaft - AK | Die Mannschaft. Weltmeister 2014. Limitierte 
Edition. No. 0300 von 2014 Exemplaren. 27 Karten. Edeles Autogramm-
kartenset des DFB mit den Spielern von der Fußball Nationalmannschaft von 
Deutschland die bei der FIFA Fußball - Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien den 
World Cup gewannen. Unsignierte Karten mit faksimile Unterschrift in edeler 
Ausstattung (Dicker Karton mit Goldrand) je 15x10,5 cm beidseitig bedruckt. 
Nummeriertes Exemplar „No. 0300“. In original Box.  — Zustand A.

Nr. 117  |  € 80,00

Eintrittskarte WM2014 | 5 Eintrittskarten von deutschen Spielen bei 
der Fußball-Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien. Deutschland gegen 1) 
Portugal, 16.6.; 2) Ghana 21.6.; 3) USA 26.6.; 4) Algerien 30.6.; 5) Frank-
reich 4.7.. Je 20,5x8,5 cm. Einige Karten geknickt;.  — Zustand A-B.

Nr. 118  |  € 125,00

Sammelbilder-Panini 14 | Original verpacktes Set „Brasil 2014. FIFA 
World Cup“ mit 500 Sticker + Stickeralbum.  Verpackung: 37x24,5 cm. 
Dabei: Sticker Update-Set. (27,5x22 cm).
Das Update-Set enthält 71 neue Spieler.  — Zustand A-.

Nr. 119  |  € 50,00

Siegermedaille 2015 | FIFA U-20 World Cup New Zealand 2015. Für 
den 3.Platz von Mali. Bronze, 5 cm mit original Seidenband.
Das Endspiel  bestritten Senegal v Mali (1:3). Die Spieler von Mali erhielten 
diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 120  |  € 300,00

Teilnehmermedaille 2011 | FIFA U-17 World Cup Mexico 2011. Offi  zi-
elle Teilnehmermedaille. Bronze, vergoldet, 5 cm. In original Box.
Die Mannschaft von Deutschland belegt bei diesem Turnier den 3.Platz.. 
--Medaille kommt direkt von einem Betreuer der deutschen Mannschaft von 
2011.  — Zustand A.

Nr. 121  |  € 125,00

Siegermedaille 2015 | FIFA Women´s World Cup Canada 2015. Für den 
3.Platz von England. Bronze, 5 cm mit original Seidenband.
Das Spiel um den 3.Platz bestritten England v Deutschland (1:0). Die Spiele-
rinnen von England erhielten diese Medaille bei der Siegerehrung nach dem 
Spiel.  — Zustand A.

Nr. 122  |  € 500,00

FIFA World Cup 2018 | FIFA Weltpokal. Vergoldeter Tombakpokal 
auf schwarzem Sockel, dieser mit Metallschild mit WM 2018 Logo und 
Inschrift „FIFA World Cup Russia 2018. Match 25 22.06.2018, Saint 
Petersburg. Brasil vs Costa Rica“. Höhe 15,5 cm (935 Gramm!!!). Unter 
dem Sockel das Logo der 2018 und die Aufschrift „Offi  cial Hospitality“. 
In original Box!.
Diese Version des Pokals mit den Spielpaarung wurde von der FIFA an VIP´s 
vergeben!! Hochwertige Reproduktion des Pokals. Kommt von einem FIFA-
Funktionär der bei diesem Spiel anwesend war!.  — Zustand A.

Nr. 123  |  € 580,00

Teilnehmermedaille WM2018 | „2018 FIFA World Cup Russia“. Offi  zi-
elle Teilnehmermedaille für die Auslosung der Qualifi kationsgruppen 
zur Fußball-Weltmeisterschaft 2018. Rückseite: „Preliminary Draw Saint 
Petersburg 2015“.  Bronze, vergoldet 5,0cm. Im original Etui mit der 
Aufschrift „FIFA“.
Vorzüglich (EF)!!.  — Zustand A.

Nr. 124  |  € 175,00

Nr. 115  |  € 300,00

Nr. 116  |  € 325,00 Nr. 117  |  € 80,00

Nr. 118  |  € 125,00

Nr. 120  |  € 300,00

Nr. 121  |  € 125,00 Nr. 122  |  € 500,00 Nr. 123  |  € 580,00 Nr. 124  |  € 175,00

Nr. 119  |  € 50,00
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Programm EM2020 | The Final. Italy v England 11.07.2021 Wemblry 

Stadium London. Offi  cial Programme UEFA Euro 2020.

(Englisch) Offi  zielles Programm zum Endspiel der Fußball Europameisterschaf-

te 2020. 98 Seiten mit zahlreichen Farbfotos. Softcover 25,5x20,5 cm. UEFA 

2021. — Zustand A.

Nr. 125  |  € 60,00

22.Fußball-WM 2022

Eintrittskarte WM2022 | Fußball - Weltmeisterschaft 2022 VIP Gold 

Ticket Group Match 17 Wales v IR Iran 25 November 2022. Metall vergol-

det mit schwarz emaillierter Schrift, 9x6 cm, Dabei original Ticketfolder 

(11x11 cm).

Original VIP Eintrittskarte aus Metall vom World Cup 2022 in Quatar, die VIP´s 

zusätzlich zu ihren digitalen Eintrittskarten erhielten.  — Zustand A-.

Nr. 126  |  € 180,00

Eintrittskarte WM2022 | Fußball - Weltmeisterschaft 2022 VIP Gold 

Ticket Group Match 21 Tunesia v Australia 26 November 2022. Metall 

vergoldet mit schwarz emaillierter Schrift, 9x6 cm, Dabei original Ticket-

folder (11x11 cm).

Original VIP Eintrittskarte aus Metall vom World Cup 2022 in Quatar, die VIP´s 

zusätzlich zu ihren digitalen Eintrittskarten erhielten.  — Zustand A-.

Nr. 127  |  € 180,00

FIFA World Cup 2022 | FIFA Weltpokal. Vergoldeter Tombakpokal 

auf schwarzem Sockel, dieser mit Metallschild mit WM 2022 Logo und 

Inschrift „FIFA World Cup Quatar 2022. Match 59 Quarter Final 10 De-

cember 2022 Al Bayt Stadium“ (England v Frankreich 1:2). Höhe 15 cm. 

In original Verpackung.Diesen Pokal erhielten VIP´s anläßlich des Viertelfi -

nalspieles England v Frankreich. Hochwertige Reproduktion des Pokals. Sehr 

kleine Aufl age!.  — Zustand A.

Nr. 128  |  € 750,00

Opening Ceremony Lampe | Original Tischlampe „FIFA World Cup 

Qatar 2022“. Wurde anläßlich der Opening Ceremony am 20.11.2022 an 

besondere Zuschauer im Al Bayt Stadium verteilt. Kunststoff sockel mit 

vergoldeten Aufdruck. Beleuchtbar mit Batterie. Vergoldetes Kunststoff -

symbol der Fußball - Weltmeisterschaft 2022, Höhe: 16,5 cm. In original 

Verpackung.

Seltenes Stück vom World Cup 2022 von der Eröff nungsfeier. War käufl ich 

nicht erhältlich! Sehr dekorativ.  — Zustand A.

Nr. 129  |  € 150,00

Programm WM2022 | 2x Offi  zielle Fanguides (1x englisch; 1x ara-

bisch) und 1x FIFA World Cup Qatar 2022 „The offi  cial Guide“.

Die Fanguides enthalten das komplette Programm der Fußball Weltmeister-

schaft 2022 und wichtige Informationen zu allen Stadien inclusive den An-

fahrtsplänen. Der „offi  cial Guide“ stellt alle Teams vor. je 128 Seiten, Softback 

21x15,5 cm + 128 Seiten Softback 25x19 cm. — Zustand A-.

Nr. 130  |  € 80,00

Programm WM2022 | Offi  zielles Programm der Fußball - Weltmei-

sterschaft 2022 zum Endspiel „The Final“ Argentinien v Frankreich am 

18.12.2022 im Lusail Stadium.

Englisch-Arabische Ausgabe. Sehr selten!. 96 Seiten mit ca. 100 Farbfotos. 

Softcover 30x21 cm. — Zustand A-.

Nr. 131  |  € 80,00

Nr. 125  |  € 60,00

Nr. 126  |  € 180,00

Nr. 127  |  € 180,00

Nr. 128  |  € 750,00

Nr. 129  |  € 150,00 Nr. 130  |  € 80,00 Nr. 131  |  € 80,00
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Programm WM2022 | Offi  zielles Programm der Fußball - Weltmei-
sterschaft 2022 zum Endspiel „The Final“ Argentinien v Frankreich am 
18.12.2022 im Lusail Stadium.
Englisch-Arabische Ausgabe. Sehr selten!. 96 Seiten mit ca. 100 Farbfotos. 
Softcover 30x21 cm. — Zustand A-.

Nr. 132  |  € 70,00

Teilnehmerabzeichen WM202 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 
der Fußball - Weltmeisterschaft 2022 für Helfer mit dem Aufdruck 
„Volunteer“. Lederabzeichen mit Magnetverschluss, 11x5 cm. Dabei: 
Eine offi  zielle Armbinde für Helfer mit dem Aufdruck „Volunteer“ mit 
Klettverschluss, Stretchstoff  16x9,5 cm und ein unbenutzter Ausweis für 
Helfer „FIFA Volunteer Passport“, Karton, 24 Seiten, 12,5x9 cm.
  — Zustand A.

Nr. 133  |  € 100,00

Teilnehmermedaille WM2022 | „FIFA World Cup Quatar 2022“. Offi  -
zielle Teilnehmermedaille für Fußball-Weltmeisterschaft 2022. Bronze, 
vergoldet 5,0cm. Im original Etui mit der Aufschrift „FIFA“.
Bekamen die Spieler, Trainer und Offi  ziellen die an der Endrunde in Quatar 
teilnahmen. Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 134  |  € 600,00

World Cup 2022 Match Plakette | Offi  zielle Spielplakette von der 
Fußball - Weltmeisterschaft 2022 in Quatar vom Vorrundenmatch 
Argentinen - Saudi Arabaien mit der Aufschrift „Argentina - Saudiarabia 
Match 8. November 22, 2022 . 1 PM. Lusail  Stadium Group C“ mit Sockel 
(7,5x7,5 cm) mit der Aufschrift „FIFA World Cup Quatar 2022“. Zink mit 
aufgesetztem WM Logo, 15x7,5 cm In original Box.
Diese Spieltagsplaketten wurden im VIP-Bereich für jedes Vorrunden Spiel 
an besondere Persönlichkeiten als Geschenk vom OK des World Cup 2022 
vergeben. Sehr selten!. Gruppenspiel des spätern Fußball - Weltmeister 2022 
mit Messi.  — Zustand A.

Nr. 137  |  € 600,00

World Cup 2022 Match Plakette 
Offi  zielle Spielplakette von der Fußball - Weltmeisterschaft 2022 in 

Quatar vom Vorrundenmatch Argentinen - Mexiko mit der Aufschrift 

„Argentina - Mexico Match 24. November 26, 2022 . 10 PM. Lusail  Sta-

dium Group C“ mit Sockel (7,5x7,5 cm) mit der Aufschrift „FIFA World 

Cup Quatar 2022“. Kupfer mit aufgesetztem WM Logo, 15x7,5 cm In 

original Box.
Diese Spieltagsplaketten wurden im VIP-Bereich für jedes Vorrunden Spiel an be-

sondere Persönlichkeiten als Geschenk vom OK des World Cup 2022 vergeben. Sehr 

selten!. Gruppenspiel des spätern Fußball - Weltmeister 2022 mit Messi.  Zustand A.

Nr. 135  |  € 500,00

Nr. 132  |  € 70,00

Nr. 133  |  € 100,00

Nr. 134  |  € 600,00

Nr. 137  |  € 600,00
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DFB - Trikot 1957
Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rü-

ckennummer 7. Getragen von Helmut Rahn im Län-

derspiel Österreich v Deutschland (2:3) am 10.3.1957 

in Wien. Baumwolltrikot  der Marke „Riro Sport“. 

Status:AAA. Hat der Einlieferer in 1990er Jahren di-

rekt von Helmut Rahn geschenkt bekommen!.
Langärmliges Baumwolltrikot ohne Schulternaht!  Mit eingenähten, besticktem 
Warenetikett „Riro Sport“. Größe ca. 5/6. Aufgenähtes, besticktes Leinenlogo des 
DFB. 10 Schnürungslöcher. Schnürband nicht original. Aufgenähte Rückennum-
mer aus Leinen.  Der Einlieferer hat dieses Trikot in den 1990er Jahren direkt von 
Helmut Rahn bekommen, den er in dieser Zeit mehrmals persönlich getroff en 
hat. Das Trikot wurde bei Helmut Rahn als auch bei dem Einlieferer gut und 
lichtfrei gelagert. Deshalb ist die U-Licht empfi ndliche Farbe des Trikots sehr gut 
erhalten! Dieses Trikot wurde nur in einem Spiel getragen! -- Riro-Sport ist ein 
kleiner Trikothersteller vermutlich aus Westdeutschland (es sind auch Trikots von 
Schalke 04 aus den 1940er Jahren oder Preußen Delbrück aus 1950er Jahren 
nachweisbar, die von Riro hergestellt wurden). Der Standardlieferant des DFB 
für Nationalmannschaftstrikots in den 1950er Jahren war „Leuzela“. Der DFB war 
damals ein armer Verband und bestellte nur sehr wenige Trikots bei Leuzela, da 
die Verbände die Trikots selbst bezahlen mußten. Es gab noch kein Trikot-
sponsoring. Die Trikots wurden damals nach den Spielen alle gewaschen, bei 
Beschädigungen repariert und für mehrere Spiele eingesetzt. Der Zeugwart der 
Nationalmannschaft hatte dafür sorge zu tragen, dass für die Spiele jeweils ein 
kompletter identischer Trikotsatz zu Verfügung stand (Also Nr. 1-11, da es noch 
keine Auswechselungen gab). Manchmal fehlten zu einem Trikotsatz ein oder 
zwei Trikots, da diese nicht mehr zu reparieren waren oder durch das Waschen 
zu stark beschädigt wurden. Vermutlich wurden diese fehlenden Trikots durch 
Einzelbestellung bei der in Nachbarschaft des DFB (Frankfurt) angesiedelten 
Firma „ARIBA“ und bei „Riro“ ergänzt. Es war keine Seltenheit das in einem Spiel 
die Spieler äußerlich zwar die gleichen Trikots trugen, die aber von verschie-
denen Hersteller kamen (z.B Europameisterschaft 1972 der DFB hatte „Erima“- als 
auch „Umbro“-Trikots.  Es kann aber auch sein, dass ein kompletter Trikotsatz bei 
„Riro“ bestellt wurde, der dann in diesem Länderspielen gegen Österreich zum 
Einsatz kam. Stars wie Helmut Rahn nahmen dann schon einmal ein Trikot mit 
nach hause, anderen Spieler hätten das nicht tun dürfen, „Wir wären aus der 
Nationalmannschaft geworfen wurden!“ (Zitat von einem bereits verstorbenen 
Natinonalspieler gegenüber Wolfgang Fuhr, dem Auktionator. Museumsstück!.  
— Zustand B+.

Nr. 138  |  € 5.000,00
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DFB - Trikot 1973 
Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-

ckennummer 5. Getragen von Franz Beckenbauer im Spiel Deutschland 

v Brasilien am 16.06.1973. Mit Original Autograph von Franz Becken-

bauer auf der Vorderseite. Die Fußballlegende Franz Beckenbauer 

wurde Weltmeister 1974. Status:AAB.
Beckenbauer spielte nur 1x in dieser Trikotvariante und zwar in dem Spiel gegen 

Brasilien. Trikot kurzarm; Größe M=5/6; DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer aufge-

näht; erima. Der Einlieferer hat dieses Trikot von einem Sportjournalisten der es in den 

1970er Jahren direkt von Beckenbauer bekam.  — Zustand A-.

Nr. 139  |  € 7.000,00

ga
r
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l

pielertrikot von Deutschland mit der Rü

Braunschweig, Eintracht -, Trikot | Original match 
worn /Match issued Spielertrikot von Eintracht Braun-
schweig mit der Rückennummer 5. Getragen / vorberei-
tet für das Freundschaftsspiel Eintracht Braunschweig 
v Real Madrid am 12.04.1978 in Braunschweig. Mit 
absout seltener Rückennummerversion. Mit 19 original 
Signaturen der Spieler von Eintracht Braunschweig (u.a. 
Breitner, Franke, Hain, Grobe, Popivoda). Status:AAC.
Trikot langarm; Größe M/5-6; Erima-Logo foliert; Werbe-
aufschrift ‚Jägermeister‘ und Jägermeister-Logo gefl ockt; 
Rückennummer Kunststoff ; erima. Rarität. In dieser Saison 
spielte Braunschweig fast ausschließlich mit linierten Kunst-
stoff rückennummer. Wir konnten diese Art der Rückennum-
mer nur in den Spiel gegen Real Madrid nachweisen.  — 
Zustand A.

Nr. 140  |  € 1.000,00

Bremen, Werder - Trikot 1998 | Original match 
worn Spielertrikot vom SV Werder Bremen mit der 
Rückennummer 22. Getragen von Thorsten Frings am 
11.8.1998 im Intertoto Cup Finale Werder Bremen v FK 
Vojvodina Novi Sad (1:0; 1:1). Er hat das Trikot nach dem 
Spiel mit dem Spieler Dalibor Dragic von Vojvodina 
getauscht. Mit COA von Dragic!. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo aufgnäht; Puma-Logo 
Schaum gefl ockt; Werbeaufdruck ‚o.tel.o‘ Schaum gefl ockt; 
Spielername und Rückennummer gefl ockt; mit BL Patch 
und SVW Tag; Puma. Trikot kommt direkt von Dalibor Dragic 
von Vojvodina (siehe Foto) mit einem Echtheitsnachweis. 
--Werder Bremen qualifi zierte sich mit diesem Sieg für die 
UEFA-Pokalrunde 1998/99. Trikots mit diesem Desgin wurde 
nur im Endspiel 1998 und dann später erst in der Saison 
1999/2000 getragen!.  — Zustand A-.

Nr. 141  |  € 600,00

DFB - Trikot 1971-1973 | Original match worn DFB 
Spielertrikot mit der Rückennummer 8. Getragen von 
Uli Hoeneß in einem Spiel für die Deutsche National-
mannschaft in der Zeit von 1971 bis 1973. Wahrschein-
lich ein erima Trikot. (Etikett fehlt). Hoeneß ist Fußball 
Weltmeister 1974 und Europameister 1972. Status:ACB.
Trikot langarm; Größe ca. L=7/8; DFB-Logo aufgestickt; Rü-
ckennummer aus Stoff , aufgenäht; vermutlich erima. Kommt 
aus der Sammlung eines ehemaligen DFB Mitarbeiters.  — 
Zustand A.

Nr. 142  |  € 1.200,00 Uli Hoeneß

Thorsten Frings

Eintracht Braunschweig

Franz Beckenbauer
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DFB - Trikot 1977 | Original match worn DFB Spieler-
trikot mit der Rückennummer 8. Getragen von Heinz 
Flohe am 08.06.1977 im Freundschaftsspiel gegen 
Uruguay. Uruguay - Deutschland  0:2. Flohe ist Fußball 
Weltmeister 1974 und Vize-Europameister 1976. Erima-
Trikot. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe M=5/6; DFB-Logo gestickt; erima-
Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gummiert; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (erima-Logo verwaschen); erima. 
Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktio-
närs.  — Zustand A-.

Nr. 143  |  € 1.750,00

DFB - Trikot 1983-1984 | Original match worn DFB 
Spielertrikot mit der Rückennummer 6. Getragen von 
Uli Stielike in einem Freundschaftsspiel für die deut-
sche Fußball-Nationalmannschaft 1983 - 1984. Stielike 
ist Fußball Europameister 1980 und Vize-Weltmeister 
1982. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgenäht; adidas-
Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gummiert; adidas. 
Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesligas-
pielers.  — Zustand A.

Nr. 144  |  € 1.200,00

DFB - Trikot 1995 WM Qualifi kation | Original Spie-
lertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 11. 
Getragen von Karl-Heinz Rummenigge am 17.11.1985 
im Qualifi kationspiel zur Fußball Weltmeisterschaft 
gegen die Tschechoslowakei. Deutschland - Tschecho-
slowakei 2:2. Rummenigge ist Fußball Europameister 
1980 und Vize Weltmeister 1982 und 1986. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgestickt; adidas-
Logo aufgedruckt; Rückennummer aufgefl ockte dicke 
Kunststoff nummer; adidas.  — Zustand A.

Nr. 145  |  € 1.000,00

DFB - Trikot 1998 | Original match worn DFB Spie-
lertrikot mit der Rückennummer 9. Getragen von Ulf 
Kirsten am 05.06.1998 im Freundschaftsspiel gegen 
Luxemburg. Deutschland - Luxemburg 7:0. Sondertri-
kot „Kinder stark machen“. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne 
und adidas-Logo aufgestickt; Spielername und Rü-
ckennummer gefl ockt; DFB Logo im Ausschnitt gestickt; 
Schriftzug ‚Kinder strak machen‘ gefl ockt; adidas. Rarität!!! 
Der Einlieferer hat dieses Trikot aus dem Umfeld von Ulf 
Kirsten bekommen.  — Zustand A.

Nr. 146  |  € 950,00
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original
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DFB - Trikot 2003 EM Qualifi kation | Original 
match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennum-
mer 8. Getragen von Jörg Böhme am 29.03.2003 im 
Qualifi kationsspiel zur Fußball Europameisterschaft 
gegen Litauen. Deutschland - Litauen 1:1; Das letzte 
Länderspiel von Böhme. Sein Trikot wurde während 
des Spiels beschädigt. Ungewaschen mit Spielspuren! 
Status:AAA.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (Double Layer); Größe 
XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gummiert; Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich eingelassen; 
Trikot hat starke Spielspuren (Erdfl ecken; 25cm Riss seitlich) 
adidas climacool. Trikot kommt direkt aus der Familie von 
Böhme.  — Zustand B.

Nr. 147  |  € 680,00

DFB - Trikot 2022 Nations League | Original match 
worn DFB Trikot mit der Rückennummer 13. Getragen 
von Thomas Müller am 7.06.2022 im Gruppenspiel der 
Nations League gegen England. Deutschland - England 
1:1. Thomas Müller ist Fußball Weltmeister 2014. SON-
DERTRIKOT im DESIGN DER DFB-FRAUEN. Werbung 
für die Frauen Fußball Weltmeisterschaft. Wurde von 
Herren A-Nationalmannschaft nur einmal getragen! 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 2 Weltmeister-Sterne 
und adidas-Logo gestickt; Spielername und Rückennum-
mer (vorn und hinten) gummiert; mit Nations League-Logo 
Patch und UEFA Foundation for Children Patch; adidas 
Primeblue (Parley Ozean Plastic). Trikot kommt aus der 
Sammlung eines DFB-Mitarbeiters. TOP SELTEN!.  — Zu-
stand A-.

Nr. 148  |  € 1.400,00

Frankfurt, Eintracht - Trikot 2023 | Original match 
worn Eintracht Frankfurt Spielertrikot mit der Nummer 
27. Getragen von Mario Götze im DFB-Pokalendspiel 
am RB Leipzig v Eintracht Frankfurt am 3.6.2023 in 
Berlin. Das Trikot kommt von einem Mitarbeiter von 
Eintracht Frankfurt. Mit Spielspuren. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem aufgummiert; Her-
stellerlogo Nike gestickt; Sponsor `indeed`, Vereinsname, 
Spielernummer und Name dünn aufgummiert; Goldener 
DFB-Pokal Endspiel patch mit Spielpaarung auf der Brust 
aufgummiert. Mit schwarzem Sonderstreifen mit den Jah-
reszahlen der DFB-Pokalsiege der Eintracht, DFB-Pokalpatch 
am Ärmel.  100% Polyester; Made in Georgia;.  Zustand A-.

Nr. 149  |  € 750,00

Freiburger,FC - Trikot 1949 | Original match worn 
Trikot des Freiburger FC getragen in der Saison 1949 
-1951 ohne Rückennummer (wie damals üblich). Mit 
original Schnürung. Status:ABC Museumstück!.
Rotes Baumwolltrikot; Hersteller: Sport Glockner Freiburg; 
Größe 5. Mit aufgenähten besticktem Vereinswappen. 
Wäschezeichen bestickt. Farbe durch Waschen leicht 
verblichen. Trikot aus dieser Zeit zählen zu den absoluten 
Raritäten. Der Freiburger FC war in dieser der doninierende, 
erfolgreich Fußballklub in Freiburg. Der Freiburger FC wur-
de 1907 Deutscher Fußballmeister!.  — Zustand B.

Nr. 150  |  € 1.500,00

Jena, Carl Zeiss - Trikot 1968 | Original match worn 
Spielertrikot von FC Carl Zeiss Jena mit der Rü-
ckennummer 9 getragen ca. 1968 von Peter Ducke. Mit 
original Signatur von Ducke. ABA.
Trikot langarm, Hersteller „Kotaura“ Größe „5“.  Vereins-Logo 
(bestickt) und  Rückennummer (aus Leinen) aufgenäht; Der 
Einlieferer hat dieses Trikot ca. 2008 erhalten und es kam 
direkt von Peter Ducke. Es wurde von Peter Ducke 2008 auf 
den weissen Bund des Kragens signiert. --abgedunkelte Be-
reiche auf den weißen Ärmeln, aufgrund von der Lagerung. 
Sonst gut erhalten!.  — Zustand A-B.

Nr. 151  |  € 1.250,00
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Kaiserslautern - Trikot 1981/1982 | Original match 
worn Spielertrikot vom 1. FC Kaiserslautern mit der 
Rückennummer 5. Getragen von Hans-Peter Briegel 
in einem Spiel der Fußball Bundessliga in der Saison 
1981/1982. Briegel ist Fußball Europameister 1980 und 
Vize-Weltmeister 1982. erima Trikot. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe L=7/8; Vereins-Logo gestickt; erima-
Logo gummiert; Werbeaufdruck `Streif` gefl ockt; Rü-
ckennummer dick gummiert; Trikot hat geringe Gebrauchs-
spuren; erima.  — Zustand A-.

Nr. 152  |  € 780,00

Köln, Fortuna - Trikot 1983/1984 | Original match 
worn Spielertrikot vom SC Fortuna Köln mit der 
Rückennummer 9. Getragen von Uwe Helmes in 
einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga in der Saison 
1983/1984. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Vereinsemblem gefl ockt; 
adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo verwaschen); adidas. 
--Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesli-
gaschiedsrichter der dieses Trikot nach dem Spiel erhalten 
hat.  — Zustand A-.

Nr. 153  |  € 700,00

Leipzig, RB - Trikot 2023 | Original match worn 
Spielertrikot von RB Leipzig mit der Rückennummer 
9. Getragen von Yussuf Poulsen am 12.08.2023 im 
Supercup Spiel gegen den FC Bayern München. Bayern 
- Leipzig - 0:3. Poulsen ist 73-facher Nationalspieler von 
Dänemark. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem und Nike-Logo 
gummiert; Werbeaufdruck Red Bull-Logo gummiert; Spie-
lername, Rückennummer und Schriftzug ‚RB Leipzig‘ gum-
miert; Schriftzug ‚You can do Anything‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; mit Supercup 2023 Patch und IHC Hotels Resort 
Patch; Nike Dri-Fit ADV. Trikot kommt von einem Mitarbeiter 
von RB Leipzig.  — Zustand A.

Nr. 154  |  € 650,00

München, Bayern - Trikot 2001/2002 | Original 
match worn Torwart-Trikot vom FC Bayern München 
mit der Rückennummer 1. Getragen von Oliver Kahn 
am 13.03.2002 im Gruppenspiel der Zwischenrunde 
der UEFA Champions League gegen Manchester Uni-
ted. ManU - Bayern 0:0. Dieses Trikotdesgin wurde nur 
einmal in diesem Spiel getragen. Status:AAB.
Torwart-Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-
Logo gestickt; Werbeaufdruck `-T---` gefl ockt; Spielername 
und Rückennummer gefl ockt; t; mit CL Starball Patch und 
CL 4 Trophy Patch; adidas climalite. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern 
München.  — Zustand A.

Nr. 155  |  € 650,00

München, Bayern - Trikot 2021 | Original match 
worn Spielertrikot mit der Rückennummer 24. Getra-
gen von Corentin Tolisso am 13.01.2021 im DFB Pokal-
spiel der 2. Runde gegen Holstein Kiel. Kiel - Bayern 
2:2, 6:5 n.E. Sondertrikot wurde nur bei diesem Spiel 
getragen. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe ML; Vereins-Logo und adidas-Logo 
gewebt; Werbeaufdruck ‚-T---‘ gewebt; Spielername, 
Rückennummer gummiert; mit DFB Pokal Trophy 20 Patch 
und Audi-Logo Patch; adidas AeroReady. Kommt aus der 
Sammlung eines Mitarbeiters von Bayern München.  — 
Zustand A.

Nr. 156  |  € 950,00

ga
r

tiert ori

nal

gu

ranteed orig

na
l

S
9
S
- 
D
Tr
g
le
m
g
Pa

M
m
m
am
d
te
ei
To
Lo
u
C
Sa
M

NNN

M
w
g
sp
2
g
T
g
R
u
S
Z

NN

Corentin Tolisso

Oliver Kahn

Yussuf Poulsen

Uwe Helmes

Hans-Peter Briegel



31FUSSBALL

München, Bayern - Trikot 1990/1991 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 17. Getragen von Christian Ziege 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1990/1991. Ziege ist Fußball Europameister 1996 und 
Vize-Weltmeister 2002. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Vereins-Logo und Werbeaufdruck 
`Opel` gefl ockt; adidas-Logo aufgedrfuckt; Rückennummer 
und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; adidas. Aus 
der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern 
München.  — Zustand A-.

Nr. 157  |  € 750,00

München, Bayern - Trikot 1999/2000 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 10. Getragen von Lothar Matthäus 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1999/2000. Matthäus ist Fußball Weltmeister 1990 und 
Vize-Weltmeister 1982 und 1986. Das Trikot wurde nur 
zweimal so getragen!!!. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck `Opel-Logo Zafi ra` gefl ockt; Spie-
lername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ 
gefl ockt; Schriftzug ‚FCB‘ im Ausschnitt gestickt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Fäden gezogen); mit BL Patch; adidas. 
Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters 
von Bayern München.  — Zustand A-.

Nr. 158  |  € 850,00

Bremen, Werder - Siegermedaille 2004 | Original Siegermedaille 
von Werder Bremen für den Sieg im Endspiel des DFB-Pokal 1999 am 
12.9.1999 in Berlin: Werder Bremen v Bayern München (1:1 n.V.; 5:4 i.E). 
Mit der Aufschrift „Vereinspokal Herren“ und der Gravur „1999“. Bronze, 
vergoldet, 4 cm mit original Seidenband. Bekamen die Spieler von Werder 
Bremen bei der Siegerehrung im Olympiastadion! Es wurden ca. 30 Medaillen 
ausgegeben! Medaille bekommt aus einer Sammlungsteilaufl ösung von DFB-
Siegermedaillen. Der Einlieferer hat sich diese Medaille nach Siegerehrung 
1999 in Berlin von einem Spieler oder Funktionär geben lassen. Der Sammler 
hatte Zutritt zum Stadioninnenraum, Kabinen und VIP-Bereich!.  — Zustand A.

Nr. 159  |  € 650,00

Siegermedaille 1997 -VfB Stuttgart | Original Siegermedaille des 
VfB Stuttgart für den Sieg im Endspiel des DFB-Pokalendspiele 1997 VfB 
Stuttgart v Energie Cottbus (2:0) 14.6.1997 in Berlin. Mit der Aufschrift 
„Vereinspokal Herren“ und „Berlin 14.VI.1997“. Bronze, vergoldet, 4 cm 
mit original Seidenband. Bekamen die Spieler des VfB Stuttgart bei der 
Siegerehrung im Olympiastadion! Es wurden ca. 30 Medaillen ausgegeben! 
Medaille bekommt aus einer Sammlungsteilaufl ösung von DFB-Siegermedail-
len. Der Einlieferer hat sich diese Medaille nach Siegerehrung 1997 in Berlin 
von einem Spieler oder Funktionär geben lassen. Der Sammler hatte Zutritt 
zum Stadioninnenraum, Kabinen und VIP-Bereich!. --Original Band an der 
Naht gelöst, wurde geknotet.  — Zustand A-.

Nr. 160  |  € 550,00

Siegermedaille 2006 Eintracht Frankfurt | Original Siegermedaille 
von Eintracht Frankfurt für den 2.Platz im Endspiel des DFB-Pokal 2006 
am 29.4.2006 in Berlin Bayern München v Eintracht Frankfurt (1:0). Mit 
der Aufschrift „Vereinspokal Herren“ und der Gravur „2006“. Bronze, 
versilbert, 4 cm mit original Seidenband.
--Bekamen die Spieler von Eintracht Frankfurt bei der Siegerehrung im Olym-
piastadion! Es wurden ca. 30 Medaillen ausgegeben! Medaille bekommt aus 
einer Sammlungsteilaufl ösung von DFB-Siegermedaillen. Der Einlieferer hat 
sich diese Medaille nach Siegerehrung 2006 in Berlin von einem Spieler oder 
Funktionär geben lassen. Der Sammler hatte Zutritt zum Stadioninnenraum, 
Kabinen und VIP-Bereich!.  — Zustand A-.

Nr. 161  |  € 650,00

Nr. 159  |  € 650,00

Nr. 160  |  € 550,00

Nr. 161  |  € 650,00
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Berlin, Vorwärts - Bierkrug 1915 | Siegerpokal Berlin 1915. Original 
handbemalter Bierkrug mit Fußballkampfszene und der Aufschrift „Gut 
Tritt“ des Berliner Fußball-Club Vorwärts 1890 anläßlich des Jubiläums-
turnieres seines 25jährigen Bestehens mit gravierten Zinndeckel „1890 
1915 Vorwärts“ und den Namen der teilnehmenden Mannschaften 
„Hertha, Viktoria, Berolina, Berlin“. Handgmalter Steinkrug, teilweise mit 
Emailfarben. Füllmenge „1/2 L“ (Liter). Original Zinndeckel, Höhe: 16,5 
cm. Museumsstück! Vermutlich Unikat!.
Vorwärts 90 Berlin (offi  ziell: Berliner Fußball-Club Vorwärts 1890 e. V.) war 
ein Sportverein aus dem Berliner Bezirk Tempelhof. Die Fußballmannschaft 
wurde 1921 Deutscher Vizemeister, ehe der Verein 1927 mit Union 92 Berlin 
zu Blau-Weiß 90 Berlin fusionierte. Am 28. Januar 1900 zählte Vorwärts Berlin 
zu den Gründungsvereinen des DFB. Bevor die erste offi  zielle Deutsche 
Fußballmeisterschaft 1903 ausgetragen wurde, errang Vorwärts Berlin 4x die 
Fußball-Bundesmeister des DFuCB (Deutscher Fußball und Cricket Bund): 
1898, 1899, 1900, 1901. An dem Jubiläumsturnier von Vorwärts, nahmen das 
who´s is who der Berliner Fußballsszene Teil, unter anderem Hertha BSC (2x 
Deutscher Meister 1930 + 1931), Viktoria Berlin (Deutscher Meister 1908 + 
1911) und Berolina. Diesen Siegerpokal / Krug erhielt das Siegerteam dieses 
Turniers. Aufgrund des 1.Weltkrieges (1914-1918) durften 1915 keine edlen 
oder aus Metall bestehen Materialen mehr verwendet werden, da diese für 
die Kriegswirtschaft vorbehalten waren. So wurde dieser Krug als Siegerpokal 
ausgelobt.  Sehr guter Zustand! Aus dieser Zeit sind kaum Belege hochklas-
siger deutscher Spitzenvereine zum bekommen. Einmaliges Dokument zur 
Berliner Fußballgeschichte!  — Zustand A-.

Nr. 162  |  € 350,00

DFB-Nadel in Gold | Goldene Ehrennadel des DFB mit Kranz für Eh-
renmitglieder des DFB. Eine der höchsten Auszeichnung des Deutschen 
Fußballbundes. Weißgold, grün emailliert (gestempelt 585er, Gewicht: 
3,56 Gramm ohne Verschlusskappe). Nummeriertes Exemplar Nr. 94. 1,8 
cm. Unikat!.
Laut DFB Ehrenordnung wurde diese Auszeichnung in Gold vergeben. 
Meistens sind diese Pins in Gelbgold. In Weißgold äußerst selten. Es wurden 
bis heute ca. 120 von diesen Auszeichnungen ausgegeben, alle in Gelbgold 
bis auf die oben angebotene. --Diese Nadel kommt direkt aus der Sammlung 
eines ehemaligen sehr hohen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 163  |  € 750,00

Siegermedaille 2009 Bayer Leverkusen | Original Siegermedaille 
von Bayer Leverkusen für den 2.Platz im Endspiel des DFB-Pokal 2008 
/ 2009 am 30.5.2009 in Berlin Bayer Leverkusen v Werder Bremen (0:1). 
Mit der Gravurauf der Rückseite „2008/2009“. Matt polierter Edelstahl 
(Gewicht 82 Gramm), 6x5,2 cm mit original Seidenband.
Originalmedaille nicht zu verwechseln mit den minderwertigen Replikas 
(China - Fälschungen) die auf ebay angeboten werden Diese Siegerme-
daille bekamen die Spieler von Bayer Leverkusen bei der Siegerehrung im 
Olympiastadion! Es wurden ca. 30 Medaillen ausgegeben! Der Einlieferer 
hat diese Medaille von einem Spieler von Leverkusen bekommen. --geringe 
Tragespuren.  — Zustand A-.

Nr. 164  |  € 750,00

Deutsche Spielertrikots

Nr. 162  |  € 350,00

Nr. 163  |  € 750,00

Nr. 164  |  € 750,00
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Bayreuth, SpVgg - Trikot 1980er | Original match 
worn Spielertrikot von der SpV Bayreuth mit der 
Rückennummer 12. Getragen in einem Spiel der 
Bayernliga oder 2. Bundesliga in den 1980er Jahren für 
die SpVgg Bayreuth. Status:ACC.
Trikot langarm; Größe ca. XL; Vereins-Logo gefl ockt; adidas-
Logo aufgedruckt; Werbeaufschrift ‚NKD Mini-Preis-Märkte‘ 
gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; Schriftzug ‚Bayreuth‘ 
gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rückennummer 
stark beschädigt mit Fehlstellen); adidas.  — Zustand B.

Nr. 165  |  € 300,00
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Bielefeld, DSC Arminia - Trikot 1984/1985 | Origi-
nal match worn Spielertrikot vom DSC Arminia Biele-
feld mit der Rückennummer 11. Getragen in einem 
Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 1984/1985. 
Status:ABC.
Trikot langarm; Größe 7/8; Werbeaufdruck `Seidenstickerl` 
gefl ockt; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer und 
Schriftzug ‚Bielefeld‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(adidas-Logo leicht verwaschen); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 166  |  € 580,00

Darmstadt 98 - Trikot 2016/2017 | Original match 
worn Spielertrikot vom SV Darmstadt 98 mit der 
Rückennummer 34. Getragen von Hamit Altintop am 
11.03.2017 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
den FSV Mainz 05. Darmstadt - Mainz 2:1. Altintop ist 
84-facher Nationalspieler von der Türkei. Sondertri-
kot zu Ehren des Kult-Darmstadt 98-Fans Jonathan 
Heimes. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem und Jako-Logo 
gummiert; Aufdruck ‚Du musst kämpfen! Jetzt erst Recht‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚SV Darmstadt 98‘ gummiert; Schriftzug ‚Johnny *19.2.1990 
† 8.3.2016‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot hat Ge-
brauchsspuren (Rückennummer klebt leicht); mit BL Patch 
und Hermes Patch; Jako. Kommt von einem Bundesliga - 
Zeugwart.  — Zustand A-.

Nr. 167  |  € 380,00

DFB - Trikot 1969 | Original match worn /match issu-
ed Spielertrikot mit der Rückennummer „2“, getragen 
oder vorbereitet von Berti Vogts für ein Länderspiel 
1969. Status:ABB. Mit original Signatur von Berti 
Vogts!.
Mit aufgdrucktem DFB-Logo! Trikot langarm; Baumwolle; 
Größe S = 3/4; Rückennummer aus Leinen aufgenäht;  
Hersteller: Kein Hersteller auf Etikett. Diese Wäscheschild-
chen wurden aber von Erima benutzt. Berti Vogts hat dieses 
Trikot einem bekannten Fernsehnmoderator des WDR 
geschenkt unf auch signiert. Nach dem Tod des Fernsehn-
moderators hat die Familie das Trikot ca. 2020 an einen 
Sammler verkauft. Das Trikot kommt direkt von diesem 
Sammler.  Äußerst seltene Trikotvariante mit einem direkt 
aufgedruckten DFB-Logo. Wurde nur in drei Spielen einge-
setzt 26.3.1969 v Wales; 24.9.1969 v Bulgarien; 22.10.1969 
v Schottland). Danach wurde aufgedruckte DFB-Logos nur 
noch auf Leinenstreifen gedruckt und auf Trikots aufgenäht, 
z.B. Fußball - Weltmeisterschaft 1970. Trikots wurden damals 
sehr eng getragen, für einen kleinen, athletischen Spieler 
wie Berti Vogts (Größe 1,68 m) ist die vorliegende Größe 
passend! Rarität!.  — Zustand B.

Nr. 168  |  € 1.650,00

DFB - Trikot 1972/73 | Original match worn / match 
issued Spielertrikot 1972 - 1973 von Deutschland mit 
der Rückennummer 4. Status:ACC.
Trikot grün kurzarm; Größe M -5/6; gesticktes DFB-Logo 
aufgenäht; Rückennummer aufgenäht; Erima. Wurde in 
einem Testspiel getragen oder kam nie zum Einsatz. Sehr 
selte Trikotvariante des DFB!!.  — Zustand A-.

Nr. 169  |  € 1.100,00

DFB - Trikot 1981 | Original match worn DFB Spieler-
trikot mit der Rückennummer 12. Getragen von Holger 
Hieronymus am 02.09.1981 im Freundschaftsspiel 
gegen Polen. Polen  - Deutschland 0:2. Status:AAC. In 
der ersten Halbzeit spielt die deutsche Mannschaft in 
kangarm Trikots, in der 2.Halbzeit wurde auf kurzarm 
gewechselt!.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; DFB-Logo gestickt; adidas-Logo 
aufgedruckt; Rückennummer dick gummiert; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Etikett fehlt); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 170  |  € 1.100,00
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DFB - Trikot 1992 | Original match worn Spielertrikot 

von Deutschland mit der Rückennummer 8. Getragen 

von Thomas Häßler in der 2.Halbzeit des Spieles Türkei 

v Deutschland am 30.05.1992. Häßler ist Fußball-Welt-

meister 1990. Tauschtrikot. Status: AAA.

Trikot kurzarm; Größe 8; DFB-Logo gestickt; adidas-Logo 

gummiert; Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; 

Match print gefl ockt;  adidas.  --Dieses Trikot kommt aus 

Sammlung eines türkischen Nationalspielers, der dieses 

Trikot mit Häßler nach dem Spiel getauscht hat. Das Trikot 

aus der 1.Halbzeit hat Thomas Häßler am 5.12.2019 einer 

Wohltätigkeitsorganisation gestiftet, die es versteigert 

hat. Die beiden Trikot weichen mit der Plazierung der 

Rückennummer und der Spielpaarungbefl ockung vonei-

nander ab. Das läßt sich durch die Fernsehbilder bestätigen. 

Das vorliegende Trikot wurde in der 2.Halbzeit getragen.  

— Zustand A-.

Nr. 171  |  € 1.750,00

DFB - Trikot 1993 | Original match worn DFB Spieler-

trikot mit der Rückennummer 11. Getragen von Jürgen 

Klinsmann am 13.10.1993 im Freundschaftsspiel gegen 

Uruguay. Deutschland - Uruguay 5:0. Klinsmann ist 

Fußball-Weltmeister 1990 und Europmeister 1996. 

Status:AAC -UNGEWASCHEN mit SPIELSPUREN!.

Trikot langarm; Größe L; DFB-Logo gestickt; adidas-Logo 

gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; Trikot ist ungwaschen 

und hat Spielspuren (Erdfl ecken); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 172  |  € 850,00

DFB - Trikot 1998 EM Qualifi kation | Original 

match worn Spielertrikot von Deutschland mit der 

Rückennummer 8. Getragen von Lars Ricken am 

10.10.1998 im Qualifi kationsspiel zur Fußball Europa-

meisterschaft gegen die Türkei. Türkei - Deutschland 

1:0. Ricken ist Vize-Weltmeister 2002. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne 

und adidas-Logo gestickt; Rückennummer (vorn und 

hinten) gefl ockt; mit Deutschland Fahnen Tag; Trikot hat 

Gebrauchsspuren (Edding-Fleck); adidas. Kommt aus der 

Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  — Zustand 

A-.

Nr. 173  |  € 650,00

DFB - Trikot 1999 EM Qualifi kation | Original 

match worn Spielertrikot von Deutschland mit der 

Rückennummer 10. Getragen von Lothar Matthäus 

am 27.03.1999 im Qualifi kationsspiel zur Fußball 

Europameisterschaft gegen Nordirland. Nordirland 

- Deutschland 0:3. Matthäus ist Fußball Weltmeister 

1990. Status:AAC.

Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo, 3 Weltmeister-

Sterne und adidas-Logo gestickt; Rückennummer (vorn 

und hinten) gefl ockt; DFB-Logo im Ausschnitt gestickt; mit 

Deutschland Fahnen Tag; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 174  |  € 650,00

DFB - Trikot 2000 | Original match worn DFB Spieler-

trikot mit der Rückennummer 5. Getragen von Zoltan 

Sebescen am 23.02.2000 im Freundschaftsspiel gegen 

die Niederlande. Niederlande - Deutschland 2:1. Das 

war das einzigste A-Länderspiel von Zoltan Sebescen. 

Status:AAB.

Trikot langarm; Größe M; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne 

und adidas-Logo aufgestickt; Rückennummer (vorn und 

hinten) gummiert; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren 

(Rückennummer); adidas. Kommt aus der Sammlung eines 

ehemaligen DFB Mitarbeiters.  — Zustand A-.

Nr. 175  |  € 540,00
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DFB - Trikot 2021 WM | Original match worn Spie-

lertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 18. 

Getragen von Leon Goretzka am 28.03.2021 im Qua-

lifi kationsspiel zur Fußball Weltmeisterschaft gegen 

Rumänien. Rumänien  - Deutschland 0:1. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe 7; Verbands-Logo, 4 Weltmeister-

Sterne und adidas-Logo gummiert; Spielername und 

Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Deutschland-

Flagge auf Kragenrückseite aufgenäht; mit FIFA World Cup 

Qatar 2022 Qualifi ers Patch und UEFA Respect Patch; adidas 

Heat.RDY. Kommt aus der Sammlung eines DFB-Funktio-

närs.  — Zustand A.

Nr. 176  |  € 650,00

DFB - Trikot 2021 WM | Original match worn Spie-

lertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 6. 

Getragen von Joshua Kimmich am 28.03.2021 im Qua-

lifi kationsspiel zur Fußball Weltmeisterschaft gegen 

Rumänien. Rumänien  - Deutschland 0:1. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe 5; Verbands-Logo, 4 Weltmeister-

Sterne und adidas-Logo gummiert; Spielername und 

Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Deutschland-

Flagge auf Kragenrückseite aufgenäht; mit FIFA World Cup 

Qatar 2022 Qualifi ers Patch und UEFA Respect Patch; adidas 

Heat.RDY. Kommt aus der Sammlung eines DFB-Mitarbei-

ters.  — Zustand A.

Nr. 177  |  € 650,00

Dortmund, Borussia - Trikot 2022/2023 | Original 

match worn Spielertrikot von Borussia Dortmund mit 

der Rückennummer 24. Getragen von Thomas Meunier 

in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 

2022/2023. Meunier ist 62-facher Nationalspieler von 

Belgien. Status:ABB.

Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem, 2 Meister-

sterne und Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck ‚1&1‘ 

gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 

‚Dortmund‘ gummiert; Schriftzug ‚Dortmund verbindet‘ auf 

Kragenrückseite gummiert; mit BL Patch und GLS. Patch; 

Puma UltraWeave. Kommt aus der Sammlung eines ehema-

ligen Betreuers von Borussia Dortmund.  — Zustand A.

Nr. 178  |  € 480,00

Dortmund. Borussia - Trikot 2017/2018 | Original 

match worn Spielertrikot von Borussia Dortmund mit 

der Rückennummer 11. Getragen von Marco Reus 

am 05.03.2018 im Achtelfi nale der UEFA Champions 

League gegen Tottenham Hotspurs. Reus ist 48-facher 

Nationalspieler. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe L 52/54; Vereins-Logo, 2 Meister-

sterne und Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck `evonik` 

gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 

‚Dortmund‘ gummiert; Schriftzug ‚BVB‘ auf Kragenrückseite 

gummiert; mit CL Starball Patch und UEFA Respect Patch; 

Puma DryCell. Kommt aus der Sammlung eines ehema-

ligen Mitarbeiters von Borussia Dortmund.  — Zustand A.

Nr. 179  |  € 540,00

Hamburger SV - Trikot 1987-1990 | Original 

match worn Spielertrikot vom  Hamburger SV mit der 

Rückennummer 4. Getragen von Thomas van Heesen 

in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Zeit von 

1987-1990. Status:ACB.

Trikot kurzarm; Größe 9/10; Vereinsemblem gestickt; 

adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck ‚Sharp‘ gefl ockt; Rü-

ckennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine 

Flecken, Befl ockung Werbeaufdruck mit Fehlstellen); Trikot 

mit climalite 2000 Tag; adidas. --Kommt aus der Sammlung 

eine ehemaligen HSV-Mitarbeiters.  — Zustand A-.

Nr. 180  |  € 620,00
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Hamburger SV - Trikot 2001/2002 | Original 
match worn Spielertrikot vom Hamburger SV mit der 
Rückennummer 4. Getragen von Ingo Hertzsch am 
10.03.2002 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
Hertha BSC Berlin. Hertha - HSV 6:0. Dieses Away-Trikot 
wurde vom HSV nur einmal getragen. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und Nike-Logo ge-
stickt; Werbeaufdruck `TV Spielfi lm` gefl ockt; Spielername 
und  Rückennummer gummiert; Netzstoff  im Beckenbe-
reich eingelassen; mit BL Patch; Nike Dri-Fit.  — Zustand A.

Nr. 181  |  € 480,00

Hannover 96 - Trikot 1999/2000 | Original 
match worn Spielertrikot von Hannover 96 mit der 
Rückennummer 6. Getragen von Stefan Blank in 
einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga in der Sai-
son 1999/2000. UNGEWASCHEN mit Spielspuren!!! 
Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo aufgenäht; Reebok-
Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚Gilde Pilsener‘ gefl ockt; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Hannover‘ 
gefl ockt; mit BL Patch; Trikot ist ungewaschen und hat 
Spielspuren (Kreidefl ecken, kleines Loch im Ärmel); Reebok.  
— Zustand A-.

Nr. 182  |  € 450,00

Kaiserslautern - Trikot 1994/1995 | Original match 
worn Spielertrikot vom 1. FC Kaiserslautern mit der 
Rückennummer 3. Getragen von Andreas Brehme in 
einem Spiel der Fußball Bundessliga in der Saison 
1994/1995. Brehme ist Fußball Weltmeister 1990. 
Trikot ist eine seltene getragene Ausweichvariante. 
Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo gefl ock; adidas-Logo 
gummiert; Werbeaufdruck `Oki Drucker und Fax` gefl ockt; 
Rückennummer dünn gefl ockt; adidas. Trikot kommt direkt 
aus dme Umfeld der Familie Brehme.  — Zustand A.

Nr. 183  |  € 600,00

Kaiserslautern - Trikot 2003/2004 | Original match 
worn Spielertrikot vom 1. FC kaiserslautern mit der 
Rückennummer 11. Getragen von Miroslav Klose 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2003/2004. Mit original Autograph von Klose auf 
Vorder- und Rückseite. Klose ist Fußball Weltmeister 
2014. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe Large; Vereinsemblem und Kappa-Lo-
go gestickt; Werbeaufdruck ‚Deutsche Vermögensberatung‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Kaiserslautern‘ gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Gummierung Rückennummer mit kleinem Einriss und 
Werbeaufdruck mit kleinen Flecken); mit BL Patch; Kappa. 
Kommt von einem ehemaligen Mitarbeiter des 1.FCK.  — 
Zustand A-.

Nr. 184  |  € 380,00

Kaiserslautern - Trikot 2010/2011 | Original match 
worn Spielertrikot vom 1. Fc Kaiserslautern mit der 
Rückennummer 16. Getragen von Jan Moravek am 
30.10.2010 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
Borussia Mönchengladbach. Kaiserslautern - Möchne-
gladbach 3:0. Sondertrikot mit Sonder-Patch ‚Fritz 
Walter Stiftung 1951 1953‘ und ‚90 Jahre Fritz Walter‘ 
Badge. Trikot wurde nur 1X gespielt!. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem gestickt; Spieler-
name, Rückennummer und Schriftzug ‚1. FC Kaiserslautern‘ 
gummiert; Schriftzug Fritz Walter Autograph auf Kragen-
rückseite gestickt; mit BL Patch und Fritz Walter Patch; 
Kommt von ehemaligen Mitarbeiterdes 1.FC Kaiserslautern.  
— Zustand A.

Nr. 185  |  € 650,00
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Köln, 1.FC - Trainigsjacke 1982 | Original Trainings-
jacke bzw. Aufwärmpullover des 1.FC Köln aus der 
Saison 1982/83 mit der Nummer „10“ auf der Brust. Auf 
dem Rücken großes Adidas Logo und Schriftzug „1.FC 
Köln“. Status:ABC.
Adidas (64% Polyamid, 32% Baumwolle, 14% Viskose). 
Größe „6“. Vorn besticktes Adidas Logo aufgenäht. Rücken 
adidas Logo aufgefl ockt. Schriftzug 1.FC Köln aufgefl ockt. 
„Doppeldusch“ Schriftzug auf blauem Stoff gewebe aufge-
fl ockt und dann auf Jacke aufgenäht. Kurzer Reisverschluss. 
Nummer „10“ mit dickem Flockmaterial aufgefl ockt. Die 
Nummer „10“ trug in der Saison 1982/83 Stefan Engels. Die-
se Jacke / Pullover wurde vermutlich in der Saison 1982/83 
getragen. Sie wurde vermutlich zum aufwärmen oder im 
Training getragen. Rarität!.  — Zustand A-B.

Nr. 186  |  € 680,00

Leverkusen, Bayer - Trikot 2006/2007 | Original 
match worn Spielertrikot mit der Rückennummer 4. 
Mit aufgefl ockten Matchprint! Getragen von Juan 
Silveira dos Santos am 14.12.2006 im Gruppenspiel 
des UEFA Cups gegen Besiktas Istanbul. Bayer 04 - 
Besiktas 2:1. Juan ist Copa America Gewinner 2004 und 
2007 außerdem Confed-Cup Sieger 2005 und 2009. 
Status:AAB. Trikotlangarm; Größe XL; Vereins-Logo und 
adidas-Logo aufgestickt; Match Details und Werbeaufdruck 
‚RWE‘ gummiert; Spielername und Rückennummer gum-
miert; mit UEFA Cup Trophy Patch; adidas clima cool. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters 
von bayer Leverkusen.  — Zustand A.

Nr. 187  |  € 480,00

Mönchengladbach - Trikot 1994/1995 | Original 
match worn Spielertrikot von Borussia Mönchenglad-
bach mit der Rückennummer 10. Getragen von Stefan 
Eff enberg in einem Spiel der Fußball Bundesliga in 
der Saison 1994/1995. In der Sasion 1995/95 gewann 
Möcnhengladbach den DFB-Pokal, den ersten Titel 
seit 1979 und leider bislang den letzte großen Titel der 
Borussen. Eff enberg ist Vize-Europameister. Mit origi-
nal Autograph von Stefan Eff enberg auf der Rückseite. 
Status:ABC.
Trikot langarm; Größe ca. XL; Vereinsemblem und asics-
Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚Diebels‘ aufgedruckt; 
Rückennummer gefl ockt; Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ 
aufgedruckt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett heraus 
geschnitten); asics.  — Zustand A-.

Nr. 188  |  € 680,00

Mönchengladbach - Trikot 1994/1995 | Original 
match worn Torwart-Trikot von Borussia Mönchenglad-
bach mit der Rückennummer 1. Getragen von Uwe 
Kamps in einem Spiel der Fußball Bundesliga in 
der Saison 1994/1995. 1995 gewann Gladabch des 
DFB-Pokal, der bislang letzte Titel der Borussen!  Sehr 
seltenes Ausweichtrikot mit Spielerhose und Widmung 
und Signatur auf der Vorderseite. Status:ABA.
Torwart-Trikot mit Ellenbogenverstärkung langarm; Größe 
XXL; Vereinsemblem und uhlsport-Logo gefl ockt; Werbe-
aufdruck ‚Diebels‘ gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug 
‚Mönchengladbach‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Fäden gezogen); Spielerhose kurz; Größe XL; uhlsport-Logo 
gefl ockt; uhlsport. Aus der Sammlung eines ehemaligen 
Spielers von Borussia Mönchengladbach.  — Zustand A-.

Nr. 189  |  € 600,00

München, Bayern - Trikot 1992/1993 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 10. Getragen von Lothar Matthäus 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1992/1993. Matthäus ist Fußball Weltmeister 1990. 
Status:ABB.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo, adidas-equipment-
Logo und Werbeaufdruck `Opel` gefl ockt; Rückennummer 
und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; Schriftzug 
‚FCB‘ im Ausschnuitt gestickt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Rückennummer ‚0‘ Flock mittig leicht lose);  adidas. Aus 
der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern 
München.  — Zustand A-.

Nr. 190  |  € 780,00
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München, Bayern - Trikot 1992/1993 | Original 

match worn Spielertrikot vom FC Bayern München 

mit der Rückennummer 6. Getragen von Olaf Thon 

in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 

1992/1993. Thon ist Fußball Weltmeister 1990 und 

Vize-Weltmeister 1986. Status:ABB.

Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo und Werbeaufdruck 

`Opel` gefl ockt; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer 

und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; adidas. Aus 

der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern 

München.  — Zustand A.

Nr. 191  |  € 650,00

München, Bayern - Trikot 1995/1996 | Original 

match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 

der Rückennummer 17. Getragen von Christian Ziege 

in einem Spiel der Fußball Bundessliga in der Saison 

1995/1996. Ziege ist Vize-Weltmeister 2002 und Fuß-

ball Europa-Meister 1996. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe L mit Knopfl eiste; Vereins-Logo ge-

fl ockt; adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck `Opel` gefl ockt; 

Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚ Bayern 

München‘ gefl ockt; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 192  |  € 580,00

München, Bayern - Trikot 1998/1999 | Original 

match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 

der Rückennummer 5. Getragen von Thomas Helmer 

in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 

1998/1999. Mit original Signatur von Thomas Helmer 

auf der Rückennummer. Status:ABB.

Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo 

gestickt; Werbeaufdruck `Opel` gefl ockt; Spielername, 

Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; 

Schriftzug ‚FCB‘ im Ausschnuitt gestickt; mit BL Patch; 

adidas. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Mitar-

beiters von Bayern München.  — Zustand A-.

Nr. 193  |  € 500,00

München, Bayern - Trikot 2003/2004 | Original 

match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 

der Rückennummer 31. Getragen von Bastian Schwein-

steiger am 01.05.2004 im Spiel der Fußball Bundesliga 

gegen den 1. FC Köln. 1. FC - Bayern 1:2. Schweinstei-

ger ist Fußball Weltmeister 2014. Status:AAB.

Trikot kurzarm mit Innenhemd; Größe XL; Vereins-Logo und 

adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T-Com-` gum-

miert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 

München‘ gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  

seitlich eingelassen; mit BL Deutscher Meister 2002/2003 

Patch; adidas climacool. Kommt aus der Sammlung eines 

ehemaligen Mitarbeiters von Bayern München.   Zustand A.

Nr. 194  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2006/2007 | Original 

match worn Spielertrikot vom FC Bayern München 

mit der Rückennummer 5. Getragen von Daniel van 

Buyten am 20.02.2007 im Viertelfi nale der UEFA 

Champions League gegen Real Madrid. Real - Bayern 

3:2. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo, 3 Meistersterne 

und adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck `-T---` gum-

miert; Spielername und Rückennummer gummiert; mit 

CL Starball Patch und CL 4 Trophy Patch; adidas formotion. 

trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Bayern 

Münchens Mitarbeiter.  — Zustand A.

Nr. 195  |  € 580,00
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München, Bayern - Trikot 2008/2009 | Original 
match worn Spielertrikot mit der Rückennummer 25. 
Getragen von Thomas Müller am 09.05.2009 im Spiel 
der Fußball Bundesliga gegen Energie Cottbus; Cott-
bus - Bayern 1:3. T. Müller ist Fußball-Weltmeister 2014. 
Das Trikot hat Müller in seinem vierten Bundesligaspiel 
überhaupt getragen. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo und 4 Meistersterne 
gestickt; adidas-Logo und Werbeaufdruck `-T-Home--` 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Bayern München‘ gummiert; Schriftzug ‚FC Bayern‘ auf Kra-
genrückseite gestickt; mit BL Deutscher Meister 2007/2008 
Patch und T-Home Patch; adidas formotion clima365. 
Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Bayern Mün-
chen Funktionärs, der dieses Trikot diirekt nach dem Spiel 
erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 196  |  € 500,00

München, Bayern - Trikot 2008/2009 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München 
mit der Rückennummer 21. Getragen von Philipp 
Lahm am 30.09.2008 im Gruppenspiel der UEFA 
Champions League gegen Olympique Lyon. Bayern 
- Lyon 1:1. Lahm ist Fußball Weltmeister 2014. Ein 
seltenes Kurzarm-Trikot von Lahm, meistens hat er 
langarm getragen. Status:AAA. Trikot kurzarm; Größe 
M; Vereins-Logo und 4 Meistersterne gestickt; adidas-Logo 
und Werbeaufdruck `-T-Home--` gummiert; Spielername 
und Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚FC Bayern‘ auf 
Kragenrückseite gestickt; mit CL Starball Patch und CL 4 
Trophy Patch; adidas formotion clima365. Kommt aus der 
Sammlung eines bekannten ehemaligen Mitarbeiters von 
Bayern München, der das Trikot direkt nach dem Spiel von 
Lahm bekommen hat.  — Zustand A.

Nr. 197  |  € 550,00

München, Bayern - Trikot 2010/2011 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 8. Getragen von Hamit Altintop 
am 19.10.2010 im Gruppenspiel der UEFA Champi-
ons League gegen den CFR Cluj. Bayern - Clujl 3:2. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und 4 Meistersterne 
gestickt; adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---` 
gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; 
Schriftzug ‚F.C.B.‘ auf Kragenrückseite gestickt; mit CL 
Starball Patch, UEFA Respect Patch und CL 4 Trophy Patch; 
adidas clima cool formotion. Kommt aus der Sammlung 
eines ehemaligen Betreuers von Bayern München.  — 
Zustand A-.

Nr. 198  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2011/2012 | Original 
match worn Spielertrikot von FC Bayern München 
mit der Rückennummer 7. Getragen von Franck 
Ribery in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der 
Saison 2011/2012. Ribery ist Vize-Weltmeister 2006. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und vier Meister-
sterne  gestickt (beides von innen mit Filz abgenäht); 
adidas-Logo, Werbeaufschrift ‚-T---‘, Spielername, Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; 
mit BL Patch; adidas formotion climacool.  — Zustand A.

Nr. 199  |  € 600,00

München, Bayern - Trikot 2019 | Original match 
worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit der 
Rückennummer 4. Getragen von Nicklas Süle am 
17.07.2019 im Spiel des Champions Cup (Audi Cup) ge-
gen den FC Arsenal London. Arsenal - Bayern 2:1. Trikot 
mit Sonder-Patch Audi FCB Tour. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 10; Vereins-Logo, 4 Meistersterne 
und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck ‚-T-Mobile-‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚FC Bayern München‘ gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; mit 
BL Deutscher Meister 2018/2019 Patch und Audi FCB Tour 
Patch; adidas climachill. Kommt von einem Mitarbeiter des 
FC Bayern.  — Zustand A.

Nr. 200  |  € 480,00
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München, Bayern - Trikot 2019/2020 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München 
mit der Rückennummer 6. Getragen von Thiago am 
01.10.2019 im Gruppenspiel der UEFA Champions 
League gegen Tottenham Hotspurs. Thiago ist 46-fach-
er Nationalspieler von Spanien. Seltenes Kurzarm-
Trikot. Thiago spielte hier ausnahmsweise in einem 
kurzarm Trikot, normalerweise trägt er immer langarm 
Trikots. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 5; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---` gummiert; 
Spielername, Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Mia 
san mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit CL Starball 
Patch, CL Trophy 5 Patch und UEFA Respect Patch; adidas 
climachill. Aus der Sammlung eines ehemaligen Mitarbei-
ters von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 201  |  € 650,00

München, Bayern - Trikot 2020/2021 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 18. Getragen von Leon Goretzka 
am 27.10.2020 im Gruppenspiel der UEFA Champions 
League gegen Lokomotive Moskau. Moskau - Bayern 
1:2. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe 5; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---` gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert; Schriftzug 
‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite gestickt; mit CL Trophy 
2020 Patch, CL 6 Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adi-
das Heat.RDY. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 
bayern München Betreuers.  — Zustand A.

Nr. 202  |  € 580,00

München, Bayern - Trikot 2020/2021 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München 
mit der Rückennummer 4. Getragen von Niklas Süle 
am 17.03.2021 im Achtelfi nale der UEFA Champions 
League gegen Lazio Rom. Bayern - Lazio 2:1. Süle ist 
45-facher Nationalspieler. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 10; Vereins-Logo, 4 Meistersterne 
und adidas-Logo gummiert; FIFA World Champions 2020 
Badge gefl ockt; Werbeaufdruck `-T---` gummiert; Spieler-
name, Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; mit CL 6 Patch, CL Trophy 
2020 Patch und UEFA Respect Patch; adidas Heat.Rdy.  --Aus 
der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern 
München.  — Zustand A.

Nr. 203  |  € 700,00

München, Bayern - Trikot 2021/2022 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 10. Getragen von Leroy Sane am 
12.04.2022 im Viertelfi nal-Rückspiel der UEFA Champi-
ons League gegen Villarreal CF. Bayern - Villarreal 1:1. 
Status:AAB.
Trikot langarm; Größe 5; Vereins-Logo, 5 Meistersterne und 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---` gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert; Schriftzug 
‚Mia san mia.‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit CL Starball 
6 Patch, UEFA Foundation for children Patch und Audi-Logo 
Patch; adidas Heat.Rdy. Kommt aus der Sammlung eines 
Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 204  |  € 600,00

München, Bayern - Trikot 2021/2022 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 2. Getragen von Dayot Upameca-
no am 12.04.2022 im Viertelfi nale der UEFA Champions 
League gegen Villarreal CF. Bayern - Villarreal 1:1. Upa-
mecano ist 15-facher Nationalspieler von Frankreich. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 7; Vereins-Logo, 5 Meistersterne und 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---` gummiert; 
Spielername und Rückennummer gefl ockt; Schriftzug ‚Mia 
san mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit CL Starball 
Patch, UEFA Foundation for children Patch und Audi-Logo 
Patch; adidas Heat.RDY. Aus der Sammlung eines ehema-
ligen Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 205  |  € 600,00
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München, Bayern - Trikot 2021/2022 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 7. Getragen von Serge Gnabry in 
einem Spiel der UEFA Champions League in der Saison 
2021/2022. Gnabry ist 41-facher Nationalspieler. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 4; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und 
adidas-Logo gummiert und Werbeaufdruck `-T---` gum-
miert; Spielername, Rückennummer gummiert; Schriftzug 
‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit CL 6 Patch, 
CL Trophy 2020 Patch und UEFA Respect Patch; adidas Heat.
Rdy. Aus der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von 
Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 206  |  € 600,00

München, Bayern - Trikot 2021/2022 | Original 
match worn Spielertrikot von FC Bayern München mit 
der Rückennummer 9. Getragen von Robert Lewan-
dowsk in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der 
Saison 2021/2022. Lewandowski ist 146-facher Natio-
nalspieler von Polen. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo und adidas-Logo 
gummiert; FIFA World Champions 2020 badge; Werbeauf-
schrift ‚-T---‘, Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Bayern München‘ gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; mit BL Deutscher Fussballmei-
ster 2020/2021 Patch und Qatar Airways Patch; adidas Heat.
Rdy.  — Zustand A.

Nr. 207  |  € 650,00

München, Bayern - Trikot 2021/2221 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit 
der Rückennummer 7. Getragen von Serge Gnabry 
am 29.09.2021 im Spiel der UEFA Champions League 
gegen Dynamo Kiew. Bayern - Kiew 5:0. Gnabry ist 
41-facher Nationalspieler. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 4; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und 
adidas-Logo gummiert; FIFA World Champions 2020 Badge 
gefl ockt; Werbeaufdruck `-T---` gummiert; Spielername, 
Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; mit CL Starball 6 Patch, UEFA 
Foundation for children Patch und Audi-Logo Patch; adidas 
Heat.Rdy. Aus der Sammlung eines ehemaligen Mitarbei-
ters von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 208  |  € 650,00

Schalke, 04 - Trikot 2011/2012 | Original match 
worn Spielertrikot von Schalke 04 mit der Rückennum-
mer 7. Getragen von Raul in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga in der Saison 2011/2012. Raul ist 102-fach-
er Nationalspieler von Spanien. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; Vereins-Logo 
gestickt; adidas-Logo und Werbeaufschrift ‚Gazprom‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Schalke 04‘ gummiert; BL Patch wurde auf ein anderes 
Patch geklebt; Trikot mit BL Patch; adidas formotion clima-
cool. Besonderheit bei diesem Trikot ist das Bundesligalogo 
auf dem Ärmel, das über einen anderen Ärmelpatch von 
Schalke aufgefl ockt wurde.  — Zustand A-.

Nr. 209  |  € 450,00

Stuttgart, VfB - Trikot 2004/2005 | Original match 
worn Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rü-
ckennummer 13. Getragen von Christian Tiff ert am 
15.12.2004 im Gruppenspiel des UEFA Cups gegen 
Dinamo Zagreb. Stuttgart - Zagreb 2:1. Tiff ert erzielte 
das 1:0. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo und Puma-Logos ge-
fl ockt; Werbeaufdruck `debitel` gefl ockt; Spielername und 
Rückennummer gummiert; mit UEFA Cup Trophy Patch; 
adidas. Trikot kommt von einem Ehemaligen Mitarbeiter 
des VfB Stuttgart.  — Zustand A-.

Nr. 210  |  € 480,00
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Fußball allgemein

Adidas-Karten DFB 1976 -2004 | 33 Offi  zielle Mannschafstkarten des 

DFB von 1976 bis 2004, teilweise mit original Signaturen, 14,5x10,5 cm.
Turnierkarten: 2x EM 1976, EM 1980, WM1982, WM 1990, WM1994, WM98, 
EM1996-2004. Das andere sind Saisonkarten. KEINE Dubletten.  — Zustand A.

Nr. 211  |  € 90,00

Allround Fußballhose 1956 | „Borussia Dortmund Deutscher Fuß-

ballmeister 1956 in Allround Sporthosen“. Werbeprospekt der Firma 

„Allround“ aus dem Jahre 1956.
Mit Mannschaftsfotos der acht deutschen Spitzenteam die Allround Fußball-
hosen trugen, der damals führenden Marke!!! Sehr selten!!!. 12 Seiten mit 10 
S/W-Fotos. 12x8,5 cm Broschur. — Zustand A-C.

Nr. 212  |  € 40,00

Allround Fußballhose 1961 | „1.FC Nürnberg Deutscher Meister 1961. 

Allround „Diolen“. Werbeprospekt der Firma „Allround“ aus dem Jahre 

1961. Mit Mannschaftsfotos der acht deutschen Spitzenteam die Allround 

Fußballhosen trugen, der damals führenden Marke!!! Sehr selten!!!. 12 Seiten 

mit 10 S/W-Fotos. Broschur. — Zustand A-B.

Nr. 213  |  € 40,00

Bahr  F50, Gerhard | Deutsche Fußball-Meisterschaft 1950.  Mit origi-

nal Werbeaufkleber „Hercules“.
Ausführlicher Bericht von der Endrunde (Vor- u. Zwischenrunde) um die 
Deutsche Meisterschaft mit dem Endspiel Kickers Off enbach - VfB Stuttgart. 
Mit zahlreichen tollen Fotos und fast allen Mannschaftsfotos. --geknickt. 32 
Seiten, 23x31 cm, Broschur, ca. 100 Fotos, Nürnberg 1950. — Zustand C+.

Nr. 214  |  € 120,00

Bundesliga-Schlüsselanhänger 66 | 6 verschiedene Schlüsselanhän-

ger mit Fotoporträts von Bundesliga - Spielern ca. 1966. Messingkette, 

Kunststoff kapsel mit Foto von Bundesligaspieler, 4x3,8 cm.
Auf der Rückseite der Fotos die Namen der Fußballspieler. Vorhanden: Fichtel, 
Held, Overath, Höttges, G.Müller, Lorenz. Aus dem Jahre 1966. --Kunststoff kap-
seln im altersgemäßen Zustand (leicht verblaßt). --Sehr selten!.  — Zustand B-.

Nr. 215  |  € 80,00

DDR-Oberliga 1969-1989 | 10 verschiedene Mannschaftskarten von 

Fußballteam der DDR - Oberliga 1969 - 1989, 19x14 cm bis 14x9 cm.

Jena, Halle, Chemie Leipzig, Riesa, Wismut Aue, Dresden, Rostock. Zustand A-B

Nr. 216  |  € 75,00

Der Rasensport / Neue Sportwoche / Sp.i.Wort 1904 | 60 verschie-

dene Ausgaben von den wichtigsten Fußballzeitungen des Jahres 1904. 

1) 2.Jahrgang 1904. 21 verschiedene Hefte „Der Rasensport“. 2) „Sport 

im Wort“ vermutlich 1.Jahrgang 1904. 3) „Neue Sportwoche“ 3.Jahrgang 

1904. Gebunden.

Zeitschriften für Fussball, Athletik, Lawn-Tennis, Eissport usw. Offi  zielles Organ 

des Deutschen Fußball-Bundes - Offi  zielles Organ verschiedener Fußballlan-

desverbände --Ausführliche Fußballberichterstattung (aus allen höchsten 

Ligen in Deutschland mit Spielberichten und Aufstellungen z.B. Städtespiel 

Berlin - Hamburg; VfB Leipzig, Dresdner SC, Alemannia Aachen; Frankfurt, 

Bonn, ect. Mannschaftsfoto von Werder Bremen usw. Mit Berichten vom DFB-

Kongress in Kassel, wo auch das zweite Endspiel um die Deutsche Meister-

schaft 1904 zwischen VfB Leipzig v Britannia Berlin am 22.5.1904 ausgetrage 

werden sollte, aber aufgrund eines Einspruches des Süddeutschen Fußball-

verbandes wegen Formfehler in den Statuten, abgesagt werden mußte!. 

Sehr selten Zeitungen vor dem 1.Weltkrieg. Kaum zu bekommen. Folgende 

Ausgaben sind vorhanden: Der Rasensport (6-8, 10,11, 13-15, 18, 24, 35-36, 

38-43, 45, 46); Sport im Wort (7,8,10,13,37, 41, 43-51); Neue Sportwoche (10,11, 

14-16, 20, 21, 23, 36, 38, 40, 42-48, 50, 52). Zeitungen in einem guten Zustand. 

Zwei Seiten mit Fehlstellen. ca. 700 Seiten mit ca. 20 S/W-Fotos, 23x29 cm,. — 

Zustand B-C.

Nr. 217  |  € 600,00

DFB Abzeichen 1960 | Goldenes DFB-Verbandsabzeichen. Bronze, 

vergoldet. 1x1 cm. Ca. 1960. Auf einer Präsenttaionskarte des DFB ge-

steckt mit der Aufschrift „Mit freundlichen Grüßen überreicht Deutscher 

Fussball-Bund, Karton 10,2x6,2 cm.

Mit dieser Präsentationskarte kaum zu fi nden! --Karte geknickt.  — Zustand A.

Nr. 218  |  € 35,00

Nr. 212  |  € 40,00

Nr. 213  |  € 40,00

Nr. 214  |  € 120,00

Nr. 215  |  € 80,00

Nr. 217  |  € 600,00Nr. 216  |  € 75,00

Nr. 211  |  € 90,00
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DFB Ehrenschild Horst-Dieter Höttges | DFB-Ehrenschild für Horst-
Dieter Höttges. Große versilberte Plakette (16x16 cm) mit Gravur: „Der 
Deutsche Fussball-Bund verleiht dem Spieler Horst-Dieter Höttges 
seinen Ehrenschild zum Dank für die hervorragenden Leistungen in 66 
Länderspielen. Hermann Neuberger 1.Vorsitzender“. Aufmontiert auf 
original Eichenholzplatte mit Wandaufhängung. 22x18,5 cm.
Höttges erhielt diese Auszeichnung ca. 1980. Der DFB Ehrenschild ist nach der Aus-
zeichnung „Ehrenspielführer“ die zweithöchste Auszeichnung, die der DFB an Nati-
onalspieler vergeben kann. Auszug aus der DFB Ehrenordnung: „§ 13 Ehrenschild. 1. 
Der Ehrenschild des DFB kann an Nationalspieler/ Nationalspielerinnen unter den 
folgenden Voraussetzungen verliehen werden: a) Die Spieler/Spielerinnen müssen 
ihre aktive Laufbahn abgeschlossen und an einer weit überdurchschnittlichen 
Anzahl von Länderspielen der A-Nationalmannschaft bzw. der Frauen-National-
mannschaft teilgenommen haben. B) Spieler/Spielerinnen müssen auch nach 
Beendigung ihrer aktiven Laufbahn DFB-Vereinen als Mitglieder angehören. 2. Der 
Ehrenschild des DFB trägt als Beschriftung den Namen des Spielers/der Spielerin 
sowie die Anzahl der Länderspiele.  3. Die Verleihung erfolgt auf Initiative des DFB-
Präsidiums. Der Spielausschuss kann die Verleihung beantragen. Der Ehrungsrat 
ist zu hören“.  - Direkt aus der Sammlung des Fußball - WM 1974, Fußball EM 1972, 
Deutscher Meister mit Werder Bremen 1965 Horst-Dieter Höttges (66 DFB-Fußball 
A-Länderspiele). Die Sammlung Höttges wurde im Dezember 2022 versteigert. Der 
Einlieferer hat diese Stücke in dieser Auktion erworben und muss sie aus fi nanzi-
ellen Gründen wieder veräußern. Alle Stücke haben einen Herkunftsnachweis der 
Familie Höttges. Außerdem werden alle Stücke mit einem Echtheitszertifi kat (COA) 
geliefert. — Zustand A-.

Nr. 219  |  € 600,00

DFB Spielwimpel | Original Spielwimpel des DFB für das Länderspiel 
Jugoslawien - Deutschland (2:0) am 18.11.1970 in Belgrad. Grüne Seide 
mit grauem aufgesticktem Schriftzug und aufgesetztem geticktem DFB 
Logo. Mit Gron-weißer Seidenbordüre. Größe: 54,5x42 cm.
Wurde vom Kapitän der deutschen Mannschaft an den Kapitän der jugoslawi-
schen Auswahl im Mittelkreis übergeben. Museumsstück!.  — Zustand B-.

Nr. 220  |  € 650,00

DFB-Pokal 2007 | Offi  zieller Pin-Set des DFB anlässlich des DFB-
Pokalendspiels in Berlin am 26.5.2007 VfB Stuttgart - 1.FC Nürnberg. 
Frauenendspiel Duisburg - Frankfurt. 6 farbig emaillierte Pins auf 
bedruckten Karton gesteckt in einem schwarzen Holzrahmen. 15x11 
cm. Im Original-DFB-Geschenkarton! Erhielten VIP´s anlässlich Endspiels in 
Berlin! Zustand A.

Nr. 221  |  € 45,00

DFB-Pokal 2017 | Buddy Bär - 74.DFB-Pokalfi nale, 27. Mai 2017.
Offi  zielles VIP-Geschenk des DFB anlässlich des Endspiels zum 74. DFB-Pokal 
am 27.5.2017, Eintracht Frankfurt v Borussia Dortmund (1:2) in Berlin. Höhe 
der Figur 13 cm. In original Verpackung! - Erhielten VIP´s anlässlich des End-
spiels in Berlin!.  — Zustand A.

Nr. 222  |  € 60,00

Die Westdeutsche Oberliga | Die Westdeutsche Oberliga in der Sai-
son 1947/48. Kleines Vorschauheft auf die Saison 1947/48 mit Vorstellung der 
Teams. 16 Seiten mit 13 Mannschaftsfotos. 10,5x15 cm, Broschur. Sport-Verlag, 
Koblenz, 1947. — Zustand B.

Nr. 223  |  € 50,00

Ehrengeschenk DFV 1970 | Ehrengeschenk des DDR - Fußballver-
bandes anläßlich einer Verbandstagung in Suhl. Jagdmesser mit Rehfuß 
und Lederfutteral mit Messingverzierungen. Aufdruck „Deutscher Fuß-
ball-Verband Suhl DDR 1970“. Länge des Messers, 27,5 cm. In original 
Präsentationsetui aus Kunststoff  mit aufgesetztem farbig emaillierten 
DDR-Staatswappen, 29,5x7 cm. Bekamen nur VIP´s. Rarität!.  — Zustand A-.

Nr. 224  |  € 75,00

Kartenspiel | Unsere Nationalspieler. Portrait-Parade unserer pro-
minenten Fußball-Nationalspieler. Sehr seltenes Quartett ca. 1961 mit 
24 vierfarbigen Spielkarten und einem Deckblatt. Auf jeder Spielkarte ein 
Nationalspieler mit Porträtfoto und umfangreicher Biografi e. Mit Originalhülle. 
10x6 cm, Schmidt, München 1961. — Zustand A-.

Nr. 225  |  € 50,00

Kartenspiel | Unsere Nationalspieler. Quartett Nr. 1030 (Deckblatt 
mit Porträt von Fritz Walter). Sehr seltenes Quartett mit 24 vierfarbigen 
Spielkarten und einem Deckblatt. Auf jeder Spielkarte ein Nationalspieler mit 
Porträtfoto und umfangreicher Biografi e. In Originalhülle. 10x6 cm, Schmidt, 
München 1961. — Zustand A-.

Nr. 226  |  € 60,00

Kartenspiel 54922 | Bundesliga Fußballspieler Quartett Nr. 54922. 
Deckblatt „Stars der Bundesliga“.
24 Spielkarten mit Spielerportraits in Farbe. In Original Plastik-Box . Berg-
mann-Verlag. Stichtag der Daten 20.1.1971. Sehr seltene Deckblatt-Variante 
dieses Spiels, das auch unter dem Namen „Bundesliga-Spieler“ bekannt ist. 
F.X.Schmid, München 1971. — Zustand A-.

Nr. 227  |  € 50,00

Nr. 219  |  € 600,00 Nr. 220  |  € 650,00

Nr. 221  |  € 45,00

Nr. 222  |  € 60,00

Nr. 223  |  € 50,00 Nr. 225  |  € 50,00 Nr. 226  |  € 60,00 Nr. 227  |  € 50,00Nr. 224  |  € 75,00



44 AGON AUKTION 10.04.2024

Kartenspiel 55022 | Unsere Nationalspieler. Quartett Nr.55022. 

Deckblatt „Länderspiel Deutschland - Brasilien“ Stichtag der Daten 

20.1.1971.

Sehr seltenes Quartettspiel mit 24 Spielkarten mit Spielerportraits in Farbe. In 

Original Plastik-Box. Bergmann-Verlag. F.X.Schmid, München 1971. — Zustand 

A-.

Nr. 228  |  € 50,00

Kartenspiel 6318200 | Schuss und Tor. ca. 1960.

24 farbige Spielkarten die die Spielsiuationen eines Fußballspiels darstellen. 

Sehr schön im Stil der frühen 60er Jahre illustrierte Motive. In Original Plastik-

Box.  — Zustand A-.

Nr. 229  |  € 40,00

Neue Sportwoche 1902 | Neue Sport Woche. Sportzeitschrift für 

sämtliche Rasensports, Eissports etc. Offi  zielles und  Publikations-Organ 

des Deutschen Fussball-Bundes.. (und zahlreicher regionaler Fußball-

verbände). 1.Jahrgang 1902. No.2 (15.5.1902)  -33 (letzte Ausgabe 1902 

am. 18.12.1902) es fehlen nur die Nr. 1 + 18 fehlen.

Eine der frühesten deutschen Fußballzeitungen, die wöchetnlich erschien. Mit 

Spielberichten und Tabellen zum deutschen Ligafußball. Spielberichte teilwei-

se mit Aufstellungen. Es werden Spielberichte von den wichtigsten Spielen 

der höchsten Ligen aus ganz Deutschland abgedruckt, die einen Querschnitt 

durch das Fußballgeschehen im Jahre 1902 geben.  Absolute Seltenheit, der 

1.Jahrgang wurde noch nie in einer Auktion angeboten!!!!. 372 Seiten, 30x23 

cm, Hleinen, Berlin 1902. — Zustand B-.

Nr. 230  |  € 300,00

Postkarte DM1949 - 1963 | 10 verschiedene Sonderkarten mit Son-

derstempeln „Deutsche Fußball-Meisterschaft, Endspiele“ von 1949 bis 

1963 jeweils mit Borussia Dortmund. Je 15x11 cm.

Schöne Sammlung.  — Zustand A-B-.

Nr. 231  |  € 125,00

Pressefoto CSSR WM 1962 | 8 S/W-Pressefoto (16,5x21,5 cm; Horst-
Müller-Pressedienst) mit Original-Signaturen von Spielern der tschecho-
slowakischen Nationalmannschaft bei der Fußball-Weltmeisterschaft 
1962.
S7W-Porträts von Jiri Tichy (1933-2016), Josef Adamec (1942-2018), Viliam 
Schrojf (1931-2007), Jan Popluhar (1935-2011), Ladislav Novak (1931-2011), 
Josef Masopust (1931-2015), Svatopluk Pluskal (1930-2005) und Adolf Scherer 
(1938-2023).  — Zustand A-B.

Nr. 232  |  € 200,00

Puma - 1956 | Puma war wieder dabei… (Borussia Dortmund Endspiel 
1956).
Seltener Werbeprospekt der Firma Puma aus dem Jahre 1956 mit Fotos der 
Mannschaften die bei der Endrunde der deutschen Meisterschaft 1956 mit 
Puma Fußballschuhen gespielt haben. Rarität!!! --geknickt. 8 Seiten, 21x15 cm, 
Broschur, ca. 10 S/W-Fotos. — Zustand C.

Nr. 233  |  € 60,00

Schallplatte DM 1959 | Das sportliche Ereignis: Die Deutsche Fuß-
ballmeisterschaft 1959. Eintracht Frankfurt - Kickers Off enbach. Am 
Mikrofon: Herbert Zimmermann.
Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM) mit der original Radioreportage vom 
Endspiel. Unbespielt. Schallpaltte (Zustand: A); Cover (Zustand B+). 

Nr. 234  |  € 50,00

Schallplatte DM 1960 | Das sportliche Ereignis: Die Deutsche Fußball-
meisterschaft 1960. 1.FC Köln - Hamburger Sportverein. Am Mikrofon: 
Kurt Brumme.
Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM) mit der Original Radioreportage 
vom Endspiel.  — Zustand A-B.

Nr. 235  |  € 40,00

Schallplatte DM 1961 | Das sportliche Ereignis: Die Deutsche Fußball-
meisterschaft 1961. Borussia Dortmund - 1.FC Nürnberg. Am Mikrofon: 
Kurt Brumme.
Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM) mit der Original Radioreportage 
vom Endspiel. -- Plattencover berieben.  — Zustand B-C.

Nr. 236  |  € 40,00

Nr. 228  |  € 50,00 Nr. 229  |  € 40,00

Nr. 230  |  € 300,00

Nr. 231  |  € 125,00

Nr. 232  |  € 200,00

Nr. 233  |  € 60,00

Nr. 234  |  € 50,00 Nr. 235  |  € 40,00 Nr. 236  |  € 40,00
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Schallplatte DM 1962 | Das sportliche Ereignis: Die Deutsche Fuß-

ballmeisterschaft 1962. 1.FC Köln - 1.FC Nürnberg. Am Mikrofon: Kurt 

Brumme.

Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM) mit der Original Radioreportage 

vom Endspiel. Schallplatte bespielt.  — Zustand B.

Nr. 237  |  € 50,00

Schallplatte DM 1963 | Endspiel um die Deutsche Fußballmeister-

schaft 1963. 1.FC Köln - Borussia Dortmund. Am Mikrofon: Kurt Brum-

me. Ariola.

Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM) mit der Original Radioreportage 

vom Endspiel. -- Kratzer auf der Platte. Cover geknickt.  — Zustand C.

Nr. 238  |  € 40,00

Schallplatte EP 1960 | Europa-Cup 1960. Endspiel: Eintracht Frankfurt 

- Real Madrid.

Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM) mit der Original Radioreportage 

vom Endspiel. --Sehr selten!.  — Zustand B.

Nr. 239  |  € 60,00

Siegermedaille 1948 | Siegerplakette für den 3.Platz bei der Ostzo-

nen-Fußballmeisterschaft (DDR) 1948 für die SG Weimar-Ost (SC Weimar 

1903). Mit Gravur „Dem 3.Sieger Ostzonen - Fußballmeisterschaft 48 

Weimar-Ost“. Bronze, mit eingelegtem Silberlogo von Weimar-Ost, 8,8x6 

cm. In original Box.

Rarität! Der Fußballklub SG Weimar-Ost existierte nur von 1945 bis zum 

20.8.1948 (Das Halbfi nalspiel um die Ostzonenmeisterschaft fand am 

27.6.1948 statt) und wurde bis 1990 mehrmals umbenannt. Der Vorläuferverin 

ist SC Weimar 1903 (1903-1945 + 1991 bis heute).  — Zustand A-.

Nr. 240  |  € 240,00

Siegermedaille DFB 1982 | Original Siegermedaille des DFB für den 

Deutschen Meister im Frauenfußball 1982 Bergisch Gladbach. Medaille 

in Form des verkleinerter Meisterpokals der Frauen. Mit Inschrift „DFM 

Damen 1982“ (Deutscher Fußballmeister). Silber (gepunzt 925er, Ge-

wicht: 13 Gramm), Höhe: 3,5 cm.

Seidenband zum umhängen fehlt oder es gab keins. Absolut seltene Medaille. 

Wurde nur an die Spielerinnen ausgegeben. Es war die 9.Deutsche Frauen-

fußballmeisterschaft unter dem DFB. Bergisch Gladbach war die dominie-

rende deutsche Frauenmannschaft der 1980er Jahre, sie wurden zwischen 

1977-1989 9x Deutscher Meister, 1982 erkämpften sie den 5.Titel. Rarität!.  — 

Zustand A.

Nr. 241  |  € 250,00

Stalling-Sportbildhefte | KOMPLETTE SERIE Serie der „Stalling-

Sportbildhefte“. 32 Hefte Serie A: Erste Liga Nord: 1.HSV; 2.St.Pauli; 

3.Osnabrück; 4.Werder Bremen; 5.Eintr.Braunscheig; 6.Holstein Kiel; 

7.Göttingen 05; 10. VfB Oldenburg. Serie B. Erste Liga West: 1.Preußen 

Dellbrück; 2.Schalke 04; 3.Bor. Dortmund; 4. Fort.Düsseldorf; 5.1.FC 

Köln; 6.RW Essen; 7. Preußen Münster Serie C: Erste Liga Süd: 1.Fürth; 

2.VfB Stutgart; 3.Bay.München; 4.VfR Mannheim; 5.FSV Frankfurt; 

6.1.FC Nürnberg; 7.Kick.Off enbach; 8.SV Waldhof; 9.München 1860; 

10.Schweinfurt 05; 11.VfB Mühlburg; 12.Schw. Augsburg; 13.Eintr.

Frankfurt; 14.Vikt.Aschaff enburg, 15. VfL Neckarau. Serie D: Erste Liga 

Südwest: 1.1.FC Kaiserslautern; 2.Worm.Worms.

Mit den Rarität: Preußen Münster, 1.FC kaiserslautern und Wormatia Worms. 

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfo-

to, kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50 oder 1950/51. 

Erschienen in den Jahren 1950-1951. Der Verlag hatte zwar noch mehr Hefte 

geplant, aber es blieb bei den vorliegenden 32 Heften. 640 Seiten, je 7,2x6,3 

cm, Karton, 320 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg. — Zustand B-C.

Nr. 242  |  € 400,00

Weltmeister 1974 | 2x verschiedene offi  zielle Jubiläumsklappkarte 

des DFB „75 Jahre Deutscher Fußballbund 1900 - 1975“. Im Innenteil je-

weils zwei Sondermarken mit Sonderstempeln.  4 Seiten,  je 21x14,5cm.

Eine Karte geknickt.  — Zustand A + C.

Nr. 243  |  € 40,00

Nr. 237  |  € 50,00 Nr. 238  |  € 40,00 Nr. 239  |  € 60,00

Nr. 240  |  € 240,00

Nr. 241  |  € 250,00 Nr. 242  |  € 400,00 Nr. 243  |  € 40,00

Alle 32 Hefte

Deutscher Meister 1982

DDR-Meisterschaft
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Fußball-Sammelbilderalben, Besondere

Sammelbilder-Gartmann
Gartmann Sammelalbum. Mit 28x Gartmann-Schokolade 

Bildserien Fußball. Jede Serie mit sechs Bildern komplett! 

Dabei original Schuber für das Album!.
Sehr schöne und seltene Bildserie aus dem Jahre 1928 mit Biogra-

fi en zu den Spielern auf der Rückseite. Schwerpunkt der Bilder sind 

Szenen und Personen aus dem nordeutschen Fußballgeschehen. 

Zahlreiche Hamburger SV Bilder. Jedes Bild je 9,4x4,5 cm. Folgende 

Serie sind vorhanden: 7, 10, 50, 571, 575, 586, 590, 595, 601, 604,  

608, 611, 614, 617, 620, 626, 629, 635, 639,  647, 658, 661, 666, 

671, 676, 681, 700, 731. Alle Bilder wurden in das Album gesteckt. 

Sehr guter Zustand. Mit Album und Schuber (dieser mit geringen 

Mängeln)  kaum zu bekommen!. 60 Steckkartonseiten, Leinen mit 

Goldaufschrift 25,5x22 cm. Altona ca. 1928.  Zustand A-.

Nr. 244  |  € 540,00

Adidas Werbebroschüre 63 | Die Besten tragen adidas. Der Welt 

meistgespielter Fußballschuh. Bundesliga-Saison 1963/64. 11 verschie-

dene Broschüren!.

Seltener Werbeprospekte der Firma adidas zum Start der Bundesliga 

1963/1964. Prospekt für jede Bundesligamannschaft mit großen doppel-

seitigen Foto der Mannschaft in der Mitte. Es erschienen 16 verschiedene 

Prosepkte. Vorhanden: Hertha, Nürnberg, Eintracht Frankfurt, Karlsruhe, VfB 

Stuttgart, HSV, gelocht: Kaiserslautern, Münster, Saarbrücken, Duisburg, 1.FC 

Köln. je 4 Seiten, 10,5x15 cm, Broschur, 1963. — Zustand A-B.

Nr. 245  |  € 150,00

Am Ball - WM 78 | Mit Funny Frisch immer am Ball. WM 1978 in Argen-

tinien. Aus der Serie „Am Ball. Bundesliga 1977/78“.

Eine sehr seltene Reihe, vermutlich nur 6 Hefte mit Bundesligateams 

erschienen. Dieses“Sonderheft“ wurde vor der Fußball - Weltmeisterschaft 

1978 veröff entlicht. Bisher nicht bekannt!. Wurde von der Sammelbilder-

Vertriebsgesellschaft in Meissenheim produziert. 16 Seiten, 15x7 cm, Broschur, 

13 Farbfotos, S.B.V.-GmbH, Meissenheim 1977. — Zustand A-.

Nr. 246  |  € 40,00

Bundesliga-Aufkleber 1975-1983 | 31 verschiedene Bundesligaauf-

kleber 1970 - 1983, je 6,5 cm. Ca. 1975-1983.

schöne Sammlung mit zahlreichen Varianten. Ungeklebt.  — Zustand A-.

Nr. 247  |  € 40,00

Sammelbilder | 10 S/W-Postkarten „Spieler der Nationalmannschaft“. 

Alles deutsche Spieler die an der Fußball-Weltmeisterschaft 1966 teil-

nahmen, gezackt, Karton 14,5x10,3 cm.

Sehr seltene Serie eines unbekannten Hertsellers. --mit Kleberresten auf der 

Rückseite.  — Zustand B+.

Nr. 248  |  € 80,00

Nr. 245  |  € 150,00

Nr. 246  |  € 40,00

Nr. 247  |  € 40,00

Nr. 248  |  € 80,00
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Sammelbilder-Atos | Meister des grünen Rasens.

Seltenes Album mit schönen dekorativen farbigen Einband. Die Bilder 

zeigen Spielerproträts von Spieler der besten deutschen Mannschaften und 

Spielszenen. --Sehr schönes komplettes Album in einem sehr guten Zustand. 

Bilder sauber eingeklebt. Umschlag altersbedingt gerin gebräunt!. 40 Seiten, 

23x31,5 cm, Karton, 160 Fotosammelbilder (komplett), Schwetzing 1952. — 

Zustand B.

Nr. 249  |  € 200,00

Sammelbilder-Bauer 1970 | „Weltfußball 1970. Die Spielertrikots der 

90 bekanntesten Fußballklubs aus 27 Ländern“. Schönes Exemplar mit 

sauber eingeklebten Bildern!. 24 Seiten, 21x20 cm, Karton, mit 92 farbigen 

Sammelbildern (komplett), Bauer, München 1970. — Zustand B-.

Nr. 250  |  € 175,00

Sammelbilder-Bergmann 61 | 32 verschiedene farbige Sammelbilder 

mit Mannschaftsbildern aus dem In- und Ausland. Nr. 1-32, Je 9,5x7 cm.

Erste Bergmannbildserie überhaupt!!! Seltene Serie aus dem Jahre 1961. 

Die 32 Bilder in einer Serie, komplette Serie hat 40 Karten. --4 Karten mit 

Kleberresten auf der Rückseite; 2 Karten mit kleinen Notizen auf der Rückseite.  

— Zustand A-C.

Nr. 251  |  € 90,00

Sammelbilder-Bergmann 65 | 18 verschiedene Farb-Mannschafts-

postkarten „Bundesliga 1965/66“ von Bergmann ohne Rand. Je 

14,8x10,4 cm, Pappe. KOMPLETTE SERIE!!.

HSV Karte mit geringen Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 252  |  € 140,00

Sammelbilder-Bergmann 66 | 9 Farbpostkarten aus der Bergmann-

Serie „Farbpostkarten der Bundesligaspieler 1966/67“ ohne Nummer 

mit dem Aufdruck „In dieser Serie erscheinen in laufender Folge die Bil-

der sämtlicher Bundesliga-Lizenzspieler“. Je 10,4 x 14,8 cm. Alles Spieler 

von Borussia Dortmund, davon 7 Karten mit original Signaturen!.

signierte Karten: Kurrat, Held, Paul, Redder, Assauer, Sturm, Cyliax. --3 Karten 

mit Kleberrsten auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 253  |  € 80,00

Sammelbilder-Bergmann 67 | Fußball 1967/68. SEHR SCHÖNES 

EXEMPLAR!.
Sehr schönes Exemplar! Einband an einer Ecke minimal geknickt, sonst fast 
neuwertig; Bilder alle in einem sehr guten Zustand und sauber eingeklebt. 
Keine Notizen, keine Seiteneinrisse usw. Die Innenseite sind wie immer leicht 
mit kleine Knicken, diese aber nicht störend. Die Knicke in diesem vollstän-
digen Album sind obligatorisch, bedingt dadurch das die Sammelbilder alle 
aus Karton sind und das Album dadurch „aufblähen“. Vollständig gefülltes 
Album in diesem Zustand kaum zu fi nden!. 64 Seiten, 24x32 cm, Karton, 360 
farbigen Fotosammelbilder(komplett), Bergmann, Unna 1969. — Zustand B+.

Nr. 254  |  € 125,00

Sammelbilder-Bergmann 74 | Fußball 74/75. Komplett mit „Kicker“-

Sammelbildern!.

Die Sammelbilder sind komplett mit den sehr seltenen „Kicker“-Stickern 

beklebt!! Schönes Exemplar; innen sehr sauber und ordentlich eingeklebte 

Bilder. 32 Seiten, 25x32 cm, Karton, mit 418 farbigen Fotosammelbilder mit 

„Kicker“-Sticker (komplett), Bergmann, Unna 1974. — Zustand B.

Nr. 255  |  € 150,00

Sammelbilder-Bosta | Berliner Fußball. Bilder vom Wiederaufbau 

des Fußballsports nach 1945 einschließlich der prominentesten und 

beliebtesten Berliner Fußballer.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit Porträtfotos und Spielszenen zum 

Berliner Nachkriegsfußball. 22 Seiten, 24x31cm, Karton, 100 s/w-Fotosammel-

bilder (komplett), Berlin 1952. — Zustand C+.

Nr. 256  |  € 200,00

Sammelbilder-Erdal-Kwak | Sport-Sammelalbum. 18 verschiedene 

Serien der Erdal - Sportserien. Reihe á 6 Bilder. (Serie Nr. 1-5,7, 8, 

10,11,17,18, 21,23,24 (1 Fehlbild) ,30,34, 36, 39, 42, 49 insgesamt 108 

Bilder) im Album und drei weitere Serie (17 weitere Bilder) lose dabei.

—Einband bestoßen und berieben. Innen gut. Sehr selten !!! — Vierfarbige 

Bildserien aller Sportarten, davon 9 Serien (54 Bilder) über den deutschen 

Fußball . Mit den drei Serien zu den Olympischen Spielen 1928 (18 Bilder). 18 

Seiten, 29x28 cm, Pappband, 108 farbige Sammelbilder + 17 weitere Bilder, 

Mainz 1927. — Zustand C.

Nr. 257  |  € 100,00

Nr. 249  |  € 200,00 Nr. 250  |  € 175,00

Nr. 251  |  € 90,00 Nr. 252  |  € 140,00

Nr. 253  |  € 80,00

Nr. 255  |  € 150,00Nr. 256  |  € 200,00 Nr. 257  |  € 100,00

Nr. 254  |  € 125,00
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Sammelbilder-Greiling | Sport Album. Mit 179 farbigen verschiedene 
Sammelbildern aus den Fußballserien (9x6 cm Bildgröße - große Bildse-
rie). Komplett gefüllt.
Bilderserien-Sammelalbum. Mit 179 Fußballbildern. 32 Seiten, 26x21cm, 
Karton, Greiling, Lehnesahn 1926. — Zustand C-.

Nr. 258  |  € 150,00

Sammelbilder-Greiling | Sport Album. Mit 204 farbigen verschiedene 
Sammelbildern aus verschiedenen Sportserien (9x6 cm Bildgröße - 
große Bildserie), darunter 143 Fußballbilder. Komplett gefüllt.
Bilderserien-Sammelalbum. Innen leicht wellig; Bilder in unterschiedliche 
Zuständen meist B-C; einige wenige Bilder aber auch mit Beschädigungen. 34 
Kartonseiten, 28x24cm, Karton, Greiling, Lehnesahn 1926. — Zustand C.

Nr. 259  |  € 150,00

Sammelbilder-Greiling | Sport Album. Mit 208 verschiedenen S/W-
Sammelbildern aus den Sport-Serien  (3,8x5,6 cm Bildgröße).
Bilderserien-Sammelalbum. Keine Fußballbilder! --Einband beschriftet. Einige 
Bilder beschnitten. 26 Seiten, 24x17 cm, Karton, Greiling, Lehnesahn 1926. — 
Zustand C.

Nr. 260  |  € 80,00

Sammelbilder-Hamker | Hamker´s Sportdienst Sammelalbum. .
—Album absolute Rarität. Die 272 Bilder (je 6x9 cm) von sind von allen 
Sportarten. Komplette Serie enthält 272 Bilder. Album geknickt und berieben; 
Seitenzahlen wurden mit kleinen Zetteln selbst gestaltet. Bilder wurden 
nicht kollationiert. 38 Seiten mit 272 verschiedene Sammelbilder, je 9x6 cm., 
29,5x21 cm Karton, Hamker, Lintorf 1952. — Zustand C.

Nr. 261  |  € 180,00

Sammelbilder-Heidemann | Die Meisterschaft - Ein Spiel um den 
Bundesliga-Fußball mit vielen Informationen und 60 Farbfotos. Sam-
melbilder (Nr. 1- 60) aus Karton, je 9,5x7,5 cm.
Heidemann, Spiel für 2 Spieler. Komplettes Set bestehend aus ca. 60 
Fußballer-Karten mit Farbfotos und 34 Spieltagstabellen der Saison 1978/79 
(beides aus Karton) sowie einem aufklappbaren Spielfeld (Pappe, 60x40 cm). 
Zweiseitige Spielanleitung. Die Bilder tauchen einzeln öfters mal auf, doch 
konnten diese bislang nicht zugeordnet werden.  — Zustand A-.

Nr. 262  |  € 75,00

Sammelbilder-Heinerle | 107 verschiedene Einzelbilder „Die kleine 

Regelecke“ der Firma Heinerle. Ca. 1959/1960. Je 6,6x8,7cm. Im original 

Heinerle - Sammelordner.

Alles Fußballkarten in sehr gutem Zustand. Mit Pele. Kunststoff  25x22 mit 19 

Klarsichtblättern. — Zustand B.

Nr. 263  |  € 350,00

Sammelbilder-Heinerle | 237 farbige Sammelbilder der Firma „Hei-

nerle“ von 1959/60 aus der Serie „Die kleine Regelecke“. Je 6,5x9cm, 

Karton.

134 Fußballbilder und 103 Bilder andere Sportarten. 45 Karten mit geringen 

Kleberesten auf der Rückseite; etliche Karte mit Nummer (kugelschreiber) 

oder auf kleinen Etiketten auf der Rückseite. Mit etlichen Dubletten.  — Zu-

stand A-C.

Nr. 264  |  € 180,00

Sammelbilder-Heinerle | 250 farbige Sammelbilder der Firma „Hei-

nerle“ von 1959/60 aus der Serie „Die kleine Regelecke“. Je 6,5x9cm, 

Karton.

140 Fußballbilder und 110 Bilder andere Sportarten. 7 Karten mit geringen 

Kleberesten auf der Rückseite; etliche Karte mit Nummer (kugelschreiber) auf 

der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 265  |  € 200,00

Sammelbilder-Heinerle 60 | VIII. Olympische Winterspiele Squaw 

Valley 1960. Winter-Olympiade 1960 in bunten Bildern von Heinerle, 

Bamberg. 60 Sammelkarten (komplette Serie), 6,5x9,5+ 13x9cm.

Seltene Bildserie in zwei Größen. Äußerst seltene Serie!!!!.  — Zustand A-C.

Nr. 266  |  € 80,00

Sammelbilder-Heinerle 61 | 205 verschiedene Sammelbilder von 

Heinerle. Davon 169 verschiedene Fußballsammelbilder von Heinerle 

aus der Saison 1961 und 36 andere Sportbilder. Je 6,6x8,7cm.

ca. 50% der Karten mit Kleberresten auf der Rückseite. Wenige Karten mit 

kleinen Notiz.  — Zustand A-C.

Nr. 267  |  € 180,00

Nr. 258  |  € 150,00 Nr. 259  |  € 150,00 Nr. 260  |  € 80,00

Nr. 261  |  € 180,00

Nr. 262  |  € 75,00

Nr. 266  |  € 80,00 Nr. 267  |  € 180,00

Nr. 263  |  € 350,00

Nr. 264  |  € 180,00 Nr. 265  |  € 200,00
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Sammelbilder-Heinerle 63 | 41 Fußballeinzelbilder der Firma 

Heinerle „Die Fussball-Bundesliga“ Saison 1963/64 mit faksimilierten 

Unterschriften der Spieler. Je 9x6,5 cm.

4 Bilder mit Kleberresten auf der Rückseite; mit Dubletten. Zwei Karten mit 

original Signaturen.  — Zustand B-C.

Nr. 268  |  € 40,00

Sammelbilder-Jopa | Bekannte deutsche Fussball Mannschaften. 10 

Mannschaften mit je 12 Spielern.

Die Bilder zeigen die Spieler der Mannschaften im Porträt. Teams: 1.FC 

Nürnberg, Fürth, 1.FC Kaiserslautern, Preußen Münster, Hamburger SV, Bayern 

München, VfB Stuttgart, Schalke 04, VfR Mannheim, 1860 München,  Sehr sel-

ten!!!! --Zwei Seiten mit kleinen Einrissen; Bilder alle sauber geklebt. 32 Seiten, 

29x20 cm, Karton, mit 120 Fotosammelbildern (komplett), Jopa-Bilderdienst, 

Nürnberg 1952. — Zustand C.

Nr. 269  |  € 125,00

Sammelbilder-Jopa | Bekannte deutsche Fussball Mannschaften. 10 

Mannschaften mit je 12 Spielern.

Die Bilder zeigen die Spieler der Mannschaften im Porträt. Sehr selten!!!!  

--Umschlag berieben und mit geringen Randeinrissen; innen zwei Seiten am 

rand mit Tsa geklebt. 32 Seiten, 29x20 cm, Karton, mit 120 Fotosammelbildern 

(komplett), Jopa-Bilderdienst, Nürnberg 1952. — Zustand C.

Nr. 270  |  € 125,00

Sammelbilder-Kathreiners | Kreuz und Quer durch den deutschen 

Sport. Meister und Rekorde 1951. Mit Sonderteil der VI.Olympischen 

Winterspiele in Oslo 1952.

Sehr seltene 2.Aufl age dieses gesuchten Sammelbilderalbums mit dem 

Sonderteil zu den Olympischen Winterspielen in Oslo den 20 zusätzlichen 

Sammelbildern und der neuen olympiabezogenen Einbandgestaltung. 52 

Seiten, 21x30 cm, Karton, mit 113 Fotosammelbilder (komplett), München 

1952. — Zustand C.

Nr. 271  |  € 70,00

Sammelbilder-Kauvit | Deutscher Nationalfußball. 71 ungeklebten, 
verschiedene Bilder der Serie - Komplett. Je 4,5x7+6,5x9cm.
Sehr seltene Serie mit insgesamt 71 Bildern!.  — Zustand A.

Nr. 272  |  € 200,00

Sammelbilder-Kauvit | Tooor...Toor.! Volkssport Fußball.
Sehr seltenes Sammelbilderalbum aus den 50er Jahren über den Nachkriegs-
fußball. Das Album und die Bilder sind von Kauvit. 16 Seiten, 29x21 cm, Kar-
ton, 60 farbige Sammelbilder (komplett), Kauvit, Sulzbach 1951. — Zustand C.

Nr. 273  |  € 90,00

Sammelbilder-Lohengrin | Fußballsportbilder Sammelalbum der 
1.Liga West 1950/51. Alle Mannschaften der Oberliga mit Spielerporträts. 
--Innen in einem sehr schönen Zustand. Alle Bilder sauber eingeklebt. Bilder 
in einem gutem bis sehr gutem Zustand. Einband leicht angeschmutzt und 
vorne unten leicht geknickt. 34 Seiten, 40x30 cm, Karton, 192 s/w-Fotosam-
melbilder (komplett), 1951. — Zustand C+.

Nr. 274  |  € 175,00

Sammelbilder-Maple Leaf | Kampf um die Meisterschaft. 112 Spieler, 
Trainer und Schiedsrichter der 8 Meistermanschaften: 1.FC Kaisers-
lautern, Tennis Borussia, Pr. Münster, Schalke, 1.FC Nürnberg, SpVgg 
Fürth, HSV, St.Pauli.
Gutes Exemplar mit sauber eingeklebten Bildern. Alle Bilder in einem sehr 
gutem bis gutem Zustand. Mittelseite an einer Stelle aus der Klammerung 
gelöst (Leicht wieder herzustellen). Sehr seltenes Album. --. 28 Seiten, 25x20 
cm, Karton, 112 Fotosammelbilder (komplett.), Maple Leaf, Wesel 1951. — 
Zustand B-.

Nr. 275  |  € 180,00

Sammelbilder-Mercator 50 | Fußball 1950/51. Bilder aus den Verei-
nen der Oberliga Süd. Album von „Gebrüder NEEB, München-Pasing“.
Album mit allen Spielerfotos, Kurzportäts der Spieler, Vereinsporträts. --Gut 
erhaltenes Sammelbilder-Album mit sauber eingeklebten Bildern, die in 
einem guten bis sehr gutem Zustand sind! Handschrifl tich eingtragene Spiel-
ergebnisse auf der letzten Seite in der „Kreuztabelle“. Einband leicht berieben. 
40 Seiten, 20x29cm, Karton, Mit 288 Fotosammelbilder (komplett), Atos, 
Augsburg 1950. — Zustand C+.

Nr. 276  |  € 80,00

Nr. 269  |  € 125,00 Nr. 270  |  € 125,00 Nr. 271  |  € 70,00 Nr. 273  |  € 90,00

Nr. 274  |  € 175,00 Nr. 275  |  € 180,00 Nr. 276  |  € 80,00

Nr. 268  |  € 40,00

Nr. 272  |  € 200,00
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Sammelbilder-Mercator 50 | Fußball 1950/51. Bilder aus den Verei-

nen der Oberliga West. Achtung: das Bild „Dr.Wickelhaus, Horst Emscher“ ist 
nie erschienen, deshalb haben diese Alben nur 255 statt der vorgesehenen 
256 Bilder. es werden in Sammlerkreisen oft „komplette“ Alben angeboten, 
aber auf dem Platz für das Dr.Wickelhaus-Bild werden einfach andere Bilder 
geklebt!!!! --. 36 Seiten, 20x29 cm, Karton, 255 von 256 col.Foto-Sammelbilder 
(komplett), Mürre, Bayreuth 1951. — Zustand C.

Nr. 277  |  € 180,00

Sammelbilder-Nesquik/Nescafe | 13 verschiedene Kunststoff fähn-

chen aus der Bundesligasaison 1966/67. mehrfarbig bedruckt. Je 11x7 

cm Mit verschiedenen Aufdrucken auf der Rückseite (Nescafe oder 

Nesquick). Doppelte Fähnchen haben einen anderen Aufdruck auf der Rück-
seite. Dortmund mit 5 verschiedenen.  — Zustand A-.

Nr. 278  |  € 60,00

Sammelbilder-Panini 04 | 26 Panini CD CardZ (8,5x6,2 cm)  „UEFA 

Euro 2004 Portugal“ mit origianl Verkaufsdisplay.
Jede „CD Cardz“ ist einem EM Star gewidmet und enthält Videos, Fotos, 
Statistiken zu dem jeweiligen Spieler. Eine CD doppelt. Es hat insgesamt 60 
verschiedene „Cardz“ gegeben. Dabei 16 original Tüten der „Cardz“. Cardz und 
Tüten (Zustand: A). Box mit Gebrauchsspuren (Zustand: C).  — Zustand A.

Nr. 279  |  € 50,00

Sammelbilder-Penny | Tore Tränen Triumphe. Mit Tonband und 

Kamera überall dabei. Unvergeßliche Spiele der deutschen Fußball-

Nationalelf. Mit Langspielplatte. 16 Seiten, 31x31 cm, Karton, 30 s/w- und 
Farbfotosamelbilder(kpl), Penny, Neu-Isenbg 1976. — Zustand C+.

Nr. 280  |  € 60,00

Sammelbilder-Pinguin | 18 farbige Fußball - Mannschaftspostkarten 

des Pinguin-Verlages Saison 1963/64. Komplette Serie.
Von dieser Serie gibt es zwei Varianten, KLEINFORMAT, matt, 14,4x10 cm (15 
Karten dabei) und 3 Karten (Nationalmanschaft 1954, Werder Bremen, KSC) 
das sogenannte Großformat (die Karte sind jeweils 0,5 cm größer als beim so-
genannten „Kleinformat“). Außerdem sind diese Karten mit einer glänzenden 
Oberfl äche versehen. --eine Karte mit Kleberresten auf der Rückseite. Penguin, 
Dortmund 1963. — Zustand A-B.

Nr. 281  |  € 100,00

Sammelbilder-Schuma | 18 verschiedene Fußballmannschaftsbilder 

Saison 1970/71 (komplett).

Sehr seltene Serie von OK-Kaugummi/Schuma. Alle Bilder sind fabrikmäßig 

gefaltet von Schuma, damit diese in die Verkaufsverpackungen paßten. Je 

23,5x13cm, Papier, Rückseite mit Text, 1951. — Zustand A-B.

Nr. 282  |  € 125,00

Sammelbilder-Schuma Bd.4 | Vom Deutschen Sport Band 4. Fußball-

größen im Training und Kampf. FAST NEUWERTIG!.

Sehr schönes, frisches Exemplar, in diesem Zustand kaum zu bekommen. 

Album fast ungelesen! Bilder alle sauber eingeklebt und in einem sehr guten 

Zustand. Einzige Mägel: Rückenansicht minimal gebräunt und ein kleiner 

Fleck auf dem Rückendeckel. 32 Seiten, 15x21 cm, Karton, 64 colorierte Foto-

sammelbilder (komplett), Schuma, Hamburg 1950. — Zustand A-.

Nr. 283  |  € 125,00

Sammelbilder-Turris | Deutscher Fußball international. LEERALBUM. 

Mit kompetter ungelbten Bildersatz Nr. 1-82.

Interessantes Album aus dem Jahre 1952. Berichtet von den Nachkriegslän-

derspielen der deutschen Nationalmannschaft. Mit zahlreichen Spielerpor-

träts. --Album Zutsand. B+; Bulder Zustand B+, aber teilweise mit leichten 

stockfl ecken auf der Rückseite. 32 Seiten, 23x31cm, Karton, 82 s/w-Fotosam-

melbilder (komplett).

Nr. 284  |  € 80,00

Sammelbilder-Union | König-Fußball Sammeltafeln. Anhang zum 

Sammel-Album „König Fußball“.

Die Bilder zeigen Porträts der besten deutschen Spieler mit Kurzbiografi en.   

Absolut seltenes Album, meist im schlechten Zustand aufgrund des damals 

verwendeten Materials. Mit Klebeband verstärkter Rücken. Einrisse am 

Einband. Trotz kleinerer Mängel gutes Exemplar, in diesem Zustand kaum zu 

fi nden!!!!. 32 Seiten, 33x27 cm, Karton,  340 Sammelbilder (komplett), Zepte-

rUnion, Dresden 1938. — Zustand C.

Nr. 285  |  € 350,00

Nr. 277  |  € 180,00 Nr. 278  |  € 60,00

Nr. 280  |  € 60,00

Nr. 281  |  € 100,00

Nr. 282  |  € 125,00

Nr. 283  |  € 125,00 Nr. 284  |  € 80,00 Nr. 285  |  € 350,00

Nr. 279  |  € 50,00
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Sammelbilder-Vogeley, Sticht,Georg | Deutsche Länderspiele. 

Deutschland Schweiz 1950/51.

Kleines Sammelbilderalbum über die beiden Länderspiele gegen die Schweiz 

am 22.11.1950 und 15.4.1951.  Rarität!!!. --Umschlag nageschmutzt und leicht 

geknickt. 24 Seiten, 15x21 cm, Broschur, Mit 16 s/w Fotosammelbildern (kom-

plett), Vogeley, Hameln 1951. — Zustand C.

Nr. 286  |  € 125,00

Sammelbilder-Westfälische, Rundschau | „Fußball-Bundesliga - 1. 

Spieljahr 1963/64“.

Mit informativen Texten und Statistiken. Herausgegeben von der Westfä-

lischen Rundschau.  -- Auf dem Vorsatz ist eine original signierte Autogramm-

karte von Fritz Walter aufmontiert, außerdem noch drei weitere Bilder. Rü-

ckendeckel mit einem zusätzlich aufmontierten Bild der Nationalmannschaft 

---Rücken gering eingerissen. 52 Seiten aus Karton, 32,5x23 cm, Pappband, 57 

Sammelbilder (komplett), Dortmund 1964. — Zustand C.

Nr. 287  |  € 100,00

Sammelbilder-WS | Sportbilder-Album. (Bilder ohne Goldrand und 

Nummern).

Bilder von allen Sportarten, jedoch nur deutsche Sportler davon 290 Fußball-

bilder. Bilder ohne Goldrand und ohne Nummern;  --Umschlag fl eckig; innen 

Seiten teilweise beschriftet; Seiten fl eckig; nicht kollationiert. 40 Seiten, 21x30 

cm, Karton, 320 Fotosammelbilder (komplett), Wanne-Eick 1951. — Zustand 

C.

Nr. 288  |  € 150,00

Sammelbilder-WS-Verlag | 195 verschiedene Einzelbilder der Firma 

WS-Verlag Serie  Deutsche Fußballmeisterschaft + Oberliga 1961/1962 

und  Internationaler Fußball Fußball 1962, Weltmeisterschaft 1962 . Je 

Karton 6,5x9 cm,.

ca. 45 % mit Kleberresten auf der Rückseite. Einige wenige Karten auf der 

Rückseite beschriftet. Mit Dubletten.  — Zustand A-C.

Nr. 289  |  € 125,00

Sammelbilder-WS-Verlag | Fußball Weltmeisterschaft Chile 1962. 158 

Einzelbilder der Firma WS-Verlag Serie.  Je 6,5x9 cm.

S/W- + Farbbilder. Komplette Serie wird mit 168 Karten als komplett angege-

ben. 148 Karten ungeklebt! Dabei  Farbvarinate der Karte Kurbjuhn. 2 Karten 

mit aufgeklebten Unterschriften der Spieler; Eine Karte mit einer Notiz auf der 

Bildseite; Einige Karten mit kurzen Notizen auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 290  |  € 150,00

Sammelbilder-WS-Verlag 62 | 18 farbige Mannschaftspostkarten 

Oberliga-Saison 1962/63 der Fima „WS-Druck, Wanne-Eickel“. Komplette 

Serie, Je 14,5x10 cm, Karton.

Karte Bayern München mit 7 original Sgnaturen der Spieler. 3 Karte mit Noti-

zen auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 291  |  € 75,00

Fußball-Sammelbilder, unkomplette Serien

Sammelbilder | 14 Sammelbilder einer unbekannten Serie „Deutsche 

National-Mannschaft“ ca. 1954 mit den Spielern des Endspiels der Fuß-

ball - Weltmeisterschaft 1954 (Mit den Nummern 1-11; Nr. 6 fehlt) und 

weiteren Spielern (E4 - E11), Glanzpapier je 6x4 cm.

Seltene Serie.  Rückseite unbedruckt. Kein Hersteller bekannt. Alle mit Kle-

beresten auf der Rückseite.  — Zustand B-.

Nr. 292  |  € 40,00

Sammelbilder | 15 farbige Sammelpostkarten ca. 1963/64 Design 

farbig, Foto schwarzweiß, Karton je 14,5x10 cm.

Komplette Serie sehr selten!!! Bei Päsler ohne Verlagsangaben. Werden aber 

Heinerle zugeschrieben???. Nur Karte „Dörfel“ mit Flecken (ZustandB-).  — 

Zustand A-.

Nr. 293  |  € 80,00

Sammelbilder | 52 verschiedene Bilder einer unbekannten Serie „Fuß-

ball-Weltmeisterschaft 1954“. Papier je 5,5x4 cm. Rückseite unbedruckt. 8 

Bilder mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-B-.

Nr. 294  |  € 50,00

Nr. 286  |  € 125,00 Nr. 287  |  € 100,00

Nr. 291  |  € 75,00 Nr. 294  |  € 50,00

Nr. 290  |  € 150,00

Nr. 292  |  € 40,00

Nr. 288  |  € 150,00
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Sammelbilder - Dortmund,Borussia ca. 1966 | 3 verschiedene 
unbekannte Sammelbilderserien mit Spielern von Borussia Dortmund 
ca. 1966. 1) 4x Bergmann auf dickem Karton. Rückseite unbedruckt. 
Ca.11x7 cm. Ungeklebt, Zustand B. 2) 12x Papierbildchen, je 6x3,9 cm. 
Alle auf Karton geklebt. Vermutlich aus einem Magazin. Zustand B-C. 3) 
4xPapierbilder mit faksimilierten Unterschriften. Je 10x5,8 cm. Alle mit 
Kleberresten auf der Rückseite. Aus einem Magazin. Zustand:C.

Nr. 295  |  € 40,00

Sammelbilder-Adidas 1974- 1989 | 180 verschiedene farbige 
Werbebilder der Firma „adidas“ aus den Bundesliagspielzeiten 1974/75 
bis 1989/90. Jeweils zu einem Bundesliagverein  Mannschaftsfotos und 
Rückseite mit Spielplan der Hinrunde bzw. mit Werbung, Je 10,5x15cm.
Teilweise vermutlich komplette Serien, da nur Mannschaften mit adidas-Spiel-
kleidung in dieser Serie aufgenommen wurden. Teilweise auch 2.Ligateams-
Sasion 1974/75: 3x; 76/77: 4x; 77/78: 7x; 78/79: 11x; 79/80:11x; 80/81: 12x; 
81/82: 13x; 82/83: 83/84: 19x; 84/85: 23x; 85/86: 23x; 86/87: 20x; 87/88: 18x; 
88/89: 1x; 89/90:1x.  — Zustand A.

Nr. 296  |  € 220,00

Sammelbilder-Allround | Bundesliga-Mannschaften 1965/66. Wasch-
anleitung für Allround Sporthosen.
Jede Waschanleitung hat auf der letzten Seite ein Bild einer Bundesligamann-
schaft, die in Allround-Hosen gespielt hat. Diese Waschanleitungen lagen 
jeder Verpackung für Allround Sporthosen bei. Absolut selten!. 4 Seiten mit 
einem Mannschaftsbild, Papier 10,5x7,5 cm. Allround 1965. — Zustand C-.

Nr. 297  |  € 40,00

Sammelbilder-Bauer | 36 verschiedene Einzelbilder von Bauer für 
das Album „König Fußball 1967/68. Spiele-Szenen-Siege.“ je 9,5x6,5 cm. 
Alles Sammelkarten mit Szenen von Spielen von Borussia Dortmund.
ca. 24 Karten mit Kleberresten auf der Rückseite, einige karten mit hand-
schriftlichen Zahlen auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 298  |  € 40,00

Sammelbilder-Bergmann | 208 Bergmann Sammelbilder aus den 
Serien Bundesliga 1967 - 1978. ca. 50% ungeklebt; mit Doubletten. 9,5 x 6,5 
cm. — Zustand A-C.

Nr. 299  |  € 80,00

Sammelbilder-Bergmann 64 | 6 vierfarbige Postkarten Bergmann 

1964/65. Die Mannschaftspostkarten der Bundesliga und der Natio-

nalmannschaft. Gehören in das Album „Bundesliga 65 - Nationalmann-

schaft“. Je 10,5x15cm, Karton. Karte Borussia Neunkirchen mit zwei original 
Signaturen; 2 Karten mit jeweils einem Nadelloch.  — Zustand B.

Nr. 300  |  € 40,00

Sammelbilder-Bergmann 65 | 7 verschiedene Farb-Mannschaftspos-

tkarten „Bundesliga 1965/66“ von Bergmann. Je 10,6x15cm, Pappe.

Mannschaftsfotos der Bundesligateams 1965/66 mit weißem Rand. Karlsruher 

SC 2x vorhanden, einmal als Varinate ohne weißem Rand!  --alle Karten mit 

Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand B-C.

Nr. 301  |  € 40,00

Sammelbilder-Bergmann 66 | Farbiges Großbild  Borussia Dortmund 

Europapokal-Sieger 1966. Karton, 29,5x21 cm (DIN A 4).

Sehr seltene Serie. --geknickt.  — Zustand C+.

Nr. 302  |  € 50,00

Sammelbilder-Bergmann 66 | SONDERDRUCK! Farbpostkarten Hans 

Tikowski aus der Bergmann-Serie „Farbpostkarten der Bundesligaspie-

ler 1966/67“ ohne Nummer mit dem Aufdruck „In dieser Serie erschei-

nen in laufender Folge die Bilder sämtlicher Bundesliga-Lizenzspieler“. 

Karton 10,4 x 14,8 cm. Mit original Signatur von Hans Tilkowski.

Absulte Rarität!.  — Zustand A-.

Nr. 303  |  € 50,00

Sammelbilder-Bergmann 68 | 4 farbige Mannschaftsgroßbild 

1968/69 von Bergmann. Karton Je 21x14,5 cm.

Sehr seltene Serie auf Karton. Nicht für ein Album produziert!!! Vorhanden: 

Duisburg, Aachen, Köln, Braunschweig.  — Zustand B-C-.

Nr. 304  |  € 40,00

Sammelbilder-Bergmann 68 | Farbiges Großbild 1968/69 Borussia 

Dortmund. 21x14,5 cm.

Sehr seltene Serie; Rückseite unbedruckt. Karton. — Zustand A-.

Nr. 305  |  € 40,00

Nr. 297  |  € 40,00
Nr. 298  |  € 40,00

Nr. 300  |  € 40,00

Nr. 301  |  € 40,00

Nr. 302  |  € 50,00Nr. 303  |  € 50,00

Nr. 304  |  € 40,00

Nr. 305  |  € 40,00

Nr. 295  |  € 40,00

Nr. 296  |  € 220,00

Nr. 299  |  € 80,00
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Sammelbilder-Bergmann 70 | 9 verschiedene Farbkarten der Bun-

desligamanschaften 1970/71 mit faksimilierten Unterschriften. Karton, 

Je 23.5x16 cm.

Sehr seltene Serie von Bergmann für die es kein Album gab. Die Karten von 

Armina Bielefeld und 1.FC Köln wurden ohne faksimilierten Unterschriften 

produziert.  — Zustand A-.

Nr. 306  |  € 100,00

Sammelbilder-Brahm-Brot | 44 S/W-Sammelbilder „Fußball-Weltmei-

sterschaft 1954“ der Firma „Brahm-Brot“, Je 7,5x5cm,.

Rarität!! Alle Bilder mit Kleberresten auf der Rückseite; 2 Bilder mit Fehlstellen. 

Papier, Serie hat 96 Bilder. — Zustand C.

Nr. 307  |  € 50,00

Sammelbilder-Brahm-Brot | 92 S/W-Sammelbilder „Fußball-Weltmei-

sterschaft 1954“ der Firma „Brahm-Brot“, Je 7,5x5cm,.

Rarität!! Es fehlen lediglich die Nummern 43, 68, 83 und 91 --44 Bilder mit Kle-

berresten auf der Rückseite. Papier, 92 von 96 Bilder der Serie. — Zustand A-C.

Nr. 308  |  € 100,00

Sammelbilder-Edelstolz/Lohengrin/Truxa | 24 s/w-Sammelbilder 

„Fußball-Weltmeisterschaft 1954“ der Firma Edelstolz-Kaff ee; Lohen-

grin-Kaff ee, Ruhr-Kaff ee alle Karton; Kelim, Truxa, Carstanjen alle Papier. 

Je 7,5x5 cm.

Sehr selten!! Keine Dubletten. Alle ungeklebt.  — Zustand A-C.

Nr. 309  |  € 60,00

Sammelbilder-Gartmann | 70x Sammelbilder „Gartmann-Schokolade 

Bildserien Fußball“ Altona ca. 1928, je 9,4x4,5 cm.

Sehr schöne und seltene Bildserie aus dem Jahre 1928 mit Biografi en zu den 

Spielern auf der Rückseite. Schwerpunkt der Bilder sind Szenen und Personen 

aus dem nordeutschen Fußballgeschehen. Zahlreiche Hamburger SV Bilder. 

--Alle Bilder ungeklebt.  — Zustand A-C.

Nr. 310  |  € 125,00

Sammelbilder-Gartmann 1 | Gartmann-Schokolade Sportserie 1: 
Deutsche Fußball-Meisterschaft 1928 1-6 (komplett). Blaudruck Serie. Je 
9,4x4,5 cm.
Sehr schöne und seltene Bildserie aus dem Jahre 1928 mit Spielszenen des 
Hamburger SV gegen Hertha BSC (3x) und Schalke 04 (3x). Nur die ersten 
fünf Serien der Reihe „Sportserie“ sind im Blaudruck erschienen!!!! Rarität!!!.  — 
Zustand A-B.

Nr. 311  |  € 50,00

Sammelbilder-Gartmann 1 | Gartmann-Schokolade Sportserie 5: 
Fußball - MannschaftenDeutsche Fußball-Meisterschaft 1928 1-6 (kom-
plett). Blaudruck Serie. Je 9,4x4,5 cm.
Sehr schöne und seltene Bildserie aus dem Jahre 1928 mit Mannschaftsfotod 
von des Hamburger SV, Holstein Kiel, Union Altona, St.Pauli, 2x Städtespiel 
Haburg v Mailand. Nur die ersten fünf Serien der Reihe „Sportserie“ sind im 
Blaudruck erschienen!!!! Rarität!!!.  — Zustand A-C.

Nr. 312  |  € 50,00

Sammelbilder-Graute 66 | Bundesliga 1966/67. 17 verschiedene 
Sammelbilder von Graute Gold Kaff ee. Karton, je 8x5 + 6x5 cm Alle Spie-
ler von Borussia Dortmund.
Von folgenden Spielern sind beide Kartengrößen vorhanden: Tikowski, Burgs-
müller, Wosb, Bracht und BrungsAbsolut seltene Serie!!! Nicht im Köberich 
verzeichnet. --2 Bilder mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 313  |  € 80,00

Sammelbilder-Greiling | ca. 100 s/w-Fußballsammelbilder von Grei-
ling aus den Jahren 1926 bis 1928. je 6x4 cm.
Zustand der Bilder unterschiedlich. Ca. 50% ungeklebt. Das Konvolut wurde 
nicht kollationiert.  — Zustand A-C.

Nr. 314  |  € 60,00

Sammelbilder-Hamker | 48 verschiedene Sammelbilder der Firma 
„Hamker“ aus der Serie „Hamker´s Sportdienst“. 24 Fußballbilder, 24 
andere Sportarten.
—Sehr selten und gesucht!! Bilder mit Kleberresten oder Abrissspuren auf der 
Rückseite;. Je 6x9cm, Papier, Hamker, Lintorf 1952. — Zustand B-C.

Nr. 315  |  € 40,00

Nr. 306  |  € 100,00

Nr. 311  |  € 50,00

Nr. 312  |  € 50,00 Nr. 313  |  € 80,00 Nr. 314  |  € 60,00 Nr. 315  |  € 40,00

Nr. 307  |  € 50,00

Nr. 308  |  € 100,00

Nr. 309  |  € 60,00

Nr. 310  |  € 125,00
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Sammelbilder-Haribo 60 | Olympia 1960 Squaw Valley. 17 verschie-

dene postkartengroße Sammelbilder (Köberich 30817-04).

Sehr seltene Serie mit erläuternden Texten zu den Olympischen Winterspielen 

auf der Rückseite (mit S/W-Bildern). Insgesamt 24 Bilder erschienen. Bilder 

teilweise verlagsbeschnitten, also original Zustand. - Einige Karten geknickt!! 

Toprarität!!!. 14x9,8 + 14,7x10 cm Karton, Schumann-Verlag 1960. — Zustand 

A-B.

Nr. 316  |  € 100,00

Sammelbilder-Heidhorn-Pudding | 57 verschiedene Einzelbilder 

Oberligaspieler 1952 größtenteils mit Aufdruck oder Stempel auf der 

Rückseite „Heidhorn-Pudding“. Papier, Je 5,5x4 cm.

Alles Fußballkarten.  — Zustand A-b.

Nr. 317  |  € 50,00

Sammelbilder-Heinerle | 137 farbige Sport - Sammelbilder der Firma 

„Heinerle“ 1959-1964, Je 6,5x9cm, Karton.

Verschiedene Serien. Ca. 50 % ungeklebt. Mit zahlreichen Dubletten. Keine 

Fußballbilder.  — Zustand A-C.

Nr. 318  |  € 40,00

Sammelbilder-Heinerle | 162 verschiedene Einzelbilder „aus verschie-

denen Serien der Firma Heinerle von 1959-1964, davon 118 Fußball-

bilder und 44 Bilder sonstiger Sport, Karton 6,6x8,7cm.

113 Fußballbilder und 43 sonstiger Sport ungeklebt; 5 Fußballbilder und 1 

sosntiger Sport mit Kleberresten auf der Rückseite. Mit Dubletten.  — Zustand 

A-C.

Nr. 319  |  € 125,00

Sammelbilder-Heinerle | 43 farbige Fußball - Sammelbilder der Firma 

„Heinerle“ aus den Serien 1960/61 mit abweichenden Rückentexten 

und den Rubriken „Weltklassespieler“, „Unsere Nationalspieler“, Unsere 

Oberliga-Spitzenspieler“ und „Mannschaften“. Je 6,5x9cm, Karton.

4 Bilder mit Kleberresten auf der Rückseite. Keine Dubletten.  — Zustand A-B.

Nr. 320  |  € 50,00

Sammelbilder-Heinerle 60 | 23 Fußballsammelbilder von Heinerle 

aus der Saison 1961. Je 6,6x8,7cm. Teilweise ähnlich Bilder wie in der 

Serie 1961, aber mit abweichenden Rückenaufdruck, statt vier Figuren 

sind nur zwei stilisierte Figuren auf der Rückseite im Hintergrund zu 

sehen. Außerdem gibt es abweichende Text auf der Rückseite.

1 Bild mit kleiner Noitz auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 321  |  € 40,00

Sammelbilder-Heinerle 64 | 93 verschiedene Einzelbilder der Serie 

„Olympische Spiele Innsbruck 1964“ und „Olympia-Vorschau“, Karton 

9,5x6,5 cm.

Keine Dubletten. 7 Bilder mit Kleberresten auf der Rückseite. Sehr seltene 

Serie (komplette Serie hat 100 Bilder).  — Zustand A-C.

Nr. 322  |  € 90,00

Sammelbilder-Julius+Meyer | 50 farbige Karten der Serie „Olym-

piade 1964“ (Sommer- und Winterspiele) und zwei original Tüten von 

„J&M“ (Julius  Meyer).

Komplette Serie mit 65 Karten sehr selten!. Es gibt kein Album für diese Serie. 

Rückseite mit ausführlichen Beschreibungen der abgebildeten Szenen. Je 

14x9,5cm, Karton, Julius u.Meyer Kaugummi, Saarbrücke 1964. — Zustand A-.

Nr. 323  |  € 70,00

Sammelbilder-Kauvit | Die deutsche Weltmeisterschafts-Elf 1954. 26 

Bilder der Serie. Je 4,5x7, 9x6,5 und 13x9 cm.

Sehr seltene Serie mit unbekannter Anzahl von Bilder. Mit 7 Dubletten. --8 

Bilder mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 324  |  € 90,00

Sammelbilder-Kicker | 14 verschiedene Großsammelbilder Kicker 

„EuroStars“ jeweils mit original Signatur und faksimilie Signatur der 

abgebildeten Spieler. Erschienen als ganzseitige Seiten im Kicker-Sport-

magazin von 1977-1979, je 31x22 cm.

Alle Bilder auf Papier montiert, ausgeschnitten und gelocht. Originalsigna-

turen von: Tahamata, Vandenbergh, Nehoda, Stielike, Santillana, Nyilasi, Zoff , 

Anderson, Prohaska, Shilton, Tardelli, Cabrini, Platini, Pezzey.  — Zustand C.

Nr. 325  |  € 75,00

Nr. 316  |  € 100,00 Nr. 317  |  € 50,00

Nr. 322  |  € 90,00 Nr. 323  |  € 70,00

Nr. 318  |  € 40,00
Nr. 319  |  € 125,00

Nr. 320  |  € 50,00
Nr. 321  |  € 40,00

Nr. 324  |  € 90,00 Nr. 325  |  € 75,00
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Sammelbilder-Maple Leaf | 16 verschiedene Sammelbilder der Firma 

„Maple Leaf“ ca. 1960 aus der Serie „Inernational bekannte Fußball-

manschaften“ mit Mannschaftsbilder von Vereins- und National-

manschaften jeweils mit farbigen Logo. Je 9,5x6cm, Karton.

 16 von 56 Bildern, Holland, Maple Leaf 1960. — Zustand A-B.

Nr. 326  |  € 40,00

Sammelbilder-Maple Leaf | Kampf um die Meisterschaft. 63 verschie-

dene Bilder aus dieser Serie, 7x4,5 cm.

63 von 112 Spieler, Trainer und Schiedsrichter der 8 Meistermanschaften: 1.FC 

Kaiserslautern, Tennis Borussia, Pr. Münster, Schalke, 1.FC Nürnberg, SpVgg 

Fürth, HSV, St.Pauli. --Alle bilder mit Kleberresten auf der Rückseite. Maple Leaf, 

Wesel 1951. — Zustand B-.

Nr. 327  |  € 40,00

Sammelbilder-Müller | 160 Sammelbilder aus der Serie „Hinein!“ von 

Zigarettenfabrik Müller, Dresden. Je 5,5x6,5 cm.

Sehr seltene Serie mit den Spielern der Spitzenvereine aus den Gauligen. Aller 

Bilder ungeklebt. Wenige Dubletten.  — Zustand A-B.

Nr. 328  |  € 150,00

Sammelbilder-OK | 50 Einzelbilder „Fußballgrößen im Training und 

Kampf“ Band 4 (1-125), Je 4x5cm.

alle ungeklebt, keine Dubletten. Schuma, Hamburg 1950. — Zustand A-.

Nr. 329  |  € 40,00

Sammelbilder-Puma 1980- 1990 | 52 verschiedene farbige Werbe-

bilder der Firma „PUMA“ aus den Bundesliagspielzeiten 1980/81 bis 

1990/91. Jeweils zu einem Bundesliagverein  Mannschaftsfotos und 

Rückseite mit Spielernamen, Je 10,5x15cm.

Teilweise vermutlich komplette Serien, da nur Mannschaften mit Puma-Spiel-

kleidung in dieser Serie aufgenommen wurden. Teilweise auch 2.Ligateams. 

Sasion  80/81: 2x; 81/82: 4x; 82/83: 83/84: 5x; 84/85: 10x; 85/86: 6x; 86/87: 2x; 

87/88: 6x; 88/89: 3x; 89/90:2x.90/91:1.  — Zustand A-B.

Nr. 330  |  € 75,00

Sammelbilder-Schuma | Fußballer der Oberligen. 53 Sammelbilder 

mi t14 verschieden Motive von 64 bekannten Bildern. Je 5x3,5 cm.

Topseltene Bilderserie die auf 120 Bildern angelegt war, sollte 1952 erschei-

nen. Es sind wahrscheinlich nur 64 erschienen. Kein Album bekannt!!. Je 

3,5x5cm, Schuma, Hamburg 1952. — Zustand A.

Nr. 331  |  € 40,00

Sammelbilder-Schuma | Fußballer der Oberligen. 62 von 64 be-

kannten Bildern. Je 5x3,5 cm.

Topseltene Bilderserie die auf 120 Bildern angelegt war, sollte 1952 erschei-

nen. Es sind wahrscheinlich nur 64 erschienen. Kein Album bekannt!! Neuwer-

tige Bilder. Schuma, Hamburg 1952. — Zustand A.

Nr. 332  |  € 100,00

Sammelbilder-Toto-Gum 50 | 27 verschiedene Bilder Toto-Gum 1950. 

Bilder Oberliga Süd, West und Nord. Verschiedene Farben, Serie ohne 

Nummern und unbedruckter Rückseite. je 3,6x5,5cm, Papier.

Sehr gesuchte Serie. Bilder mit Kleberresten auf der Rückseite;.  — Zustand 

B-C.

Nr. 333  |  € 40,00

Sammelbilder-Union | 114 Einzelbilder zum Album „König-Fußball“ 

und „Sammeltafeln. Anhang zum Sammel-Album König Fußball“. Mit 

dem Aufdruck „Nilproncess Ramona“, Je 6,5x5,5cm, Karton, Union, 

Dresden 1938.

90% ungeklebt!. Nicht kollationiert.  — Zustand A-C.

Nr. 334  |  € 100,00

Sammelbilder-Union | 180 Einzelbilder zum Album „König-Fußball“ 

und „Sammeltafeln. Anhang zum Sammel-Album König Fußball“.

ca. 20% Dubletten. 80% ungeklebt!. Je 6,5x5,5cm, Karton, Union, Dresden 

1938. — Zustand A-C.

Nr. 335  |  € 175,00

Nr. 326  |  € 40,00

Nr. 332  |  € 100,00 Nr. 333  |  € 40,00

Nr. 331  |  € 40,00

Nr. 335  |  € 175,00

Nr. 327  |  € 40,00 Nr. 328  |  € 150,00 Nr. 329  |  € 40,00

Nr. 330  |  € 75,00

Nr. 334  |  € 100,00
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Sammelbilder-Union | 223 Einzelbilder zum Album „König-Fußball“ 

und „Sammeltafeln. Anhang zum Sammel-Album König Fußball“. Mit 

dem rückseitigen Aufdruck „Trubaco“, Je 6,5x5,5cm, Karton, Union, 

Dresden 1938.

90% ungeklebt!. Nicht kollationiert.  — Zustand A-C.

Nr. 336  |  € 200,00

Sammelbilder-Union | 236 Einzelbilder zum Album „König-Fußball“ 

und „Sammeltafeln. Anhang zum Sammel-Album König Fußball“.

mit  Dubletten. 50% ungeklebt!. Je 6,5x5,5cm, Karton, Union, Dresden 1938. 

— Zustand A-C.

Nr. 337  |  € 220,00

Sammelbilder-WS | 184 verschiedene Sammelbilder von WS aus der 

Serie: Sportbilder-Album. (Mit Goldrand und Nummer). Papier, je 7x5 

cm.

Bilder von allen Sportarten, jedoch nur deutsche Sportler davon ca. 50% 

Fußballbilder. Bilder mit Goldrand und Nummern;  Serie hat 320 Bilder. Bilder 

mit verschiedenen Werbeaufdrucken auf der Rückseite oder ohne Aufdruck. 

Die meisten Bilder mit Kleberresten auf der Rückseite. Wanne-Eick 1951. — 

Zustand C.

Nr. 338  |  € 60,00

Sammelbilder-WS | Sportbilder-Album. (Mit Goldrand und Nummer.

Bilder von allen Sportarten, jedoch nur deutsche Sportler davon ca. 165 

Fußballbilder. Bilder mit Goldrand und Nummern;  Bild Nr. 133 fehlt --schönes 

Album. 40 Seiten, 21x30 cm, Karton, 319 von 320 Fotosammelbilder, Wanne-

Eick 1951. — Zustand C.

Nr. 339  |  € 100,00

Sammelbilder-WS 1963/64 | 4 Fußball - Bundesliga Saison 1963/64 

der Firma WS-Verlag Wanne Eickel. Karton , 7,9 x 11,4 cm.

Zu dieser Serie gab es kein Album. Rarität!!!!.  — Zustand A-B.

Nr. 340  |  € 40,00

Sammelbilder-WS-Verlag | 107 verschiedene Sport-Sammelbilder 

der Firma „WS-Wanne-Eickel“. Aus verschiedenen Serien zwischen 1960 

und 1963. Je 9,5x6,5cm, Pappe.

Mit Dubletten (Rad, Leichtathletik, Turnen, Schwimmen, Boxen, Motorsport).  

— Zustand A-C.

Nr. 341  |  € 50,00

Sammelbilder-WS-Verlag | 244 verschiedene S/W- Sammelbilder WS 

Wanne-Eikel mit Knäpper, Brahm-Brot, Joritzen-Brot, Konsum-Anstalt 

und anderen Werbeträgern oder ohne Aufdruck. Sportbilder ca. 90% 

nur Fußball ca. 1950. Sehr gesuchte Serie!!. Etliche Bilder mit Kleberesten 

auf der Rückseite. Je 5x7cm, Papier. — Zustand A-C.

Nr. 342  |  € 200,00

Sammelbilder-WS-Verlag 60 HSV | 1 S/W-Fotopostkarten „Hambur-

ger SV Deutscher Meister 1960“ und eine Farbpostkarte Hamburger SV 

1960,Oberliga-Saison 1962/63 (Borussia Dortmund Deutscher Fußball-

meister), 14,5x10 cm. S/W-Karte absolut selten!.  — Zustand A+B-.

Nr. 343  |  € 50,00

Sammelbilder-WS-Verlag 62 | 5 S/W-Postkarten Oberliga-Saison 

1962/63. Je 14,5x10 cm. Alle mit Bildmotiven mit Borussia Dortmund.

Karten zeigen Spielszenen aus der Endrunde und dem Finale um die deut-

sche Meisterschaft 1963. Es gibt kein Album für diese Serie. Toprarität.  — 

Zustand A-B.

Nr. 344  |  € 60,00

Nr. 337  |  € 220,00 Nr. 339  |  € 100,00

Nr. 340  |  € 40,00
Nr. 341  |  € 50,00

Nr. 343  |  € 50,00 Nr. 344  |  € 60,00

Nr. 336  |  € 200,00

Nr. 338  |  € 60,00

Nr. 342  |  € 200,00
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Deutsche Fußballvereine

Dortmund - Arnold, Robert | Borussia Dortmund Deutscher Fußball-
meister 1956. Meisterschaftsausgabe der Vereinsnachrichten. Sonder-
druck der Vereinsnachrichten 1957. Sehr seltene Dokumentation über den 
Weg zur 1.Deutschen Meisterschaft mit Endspiel und Feier. Rarität!. 60 Seiten, 
21x15 cm, Karton, 40 s/w fotos, Reinoldus, Dortmund 1956. — Zustand B-.

Nr. 345  |  € 125,00

Dortmund - Arnold, Robert | BV Borussia 09 Dortmund Europapokal-
sieger 1966 im UEFA-Wettbewerb der Pokalsieger.
Sehr seltene Bilddokumentation. 64 Seiten, 21x20 cm, Karton, ca. 40 s/w fotos, 
Dortmund 1966. — Zustand C+.

Nr. 346  |  € 125,00

Dortmund - Arnold, Robert | BV Borussia 09 Dortmund. Deutscher 
Fußballmeister 1963. Sonderdruck der Vereinsnachrichten 1963. Sehr 
seltene Bilddokumentation über die DM 1963. Sehr Selten! -. 62 Seiten, 22x21 
cm, Karton, ca. 30 s/w Fotos, Reinoldus, Dortmund 1963. — Zustand B-.

Nr. 347  |  € 120,00

Dortmund - Arnold, Robert | Die 2. Deutsche Fußballmeisterschaft 
1957 des BV Borussia 09 Dortmund. Sonderdruck der Vereinsnachrichten 
1957. Sehr seltene Bilddokumentation über das Endspiel und die Feier zur 2. DM. 
80 Seiten, 22x21 cm, Karton, ca. 60 s/w fotos, Reinoldus, Dortmund 1957.Zustand C.

Nr. 348  |  € 125,00

Dortmund, Borussia - Europapokal 1966 | 4 Beleg zum Europa-
pokalsieg 1966 von Borussia Dortmund:1) Dankeskarte von Borussia 
Dortmund zum Europapokalsieg. Karton, 4 Seiten, 20,5x10,5 cm. Auf 
der Rückseite mit original Signatur von Lothar Emmerich. 2) Original 
Briefumschlag von Borussia Dortmund für dies Karte. Abgestempelt 
am 27.6.1966. 3) S/W-Pressefoto vom Europapokalendspiel 1966 mit 
Emmerich und Wosab, 19,5x15 cm. Mit original Signatur von Lothar 
Emmerich und Wosab. 4) „BVB-Aktuell“ vom 5.5.1981 vom Erinnerungs-
spiel 15 Jahre danach BVB v Liverpool. 16 Seiten mit S/W-Fotos und 
Aufstellung, 30x21 cm. Mit 10 original Signaturen der Spieler von Bo-
russia Dortmund die 1966 den Pokal gewannen auf dem Titelblatt und 
der ersten Seiten. Außerdem auf der ersten Seite das original Ticket für 
dieses Spiel am 5.5.1981. (Signaturen von Paul, Bracht, Schmidt, Geisler, 
Cyliax, Redder, Kurrat, Held, Tilkowski u.a.  — Zustand B.

Nr. 349  |  € 75,00

Dortmund, Borussia-Stadionkarten | Umfangreiche Sammlung von 
105 verschiedene Stadionkarten vom Stadion Rote Erde bis Iduna Arena 
1927 - 1990 und Karten aus dem „Wohnzimmer“ des BVB, dem Borsig-

paltz von 1913-196018x12 bis 14x9 cm.
Tolle Sammlung mit zum Teil sehr seltenen Karten. Fast keine Dubletten. 
Fundgrube für jeden BVB Sammler!!!.  — Zustand A-C.

Nr. 350  |  € 200,00

Dortmund,Bor-Schallplatte | Europa-Pokal-Sieger 1966. BV Borussia 

09 Dortmund.
Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM). Ausschnitte aus dem Endspiel um 
den Europapokal 1966 zwischen Dortmund - FC Liverpool.  — Zustand A-.

Nr. 351  |  € 40,00

Dortmund,Borussia - AK 1984-2012 | Autogrammkartensamm-

lung Borussia Dortmund. 1984/85 bis 2011/12 mit 512 verschiedenen 

Autogrammkarten. Davon 167 mit original Signaturen der Spieler. Je 

15x10cm. Tolle Sammlung! - Zwei Saisonkartensätze auf Karton montiert.  — 

Zustand A-.

Nr. 352  |  € 150,00

Dortmund,Borussia - Postkarte 1947-1957 | 11 Original S/W-Mann-

schaftspostkarte von Bourssia Dortmund 1947-1957, 15x10,5 bis 14x9 

cm. Tolle Sammlung von Postkarten, dabei einige echte Rarität!. 4 Karten mit 

Kleberresten auf der Rückseite; 2 Karten mit Lochungen.  — Zustand A-C+.

Nr. 353  |  € 160,00

Dortmund,Borussia - Postkarte 1955-1990 | 9 Postkarten, 10 Adi-

das Mannschaftsbilder und 1 Kicker-Bild von Borussia Dortmund von 

1957 - 1990 mit der aktuellen Mannschaft. 14,5x10,5 cm. Schone Samm-
lung mit einigen Seltenheiten. Ab 1969 handelt sich um original Karten aus 
der Zeit. Bei den drei Karten 1956-1966 handelt es sich um Retroproduktionen 
des BVB. Bei den adidas-Mammschaftsbilder handelt sicu um die Ausgaben 
von 76/77,78, 79, 80., 81, 84, 85, 86/87, 87/88.  — Zustand A-.

Nr. 354  |  € 75,00

Dortmund,Borussia - Postkarte 1963 | S/W-Postkarte „Borussia 

Dortmund (Neueste Aufnahme)“ Mannschaftskarte mit den Namen 

aller Spieler. 14,5x11 cm.

Sehr seltene Postkarte --gering Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 355  |  € 40,00

Nr. 345  |  € 125,00

Nr. 346  |  € 125,00 Nr. 347  |  € 120,00 Nr. 348  |  € 125,00

Nr. 350  |  € 200,00

Nr. 351  |  € 40,00

Nr. 352  |  € 150,00

Nr. 353  |  € 160,00 Nr. 355  |  € 40,00

Nr. 354  |  € 75,00
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Dortmund,Borussia - Postkarte 1964 | S/W-Postkarte „Schloß-

postkarte Brühl 28.März 1964. Freundschaftsspiel zwischen Borussia 

Dortmund und FC Renault Brühl“, 15x10,5 cm.

Absolut seltene Postkarte.  — Zustand A-.

Nr. 356  |  € 50,00

Dortmund,Borussia - Postkarte 1964-1969 | 5 verschiedene S/W-

Postkarten „Borussia Dortmund“ von „Cekade“ (Cramers Kunstanstalt 

Dortmund). Mannschaftsfoto mit faksimilierten Unterschriften aller 

Spieler, je 15x10,5 cm.

Teamfotos 1964, 2x1966, 1967, 1969.  — Zustand A-.

Nr. 357  |  € 60,00

Dortmund,Borussia - Revue Dia Serien | Revue Dia Serien Deut-

scher Bundesliga Mannschaften 1968 - 69. Borussia Dortmund.

Farbig bedruckter Pappfolder (17,5x13,5) mit 12 farbigen Dias der Spieler von 

Borussia Dortmund aus dem Jahre 1968. Dias in sehr guter Erhaltung. Erschie-

nen sollten 18 verschiedener Serien aller Bundesligamannschaften. Bekannt 

bislang 6 Ausgaben. Extrem Selten!!!.  — Zustand C.

Nr. 358  |  € 80,00

Dortmund,Borussia - Schallplatte | 2 verschiedene Schallplatten 

mit dem Vereinslied der Borussia Dortmund: „Wir halten fest und treu 

zusammen. Es singt die Borussenelf. So ein Tag so wunderschön wie 

heute“. Um 1966, CBS.

Sehr seltene 17 cm Schallplatten (45 RPM)!! Schallplatte wurde anläßlich des 

Europapokalsieges 1966 veröff entlicht.  — Zustand B.

Nr. 359  |  € 40,00

Dortmund,Borussia - Stars | Stars im Stadion. Borussia Dortmund. 

Spielerportraits. Chronik. Fieberkurve. Band 3.

Sehr seltenes kleines Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. --Couponecke abgetrennt. 28 Seiten, 9,5x13cm, Brsochur, 

Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand B-.

Nr. 360  |  € 40,00

Dortmund,Borussia - Stars | Stars im Stadion. Borussia Dortmund. 

Spielerportraits. Chronik. Fieberkurve. Band 3. Mit 8 original Signaturen 

der Spieler im Innenteil.

Sehr seltenes kleines Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts.(Signaturen v. Tikowski, Geisler, Redder, Kurrat, Paul, Groppe, 

Held, Schmidt). 28 Seiten, 9,5x13cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttg-

art 1966. — Zustand B-.

Nr. 361  |  € 45,00

Dortmund,Borussia-Bierdeckel 75 | 20 verschiedene Bierdeckel „Bo-

russia Dortmund“ von Stifts Bier ca. 1975 mit den Porträts der Spieler, 

je 9x9 cm.

  — Zustand B+.

Nr. 362  |  € 60,00

Dortmund,Borussia-Sammelbilder | 14 verschiedene Sammelbilder 

mit der Mannschaft von Borussia Dortmund von 1963 bis 1977, 23x17,5 

bis 9x6,5 cm.

8x Bergmann, 2x Heinerle, 1x Pinguin, Westfälische Rundschau, OK, Micky 

Maus --4 Karten mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 363  |  € 60,00

Dortmund,Borussia-Sammelbildersammlung | Umfangreiche 

Sammlung von Sammelbildern mit dem Motiv Borussia Dortmund von 

1949 bis 1989. ca. 1000 verschiedene Sammelbilder von verschiedenen 

Hersteller: Edelstolz, Kosmos, Vogeley, Haribo, Kiddy, Greiling, OK, WS, 

Brotfabrik Phillipsburg, Brahm Brot, Hamker, Doerr, Ramona, Kicker, 

Americana, Record, Heinerle, Pinguin, Linda, Sicker, Bergmann, Knorr, 

Aral, Kunold, Micky Maus, Eikon, Panini, Stollwerck. 

In vier Ringordner.

Tolle Sammlung mit zahlreichen Rarität speziell aus den 1950er Jahren!!! 

Natürlich alle modernen Bilder von Bergmann, Sicker und Panini. Oft sind die 

modernen Bildern auf den original Seiten aus den Alben montiert. Eine wahre 

Fundgrube für einen echten BVB Sammler!!!!.  — Zustand A-C.

Nr. 364  |  € 350,00

Nr. 357  |  € 60,00 Nr. 358  |  € 80,00

Nr. 359  |  € 40,00

Nr. 360  |  € 40,00

Nr. 362  |  € 60,00 Nr. 363  |  € 60,00 Nr. 364  |  € 350,00

Nr. 361  |  € 45,00

Nr. 356  |  € 50,00



59FUSSBALL

Duisburg,MSV - Am Ball 77 | Am Ball. Bundesliga 1977/78. Heft 4. 

MSV Duisburg.

Die Spieler werden jeweils mit Bild und Kurzporträt vorgestellt. Sehr seltene 

Reihe, vermutlich nur 6 Hefte erschienen. Wurde von der Sammelbilder-

Vertriebsgesellschaft in Meissenheim produziert. --Fast neuweriges Exemplar. 

16 Seiten, 15x7 cm, Broschur, 13 Farbfotos, S.B.V.-GmbH, Meissenhei 1977. — 

Zustand A-.

Nr. 365  |  € 40,00

Essen RW - Ruhkamp, Ernst | 50 Jahre Rot-Weiss Essen e.V. 1907-

1957.

Umfangreiche und seltene Vereinschronik  —Einband angeschmutzt, innen 

guter Zustand. 240 Seiten, 17x24 cm, Karton, zahlreiche Fotos, Essen 1957. — 

Zustand C.

Nr. 366  |  € 140,00

Essen RW - Ruhkamp, Ernst | Deutscher Fußballmeister 1954/55 Rot-

Weiß Essen.

Sehr seltenes Buch über die Deutsche Meisterschaft von RWE 1955 mit zahl-

reichen Berichten und seltenen S/W-Fotos. 140 Seiten, 17x24 cm, Karton, ca 

60 S/W-Fotos, Essen 1955. — Zustand C.

Nr. 367  |  € 125,00

Essen,RW | Die 2. Westmeisterschaft der Essener Rot-Weißen.

Sehr seltenes Heft und ausführliches Heft über die Meisterschaft von Rot-

Weiß Essen in der Oberliga West 1954 / 1955.  --Einband geknickt. 100 Seiten, 

14,5x21cm, Karton, ca. 60 s/w-Photos, 1955. — Zustand C.

Nr. 368  |  € 70,00

Frankfurt - Am Ball 77/78 | Am Ball. Bundesliga 1977/78. Heft 6. 

Eintracht Frankfurt.

Die Spieler werden jeweils mit Bild und Kurzporträt vorgestellt. Sehr seltene 

Reihe vermutlich nur 6 Hefte erschienen. Wurde von der Sammelbilder-

Vertriebsgesellschaft in Meissenheim produziert. Nicht bei „Köberich“ oder 

„Päsler“ verzeichnet. 16 Seiten, 15x7 cm, Broschur, 13 Farbfotos, S.B.V.-GmbH, 

Meissenhei 1977. — Zustand A-.

Nr. 369  |  € 40,00

Frankfurt,Eintracht - Abzeichen | Vereinsnadel von Eintracht Frank-

furt mit der Aufschrift „SG FFM 1928“. Hersteller „Fahnen Hiepe - Frank-

furt“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 1,5x1,2 cm.

Die jahreszahl 1928 bezieht sich auf: „Nach der erzwungenen Spaltung des 

Jahres 1927 kam es 1928 zur erneuten Vereinigung der Teilvereine „Frankfurter 

Sportgemeinde Eintracht ( F.F.V.) von 1899 e.?V.“ und „Turn- und Fechtgemein-

de Eintracht Frankfurt von 1861 e.?V.“. Der eingetragene Verein heißt seitdem 

„Eintracht Frankfurt e.?V.“ (Wiki). Bei der Nadel handelt es sich um eine Nach-

kriegsproduktion ca. 1960.  — Zustand A.

Nr. 370  |  € 60,00

Frankfurt,Eintracht-Teamkarte | Zwei Teamkarten von Eintracht 

Frankfurt mit den Köpfen der Spieler der Saison 1964/65 und 1965/66 

mit faksimilierten Unterschriften.

Sehr seltene Saisonkarten. 4 Seiten, Karton 21x15 cm. — Zustand A.

Nr. 371  |  € 60,00

Hertha BSC-Bierdeckel | 20 verschiedene Bierdeckel der Firma „Kindl-

Pils“ mit den Porträts der Spieler der Bundesligasaison 1978/79 von 

Hertha BSC mit faksimilierten Unterschriften. Je 11x8 cm.

Vermutlich kompletter Satz.  — Zustand A.

Nr. 372  |  € 40,00

HSV - Am Ball 77/78 | Am Ball. Bundesliga 1977/78. Heft 2. Hamburger 

SV.

Die Spieler werden jeweils mit Bild und Kurzporträt vorgestellt. Sehr seltene 

Reihe, vermutlich nur 6 Hefte erschienen. Wurde von der Sammelbilder-

Vertriebsgesellschaft in Meissenheim produziert. Nicht bei „Köberich“ oder 

„Päsler“ verzeichnet. 16 Seiten, 15x7 cm, Broschur, 13 Farbfotos, S.B.V.-GmbH, 

Meissenheim 1977. — Zustand B.

Nr. 373  |  € 45,00

HSV - Nadel 1985 | Silberne Ehrennadel des Hamburger SV für den 

Spieler und verdiente Mitglieder. Silber (gepunzt, 925er Silber), blau 

emailliert, 1,2x1 cm.

  — Zustand A.

Nr. 374  |  € 150,00

Nr. 365  |  € 40,00

Nr. 366  |  € 140,00 Nr. 367  |  € 125,00 Nr. 368  |  € 70,00

Nr. 369  |  € 40,00

Nr. 370  |  € 60,00

Nr. 371  |  € 60,00

Nr. 372  |  € 40,00

Nr. 373  |  € 45,00

Nr. 374  |  € 150,00
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Mönchengladbach - Stars im | Bor. Mönchengladbach-Ausgabe der 

Serie „Stars im Stadion. Die Bundesliga in Wort + Bild. Das bunte Album 

mit Spielerportraits. Stadion. Chronik. „Fieberkurve“. Ehrentafel“. Mit 13 

original Signaturen der Spieler auf dem Umschlag und im Heft.
Signaturen von Egon Milder (1942-1975) Super Selten!, 3x Heynckes, Weiswei-
ler (1919-1983(, Orzessek (1933-2012), Wittmann, Egon Milder (1942-1975), 
Rassmanns, Wimmer, Netzer, Rupp, Vogts. Bor. Mönchengladbach-Heftchen 
der seltenen kleinen Vereinsheftchen „Die Bundesliga in Wort + Bild“ mit far-
bigen Spielerporträts und Mannschaftsfoto. Jedes Heft behandelt ausschließ-
lich eine Bundesligamannschaft. 14 Seiten, 17x13 cm, Broschur, Farbfotos, 
Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand C.

Nr. 375  |  € 60,00

München,Bayern - Bierglas 74 | FC Bayern München. Deutscher Mei-

ster 1932-74. Deutscher Pokalsieger 1957-71. Europapokal der Landes-

meister 1974. Europapokal der Pokalsieger 1967. Vierfarbig bedrucktes 

Bierglas mit Porträts der Spieler, mit dem Präsidenten Neudecker und 

dem Europapokal der Landesmeister. Höhe 17,5 cm. Füllmenge 0,5 Liter.

von 1974. Sehr seltenes und schönes Bierglas zum Europapokalsieg.  — 

Zustand A.

Nr. 376  |  € 75,00

Nürnberg,1.FC - Reklamemarken | 7 verschiedene Reklamemarken / 

-vignetten vom 1.FC Nürnberg ca. 1913, 8,3x5,8 cm und 7x5 cm.

Alle ungeklebt. Eine mit kleiner Fehstelle.  — Zustand A-B.

Nr. 377  |  € 60,00

Oberhausen,RW - Postkarte 1948 | 2 Postkarten von Rot-Weiß Ober-

hausen ca. 1948, 15 x10,5 cm.

--eine Karte mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand B-.

Nr. 378  |  € 40,00

Saar 05 - Postkarte 1954 | S/W-Mannschaftspostkarte von „SV Saar 05 

Saarbrücken“ ca. 1954 mit den Portärts der Spieler, Unter anderem Fritz 

Altmeyer. Auf der Rückseite der Karteist eine original Signatur von Fritz 

Altmeyer (1928-2013 6x International für das Saarland 1954-1956). 14x9 

cm.  — Zustand A-.

Nr. 379  |  € 40,00

Schalke - Der Kreisel | Jubiläums-Illustrierte. 50 Jahre Schalke 04.

Sehr seltene und ausführliche Ausgabe des „Der Kreisel“ mit umfangreicher 

Vereinsgeschichte. 136 Seiten, 21x30 cm, Broschur, 150 s/w-Fotos, Gelsenkir. 

1954. — Zustand B.

Nr. 380  |  € 60,00

Schalke - Konzen | Vertragsspieler des FC Schalke 04. Spielsaison 

1950/51. Sonderheft.

Sehr seltene Saisonbroschüre von Schalke 04 mit den Porträts und Biogra-

fi en aller Spieler. Mit aufgesetzter Mannschaftskarte (15x10,5 cm) auf dem 

Einband. Kleine Fehlstelle auf der Rückseite des Umschlages. 16 Seiten mit 23 

S/W-Fotos, 21x14,5 cm Karton, Gelsenkirchen 1950. — Zustand C.

Nr. 381  |  € 90,00

Schalke - Krein, Theodor | Die blau-weißen Fußballknappen. Der Weg 

des FC Schalke 04.1.Aufl age!.  Mit der absolut selten Buchbinde „Span-

nung und Dramatik…..“.

Gesuchte Vereinschronik. Innen schönes Exemplar. --Umschlag auf der Rück-

seite mit großen Tintenfl eck und Fehlstelle am Umschlag. 145 Seiten, 15x21 

cm, Karton, Fotos, Klasing, Berlin 1948. — Zustand C.

Nr. 382  |  € 75,00

Schalke - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie B Heft 2 - FC Schalke 

04.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellen Spielerfotos, kleiner Ver-

einsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 

10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand B-.

Nr. 383  |  € 40,00

Schalke 04 - Grubenlampe | Original Grubenlampe aus Messing mit 

Gravur „UEFA - Pokal FC Schalke  04 - Porto. 29.9.1976 Gelsenkirchen - 

Parkstadion“ (3:2) und einem Aufkleber von Schalke aus dieser Zeit. Mit 

Spieluhr im Lampenboden. Höhe: 27 cm. Offi  zielles Geschenk an die 

Schiedsrichter dieser Partie.

Spieluhr funktioniert nicht, kann aber leicht repariert werden, da mecha-

nisches Laufwerk. Spieluhr lose.  — Zustand A-.

Nr. 384  |  € 120,00

Nr. 376  |  € 75,00

Nr. 377  |  € 60,00 Nr. 378  |  € 40,00

Nr. 379  |  € 40,00

Nr. 380  |  € 60,00

Nr. 381  |  € 90,00 Nr. 382  |  € 75,00 Nr. 383  |  € 40,00 Nr. 384  |  € 120,00

Nr. 375  |  € 60,00
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Schalke 04 - Grubenlampe 2011 | Ehrengeschenk von Schalke 04 für 

VIP´s anläßlich des DFB-Pokalendspieles 2011 am 21.5.2011 in Berlin 

MSV Dusiburg v Schalke 04 (0:5). Vergoldete Grubenlampe mit Gravur 

am Sockel „DFB-Pokalfi nale 2011“ mit dem Logo von Schalke 04 und 

„MSV Duisburg- FC Schalke 04 Olympiastadion Berlin 21.5.2011“. Höhe: 

16 cm.
Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs, der dieses 
Stück anläßlich des Endspieles in Berlin 2011 vom Präsidenten von Schalke 
bekam!.  — Zustand A-.

Nr. 385  |  € 125,00

Schalke 04 - Plakat 1941 | Original Plakat vom Gauligaspiel Alten-

bögge v Schalke 04 von 1941 mit der Aufschrift: „Meisterschaftsspiel 

14.9.1941 Schalke 04 - VfL Altenbögge. Kampfbahn am Rehbusch“ (8:0). 

Lichtdruck, 83x60 cm. Museumstück!.
Großformatige Spielplakate waren in den Kriegsjahren eine Seltenheit, 
insbesondere bei kleine Vereinen. Diese Plakat für diese besonder Spiel von 
Altenbögge wurde in einer sehr kleinen Aufl age (ca. 20 Stück) im Licht-
druckverfahren einzeln per Hand hergestellt. Es wurde auf spezielles Papier 
für Architektenzeichnungen bzw. Reproduktionen „gedruckt“. --Das Papier 
kommt aus dem Nachlass eines alten Altenböggers, der dieses Plakat seit 
1941 gerahmt aufbewahrt hat.
Altenbögge in der Gauliga (1941 bis 1945):“In der Aufstiegssaison 1941/42 
musste der VfL noch Lehrgeld bezahlen und verlor mit 1:11 beim FC Schalke 
04 oder mit 4:13 gegen Arminia Bielefeld, das torreichste Spiel in der Ge-
schichte der Gauliga Westfalen. Die SpVgg Röhlinghausen wurde dagegen 
mit 11:1 geschlagen, was der höchste Sieg der „Roten Husaren“ in der Gauliga 
war. Höhepunkt der Saison war das Gastspiel des FC Schalke 04 in Altenbög-
ge, bei dem die die Gastmannschaft am Bahnhof vom Ortsgruppenleiter der 
NSDAP empfangen und mit Musik zum Vereinsheim begleitet wurden. Der 
8:0-Sieg der Schalker vor 5.000 Zuschauern war dabei Nebensache.[2] In der 
folgenden Saison 1942/43 ging der Höhenfl ug der „Roten Husaren“ weiter. 
Zu Saisonbeginn übernahm der österreichischen Trainer Josef Uridil die 
Mannschaft. Bis auf die Partie gegen Schalke, wo über 20.000 Zuschauer im 
Hammer Jahnstadion einen 6:2-Sieg der Gäste sahen,[3] konnte der VfL alle 
Heimspiele . Gegen Borussia Dortmund konnten die Altenbögger gar beide 
Spiele gewinnen. Am Saisonende wurden die Altenbögger Vizemeister.  Der 
VfL wurde 1944 Vizemeister und konnte dem Serienmeister aus Schalke ein 
1:1 abknöpfen.“ (Wikipedia).  — Zustand C.

Nr. 386  |  € 450,00

Schalke 04 - Postkarte 56 | s/w-Postkarte „FC Schalke 04, mehrfacher 

Deutscher und Pokalmeister“ ca. 1956. Mannschaftsfoto mit Spielerna-

men. 15x10,5 cm. Ecken leicht geknickt; stockfl eckig.  — Zustand C.

Nr. 387  |  € 40,00

Schalke 04-Spielwimpel 01 | Blau bestickter Spielwimpel „Champi-

ons League. 1.Gruppenphase 2001/2002. Arsenal London - FC Schalke 

04. 30.10.2001“. Seidenwimpel mit blau-weißen Seidenfransen, Metall-

stange und Metallkette. 45x32 cm.   — Zustand A.

Nr. 388  |  € 260,00

Schalke-Spielwimpel 1977 mit Fehler | Prächtiger seidenbestickter 

Spielwimpel „F.C.Gelsenkirchen Schalke 04. Meisterschaftsspiel Ein-

tracht Braunschweig 1.10.1977“ (mit Fehler in der Stickerei „Schaeke“). 

Seidenfransen, aufgesetztem besticktem Vereinsemblem und aufge-

nähten blauen Streifen  50x35 cm.

Imposanter, dekorativer Spielwimpel wurde anläßlich des Bundesligaspieles 

an Braunschweig und dem Schiedsrichter übergeben. Kommt aus der 

Sammlung eines Bundesligaschiedsrichters. Dieser Wimpel wurde mit diesem 

Schreibfehler „Schaeke“ statt „Schalke“ übergeben.  — Zustand A-.

Nr. 389  |  € 200,00

Stuttgart, VfB - Plakette 1978 | Erinnerungsplakette für die Spieler 

des VfB Stuttgart anläßlich der USA Reise 1978 mit der Aufschrift „VfB 

Stuttgart vs Seattle Sounders. Kingdome Seattle, May 4, 1978“ mit 

einer Ansicht von Seattle. Messingplakette auf Marmorsockel montiert, 

10x10x2 cm. Bekamen die Spieler und Betreuer des VfB Stuttgart als Gastge-

schenk in Seattle 1978.  — Zustand A-.

Nr. 390  |  € 100,00

Stuttgart,VfB - Letter of Intend 1991 | Orignal handgeschriebener 

Brief auf offi  zellen Briefpapier von Inter Mailand, vermutlich von 

Präsidenten von Inter Mailand über die Verkaufsverhandlungen von 

Matthias Sammer von 6.7.1991, der besagt, dass Sammer noch die 

Saison 91/92 für Stuttgarter spielen solle. Er wechselte bekannterweise 

nach der Meisterschaftssaion 1992 nach Mailand. Der Verkaufsvertrag 

mit dem VfB Stuttgart wurde aber off ensichtlich schon am 6.7.1991 

unterschrieben. (Unikat). Rarität, solche Dokumente gelangen so gut wie 
nie an die Öff entlichkeit. --Aus der Sammlung eines hohen ehemaligen VfB 
Stuttgart Funktionärs --gefaltet.  — Zustand A-.

Nr. 391  |  € 125,00

Stuttgart,VfB-Keramikteller 1984 | Großer Wandteller des VfB 

Stuttgart mit handgemalten Logo des VfB und der handgemalter 

Inschrift „Deutscher Fußballmeister Stuttgart 1984“ mit handgemalter 

Unterschrift von Mayer-Vorfelder dem damaligen Präsidenten des VfB. 

Keramik, 26 cm.

Sehr dekorativer Teller, der in einer kleinen Aufl age für Spieler und Funkti-

onäre des VfB Stuttgart 1984 vergeben wurde. -Aus der Sammlung eines 

ehemaligen hohen Funktionär des VfB Stuttgart.  — Zustand A.

Nr. 392  |  € 150,00

Nr. 386  |  € 450,00

Nr. 387  |  € 40,00

Nr. 388  |  € 260,00 Nr. 389  |  € 200,00

Nr. 390  |  € 100,00 Nr. 391  |  € 125,00

Nr. 385  |  € 125,00

Nr. 392  |  € 150,00

Sammer-Vertrag
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Stuttgart,VfB-Zinnteller DFB-Pokalfi nale 1997 | Zinnteller mit 

Randmotiven von Stuttgart. Innen mit Gravur „Zur Erinnerung an das 

DFB-Pokal-Endspiel VfB Stuttgart - FC Energie (2:0) Cottbus am 14.Juni 

1997 in Berlin. Dr.Wolfgang Schuster Oberbürgermeister“. 17,5 cm. In 

original Verpackung. Wurde vom Oberbürgermeister von Stuttgart 

anlässlich des DFB-Pokal Finales in Berlin an den Bürgermeister von 

Cottbus, dem DFB und hohen politischen Würdenträgern überreicht.

Sehr selten! Aus der Sammlung eines hohen VfB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 393  |  € 150,00

Stuttgartt,VfB-Postkarte 1947 | 2 S/W-Postkarte vom VfB Stuttgart 

ca. 1947, 15x10,5 cm.

Einen Karte mit der bedruckten Rückseite „VfB Stuttgart Süddeutscher Meister 

1946“. Die andere Karte mit Spielszenen gegen Schalke 04.  — Zustand C.

Nr. 394  |  € 40,00

Programm 1938 | Programm 1860 München - Wacker München am 

9.10.1938 in München. „Sport-Tageblatt“.

Seltenes Programmheft mit der Ausstellung des Spiels   --leicht eingerissen; in 

der Mitte gefaltet. 4 Seiten, 24x32,5cm. — Zustand C.

Nr. 395  |  € 90,00

Eintrittskarte DM1956 | Endspiel um die Deutsche Fußballmeister-

schaft 1956: Borussia Dortmund - Karlsruher SC (4:2) am 24.6. in Berlin, 

Olympia Stadion. 15x8,5 cm.

 -- geknickt. Verkaufsstempel und Klebereste auf der Rückseite.  — Zustand B-.

Nr. 396  |  € 40,00

Eintrittskarte DM1957 | Endspiel Deutsche Fußballmeisterschaft 

1957: Borussia Dortmund -Hamburger SV am 23.6.1957 in Hannover. 

15x10 cm.  — Zustand B-.

Nr. 397  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1980 | 24.7.1980 Olympische Spiele Moskau 

„Fußball“ (DDR - Syrien 5:0) in Kiew. 17x11 cm.Offi  zielles A-Länderspiel der 

DDR- Fußball - Nationalmannschaft! Gelocht.  — Zustand B.

Nr. 398  |  € 40,00

Internationale Fußball Programme

Programm 1952 | Österreich - England 25.5.1952 in Wien. Sonderaus-

gabe Länderspiel. Österreichisches Fußball-Blatt. Hrsg. vom Österrei-

chischen Fussball-Bund.

Offi  zielles Programm des ÖFB. Gering fl eckig; innen mit wenigen handschrift-

lichen Notizen auf der Seite mit den Aufstellungen. 64 Seiten, 21x14,5 cm. 

— Zustand C.

Nr. 399  |  € 220,00

Programm 1958 + 1962 | 4 offi  zielle Fußball Programme der Türkei: 1) 

1959 v Niederlande. 2) 1962 v Israel. 3) 1964 v Polen 4) 1965 v Portugal.

 je 12 Seiten, 24x16,5 cm. — Zustand B.

Nr. 400  |  € 60,00

Programm 1961 | Karlsruher SC v Santos FC, 23.6.1961 in Karlsruhe. 

Offi  zielles Programm.

Der FC Santos spielte mit der Fußballlegende Pele. --mit handschriftlichen 

Eintragungen; kleine Fehlstelle oben rechts am Cover. 8 Seiten, 21x15 cm. — 

Zustand C.

Nr. 401  |  € 50,00

Programm EP1965 | 2 Programme von Borussia Dortmund: 1) Floriana 

F.C. (Malta) - Borussia Dortmund 29.09.65 ECII. Offi  cial Programm. 12 

Seiten, 17x25 cm, Fotos.Europapokal der Pokalsieger. 2) Dunfermline 

Atletic FC v Borussia Dortmund, 8th August 1967. 23x15 cm. 8 Seiten 

mit Fotos. Innenteil mit Autographen der Spieler.

  — Zustand C.

Nr. 402  |  € 40,00

Programm EP1997 | Borussia Dortmund v Juventus Turin. Champions 

League Endspiel am 28.5.1997 in München. Offi  zielles Programm.

 60 Seiten mit Fotos, 30x21 cm. — Zustand B.

Nr. 403  |  € 40,00

Nr. 393  |  € 150,00 Nr. 394  |  € 40,00
Nr. 395  |  € 90,00

Nr. 396  |  € 40,00

Nr. 397  |  € 40,00

Nr. 398  |  € 40,00

Nr. 399  |  € 220,00 Nr. 400  |  € 60,00 Nr. 401  |  € 50,00 Nr. 402  |  € 40,00 Nr. 403  |  € 40,00
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Programm EP2004 | Finale des Europapokals der Landesmeister am 

26.5.2004 in Gelsenkirchen. FC Porto - AS Monaco. Offi  zielles Programm.

 114 Seiten, ca. 30x21 cm, zahlr.Fotos, Broschur. — Zustand A-.

Nr. 404  |  € 40,00

Programm LS1930 | Länderspiel Deutschland  - England (3:3) am 

10.5.(1930). Berlin Deutsches Stadion. Programm in „ASS Allgemeine 

Sportschau“ Nr. 126 v. 9.Mai 1930 mit den Aufstellungen (line-ups) 

Beider Mannschaften.

Inoffi  zielles Programm zum Länderspiel --sehr selten! -- In der Mitte gefaltet. 8 

Seiten, 46x31 cm. — Zustand C.

Nr. 405  |  € 180,00

Programm LS1956 | Deutschland - England 26.5.1956 in Berlin. Fuß-

ball - Länderspiel. Amtliches Programm.

 50 Seiten, 15x20,5cm. — Zustand B.

Nr. 406  |  € 40,00

Programm LS1958 | Deutschland - Österreich, 19.11.58 in Berlin. Offi  -

zielles Programm. Dabei original Eintrittskarte (15x9 cm).

 34 Seiten, 21x14,5 cm. — Zustand C+.

Nr. 407  |  € 40,00

Programm LS1963 + 1966 DDR | 2 Programmheft + Eintrittskar-

ten: 1) DDR v England 2.6.1963, 31 Seiten, 21x15 cm. 2) DDR - Chile. 

Fußball-Länderspiel am 2.7.1966 in Leipzig. Offi  zielles Programm. 16 

Seiten,15x21cm. Dabei die beiden Eintrittskarten für diese Spiele.

Programm 1966: Klammern rostig und geknickt.  — Zustand C.

Nr. 408  |  € 60,00

Programm LS1977 DDR | 3 DDR - Programmhefte: 1) Malta - DDR. 

2.4.1977 in Malta. 12 Seiten, 18x25 cm. 2)  DDR - Malta, 29.10.1977, 

8 Seiten, 21x14,5 cm. 3) Malta - DDR, 4.4.1981, 25x19 cm. 12 Seiten. 

Außerdem dabei seltne Postkarte „DS-Oberliga Elf BSG Chemie Leipzig“ 

ca. 1950, 14x10,5 cm.

  — Zustand C.

Nr. 409  |  € 50,00

Programm WP1960 | Primera Copa Intercontinental de Clubs. 
C.A.Penarol - Real Madrid. Madrid, 4.Spetember 1960.
Programmheft zum ersten Weltpokalspiel für Clubs im Jahre 1960. Das Pro-
grammheft erschien zum Rückspiel in Madrid. Mit fünf großen Fotos (10x15 
cm) von den Siegerteams von Real Madrid im Europapokal von 1956-1960. 
Rarität ersten Ranges. 12 Seiten, 15,5x22 cm, 6 S/W-Fotos. — Zustand A-B.

Nr. 410  |  € 300,00

Programm 1913 | Programm Fußballspiel Bolton Wanderer v Viktoria 
Berlin am 4.5.1913 in Berlin mit Foto von Bolton Wanderer und Vorbe-
richt (1,5 Seiten). In: Der Rasen Nr. 18 vom 30.4.1913 (Berlin).
Bitte beachten: In Deutschland war es vor 1930 nicht üblich für Spiele Pro-
grammhefte zu produzieren, auch nicht für Länderspiele. Für das Spiel Bolton 
Wanderer v Viktoria Berlin wurde kein Programm produziert!. 24 Seiten mit 10 
Fotos, 28x21 cm. — Zustand C.

Nr. 411  |  € 125,00

Programm 1937 | Programm Fußballspiel Brentford City v Hertha BSC 
am 13.5.1937 in Berlin mit Aufstellung von Brentford City (line-up) (1 
Seite). Außerdem Bericht von den beiden Testspielen Manchester City 
v Deutsche Auswahl am 8.05. + 09.05.1937 in Wuppertal und Duisburg 
(3 Seiten mit 10 S/W-Fotos). In: Die Fußball-Woche Nr. 20 vom 11.5.1937 
(Berlin).
Bitte beachten: In Deutschland war es in dieser Zeit nicht üblich für Spiele 
Programmhefte zu produzieren. Für Länderspiele und Spiele und Spiele um 
die deutsche Meisterschaft wurden ca. ab 1932 regelmäßig Programmhefte 
produziert, aber für Freundschaftsspiele war es die Ausnahme. Für das Spiel 
Brentford City v Hertha BSC wurde kein Programm produziert!. 32 Seiten mit 
20 Fotos, 29x21 cm. — Zustand B.

Nr. 412  |  € 80,00

Programm 1938 | Programm England v Rest of Europe. October 26th 
1938 in London.
Offi  zielles Länderspielprogramm. Da das Spiel im Stadion von Arsenal Lon-
don stattfand, wurde das Programm von Arsenal gestaltet. Mit den beiden 
deutschen Spielern Kitzinger und Kupfer. 8 Seiten, 14x22 cm, Broschur, Fotos. 
— Zustand B.

Nr. 413  |  € 125,00 

Nr. 404  |  € 40,00 Nr. 405  |  € 180,00 Nr. 406  |  € 40,00

Nr. 407  |  € 40,00

Nr. 408  |  € 60,00

Nr. 409  |  € 50,00 Nr. 410  |  € 300,00

Nr. 411  |  € 125,00
Nr. 412  |  € 80,00

Nr. 413  |  € 125,00
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Österreich - Trikot 1931 Sindelar
Original match worn Spielertrikot von Österreich getragen von Matthias Sindelar im Länderspiel 
am 13.9.1931 Österreich v Deutschland (5:0, 3 Tore von Sindelar) in Wien. Getauscht mit der deut-
schen Spielerlegende Richard Hofmann. Trikot des legendären „Wunderteams“ von 1931-1933. 
Status:AAA. MUSEUMSSTÜCK!!.
Trikot langarm mit Schnürung. Mit Herstellerlogo im Kragen „ReSo“, Größe 5. Wappen des österreichischen 
Fußballverbandes mit Goldbrokat- und Seidenbestickung wurde aufgenäht. Wie üblich in dieser Zeit ohne 
Rückennummer. --Zahlreiche Stopfstellen am Trikot, speziell an den neuralgischen Stellen für Trikots, Achseln 
und unterer Bund. Trikot wurde mehrmals gewaschen und wurde auch in anderen Länderspielen getra-
gen. Aber es nicht belegt das Sindelar dieses Trikot in anderen Spielen getragen hat, da die Trikots keine 
Rückennummern hatten. Der Stoff  ist durch das Waschen dünner geworden. Auf dem Wappen an den 
Goldbrokatstickereien sind kleine Verfärbungen zu fi nden. Von dieser weißen langärmligen Trikotvariante 
wurden damals von der Nationalmannschaft Österreichs zwei Varianten eingesetzt, mit spitzer Naht am 
Ende der Schnürung und wie bei diesem Trikot mit abgewinkelter Naht. Nach unserern Recherchen ist kein 
Trikot aus dieser Zeit von der Wunderelf nachweisbar!!! Mathias Sindelar (1903-1939) gehört laut Aufstellung 
des deutschen Magazins „IFFHS“ (Platz 22) und der englischen Zeitschrift „World Soccer“ zu den 100 besten 
Fußballspielern des 20.Jahrhunderts. Das italienische Magazin „Guerino Sportivo“ listet Sindelar unter die be-
sten 50 Spieler des 20.Jahrhunderts auf. Sindelar, auch „der Papierene“ genannt spielte für Austria Wien und 
gewann mit Austria 2x den Mitropapokal (1933 + 1936). Für die Nationalmannschaft von Österreich kam 
er auf 43 Länderspiele in denen er 26 Tore schoß. Er kam mit Österreich bei der Fußball - Weltmeisterschaft 
1934 bis ins Halbfi nale. Matthias Sindelar ist bis heute die Fußballlengende in Österreich. Provenienz: Richard 
Hofman, einer der Stars und das Enfanterrible des deutschen Fußballs, hat sich dieses Trikot nach dem Spiel 
am 13.09.1931 direkt von dem Star der Österreicher Matthias Sindelar geholt. Trikottausch war in dieser Zeit 
völlig unüblich, ob Hofmann Sindelar sein Trikot gegeben hat ist nicht belegt. Richard Hofmann hat dieses 
Trikot später an Ernst Fritsch verschenkt, dem ehemaligen Kasionpächter und ehemaligen „Mäzen“ des 
Dresdner SC. Herr Fritzsche führte das Stadionkasino von den 1930er bis in die 1950er Jahre, ehe er dies auf-
geben musste (enteignet). Richard Hofmann sowie andere Dresdner-Spieler des DSC haben Herrn Fritsche 
sehr viele Souvenirs überlassen. Hofmann unter anderem auch das Trikot des DFB aus dem Englandspiel 
1930, ein weiteres DFB Länderspieltrikot in weiß aus den 1930er Jahren und eben dieses Sindelar - Trikot. Im 
Jahre 2012 hat sich die Familie Fritsch entschieden diese Trikot abzugeben. Das Sindelar Trikot wurde direkt 
an einen deutschen Sammler verkauft, in dessen Besitz es sich bis 2024 befang. Das DFB Trikot 1930 von 
Hofmann wurde bei AGON-Sportsworld am 6.7.2012 versteigert.  — Zustand A.

Nr. 414  |  € 28.000,00

Matthias Sindelar
(1903 - 1939)

Alle Bilder
Österreich - Deutschland 13.09.1931
oben 2 v. r. Sindelar in diesem Trikot
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Internationale Fußball Eintrittskarten

Eintrittskarte 1929 | Eintrittskarte vom Fußball Länderspiel France v 
Wales, 23rd Feb. 1929 in Cardiff , 11,5x9 cm.
Karton. Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand A-.

Nr. 415  |  € 150,00

Eintrittskarte 1931 | Eintrittskarte Fußball - Länderspiel Wales v 
France, 28th Feb. 1931 in Swansea. Karton, 13,2x10,2 cm.
Karte in lithographischen Druck; Vorderseite leicht verblaßt.  — Zustand A-.

Nr. 416  |  € 150,00

Eintrittskarte 1935 | Endspiel englische FA Pokalfi nale am 27.4.1935 
Sheffi  eld Wednesday v West Bromwich Albion (4:2). Eintrittskarte 
8,2x6,9 cm.  — Zustand B.

Nr. 417  |  € 125,00

Eintrittskarte LS1938 | Fußball-Freundschaftsspiel Aston Villa FC - 
Deutsche Auswahl-Mannschaft am 15.5.1938 in Berlin. 12x6 cm.
Original Eintrittskarte vom Vorbereitungsspiel zur Fußball-Weltmeisterschaft 
1938.  — Zustand A.

Nr. 418  |  € 125,00

Eintrittskarte LS1953 | Länderspiel Norwegen - Deutschland, 22.11.53 
in Hamburg. Fußball - Weltmeisterschaft 1954 Qualifi kationsspiel, 
15,5x10,5. Komkplettes Ticket!. Mit den meist fehlenden Kontrollstreifen. 
--Gelocht; Entwertet durch Einriss.  — Zustand C.

Nr. 419  |  € 40,00

Argentinien - Trikot 2006 WM | Original match worn 
Spielertrikot von Argentinien mit der Rückennummer 
19. Getragen von Lionel Messi in einem Qualifi kations-
spiel zur Fußball Weltmeisterschaft 2006 in Deutsch-
land. Status: ABB.
Trikot wurde Fotogematch, Messi spielte mit der Nr. 19 
und die Trikots waren ohne Spielernamen. Trikot kurzarm 
mit Innenhemd (double layer); Größe XL; Verbands-Logo, 2 
Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt; Rückennum-
mer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; mit FIFA World Cup Germany 2006 Patch; 
adidas climacool. Aus der Sammlung eines ehemaligen 
DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 420  |  € 1.200,00

Lyon, Olympique - Trikot 1986/1987 | Original 
match worn Spielertrikot von Olympique Lyon mit der 
Rückennummer 13. Getragen von Thomas Remark in 
einem Spiel des französischem Ligapokal in der Saison 
1986/1987. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe ca. XL; adidas-Logo aufgedruckt; 
Werbeaufdruck `calberson` vorn und hinten gefl ockt; 
Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(adidas-Logo verwaschen); adidas. Kommt direkt aus der 
Sammlung von Thomas Remark.  — Zustand A-.

Nr. 421  |  € 700,00

Nr. 415  |  € 150,00
Nr. 416  |  € 150,00

Nr. 417  |  € 125,00

Nr. 418  |  € 125,00

Nr. 419  |  € 40,00
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Madrid, Real - Trikot 2016/2017 
Original match worn Spielertrikot von Real Madrid 

mit der Rückennummer 8. Getragen von Toni Kroos 

am 03.06.2017 im Finale der UEFA Champions League 

gegen Juventus Turin. Juve - Real 1:4. Kroos ist Fußball 

Weltmeister 2014 und mehrfacher Champions League 

Sieger. Status: AAB.

Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo, adidas-Logo und 

Werbeaufschrift ‚Fly Emirates‘ gummiert; Match-Details 

gummiert; FIFA World Champions 2016 Badge gefl ockt; 

Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Real Madrid‘ 

auf Kragenrückseite gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; mit 

CL 2016 Trophy Patch, CL 11 Trophy Patch und UEFA Respect 

Patch; adidas. Trikot kommt von einem internationalen Spie-

lerberater.  — Zustand A.

Nr. 422  |  € 3.800,00
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Madrid, Real - Trikot 2017 Super Copa | Original 

match worn Spielertrikot von Real Madrid mit der Spie-

lernummer 8. Getragen von Toni Kroos am 16.08.2017 

im Rückspiel des spanischen Super Copa gegen den 

FC Barcelona. Real - Barcelona 2:0. Kroos ist Fußball 

Weltmeister 2014. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe 6; Verbands-Logo, adidas-Logo und 

Match Details gummiert; Werbeaufdruck ‚Fly Emirates‘ und 

FIFA World Champions 2016 Badge gummiert; Spielername 

und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot 

hat Gebrauchsspuren (blaue Flecken); mit RFEF Supercopa 

de Espana Patch; adidas adizero. Kommt aus der Samlung 

eines internationalen Spielerberaters.  — Zustand A-.

Nr. 423  |  € 1.500,00

Madrid, Real - Trikot 2017/2018 | Original match 

worn Spielertrikot von Juventus Turin mit der 

Rückennummer 12. Getragen von Marcelo Viera in 

einem Spiel der spanischen Liga La Liga in der Saison 

2017/2018. Marcelo Viera ist 54-facher Nationalspieler 

von Brasilien. Trikot mit original Signatur von Marcelo 

auf der Rückseite. UNGEWASCHEN. Status:ABB.

Trikot kurzarm; Größe 8, Vereins-Logo, adidas-Logo und FIFA 

World Champions 2017 Badge gummiert; Werbeaufdruck 

‚Fly Emirates‘ gummiert; Spielername und Rückennummer 

gummiert; Trikot ist ungewaschenund hat Spielspuren; mit 

La Liga Patch; adidas adizero. Kommt aus der Sammlung 

eines Betreuers von Bayern München.  — Zustand A-.

Nr. 424  |  € 800,00

Manchester, United 05, Trikot | Original match 

worn Spielertrikot von Manchester United mit der 

Rückennummer 8. Getragen von Wayne Rooney am 

24.04.2005 im Premier-League-Spiel gegen Newcastle 

United. ManU - Newcastle 2:1. Rooney erzielte das 

Tor zum 1:1 und ist 103-facher Nationalspieler von 

England. Status:AAC.

Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und Nike-Logo 

gestickt; Werbeaufdruck ‚vodafone‘ gummiert; Spielername 

und Rückennummer gefl ockt; mit 2 Barclays Premiership 

Patches; Trikot hat Spielspuren (Werbeaufschrift hat kleines 

Loch); Nike. Trikot kommt aus einer Sammlung die haupt-

sächlich zwischen 1998 - 2005 entstanden ist. In dieser Zeit 

gab es kaum Fälschungen.  Der Einlieferer hat alle Trikots 

unter Mithilfe und Expertise von englischen Trikotspezi-

alisten z.B. Jeff  Maysh, Teammanger und Betreuer direkt 

vom Verein oder bei Bonhams und Christies erworben. 

Die Vereinstrikots wurden unmittelbar nach den Spielen 

erworben.  — Zustand A.

Nr. 425  |  € 1.500,00

Niederlande - Trikot 1998 WM Qualifi kation | 

Original match worn Spielertrikot von den Niederlan-

den mit der Rückennummer 85. Getragen von Dennis 

Bergkamp in einem Qualifi kationsspiel zur Fußball 

Weltmeisterschaft 1998 in den Frankreich. Status:ACC.

Trikot kurzarm; Mit Stretchkragen; Größe L; Verbands-Logo 

und Nike-Logo aufgestickt; Rückennummer (vorn und 

hinten) gummiert; mit Niederlande-Flaggen Tag; Nike.  — 

Zustand A-.

Nr. 426  |  € 940,00

Portugal - Trikot 1984 EM | Original match worn 

Spielertrikot von Portugal mit der Rückennummer 

7. Getragen von Tamagnini Nene in einem Qualifi ka-

tionsspiel zur Fußball-Europameisterschaft 1984 in 

Frankreich. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe M=5/6; Verbands-Logo gestickt; 

adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gummiert; 

Trikot mit Gebrauchsspuren (adidas-Logo und Etikett 

verwaschen, Fäden gezogen); adidas. --Kommt aus einer 

alten Trikotsammlung eines sehr bekannten Sammlers.  — 

Zustand A-.

Nr. 427  |  € 1.000,00
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Schweiz - Trikot 1982 | Original match worn Spie-
lertrikot von der Schweiz mit der Rückennummer 17. 
Getragen in einem Spiel für die Schweizer Fußball 
Nationalmannschaft im Jahr 1982. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe 7/8; Verbands-Logo und adidas-Logo 
aufgedruckt;  Rückennummer gummiert; adidas. Asu der 
Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern 
München.  — Zustand A-.

Nr. 428  |  € 950,00

Schweiz - Trikot 1986 | Original match worn Spie-
lertrikot von der Schweiz mit der Rückennummer 8. 
Getragen von Andy Egli (77 Länderspiele) in einem 
Spiel für die Schweizer Fußball Nationalmannschaft im 
Jahr 1986. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe 50/52; Verbands-Logo aufgestickt; 
adidas-Logo aufgefl ockt; Rückennummer gefl ockt; Trikot 
hat am rechten Ärmel und im Verbands-Logo Einrisse und 
Löcher (Fehlstellen); adidas. Kommt aus der Sammlung 
eines ehemaligen Betreuers von Borussia Dortmund, der 
das Trikot direkt von Egli erhalten!.  — Zustand B.

Nr. 429  |  € 950,00

internationale Fußball Highlights

Brasilien-Spielwimpel 14 | Golden bestickter original Spielwimpel 
„Confederacao Brasileira De Futebol. Brasil. Austria x Brasil 18/11/2014. 
Viena - Austria“ (1-2) mit aufgesticktem Vereinsemblem „CBF“. Blauer 
Seidenwimpel mit goldgelben Seidenfransen, Seidenkordel, 2 Seiden-
bommeln und Metallstange. 46x33 cm (ohne Fransen). Status:AAA.
Es handelt sich hier um den original Tauschwimpel der im Mittelkreis ausge-
tauscht wurde! --Vorderseite mit kleinen Löchern.  — Zustand A-.

Nr. 430  |  € 550,00

di Stefano - Verdienstmedaille Spanien | Verdienstmedaille des 
spanischen Sportverbandes für die Fußballlegende Alfredo di Stefano 
(1926-2014) für den Sieg mit Real Madrid im Europapokal der Lan-
desmeister (1956-1960). Silbermedaille mit der Aufschrift „Al Merito 
Deportivo“ mit aufgesetztem farbig emaillierten Staatswappen von 
Spanien und einer Siegesgöttin. An einem weißen Seidenband mit 
farbig emaillierten Plakette in Form der  olympischen Ringen. 10x4 cm. 
Dabei eine Messingplakette mit der Aufschrift „En homenaje a Alfredo 
Di Stefano“, 9x3 cm.
Alfredo Di Stefano erhielt von dieser höchsten Sportauszeichnung von Spani-
en insgesamt 5 Exemplare für jeden Sieg von Real Madrid im Europapokal. Es 
handelt sich hier vermutlich um erste Medaille aus dem Jahre 1956 mit wei-
ßem Band in den Farben von Real Madrid. Herkunft: Der Nachlass von Alfredo 
di Stefano wurde 2021 auktioniert, der Einlieferer hat diese Medaille in der 
Auktion erworben. Die Herkunft der Messingplakette ist unklar.  — Zustand A.

Nr. 431  |  € 300,00

Hongkong-Spielwimpel 1963 | Wimpel vom Fußballverband Hong-
kong für FIFA Präsidenten Sir Stanley Rous mit bestickter Aufschrift 
„to Sir Stanley Rous, President FIFA from HKFRA 22nd August 1963“. 
Mehrfarbig bestickter Seidenwimpel mit roten Seidenfransen. 45x31 
cm. Unikat!. 
— Zustand A.

Nr. 432  |  € 280,00

Niederlande-Spielwimpel 2016 | Offi  zieller Spielwimpel für das 
Fußball - Testspiel  „Oostenrijk v Nederland 04.06.2016. Ernst Happel 
Stadion Wenen“ (Österreich v Niederlande 0:2 in Wien). Bestickter 
Stoff wimpel des holländischen Fußballverbandes mit aufgesetzten 
besticktem Verbandslogo. Seidenfransen, Leichtmetalstange mit Kunst-
stoff kugeln, 56x43 cm.Es handelt sich hier um den original Tauschwimpel 
der im Mittelkreis ausgetauscht wurde!.  — Zustand A.

Nr. 433  |  € 400,00

Nr. 431  |  € 300,00 Nr. 432  |  € 280,00

Nr. 430  |  € 550,00

Nr. 433  |  € 400,00

2016
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Porto,FC - Scherpe 1959 
„Campeao Nacional 58-59“ offi  zielle Meisterschaftsscherpe 

in den Vereinsfarben des FC Porto mit Fransen aus Seide 

zusammengehalten von einer schweren Bronzeplakette mit 

aufgesetztem farbig emaillierten Vereinslogo. Gesamtlänge 

220 cm x 13,5 cm. Durchmesser der Plakette 6,5 cm. Persön-

liches Exemplar von der Trainerlegende BELA GUTMANN 

(1899-1981) der 1959 den Meistertitel gewann, bevor er zu 

Benfi ca Lissabon wechselte. Mit Benfi ca gewann er 1961 und 

1962 den Europapokal der Landesmeister. Status:AAA.
Einzigartiges Stück wurde nur für Spieler und Trainer hergestellt. Vorzüglich (VF). 
Museumsstück!!! Herkunft: Im März 2001 erwarb AGON-Sportsworld den Nachlass von 
Bela Gutmann von einem Antiquitätenhändler in Wien. Die ca. 300 Stücke wurden am 
8.6.2001 in einer Sonderauktion „Sammlung Bela Guttmann“ versteigert. Die angebotene 
Siegerscherpe des FC Porto wurde in dieser Auktion verkauft. Der Käufer hat diese Scherpe 
bis zum heutigen Tag im Besitz gehabt und versteigert sie jetze bei AGON-Sportsworld 
(26.11.2023).  — Zustand A.

Nr. 434  |  € 1.800,00
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Internationale Spielertrikots

Albanien - Trikot 2002-2004 | Original match worn 

Spielertrikot von Albanien mit der Rückennummer 6. 

Getragen in einem Spiel für die albanische National-

mannschaft zwischen 2002 und 2004. Tauschtikot von 

Schiedsrichter Alexis Ponnet. Status:ACA.

Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo gefl ockt, Puma-

Logo gefl ockt; Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; 

Netzstoff  seitlich eingelassen; Puma. Ponnet hat dieses Tri-

kot direkt nach einem Spiel von einem albanischen Spieler 

erhalten!.  — Zustand A.

Nr. 435  |  € 380,00

Albanien - Trikot 2017 | Original match worn 

Spielertrikot von Albanien mit der Rückennummer 7. 

Getragen von Ansi Agolli am 24.03.2017 im Qualifi kati-

onsspiel zur Fußball-Weltmeisrterschaft gegen Italien. 

Italien - Albanien 2:0. Status:AAA.

Trikot kurzarm; Größe S; Verbands-Logo und macron-Logo 

gestickt; Match-Details (Flaggen)gummiert; Spielername 

und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA 

World Cup Russia 2018 Patch und UEFA Respect Patch; ma-

ron MPerformanceSystem. Tauschtrikot eines italienischen 

Nationalspielers, aus dessen Sammlung das Trikot kommt.  

— Zustand A.

Nr. 436  |  € 280,00

Argentinien - Trikot 1988-1990 | Original match 

worn Torwart-Trikot von Argentinien mit der Rü-

ckennummer 12. Getragen von Luis Islas in einem Spiel 

für die argentinische Nationalmannschaft im Zeitraum 

von 1988 bis 1990. Status:ABA.

Torwart-Trikot langarm mit Ellembogen-Polster; Größe 46; 

Verbands-Logo gestickt; lecoqsportif-Logo gefl ockt; Rü-

ckennummer dünn gefl ockt; Trikot hat geringe Gebrauchs-

spuren; lecoqsportif. Aus der Sammlung eines ehemaligen 

deutschen Nationalspielers.  — Zustand A-.

Nr. 437  |  € 1.200,00
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Argentinien - Trikot 1999 | Original match worn 

Spielertrikot von Argentinien mit der Rückennummer 

9. Getragen von Gabriel Batistuta in einem Freund-

schaftsspiel für die argentinische Nationalmannschaft 

1999. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; 
Schriftzug `Nedderland‘ auf Kragenrückrückseite gummiert; 
mit AFA Tag; adidas.  — Zustand A.

Nr. 438  |  € 950,00

Arsenal, FC - Trikot 2005/2006 | Original match 

worn Spielertrikot vom FC Arsenal  mit der Rü-

ckennummer 11. Getragen von Robin van Persie in 

einem Spiel der englischen Premier League in der Sai-

son 2005/2006. Van Persie ist Vize-Weltmeister 2010. 

Sehr seltenes Auswärts-Trikot. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und Nike-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck ‚O2‘ gummiert; Spielername und 
Rückennummer gummiert; mit 2 Barclays Premiership 
Patches; Nike. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 
Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 439  |  € 650,00

Barcelona, FC - Trikot 2012/2013 | Original 

match worn Spielertrikot vom FC Barcelona mit der 

Rückennummer 3. Getragen von Gerard Pique am 

23.04.2013 im Halbfi nale der UEFA Champions League 

gegen den FC Bayern München. Bayern - Barcelona 4:0. 

Pique ist Fußball Weltmeister 2010 und Europameister 

2012. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo, Nike-Logo und Wer-
beaufschrift ‚unicef‘ gummiert; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftzug ‚unicef‘ gummiert; mit Lüftungslöcher 
seitlich gelasert (laser holes); Trikot mit Gummiverstär-
kungen; mit CL Starball Patch und UEFA Respect Patch; Nike 
Dry-Fit. Trikot kommt von einem Mitarbeiter von Bayern 
München.  — Zustand A.

Nr. 440  |  € 720,00

Bilbao, Athletic Club - Trikot 2005-2007 | Original 

match worn Spielertrikot von Athletic Club Bilbao mit 

der Rückennummer 14. Getragen von Luis Prieto in 

Spielen des UEFA Cup von 2005 bis 2007. Tauschtikot 

von Schiedsrichter Alexis Ponnet. Status:ACA.

Trikot langarm; Größe M; Vereins-Logo gestickt, Werbeauf-

schrift Euskadi‘ gummiert; Spielername und Rückennum-

mer gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot mit 

UEFA Cub Trophy Patch; Hersteller unbekannt. Ponnet hat 

dieses Trikot direkt nach einem Spiel von einem Spieler von 

Bilbao erhalten!.  — Zustand A.

Nr. 441  |  € 280,00

Brasilien - Trikot 1982 | Original match worn 

Spielertrikot von Brasilien mit der Rückennummer 7. 

Getragen 1982 oder 1983 in einem Freundschaftsspiel 

gegen Portugal. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe 10; Verbands-Logo, 3 Meistersterne 
und Topper-Logo gummiert (Nassfl ock);  Rückennummer 
gummiert (Nassfl ock); mit Topper-Logo Patch; Topper. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines portugisischen National-
spielers --Bei den gummierten Teilen kleiner Abrieb durch 
Waschvorgang.  — Zustand A-.

Nr. 442  |  € 700,00

Brasilien - Trikot 1993/1994 | Original match worn 

Spielertrikot von Brasilien mit der Rückennummer 18. 

Getragen von Luís Antônio Corrêa da Costa genannt 

Müller in einem Freundschafts-Spiel für die brasilia-

nische Nationalmannschaft in der Saison 1993/1994. 

Status:ABB.
Trikot kurzarm mit Druckknopf-Leiste; Größe SG; Verbands-
Logo, 3 Meistersterne, Schriftzug `Brasil` und umbro-Logo 
gefl ockt; Spielername und Rückennummer gefl ockt; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Flecken im Kragen, Verbands-Logo 
unten leicht lose); umbro. Trikot kommt aus der Sammlung 
eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern München.  — 
Zustand A-.

Nr. 443  |  € 650,00
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Brasilien - Trikot 2015 | Original match worn Spieler-
trikot von Brasilien mit der Rückennummer 20. Getragen 
von Lucas Lima am 8.10.2015 im Qualifi kationsspiel zur 
Fußball-Weltmeisterschhaft gegen Chile. Chile - Brasilien 
2:0. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo, 5 Weltmeister-Sterne 
und Nike-Logo gestickt; Match-Details gummiert; Spieler-
name und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Lüftungslöcher seitlich gelasert (Laser Holes); mit Qualifi ers 
FIFA World Cup Russia 2018 Patch und FIFA My Game is Fair 
Play Patch; Nike Dri-Fit.  — Zustand A.

Nr. 444  |  € 680,00

Chelsea, FC - Trikot 2011/12 | Original match worn 
Spielertrikot vom FC Chelsea mit der Rückennummer 23. 
Getragen von Daniel Sturridge am 23.11.2011 im Vorrun-
denspiel der UEFA Champions League gegen Bayer 04 
Leverkusen. Leverkusen - Chelsea 2:1. Trikot von einem 
ehemaligen Zeugwart von Bayer Leverkusen. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8, Vereins-Logo aufgestickt; adidas-
Logo und Werbeaufdruck ‚Samsung‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftgzug ‚Right To Play‘ gummiert; 
mit UEFA Starball Patch und UEFA Respect Patch; Netzstoff  
am Kragen und im Beckenbereich eingelassen; adidas Techfi t 
climacool.  — Zustand A.

Nr. 445  |  € 600,00

Chelsea, FC - Trikot 2021/2022 | Original match worn 
Spielertrikot vom FC Chelsea mit der Rückennummer 
29. Getragen von Kai Havertz in einem Spiel der UEFA 
Champions League KO-Runde in der Saison 2021/2022. 
Seltene gelbe Ausweichvariante. Havertz ist 34-fscher 
Nationalspieler. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, adidas-Logo und 
Nike-Logo gummiert; FIFA World Champions 2021 Badge und 
Werbeaufschrift gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚O Plan‘ gummiert; mit UEFA CL League Trophy 
Patch, UEFA Foundation for children Patch und Hyundai Patch; 
Nike Dri-Fit ADV.  — Zustand A.

Nr. 446  |  € 680,00

DFB - Spielerhose 1996 EM | Original match worn DFB 
Spielerhose mit der Rückennummer 9. Getragen von 
Fredi Bobic am 23.06.1996 im Viertelfi nale der Fußball 
Europameisterschaft gegen Kroatien. Deutschland - Kroa-
tien 2:1. Bobic wurde Europameister 1996. Status:AAA.
Spielerhose mit Innenhose kurz; Größe 7; adidas-Logo 
gestickt; Rückennummer gefl ockt; mit: adidas. Hosen sibnd 
äußerst selten zu bekommen! Kommt direkt aus dem famili-
ären Umfeld von Bobic!.  — Zustand A.

Nr. 447  |  € 200,00

Frankreich -  Trikot 1977 WM Qualifi kation | Ori-
ginal match worn Spielertrikot von Frankreich mit der 
Rückennummer 7. Getragen von Dominique Rocheteau 
am 30.03.1977 im Weltmeisterschafts Qualifi kationsspiel 
gegen Irland. Irland - Frankreich 1:0. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe 4-5; Verbands-Logo gummiert; adidas-
Logo aufgedruckt; Rückennummer gummiert; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Rückennummer leicht rissig); adidas. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspie-
lers.  — Zustand A-.

Nr. 448  |  € 1400,00

Frankreich - Trikot 1977 | Original match worn Spieler-
trikot von Frankreich mit der Rückennummer 2. Getragen 
in dem Freundschaftsspiel am 24.10.1977 Hamburg 
gegen Frankreich. Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; goldbrokatbesticktes Verbands-
Logo aufgenäht; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer 
Nassfl ock mit der Aufschrift „SOMMS“; adidas Ultron „Made in 
France“; --Nassfl ockrückenummer aufgrund der Lagerung und 
altersbedingt brüchig; Die rote Colorierung des Kammes und 
Schnabel des Hahnes stark verblaßt (vermutlich UV-Strah-
lung). Dieses Trikot wurde wahrscheinlich auch schon im WM-
Qualifi kationspiel Island v Frankreich am 3.9.1975 getragen. 
Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Spielers 
von Bayern München, der dieses Trikot von einem HSV Spieler 
für seine Sammlung erhalten hat.  — Zustand B+.

Nr. 449  |  € 1900,00
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Frankreich - Trikot 1992 | Original match worn Spie-
lertrikot von Frankreich mit der Rückennummer 19. 
Getragen in einem Spiel für die französische National-
mannschaft 1992. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe XL, Verbands-Logo und adidas-Logo 
gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; adidas.Kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen Betreuers von Bayern Mün-
chen der dieses Trikot von einem Nationalspieler erhalten 
hat.  — Zustand A.

Nr. 450  |  € 950,00

Frankreich - Trikot 2000 | Original match worn 
Spielertrikot von Frankreich mit der Rückennummer 9. 
Getragen von Nicolas Anelka am 06.06.2000 im Finale 
des King Hassan II Tournament gegen Marokko. Marok-
ko - Frankreich 1:5.
Anelka ist Fußball Europameister 2000 und Confed Cup 
Sieger 2001. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL, Verbands-Logo, 1 Meister-Stern, 
Match Details und adidas-Logo gestickt; Spielername und 
Rückennummer gummiert; adidas. Kommt aus der Samm-
lung eines international bekannten seriösen Sammlers.  — 
Zustand A.

Nr. 451  |  € 900,00

Ghana - Trikot 1993 | Original match worn Spieler-
trikot von Ghana mit der Rückennummer 3. Getragen 
von Emmanuel Armah am 14.04.1993 im Freund-
schaftsspiel gegen Deutschland. Deutschland - Ghana 
6:1. Seltenes und beliebtes Sammlertrikot. Tauschtri-
kot. Status: AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; adidas-Logo gewebt; Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Ghana‘ gefl ockt; adidas. Trkot kommt 
aus der Sammlung eines ehemaligen deutschen National-
spielers, der das Trikot mit Armah nach dem Spiel getauscht 
hat.  — Zustand A-.

Nr. 452  |  € 750,00

Griechenland - Trikot 1983 | Original match worn 
Spielertrikot von Griechenland mit der Rückennum-
mer 9. Getragen in einem Freundschaftsspiel für die 
griechische Fußball Nationalmannschaft im Jahr 1983. 
Status:ABB.
Trikot langarm; Größe 6; Verbands-Logo gefl ockt; Puma-
Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; Puma. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Mitarbei-
ters.  — Zustand A.

Nr. 453  |  € 800,00

Island - Trikot 1992-1996 | Original match worn 
Spielertrikot von Island mit der Rückennummer 14. 
Getragen in Freundschaftsspielen für die isländische 
Nationalmannschaft zwischen 1992 und 1996. Tausch-
tikot von Schiedsrichter Alexis Ponnet. Status:ACA.
Trikot langarm mit Druckknopfl eiste; Größe XL; Verbands-
Logo gefl ockt, ABM-Logo gewebt; Rückennummer gewebt; 
ABM. Ponnet hat dieses Trikot direkt nach einem Spiel von 
einem isländischen Spieler erhalten!.  — Zustand A.

Nr. 454  |  € 450,00

Island - Trikot 2020 EM Qualifi kation | Original 
match worn Spielertrikot von Island mit der Rü-
ckennummer 16. Getragen von Runar Mar Sigurjons-
son am 08.10.2020 im Qualifi kationsspiel zur Fußball 
Europameisterschaft gegen Rumänien. Island - Rumä-
nien 2:1. Statsu:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo, Match Details und 
Puma-Logos gummiert; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Fyrir Island‘ auf 
Kragenrückseite gestickt; mit UEFA Euro Trophy Patch und 
UEFA Respect Patch; Puma DryCell.  — Zustand A.

Nr. 455  |  € 440,00
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Israel - Trikot 1997 | Original match worn Spielertrikot von 
Israel mit der Rückennummer 13. Getragen von Alon Mizrahi 
am 26.02.1997 im Freundschaftsspiel gegen Deutschland. 
Israel - Deutschland 0:1. Status:AAC.
Trikot langarm mit Druckknopfl eiste; Größe L, Verbands-Logo 
aufgenäht; Puma-Logo gestickt; Rückennummer gefl ockt; Puma.  
— Zustand A-.

Nr. 456  |  € 480,00

Italien - Trikot 1990/1991 | Original match worn Torwart-
Trikot von Italien mit der Rückennummer 20. Getragen in 
einem Spiel für die Italienische Fußball Nationalmannschaft 
in der Saison 1990/1991. Status:ABC.
Torwart-Trikot langarm mit Polster in den Ärmeln; Größe L; 
Verbands-Logo aufgestickt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (kleine Flecken); diadora.  Zustand A-.

Nr. 457  |  € 480,00

Italien - Trikot 1994 WM Qualifi kation | Original match 
worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 17. 
Getragen von Roberto Mancini in einem Qualifi kationsspiel 
zur Fußball Weltmeisterschaft 1994 in den USA. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo mit 3 Weltmeister-Sternen 
aufgestickt; Rückennummer gefl ockt; diadora. Aus der Sammlung 
eines ehemaligen DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A.

Nr. 458  |  € 800,00

Italien - Trikot 2014 WM Qualifi kation | Original match 
worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 8. 
Getragen von Claudio Marchisio in einem Qualifi kationsspiel 
zur Fußball Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo mit 4 Weltmeister-
Sternen gummiert; Puma-Logos gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit 2014 FIFA 
World Cup Brazil Patch und FIFA My Game is Fair Play Patch; Puma. 
Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von 
Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 459  |  € 580,00

Italien - Trikot 2018 | Original match worn Spielertrikot 
von Italien mit der Rückennummer 20. Getragen von Matteo 
Politano am 28.05.2018 im Freundschaftsspiel gegen Saudi-
Arabien. Italien - Saudi-Arabien 2:1. Dieses Jubiläums-Trikot 
(120 Jahre) wurde nur dreimal getragen. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo, 4 Weltmeistersterne und 
, Schriftzug ‚120 Federazone Italiana Giuoco Calcio 1898-2018‘ 
gummiert, Puma-Logos; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; Italien-Fagge auf Kragenrückseite gum-
miert; Puma Dry Cell.  — Zustand A.

Nr. 460  |  € 680,00

Italien - Trikot 2022 Nations League | Original match 
worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 8. 
Getragen von Sandro Tonali am 04.06.2022 im Gruppenspiel 
der Nations League gegen Deutschland. Italien - Deutsch-
land 1:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Nähte gescheißt; Verbands-Logo, 4 Welt-
meisterschafts-Sterne und Puma-Logos gummiert; Match Details 
gummiert und UEFA European Champuions 2020 Badge gefl ockt; 
Spielername, Rückennummer (vorn und hinten) und Schriftzug 
‚Italia‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit Nations League Logo 
Patch und UEFA Foundation for children Patch; Puma UltraWeave. 
Trikot kommt von einem DFB-Mitarbeiter.  — Zustand A.

Nr. 461  |  € 650,00
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Lille, OSC- Trikot 2012/2013 | Original match worn 

Spielertrikot vom OSC Lille mit der Rückennummer 

17. Getragen von Benoit Pedretti am 23.10.2012 im 

Gruppenspiel der UEFA Champions League gegen Ba-

yern München. Lille - Bayern 0:1. Pedretti ist 22-facher 

Nationalmannschaft für Frankreich. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo und umbro-Logo 

gestickt; Werbeaufdruck ‚Partouche‘ gummiert; Spielername 

und Rückennummer gummiert; Trikot hat Gebrauchs-

spuren (leichte Risse Gummierung Rückseite); mit CL 

Starball Patch und UEFA Respect Patch; umbro. Kommt aus 

der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern 

München.  — Zustand A-.

Nr. 462  |  € 460,00

Madrid, Real - Trikot 2020 | Original match worn 

Spielertrikot von Real Madrid mit der Rückennummer 

12. Getragen von Marcelo am 08.01.2020 im Halbfi -

nale des spanischen Super Copa gegen Valencia CF. 

Valencia - Real 1:3. Das Spiel wurde in Saudi Ara-

bien im King Abdullah Sports City Jeddah Stadion 

ausgetragen. Status:AAB  UNGEWASCHEN mit starken 

SPIELSPUREN!!.

Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo, adidas-Logo und 

Werbeaufschrift ‚Fly Emirates‘ gummiert; Match-Details 

gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; 

mit Super Copa de Espana Final 2020 Patch, Trikot hat Spiel-

spuren (Erdfl ecken, Match Details mit kleinen Fehlstellen); 

adidas climachill. Trikot kommt von einem internationalen 

Spierlvermittler.  — Zustand A-.

Nr. 463  |  € 1800,00

Manchester, United - Trikot 2015/2016 | Original 

match worn Spielertrikot von Manchester United mit 

der Rückennummer 31. Getragen von Bastian Schwein-

steiger am 25.11.2015 im Gruppenspiel der UEFA 

Champions League gegen den PSV Eindhoven. ManU - 

PSV 0:0. Bastian Schweinsteiger ist Fußball Weltmeister 

2014. Status: AAA.

Trikot kurzarm; Größe 7; Vereins-Logo und adidas-Logo 

gummiert; Werbeaufdruck `Chevrolet` gummiert; Spieler-

name und Rückennummer gummiert; mit CL Starball Patch 

und UEFA Respect Patch; adizero. Kommt aus der Samm-

lung eines holländischen Nationalspielers.  — Zustand A.

Nr. 464  |  € 800,00

Nordirland - Trikot 1999 | Original match worn 

Spielertrikot von Nordirland mit der Rückennummer 2. 

Getragen von Aaron Hughes am 18.08.1999 im Freund-

schaftsspiel gegen Frankreich. Nordirland - Frankreich 

0:1. Status:AAC.

Trikot kurzarm; Größe 46/48; Verbands-Logo, match Details 

und Patrick-Logo gestickt; Rückennummer (vorn und 

hinten) gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken auf  

Rückennummer); Patrick.  — Zustand A-.

Nr. 465  |  € 580,00

Nordirland - Trikot 2000 | Original match worn 

Spielertrikot von Nordirland mit der Rückennummer 

2. Getragen von Ian Nolan am 26.04.2000 im Freund-

schaftsspiel gegen Ungarn. Nordirland - Ungarn 0:1. 

Status:AAC.

Trikot langarm; Größe 46/48; Verbands-Logo, Patrick-Logo 

und match Details gestickt; Rückennummer (vorn und 

hinten) gummiert; Patrick.  — Zustand A.

Nr. 466  |  € 500,00
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Paris, PSG - Trikot 2016/17
Original match worn / issued Spielertrikot von Paris Saint-Germain 

mit der Rückennummer 14. Getragen / vorbereitet von Juan Bernat im 

Endspiel der Championslague 2020 Paris Saint-Germain v Bayern Mün-

chen (0:1) in Lissabon am 23.08.2020. Status:AAB.
kurzarm; Größe M, Vereins-Logo, Nike-Logo und Werbeaufdruck  gummiert; Spielername, Rückennum-
mer gummiert; Schriftzug ‚Paris‘ auf Kragenrückseite gummiert; hauchdünner goldener Matchprint. 
ChampionsLeague Patch Respekt patch gefl ockt; Nike Vaporknit. Das Trikot kommt von einem Betreuer 
von Bayern München der dieses Trikot nach dem Endspiel direkt von Bernat erhielt. Er kannte Bernat 
noch gut aus seiner Zeit bei Bayern München. Das Trikot ist ungewaschen.  — Zustand A-.

Nr. 467  |  € 1.500,00
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Paris Saint-Germain PSG - Trikot 2017/2018 | Ori-

ginal match worn Spielertrikot von Paris Saint Germain 

mit der Rückennummer 6. Getragen von Marco Verratti 

am 05.12.2017  im Gruppenspiel der UEFA Champions 

League gegen Bayern München.  Bayern - PSG 3:1. 

Verratti ist Fußball Europameister 2021 mit Italien. 

Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo und Nike-Logo gum-

miert; Werbeaufdruck ‚Fly Emirates‘ gummiert; Spielername 

und Rückennummer gummiert; mit CL Starball Patch und 

UEFA Respect Patch; Nike. Kommt von einem ehemaligen 

Mitarbeiter von Bayern München.  — Zustand A-.

Nr. 468  |  € 550,00

Peru - Trikot 2023 | Original match worn Spielertri-

kot von Peru mit der Rückennummer 7. Getragen von 

Andy Polo am 25.03.2023 im Freundschaftsspiel gegen 

Deutschland. Deutschland - Peru 2:0. Tauschtrikot. 

Status:AAA.

Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und adidas-Logo 

gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hin-

ten) gummiert; adidas AeroReady. Kommt aus der Samm-

lung eines deutschen Nationalspielers.  — Zustand A.

Nr. 469  |  € 380,00

Portugal - Trikot 1990 | Original match worn 

Spielertrikot von Portugal mit der Rückennummer 

13. Getragen von Pacheco am 29.08.1990 im Freund-

schaftsspiel gegen Deutschland. Portugal - Deutsch-

land 1:1. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe 7/8; Verbands-Logo gestickt; adidas-

Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; mit climalite 

2000 Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo leicht 

verwaschen); adidas. Trikot kommt von einem Mitarbeiter 

des DFB.  — Zustand A-.

Nr. 470  |  € 750,00
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Real Madrid - Trikot 2004/2005 | Original match worn 

Spielertrikot von Real Madrid mit der Rückennummer 

2. Getragen von Michel Salgado am 15.09.2004 im Spiel 

der UEFA Champions League gegen Bayer Leverkusen. 

Bayer - Real 3:0. Salgado ist 53-facher Nationalspieler von 

Spanien. Status:AAB.

Trikot kurzarm mit Innenhemd; Größe L; Vereins-Logo und 

adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck `Siemens mobile` ge-

webt; Spielername und Rückennummer gummiert; Netzstoff  

seitlich eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuuren (Gummie-

rung auf Rückseite mit kleinen Fehlstellen, CL 9 Trophy Patch 

am Rand beschädigt); mit UEFA Starball Patch und CL 9 Patch; 

adidas climacool. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 

Mitarbeiters von Bayer Leverkusen.  — Zustand A-.

Nr. 471  |  € 750,00

Schottland - Trikot 1990 WM | Original match worn 

Spielertrikot von Schottland mit der Rückennummer 4. Ge-

tragen von Richard Gough in einem Qualifi kationsspiel zur 

Fußball-Weltmeisrterschaft 1990 in Italien. Status:ABC.

Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe L; Verbands-Logo und 

umbro-Logo aufgestickt; Rückennummer gefl ockt; mit SFA-

Logo Patch; umbro.  — Zustand A-.

Nr. 472  |  € 600,00

Schweden - Trikot 1981 WM Quali | Original match 

worn Spielertrikot von Schweden mit der Rückennummer 

14. Getragen von Hasse Borg in einem Qualifi kationsspiel 

zur Fußball Weltmeisterschaft 1982. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe ca. L; Verbands-Logo gestickt; adidas-

Logo  und Rückennummer aufgedruckt; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 473  |  € 750,00

Schweden - Trikot 1989 | Original match worn Spieler-

trikot von Schweden mit der Rückennummer 16. Getragen 

in einem Freundschaftsspiel für die schwedische Fußball 

Nationalmannschaft im Jahr 1989. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und adidas-Logo auf-

gedruckt; Rückennummer aufgedruckt; adidas.  — Zustand A.

Nr. 474  |  € 650,00

Spanien - Trikot 2005 | Original match worn Spieler-

trikot von Spanien mit der Rückennummer 2. Getragen 

von Michel Salgado am 17.08.2005 im Freundschaftsspiel 

gegen Uruguay. Spanien - Uruguay 2:0.Status:ABC.

Trikot kurzarm mit Innenhemd; Größe L; Verbands-Logo und 

adidas-Logo gummiert; Rückennummer (vorn und hinten) 

gummiert; mit Spanien-Flaggen Patch; adidas climacool.  — 

Zustand A.

Nr. 475  |  € 480,00

Spanien - Trikot 2022 Nations League | Original match 

worn Spielertrikot von Spanien mit der Rückennummer 3. 

Getragen von Inigo Martinez am 05.06.2022 im Gruppen-

spiel der Nations League gegen Tschechien. Tschechien 

- Spanien 2:2. Martinez ist UEFA Nations-League-Sieger 

2023. Status:AAC.

Trikot kurzarm; Größe 6; Verbands-Logo, 1 Meisterstern und 

adidas-Logo gummiert; Match Details gummiert; Spielername 

und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit Nations 

League Logo Patch und UEFA Foundation for children Patch; 

adidas Heat.Rdy.  — Zustand A.

Nr. 476  |  € 650,00
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Spanien - Trikot 2022 Nations League | Origi-

nal match worn Spielertrikot von Spanien mit der 

Rückennummer 5. Getragen von Sergio Busquets am 

05.06.2022 im Gruppenspiel der Nations League gegen 

Tschechien. Tschechien - Spanien 2:2. Sergio Busquets 

ist UEFA Nations-League-Sieger 2023. Status: AAC.

Trikot kurzarm; Größe 6; Verbands-Logo, 1 Meisterstern und 

adidas-Logo gummiert; Match Details gummiert; Spieler-

name und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 

mit Nations League Logo Patch und UEFA Foundation for 

children Patch; adidas Heat.Rdy.  — Zustand A.

Nr. 477  |  € 600,00

Turin, Juventus - Trikot + Hose 2018/2019 | 

Original match worn Spielertrikot und Spielerhose von 

Juventus Turin mit der Rückennummer 11. Getragen 

von Douglas Costa in einem Spiel der Serie A in der 

Saison 2018/2019. Costa ist 31-facher Nationalspieler 

von Brasilien. Status: ABB.

Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe 6; Vereins-Logo, 3 

Meistersterne, Italien-Fahne und adidas-Logo gummiert; 

Werbeaufdruck `Jeep` gummiert; Spielername, Rü-

ckennummer und Schriftzug ‚Cygames‘ gummiert; mit Serie 

A 2018-2019 Tim Patch; Hose kurz, Größe M; Vereins-Logo, 

Rückennummer und adidas-Logo gummiert; adidas Aero-

Ready. Mit Hose äußerst selten!  Kommt aus der Sammlung 

eines internatioalen Spielervermittlers.  — Zustand A.

Nr. 478  |  € 500,00

Turin, Juventus - Trikot 2017/2018 | Original 

match worn Torwart-Trikot von Juventus Turin mit 

der Rückennummer 1. Getragen von Gianluigi Buff on 

am 09.02.2018 im Spiel der italienischen Serie A 

gegen den AC Florenz (Florentina). Buff on ist Fußball 

Weltmeister 2006, Vize-Europameister 2012 und 

Rekord-Nationalspieler von Italien mit 176 Einsätzen. 

Mit original Autograph von Buff on auf der Rückseite. 

Status:ABB.

Torwart-Trikot kurzarm; Größe 9; Vereins-Logo, 3 Meister-

sterne, Italien-Flagge und adidas-Logo gummiert; Werbe-

aufdruck `Jeep` gummiert; Spielername, Rückennummer 

und Schriftzug `Cygames‘ gummiert; Rückseite mit 

Lüftungslöchern; mit Serie A 2017-2018 Patch; adidas 

adizero. Kommt aus der Sammlung eiens internationalen 

Spielervermittlers der dieses Trikot direkt von Buff on erhal-

ten hat.  — Zustand A.

Nr. 479  |  € 650,00

Wales - Trikot 1994 WM Quali | Original match worn 

Spielertrikot von Wales mit der Rückennummer 3. 

Getragen von Mark Bowen in einem Qualifi kationsspiel 

zur Fußball Weltmeisterschaft 1994. Seltene Trikotvari-

ante mit eingelassenen Löwen. Status:ABC.

Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; Verbands-Logo und 

umbro-Logo gestickt; Rückennummer gefl ockt; umbro.  — 

Zustand A.

Nr. 480  |  € 600,00

Weinfelden, FC - Trikot 1980er | Original match 

worn Spielertrikot vom FC Weinfelden mit der Rü-

ckennummer 15. Getragen in einem Spiel der schwei-

zer 2. Liga in den 1980er Jahren. Status:ACC.

Trikot langarm; Größe 7/8; adidas-Logo aufgedruckt; 

Werbeaufschrift ‚Thurgauer Zeitung‘ gefl ockt; Rückennum-

mer gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo 

verwaschen, Rückennummer mit kleinen Rissen); adidas.  

— Zustand A-.

Nr. 481  |  € 250,00
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Fußball in Europa

Deutscher Fußballclub Bengazi - Abzeichen | Original Abzeichen 
„Deutscher Fußballclub Bengazi Libya“. Bronze, mehrfarbig emailliert. 
Ca. 1930, 1,3x1 cm.
Es handelt sich hier um eine Fußballmannschaft von deutschen  Bewohnern 
von Bengazi, die unter der italienischen Besatzungszeit dort lebten und arbei-
teten. Sehr selten. --Nadel abgebrochen.  — Zustand B.

Nr. 482  |  € 100,00

Israel - Wimpel EM2016 | Spielwimpel aus der Qualifi kationsphase 
zur EM 2016: „Israel Football Association - Euro 2016 qualifying Isreal - 
Wales 28.03.2015, Sammy Ofer Stadium“ Einseitig bedruckter Seiden-
wimpel mit blauen Seidenfransen. 42x27 cm.
Wimpel kommt direkt aus der Sammlung eines FIFA-Schiedsrichters.  — 
Zustand A.

Nr. 483  |  € 180,00

Italien - Ehrentafeln Länderspiel 2004 | Ehrentafel des Fußballver-
bandes von Italien anlässlich des Fußball Qualifi kationsspiels zur Fuß-
ball - Weltmeisterschaft 2006 Slowenien v Italien am 9.10.2004 (0:1) in 
Celje. Plakette aus Leichmetall mit aufgesetzter Erinnerungplakette mit 
dem Logo des italienischen Fußballverbandes und gravierter Inschrift  
„Slovenia - Itaöia Celje, 9 ottobre 2004“, 23x16 cm. In original Kassette. 
UNIKAT!.
Ehrenplaketten mit der Spielpaarung wurden von italienischen Fußballver-
band ausschließlich nur einmal an den gegnerischen Verband übergeben 
--Aus der Sammlung eines sehr hohen ehemaligen Funktionärs des slowe-
nischen Fußballverbandes.  — Zustand A.

Nr. 484  |  € 250,00

Liverpool FC - Silberteller 2007 | Silberteller des FC Liverpool. Eh-
rengeschenk für ein UEFA Executivemember anläßlich des Champions-
league - Spieles 2007 gegen PSV Eindhoven mit dem Vereinslogo des 
Liverpool FC und der Randgravur: „UEFA Champions League Quarter 
Final PSV Eindhovem v  Liverpool FC 3rd April 2007 - Philips Stadium“. 
Silber (gepunzt 925er, 116 Gramm), 12,5 cm in oruiginal Box.
Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen UEFA-Funktionärs, der dieses 
Stück anläßlich dieses Spieles 2007 vom Präsidenten des Liverpool FC erhal-
ten hat.  — Zustand A.

Nr. 485  |  € 150,00

Mackenzie, D. (ed.) | „The Cup“. 50 Years English Cup Finals.

(ENGLISCH). Originalausgabe!!!! Geschichte des englischen Pokals von 1884 

bis 1933 mit Fotos aller Pokalsieger. Seltenes Buch!!! Rücken mit transpa-

rentem Klebeband verstärkt, Heftklammern fehlen; sonst schönes Exemplar. 

64 Seiten, 18,5x25cm, Karton, 46 s/w-Teamfotos, Wyman & Sons Ltd, London 

1933. — Zustand C-.

Nr. 486  |  € 100,00

Mackenzie, D. (ed.) | „The Cup“. 50 Years English Cup Finals. (Original-

ausgabe!).

(ENGLISCH). Geschichte des englischen Pokals von 1884 bis 1933 mit Fotos 

aller Pokalsieger. Seltenes Buch!!! Rücken mit transparentem Klebeband 

verstärkt, sonst schönes Exemplar. 64 Seiten, 18,5x25cm, Karton, 46 s/w-Team-

fotos, Wyman & Sons Ltd, London 1933. — Zustand C.

Nr. 487  |  € 150,00

Mailand,AC - Spielwimpel | Großer, farbig Originalspielwimpel des 

AC Mailand vom Champions League Spiel „ AC Milan v Celtic Glasgow 

3-10-2007“ Schriftzug und Logo gestickt. Mit Goldbrokatfransen. Seide 

46x33 cm.

Dieser Wimpel wurde den Schiedsrichtern und Funktionären vom AC Mailand 

übereicht. Wimpel kommt direkt aus der Sammlung eines FIFA-Schiedsrich-

ters der diesen Wimpel anlässlich dieses Spieles erhielt!.  — Zustand A.

Nr. 488  |  € 240,00

Pins Champios League 1998 | Champions League Season 1998/1999 

Pin Set mit 24 Pins aller teilnehmenden Mannschaften der Saison!! 

Pins vergoldet und mehrfarbig emailliert, in Acrylturm. 32,5x15x6 cm. 

Limitiert auf 900 Stück.

War nicht käufl ich erhältlich, sondern wurde an Funktionären und VIPs von 

der UEFA überreicht!! Rarität!!.  — Zustand A.

Nr. 489  |  € 180,00

Pressefotos Niederlande | 6 S/W- und 1 Farb-Pressefotos (16,5X21,5 

bis 21,3x25,3 cm)  mit Original-Signaturen von Stars der holländischen 

Nationalmannschaft aus den Jahren 1974 bis 2010: Johnny Rep 

(geb.1951), Wim Suurbier (1945-2020), Johan Neeskens (geb.1951), 

Ruud Gullit (geb.1962),  Frank Rijkaard (geb.1962), Piet Keizer (1943-

2017). Und Ruud van Nistelrooy (geb.1976).

  — Zustand C.

Nr. 490  |  € 160,00

Nr. 482  |  € 100,00 Nr. 483  |  € 180,00

Nr. 484  |  € 250,00

Nr. 486  |  € 100,00

Nr. 487  |  € 150,00 Nr. 488  |  € 240,00
Nr. 490  |  € 160,00

Nr. 485  |  € 150,00

Nr. 489  |  € 180,00
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Report Schweiz v England 1911 | Spielberichte vom 1. Länderspiel 
Schweiz v England (1:4) am 25.5.1911 in Bern. (3 Seiten mit 5 S/E-Fotos) 
In: „Sport“ Nr. 13 v. 3.6.1911.
Es handelt sich um Auswahl von England um eine Amateur-Auswahl. 
Dieses Länderspiel wird in der Länderspielstatistik der Schweizer A-National-
mannschaft als offi  zielles Länderspiel mit der Nr. 13 geführt. Rarität! --  Bitte 
beachten: Für das Länderspiel Schweiz v England 1911 wurde kein Programm 
produziert!. ca. 32 Seiten mit ca. 40 S/W-Fotos, 34x26,5 cm. — Zustand C.

Nr. 491  |  € 100,00

Rom,AS - Spielwimpel 2014 | Offi  zieller Spielwimpel des AS Roma 
anläßlich des Spieles „AS Roma v Inter Milano, August 2nd 2014. 
Philadelphia, PA, USA“ mit aufgesteztem bestickten Vereinsemblemen, 
Seidenfransen mit Silberbrokat durchstickt, Messingstange, 50x47 cm.
Wurde anläßlich eines Turnieres in den USA übergeben.  — Zustand A.

Nr. 492  |  € 320,00

Schweden  - Spielwimpel 2016 | Spielwimpel der Fußball-National-
mannschaft von Schweden mit aufgenähtem, besticktem SvFF-Wappen 
und aufgedruckter Schrift „Sverige - Wales 5 juni 2016 Solna“. Farbig be-
druckter Seidenwimpel mit goldfarbenen Seidenfransen und massiver 
Messingstange. 44x42 cm.
Wimpel kommt direkt aus der Sammlung eines FIFA-Schiedsrichters.  — 
Zustand A-.

Nr. 493  |  € 250,00

Sammlungsaufl ösung!  Fußballautogramme

Ademir | (1922-1996) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur von Ademir 
de Menezes. Vize- Fußball - Weltmeister 1950 mit Brasilien. 15x10 cm.
Autogramm per Post.  — Zustand A.

Nr. 494  |  € 50,00

AK - Amsterdam,Ajax 1985-2002 | 16 Autogrammkarten der Spieler 
von Ajax Amsterdam 1985 - 2002, je 15x10,5.
Signaturen von B.Laudrup Ibrahamovic, Pasanen, M.Laudrup, Blind, Petersen, 
Litmanen, Bergkamp, Wouters, Jonl, F. + R. de Boer, Winter, Demtsjenko. Einige 
Spieler mehrfach, aber auf verschiedenen Kartenmotiven.  — Zustand A-.

Nr. 495  |  € 50,00

AK - Barcelona,FC - 1992 - 2005 | 21 offi  zielle Autogrammkarten 
mit original Signaturen der Spieler des F.C. Barcelona“ 1992 - 2005, ca. 
16x11 cm.
3x Edmilson, Eto´o, Guardiola, J.Cruyff , Beguistain, Barjuan,  Witschge, Goiko, 
Milla,  Stoitschkow, Laudrup, Ferrer und andere Karten die mehrmals vorhan-
den sind haben verschiedene Bildmotive.  — Zustand A-.

Nr. 496  |  € 125,00

AK - Barcelona,FC - 1996 - 2000 | 18 offi  zielle Autogrammkarten 
mit original Signaturen der Spieler des F.C. Barcelona“ 1996 - 2000, 
16,3x11,8 cm.
Sergi, Dugarry, de la Pena, 2x Cocu, F. de Boer, Litmanem, Pizzi, Haga, 2xJ.Cru-
yff , R.de Boer, 2xAbelardo, Popescu, Kordro, Zenden, Reina, Saviola. Karten die 
mehrmals vorhanden sind haben verschiedene Bildmotive.  — Zustand A-.

Nr. 497  |  € 125,00

Nr. 491  |  € 100,00

Nr. 492  |  € 320,00 Nr. 493  |  € 250,00

Sammlungsaufl ösung!  Fußball- und andere Autogramme.
Ein legendärer deutscher Autogrammjäger löst seine komplette Samm-
lung auf! Die meisten Autogramme hat er face-to-face oder durch di-
rekten postalischen Kontakt mit den Sportlern erhalten. Markzeichen 
dieser Sammlung sind die von ihm erstellten Reprofotos in den Größen 
A6, A5, A4 und einige größere Formate. Seine Autogramme gelten in 
der Sammlerwelt als absolut authentisch. Er hat von einigen Fußballle-
genden teilweise bis zu 50 Unterschriften in seiner Sammlung, oft auf 
unterschiedlichen Bildmotiven.

A legendary German autograph hunter is selling out his entire collec-
tion! He received most of the autographs face-to-face or through direct 
postal contact with the athletes. The hallmarks of this collection are the 
repro photos he created in sizes A6, A5, A4 and some larger formats. His 
autographs are considered absolutely authentic in the collectors scene. 
He has up to 50 signatures from some football legends in his collection, 
often on diff erent images.

S
a

m
m

lu
n

g
sa

u
fl ö

su
n

g
! Fu

ß
b

a
ll- u

n
d

 a
n

d
e

re
 A

u
to

g
ra

m
m

e

Nr. 494  |  € 50,00 Nr. 495  |  € 50,00

Nr. 496  |  € 125,00 Nr. 497  |  € 125,00
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AK - Brasilienstars | 21 Autogrammkarten brasilianischer Fußballstars 

jeweils mit Originalsignaturen. Je 19,5x12 cm bis 13x10,5 cm.
Signaturen von Djalmanha, Juninho, Mazinho, da Silva, Ze Roberto, Rivaldo, 
Bebeto, Jorginho, Lucio, Edmilson, Alex, Dunga, Mauro Silva, Juan, Zagalo, 
Paulo Sergio u.a.. Einige Spieler mehrmal vorhanden, aber auf verschiedenen 
Autogrammkartenmotiven.  — Zustand A.

Nr. 498  |  € 120,00

AK - Bundesligaspieler | ca. 150 handsiginerte Autogrammkarten 

von Bundesligaspielern und DDR-Oberligaspieler der 1963 bis 2005, je 

15x10 cm.
Signaturen u.a. von Bobic, Takahara, Aki Schimdt, Latal, Brehme, Haller, Cardo-
so, Kurrat, Ettmayer, G.Müller, Bierhoff , Merkel, Völler,  Matthäus, Neuberger, 
Doll, Held, Sparwasser, Ducke, Hapal, Placente, del Haye, Lattek, Dahlin, Lau-
men, Kulik, Willaarts, Croy, Pfaff , Kleff , Rodriguez, Hadji, Pirkner, F.Walter, Marlet, 
H.Rahn, Helmes, Votava, Lupescu, Dobrovolski, R.Wimmer, Woodcock, Seeler, 
Bonhof, Pommerenke, Nickel, L-Müller, Erlhoff , Grosser, Pirsig, Leonidas, Münn, 
Baiano, Lippens, Micoud, Herzog, Breitner, Povlsen, Trimhold, Klinsmann, Drax-
ler, Zobel, Patzke, Maaloul, Kula, Yeboah, Pancev, Overath, Dietz, Immel, Varga, 
Heynckes.  Mit Dubletten, einige Spieler mehrmals vorhanden, aber meist auf 
verschiedenen Kartenmotiven. Mit teilweise sehr selten Autogrammkarten!.  
— Zustand A-B.

Nr. 499  |  € 100,00

AK - Eindhoven, PSV 1985-1998 | 17 Farb-Autogrammkarten von 

PSV Eindhoven 1985-1998. Jeweils mit Originalsignaturen, 15x10,5 cm.
Vanenburg, E.Koeman, Wouters, Ronaldo, Nistelroy, Gerets, Popescu, Romario, 
I.Nielsen, Chonaec, Nikiforov, Valckx, Menzo, Vink, W.Jonk, Numan, Nilis.  — 
Zustand A-.

Nr. 500  |  € 70,00

AK - England - Vereine | 57 offi  zielle Autogrammkarten von Spitzen-

klubs der 1. Liga von Englandn 1988 - 2008 mit original Signaturen, 

19,5x14 bis 15x10 cm.
Spieler von den Klubs Chelsea, Arsenal, Manchester FC, Aston Viila, Man-
chester United, Queens Park, FC Southampton, Middlesborogh, Norwich, 
Aberdeen, Rangers, Wrexham. Einige Spieler im Trikot der englischen Natinon-
almannschaft.  — Zustand A.

Nr. 501  |  € 250,00

AK - England 1.Liga | 4 Groß - Autogrammkarten von „Autographed 
Editions“ von bekannten Spielern der 1.Liga in England. Alle mit original 
Signaturen der Spieler:Peter Bonetti (1941-2020), David Seaman, Martin 
Chivers und Malcolm Macdonald, je 25x20,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 502  |  € 70,00

AK - Europa - Vereine | ca. 150 offi  zielle Autogrammkarten von Spit-
zenklubs aus Europa von  1988 - 2008 mit original Signaturen, 19,5x14 
bis 15x10 cm. Meistenes Nationalspieler. Spieler aus den Ligen folgender 
Länder: Finnland, CSR, Italien, Polen, England, Schweden, Portugal, Frank-
reich, Schweiz, Slowkai, Niederland, Bulgarien, Österreich, Spanien, Kroatien, 
Griechenland, Norwgen, Rußland, Serbien, Ungarn, Bulgarien. Einige Spieler 
im Nationaltrikot. Wenige Dubletten.  — Zustand A.

Nr. 503  |  € 180,00

AK - Figo, Luis | Farb-Autogrammkarte von Real Madrid mit origianl 
Signatur von Luis Figo. Fußballlende und Nationalspieler von Portugal 
(127 LS), 15,5x11 cm.  — Zustand A-.

Nr. 504  |  € 40,00

AK - Frankreich | 42 Autogrammkarten Frankreich 1.Liga 1985-2005 
mit original Signaturen, je 15x10 cm.
Signaturen unter anderem von: Hasek, Olartcoechea, Burruchaga, Pauleta, 
Vampeta, Rcardinho, Diomede, Boli, Lamochi, Genghini, Amros, Pagal, Vujovic, 
Toure, LandreauBarrientos, S.Lerby, Silvestre, Marlet, Diouf, Djorkaeff , Bayayoko, 
Olembe…..  — Zustand A-.

Nr. 505  |  € 100,00

AK - Frankreich Weltmeister 1998 | 6 verschiedene Autogrammkar-
ten von Spielern des Fußball - Weltmeisters 1998 Frankreich, 17x12 cm 
bis 15x10,5 cm. Papin ist kein Weltmeister 1998.  — Zustand A.

Nr. 506  |  € 60,00

AK - HSV - Autogrammkarten ca. 1988 | 17 Autogrammkarten der 
Bundesligasaison 1985-1989 von „Sharp“ und „BP“, jeweils original 
signiert von damaligen HSV-Spielern. Je 15x10,5cm.
dabei: Plessers, Kober, Labbadia, Caligiuri, Hinz, Beiresdorf, Cyron, Woodring, 
Soler, Schatzschneider, Reimann, Kaltz u.a.  — Zustand A-B.

Nr. 507  |  € 50,00

Nr. 498  |  € 120,00 Nr. 500  |  € 70,00 Nr. 502  |  € 70,00

Nr. 503  |  € 180,00

Nr. 504  |  € 40,00

Nr. 505  |  € 100,00 Nr. 506  |  € 60,00 Nr. 507  |  € 50,00
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Nr. 499  |  € 100,00
Nr. 501  |  € 250,00
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AK - Italien - Vereine | 30 offi  zielle Autogrammkarten von Spitzen-

klubs der 1. Liga von Italien 1985 - 2005 mit original Signaturen, ca. 

15,5x10,5 cm.

Spieler von den Klubs Torino Calcio, Parma FC, Udinese, AC Mailand, SSC 

Neapel, Juventus, AS Pom, Lazio, Genua, Bari.  — Zustand A.

Nr. 508  |  € 120,00

AK - Italien 1990 - 2008 | 10 original signierte Autogrammkarten von 

Nationalspielern Italiens 1990-2008, je 21x15 cm bis 16,5x11,5 cm.

di Livio, Pirlo, de Sanchis, de Rossi, Cois, Torricelli, Ferri, Peruzzi, 2x Tacconi.  — 

Zustand A-A.

Nr. 509  |  € 80,00

AK - Madrid, Atletico 1995 | 12 Autogrammkarten von Atletico Ma-

drid 1995 mit original Signaturen der Spieler, je 16x11 cm.

Jesus Gil (1933-2004; Präsident), Roberto, Caminero, Lopez, Santi, Toni, Molina, 

Vicaino, Pantic, Solozabal, Antic (1948-2020; Trainer), Kiko.  — Zustand A-.

Nr. 510  |  € 60,00

AK - Madrid, Real - 1987 - 1991 | 11 Farb-Autogrammkarten mit 

origial Signaturen von Spielern von Real Madrid 1987-1991, 15x10 cm.

Llorente, Milla, Hugo Sanchez, Hierro, M.Vazquez, Ruggeri, Hagi, Prosinecki, 

Laudrup, L.Enrique, Alfonso.  — Zustand A-.

Nr. 511  |  € 100,00

AK - Madrid, Real - 1995 - 2006 | 21 Farb-Autogrammkarten mit ori-

gial Signaturen von Spielern von Real Madrid 1995-2006, ca. 15x10 cm.

Morientes, 2x Redondo (verschiedene Motive), R.Carlos, Dudek, Amavisca, Pro-

sinecki, Alfonso, 3x Conciencao (verschiedene Motive), 2x Suker (verschiedene 

Motive), Chendo, Reyes, Canizares, Valdano, Laudrup, Mijatovic, Ze Roberto, 

Esanider.  — Zustand A-.

Nr. 512  |  € 100,00

AK - Mailand, Inter 1992-1994 | Autogrammkartensatz (15 Groß-

karten) von Inter Mailand ca. 1992-1994 mit moriginal Signaturen der 

Spieler, je 24x17 cm.
Die Karten sind alle mit einer Faksimilieunterschrift versehen, jede einzelne 
wurde jedoch noch orignal signiert! --Zenga, Schillaci, Shalimov, Pancec, Ferri, 
Bianchi, Battistini, Rossini, Bergomi, Abate, de Agostini, Paganin, Orlando, 
Bagnoli, Sosa.  — Zustand A-.

Nr. 513  |  € 150,00

AK - Mailand,Inter 1970 - 2006 | 12 original Autogrammkarten von 

Inter Mailand von 1970 - 2006, 15x10 cm.

Matarazzi, Bergomi, Shevchenko, Mazzola, Burgnich (1939-2021), Causio, 

Zamorano, Andreolli, Carini, Montero, Djorkaeff , Angloma.  — Zustand A-.

Nr. 514  |  € 100,00

AK - München,Bayern - AK 1990, . | 18 verschiedene Autogrammkar-

ten „Opel“ aus dem Jahre 1975-2005 jeweils mit Originalsignaturen von 

Spielern des FC Bayern München. Je 15x10,5 cm.

u.a. Pfaff , Gerg Müller, Beierlorzer, Weiner, Rummenigge, Makaay, Elber, 

Jorginho, Kupferschmidt, Schwarzenbeck, Kahn, Sergio, Nowak, Ohlhauser. 

Einige Spieler mehrmals vorhanden, aber auf verschiedenen Kartenmotiven.  

— Zustand A-.

Nr. 515  |  € 55,00

AK - Pele | (1940-2022) Seltene Autogrammkarte „Del&Co“ mit Origi-

nalsignatur der Fußball-Legende Pele., 18x12,5 cm.

face-to-face autograph.  — Zustand B.

Nr. 516  |  € 75,00

AK - Spanien - Vereine | 34 offi  zielle Autogrammkarten von Spitzen-

klubs der 1. Liga von Spanien 1988 - 2005 mit original Signaturen, ca. 

15,5x10,5 cm.

Spieler von den Klubs Sevilla, Gijon, Real Madrid, Espanol, Burgos, Atletico Ma-

drid, Saragossa, La Coruna, Vigo, Valencia, CF Barcelona, Bilbao, Betis Balompie.  

— Zustand A.

Nr. 517  |  € 125,00

Nr. 508  |  € 120,00

Nr. 509  |  € 80,00

Nr. 510  |  € 60,00 Nr. 511  |  € 100,00

Nr. 512  |  € 100,00 Nr. 513  |  € 150,00

Nr. 514  |  € 100,00 Nr. 515  |  € 55,00 Nr. 516  |  € 75,00 Nr. 517  |  € 125,00
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AK - Walter, Ottmar | (1924-2013) 3 verschiedene Autogrammkarten 

und ein Farbreprofoto von Ottmar Walter (Deutschland). Weltmeister 

bei der Fußball Weltmeisterschaft 1954 und des 1.FC kaiserlautern. Alle 

mit original Signatur, je 15x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 518  |  € 50,00

Autogrammsammlung Film, Pop, Politik | Original Signaturen von 

42 Stars aus Film, Pop und Politik auf 56 verschiedenen Belegen.
Autogrammkarten, Fotos, Reprofotos und Blancobelege. Alle per Post. 
Unterschriften von Aznavour, Red Skelton, Anthony Quinn, Bibi Jones, Robert 
Michum, rik battaglia, Walter Scheel, Hildegard Knef, Harrison Ford, Daniel 
Craig, Roger Moore, Connie Francis, Anthony Hopkins, Marcia Barret, Ennio 
Morricone, Slade (3 Unterschriften), Smokie (5 Unterschriften), Dave Dee, Ben-
ny Anderson (Abba), Charles Bronson, Tremeloes (3 Unterschriften), Val Klimer, 
Paul Anka, Charlton Heston, Burt Lancaster, Lee Marvin, Nina Hagen, Clint 
Eastwood, Jassir Arafat, Lex Barker, Klaus Kinski, Jack Nickolson u.a. Ca. 85% per 
Post, 15% gekauft (Brandes od. Schmolt). Schöne Sammlung.  — Zustand A-B.

Nr. 519  |  € 200,00

Autogrammsammlung-Fußball | ca. 400 - 500  S/W- und Farbma-

gazinfotos mit original Signaturen von internationalen und deutschen 

Nationalspielern aus dem Zeitraum. Signaturen wurden alle persönlich 

vom Einlieferer gesammelt 1980-1985. 30x21 cm bis 10x10 cm.
Autogramme von ca. 100 verschiedenen Spielern u.a. F.Walter, H. Rahn, 
Kostedde, Pezzy, Hrubesch, Gordillo, Keagan, Happel, Zoff , Platini, Ardiles, 
J.Jordan, Simonsen, Stielike, Beckenbauer, G-Müller, Wuttke, Kempes, Ar-
chibald, Robson, Allofs, Tardelli, Mazzola, K.Fischer, Littbarski, Dietz, Bum Kun 
Tscha, Cerezo, Burgsmüller, Juanito, Hugo Sanchez, Falcao, Netzer, Socrates, 
Camacho und viele andere. --Eine Fundgrube für jeden Sammler. Viele 
Autogramme mehrfach vorhanden, aber auf verschiedenen Bildmotiven. 
Die Belege wurde auf DIN-A4 Blättern montiert und in vier Ordner verwahrt. 
Gelocht. Dabei wurde auch teilweise die Bilder gelocht.  — Zustand B-C.

Nr. 520  |  € 200,00

Best, George | (1946-2005) Farbreprofoto mit Originalsignatur von 

George Best. Fußballlegende, Spieler von Manchester United und Nordi-

rischer Nationalspieler. Europas Fußballer des Jahres 1968. 14,5x10 cm.

Autogramm per Post.  — Zustand A.

Nr. 521  |  € 90,00

Bican, Josef | (1913-2001) S/W-Reprofoto mit Originalsignatur des 

Teilnehmers an der Fußball - Weltmeisterschaft 1934 aus Österreich und 

Nationalspieler für Tschechien Josef „Pepi“ Bican. 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 522  |  € 40,00

Bremner, Billy | (1942-1997) Farbreprofoto mit original Signatur der 

schottischen Fußballlegende Billy Bremner, 15x10 cm.

Autopgramm per Post.  — Zustand A.

Nr. 523  |  € 50,00

Colaussi, Gino | (1914-1991) Originalsignatur auf s/w-Reprofoto 

„Spielszene“ von Gino Colaussi. Weltmeister 1938 und zweifacher Final-

torschütze für Italien. 15x10 cm.

Autogramm per Post.  — Zustand A.

Nr. 524  |  € 50,00

Coutinho | (1943-2019) S/W-Reprofoto Weltmeister Brasilien 1962 des 

FC Santos mit Originalsignatur und Widmung von Coutinho. 30.5x20,5 

cm. face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 525  |  € 50,00

DFB Nationalspieler 1936 - 1962 | 24 verschiedene Belege mit origi-

nal Signaturen von DFB - Nationalspielern aus der Zeit von 1936 - 1962, 

22x15 bis 7,5x6 cm.

Autogrammkarten, Fotos, Reprofotos und Blancobelege. Signaturen von 

Adamkiewicz, Barutta, Brenninger, Buchloh, Cierslarsky, Conen, C.Dörfel, 

Gellesch, Goldbrunner, Jakob, Juskowiak, K.Krüger, Kupfer, Kuzorra, Kwiat-

kowski, S.Maier, Malecki, Nowak, Pfaff , Pfeiff er, Preißler, Ringel, Stollenwerck, 

Wilimowski.  — Zustand A-B.

Nr. 526  |  € 175,00

Di Stefano + Seeler | S/W-Großreprofoto aus dem Jahre 1963 mit den 

Originalautographen von Alfredo Di Stefano und Uwe Seeler, 30x20 cm.

  — Zustand A.

Nr. 527  |  € 50,00

Nr. 518  |  € 50,00

Nr. 520  |  € 200,00

Nr. 521  |  € 90,00 Nr. 522  |  € 40,00

Nr. 523  |  € 50,00

Nr. 524  |  € 50,00 Nr. 525  |  € 50,00 Nr. 526  |  € 175,00 Nr. 527  |  € 50,00
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Didi, Valdir Pereira | (1928-2001) S/W-Reprofoto mit original Signatur 
von Valdir Pereira, genannt „Didi“. (Uruguay),Weltmeister 1958 und 
1962 und Trainer der brasiliansichen Nationalmannschaft (WM 70), 
15x10 cm. Autogramm per Post.  — Zustand A.

Nr. 528  |  € 40,00

Ferraris, Pietro | (1907-1982) S/W-Reprofoto mit Originalsignatur vom 
verstorbenen italienischen Weltmeister 1934+1938 Pietro Ferraris. 
14,5x10 cm.   — Zustand A.

Nr. 529  |  € 60,00

Ghiggia, Alcides | (1926-) S/W-Reprofoto mit Originalsignatur von 
Alcides Ghiggia. Weltmeister 1950 mit Uruguay in Brasilien und Siege-
storschütze zum 2:1 gegen Brasilien. 15x10 cm.
Autogamm per Post.  — Zustand A.

Nr. 530  |  € 60,00

Großreprofoto - Argentinien 1978 - 1998 | ca. 125 Farb- und 
S/W-Reprofotos mit original Signaturen von Fußballstars aus Argen-
tinen die an den Fußball - Weltmeisterschaften von 1978- 1998 - 2000 
teilnahmen. Meistens 30x20 cm. Ca. 30 verschiedene Nationalspieler aus 
Argentinien. Dabei u.a.  Luque, Kempes, Fillol, Omar Sivori, Tranatini, Pumpido, 
Gallego, Bertoni, Lopez, Ardiles,  Und vielen anderen. Tolle Sammlung mit 
zahlreich seltenen, gesuchten oder bereits verstorbenen Spielern. Viele Spieler 
mit unterschiedlichen Bildmotiven, aber auch zahlreiche Dubletten. Alle Un-
terschriften entweder face-to-face oder per post von den Spielern. Zustand A.

Nr. 531  |  € 350,00

Großreprofoto - Brasilien 1950 -1990 | ca. 180 Farb- und S/W-
Reprofotos mit original Signaturen von Fußballstars aus Brasilien die 
an den Fußball - Wetmeisterschaften von 1950 - 1998 teilnahmen. 
Meistens 30x20 cm. Ca. 60 verschiedene Nationalspieler aus Brasilien. Dabei 
u.a. Djalma Santos, Nilton Santos, Revellino, Jarizinho, Zizinho, Bebeto, Edu, 
Couthinho, Cerezo, Mauro Silva, Elber, Didi, de Sordi, Bellini, Rivaldo, Ze Maria, 
Cafu, Jair, Tostao, Zico, Gerson, Roberto Carlos, Vava, Jardel, Taff arel und vielen 
anderen. Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, gesuchten oder bereits 
verstorbenen Spielern. Viele Spieler mit unterschiedlichen Bildmotiven, aber 
auch zahlreiche Dubletten. Alle Unterschriften entweder face-to-face oder 
per post von den Spielern.  — Zustand A.

Nr. 532  |  € 750,00

Großreprofoto - Brasilien 1957-1962 | 2 Großreprofotos von Spie-

lern von Brasilien aus der Zeit von 1957-1962 mit original Signaturen, je 

30,5x20,5 cm. 

Zizinho (19121-2002), Jair, Nilton Santos (1925-2013), Djlma Santos (1929-

2013).  — Zustand A.

Nr. 533  |  € 70,00

Großreprofoto - CSSR 1950 - 2000 | ca. 75 Farb- und S/W-Reprofotos 

mit original Signaturen von Fußballstars aus der CSSR die an den Fuß-

ball - Weltmeisterschaften und Europameisterschaften von 1950 - 2000 

teilnahmen. Meistens 30x20 cm.

Ca. 40 verschiedene Nationalspieler aus der CSSR. Dabei u.a. Masopust, Bican, 

Planica, Schroif, Koller, Neved, Kouba, Popluhar, Pluskal, Tichy, Adamek, Kadra-

bra und vielen anderen. Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, gesuchten 

oder bereits verstorbenen Spielern. Viele Spieler mit unterschiedlichen 

Bildmotiven, aber auch zahlreiche Dubletten. Alle Unterschriften entweder 

face-to-face oder per post von den Spielern.  — Zustand A.

Nr. 534  |  € 200,00

Großreprofoto - Deutschland 1950 -1998 | ca. 120 Farb- und S/W-

Reprofotos mit original Signaturen von Fußballstars aus Deutschland 

von 1950 - 1998. Meistens 30x20 cm.

Ca. 40 verschiedene Nationalspieler aus Deutschland. Dabei u.a. Kupfer, 

Wilimowski, Breitner, Seeler, Posipal, Schnellinger, C.Dörfel, F.Walter, Libuda, 

Tilkowski, Emmerich, H.Schäfer, Eckel, Herkenrath, Laumen, Matthäus, Brehme, 

Beckenbauer, Peters, Derwall, Paul, Sawitzki, Szymaniak, Fahrian, Cyliax, Möller, 

Völler, G.Müller, Wewers, Stollwerk, Kwiatkowski, Held, Overath, Netzer, Bonhof, 

Heynckes, H.Erhardt, Rahn. 

Und vielen anderen. Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, gesuchten oder 

bereits verstorbenen Spielern. Viele Spieler mit unterschiedlichen Bildmotiven, 

aber auch zahlreiche Dubletten. Alle Unterschriften entweder face-to-face 

oder per post von den Spielern.  — Zustand A.

Nr. 535  |  € 280,00
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Nr. 528  |  € 40,00 Nr. 529  |  € 60,00 Nr. 530  |  € 60,00

Nr. 532  |  € 750,00

Nr. 533  |  € 70,00

Nr. 535  |  € 280,00

Nr. 531  |  € 350,00

Nr. 534  |  € 200,00
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Großreprofoto - Deutschland 1950 -1998 | ca. 140 Farb- und S/W-
Reprofotos mit original Signaturen von Fußballstars aus Deutschland 
von 1954 - 1998. Meistens 30x20 cm.
Ca. 40 verschiedene Nationalspieler aus Deutschland. Dabei u.a. S.Maier, 
Gerd Müller, Kahn, Manglitz, Tilkowski, Völler, Bonhof, Thielen, Schnellinger, 
Rummenigge, C.Dörfel, Breitner, Brungs, Peters, Held, Köppel, Riedle, Bierhoff , 
F.Walter, Herkenrath, H.Schäfer, Giesemann, Sieloff , Beckenbauer, Seeler, Haller, 
Held, Eckel, Rupp, Häßler, Sawitzki, Assauer, Kohler, Rahn, Emmerich, Abramcik, 
Siemensmeyer und vielen anderen. Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, 
gesuchten oder bereits verstorbenen Spielern. Viele Spieler mit unterschied-
lichen Bildmotiven, aber auch zahlreiche Dubletten. Alle Unterschriften 
entweder face-to-face oder per post von den Spielern.  — Zustand A.

Nr. 536  |  € 120,00

Großreprofoto - Deutschland 1954 -1998 | ca. 76 Farb- und S/W-
Reprofotos mit original Signaturen von Fußballstars aus Deutschland 
von 1954 - 1998. Meistens 30x20 cm. Ca. 50 verschiedene Nationalspieler 
und Bundesligaspieler aus Deutschland. Dabei u.a. Cyliax, Giesler, H.Schäfer, 
Köpke, C.Dörfel, Grosser, H.Kremers, Netzer, Heynckes, Berthold, Höttges, 
Burdenski, Seeler, Fichtel, E.Kremers, Koniezka, Piontek, Cierslasky, Emmerich, 
L.Müller, Köppel, B.Dörfel, D.Müller, Wimmer, Lutz, Orzessiek, Möller, Danner, 
Bleidick, H.Jensen, Lippens, Merkel, Eckel, Fahrian, Overath, S.Maier, Klinsmann, 
Giesemann, Beckenbauer, Eff enberg, Löhr, Hornig, Tikowski, Rahn, Franke, Hal-
ler, Posipal, Held,  und vielen anderen. Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, 
gesuchten oder bereits verstorbenen Spielern. Viele Spieler mit unterschied-
lichen Bildmotiven, aber auch zahlreiche Dubletten. Alle Unterschriften 
entweder face-to-face oder per post von den Spielern.  — Zustand A.

Nr. 537  |  € 200,00

Großreprofoto - Di Stefano, Alfredo | (1926-2014) 11 verschiedene 
s/w-Reprofotos von Alfredo di Stefano jeweils mit Originalsignaturen 
von Alfredo di Stefano. Fußball-Legende von Real Madrid und WM-Teil-
nehmer 1962 mit Italien. 30,5x20 cm. face-to-face und per Post. Zustand A.

Nr. 538  |  € 120,00

Großreprofoto - Dortmund, Borussia | 18 Großreprofotos von Spie-
lern von Borussia Dortmund mit original Autographen, je 30,5x20 cm.
Dabei: Paul, Emmerich, Redder, Libuda (mit Stan Libuda signiert), Held, 
Assauer, Kurrat, Geisler,Cyliax, Tikowski (alle Europapokal 1966) und Niepelko, 
Kwiatkowski, Peters, Bracht (alle Deutscher Meister 1957) und Brungs, Konietz-
ka und zwei weitere Spieler.  — Zustand A-.

Nr. 539  |  € 200,00

Großreprofoto - England 1950-2000 | ca. 150 Farb- und S/W-Re-

profotos mit original Signaturen von Fußballstars aus England, Irland, 

Nordirland die an den Fußball - Weltmeisterschaften und Europamei-

sterschaften von 1950 - 2000 teilnahmen. Meistens 30x20 cm.
Ca. 55 verschiedene Nationalspieler aus England, Irland und Nordirland. 
Dabei u.a. Law, Stiles, Banks, Lofthouse, Armfi eld, B.Charlton, Hunter, Jennings, 
Greaves, Giles, Dalgishes, Hunt, Shilton, Woodcock, Keagan, Keane, Shering-
han, Gregg, Southhall, Osgood, Francis, Stanley Matthews und vielen anderen. 
Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, gesuchten oder bereits verstorbenen 
Spielern. Viele Spieler mit unterschiedlichen Bildmotiven, aber auch zahlreiche 
Dubletten. Alle Unterschriften entweder face-to-face oder per post von den 
Spielern.  — Zustand A.

Nr. 540  |  € 750,00

Großreprofoto - Frankreich 1958 - 2006 | ca. 140 Farb- und S/W-

Reprofotos mit original Signaturen von Fußballstars aus Frankreich die 

an den Fußball - Weltmeisterschaften und Europameisterschaften von 

1958 - 2006 teilnahmen. Meistens 30x20 cm.
Ca. 45 verschiedene Nationalspieler aus Frankreich. Dabei u.a. Candela, Dour-
kajeff , Deschampes, Kopa, Papin, Fontaine, Six, Platini, Pivot, Henry, Trezeguet, 
Blanc, Ribery, Pires, Lizarazu, Pinatoni  Und vielen anderen. Tolle Sammlung 
mit zahlreich seltenen, gesuchten oder bereits verstorbenen Spielern. Viele 
Spieler mit unterschiedlichen Bildmotiven, aber auch zahlreiche Dubletten. 
Alle Unterschriften entweder face-to-face oder per post von den Spielern.  — 
Zustand A.

Nr. 541  |  € 350,00

Großreprofoto - Fußballstars aus aller Welt | ca. 280 Farb- und S/W-

Reprofotos mit original Signaturen von Fußballstars von 1954 - 1990. 

Meistens 30x20 cm.
Ca. 100 verschiedene Nationalspieler hauptsächlich aus Spanien, Italien, Süd-
amerika, Afrika. Dabei u.a. R.Baggio, Zoff , Nene, Hagi, Vicente Lukas, Nistelroy, 
Ayala, Kubala, Butragena, Lima, Felipe, Kopa, Mauro Silva, Djlama Santos, 
Salgado, de Sordi, del Sol, Gensana, Segarra, Josef Toth II, Nilton santos, Gento, 
Groscis, A.Ramsey, Desailly und viele andere. Tolle Sammlung mit vielen 
seltenen, gesuchten oder bereits verstorbenen Spieler. Viele Spieler mit unter-
schiedlichen Bildmotiven, aber auch zahlreiche Dubletten. Alle Unterschriften 
entweder face-to-face oder per post von den Spielern.  — Zustand A.

Nr. 542  |  € 600,00
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Nr. 536  |  € 120,00
Nr. 537  |  € 200,00

Nr. 538  |  € 120,00

Nr. 542  |  € 600,00Nr. 540  |  € 750,00 Nr. 541  |  € 350,00
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Großreprofoto - Internatinal 1958 - 2006 | ca. 100 Farb- und S/W-
Reprofotos mit original Signaturen von Fußballstars die an den Fußball 
- Weltmeisterschaften und Europameisterschaften von 1990 - 2006 
teilnahmen. Meistens 30x20 cm. Ca. 40 verschiedene Nationalspieler aus 
Dänemark, Kamerun, Belgien, Ghana, Schweiz, Bulgarien, Rumänien, Bolivien, 
Iran u.a. . Dabei u.a. Bergkamp, Simonssen, Milla, Preudhomme, Yeboah, 
Fatton, Balakov, Hagi, E.Sanchez, Oilseh, Aldei, Bagerhi, Amokachi uUnd vielen 
anderen. Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, gesuchten oder bereits 
verstorbenen Spielern. Viele Spieler mit unterschiedlichen Bildmotiven, aber 
auch zahlreiche Dubletten. Alle Unterschriften entweder face-to-face oder 
per post von den Spielern.  — Zustand A.

Nr. 543  |  € 200,00

Großreprofoto - Italien 1938 - 2000 | ca. 300 Farb- und S/W-Repro-
fotos mit original Signaturen von Fußballstars aus Italien die an den 
Fußball - Weltmeisterschaften und Europameisterschaften von 1938 - 
2006 teilnahmen. Meistens 30x20 cm. Ca. 90 verschiedene Nationalspieler 
aus Italien. Dabei u.a. Cabrini,Zoff , Rivera, Conti, Albertosi, C.Maldini, Furino, 
R.Baggio, Vialli, Boninsegna, Riva, Trappatoni, Rava, Peruzzi, Piola, Lorenzo Buf-
fon, Juliano, Burgnich, Altobelli, Oliveri, P.Rossi,  Mazzola, und vielen anderen. 
Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, gesuchten oder bereits verstorbenen 
Spielern. Viele Spieler mit unterschiedlichen Bildmotiven, aber auch zahlreiche 
Dubletten. Alle Unterschriften entweder face-to-face oder per post von den 
Spielern.  — Zustand A.

Nr. 544  |  € 900,00

Großreprofoto - Italien Vize-WM 1970 | Großreprofoto „Vize-Welt-
meister 1970 Italien“ mit 7 Originalsignaturen der Spieler, 30,5x20 cm.
  — Zustand A.

Nr. 545  |  € 50,00

Großreprofoto - Jugoslawien | ca. 90 Farb- und S/W-Reprofotos mit 
original Signaturen von Fußballstars aus Jugoslawien die an den Fuß-
ball - Weltmeisterschaften und Europameisterschaften von 1950- 2002 
teilnahmen. Meistens 30x20 cm.
Ca. 30 verschiedene Nationalspieler aus Jugoslawien. Dabei u.a.  Srdan 
Mrkušic, Milutin Šoškic, Beara, Dobrosav Krstic, Vasilije Šijakovic Und vielen 
anderen. Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, gesuchten oder bereits 
verstorbenen Spielern. Viele Spieler mit unterschiedlichen Bildmotiven, aber 
auch zahlreiche Dubletten. Alle Unterschriften entweder face-to-face oder 
per post von den Spielern.  — Zustand A.

Nr. 546  |  € 270,00

Großreprofoto - Köln, 1.FC | 10 Großreprofotos von Spielern des 1.FC 
Köln mit original Signaturen, je 30,5x20,5 cm.
Hans Schäfer, Löhr, Rupp, Schnellinger, Overath, Manglitz, Weber, Stollwerck, 
Wilden, Thielen,.  — Zustand A.

Nr. 547  |  € 90,00

Großreprofoto - Mexiko | ca. 20 Farb- und S/W-Reprofotos mit 
original Signaturen von Fußballstars aus Mexiko die an den Fußball - 
Weltmeisterschaften von 1960- 2002 teilnahmen. Meistens 30x20 cm.
Ca. 3 verschiedene Nationalspieler aus Mexico. Dabei u.a.  Hugo Sanchez,  
Und vielen anderen. Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, gesuchten oder 
bereits verstorbenen Spielern. Viele Spieler mit unterschiedlichen Bildmotiven, 
aber auch zahlreiche Dubletten. Alle Unterschriften entweder face-to-face 
oder per post von den Spielern.  — Zustand A.

Nr. 548  |  € 60,00

Großreprofoto - Mönchengladbach, Borussia | 18 Großreprofotos 
von Spielern von Borussia Mönchengladbach aus den 1970er Jahren 
mit original Signaturen, je 30,5x20,5 cm. Netzer, Sieloff , Wohlers, Bonhof, 
Laumen, Henning Jensen, H.Kremers, Rupp, Heynckes, Eff enberg, Danner, 
Wimmer, L.Müller, Bleidick, Dietrich, Köppel u.a.  — Zustand A.

Nr. 549  |  € 180,00

Großreprofoto - Nationalmannschaft 1966 | 15 Großreprofotos von 
Spielern der deutschen Nationalmansnchaft bei der  Fußball - Weltmei-
sters 1966 mit original Signaturen, je 30,5x20,5 cm.
2x Emmerich, Weber, Libuda (mit Stan Libuda signiert), Schulz, Paul, Held, 
Haller, Seeler, Lutz, Schnellinger, Sieloff , 2x Tilkowski, Maier,.  — Zustand A.

Nr. 550  |  € 200,00

Großreprofoto - Niederlande 1974-1990 | ca. 125 Farb- und S/W-
Reprofotos mit original Signaturen von Fußballstars aus der CSSR die 
an den Fußball - Weltmeisterschaften und Europameisterschaften von 
1974 - 2000 teilnahmen. Meistens 30x20 cm.
Ca. 40 verschiedene Nationalspieler aus den Niederlanden. Dabei u.a. Cruyff , 
Bergkamp, Keizer, Neeskens, Nistelroy, Makaay, Rijkaard, Gullit, Rep, Renesen-
brink, Brandts und vielen anderen. Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, 
gesuchten oder bereits verstorbenen Spielern. Viele Spieler mit unterschied-
lichen Bildmotiven, aber auch zahlreiche Dubletten. Alle Unterschriften 
entweder face-to-face oder per post von den Spielern.  — Zustand A.

Nr. 551  |  € 350,00
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Nr. 545  |  € 50,00

Nr. 547  |  € 90,00

Nr. 549  |  € 180,00

Nr. 543  |  € 200,00

Nr. 544  |  € 900,00

Nr. 546  |  € 270,00

Nr. 548  |  € 60,00 Nr. 551  |  € 350,00
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Großreprofoto - Pele | (1940-2022) Großes S/W-Reprofoto mit Origi-

nalsignatur von Pele. Brasilianischer Fußball - Weltmeister 1958, 1962 

und 1970. 30,5x20,5 cm.

face-to-face Autograph.  — Zustand A-.

Nr. 552  |  € 90,00

Großreprofoto - Portugal 1960-2000 | ca. 90 Farb- und S/W-Repro-

fotos mit original Signaturen von Fußballstars aus Portugal die an den 

Fußball - Weltmeisterschaften und Europameisterschaften von 1950 - 

2000 teilnahmen. Meistens 30x20 cm.

Ca. 38 verschiedene Nationalspieler aus Portugal. Dabei u.a. Eusebio,  Brito, 

Helder, Augusto, Jose Torres, R.Costa, Gomes, Nene, Figo, Hilario  Und vielen 

anderen. Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, gesuchten oder bereits 

verstorbenen Spielern. Viele Spieler mit unterschiedlichen Bildmotiven, aber 

auch zahlreiche Dubletten. Alle Unterschriften entweder face-to-face oder 

per post von den Spielern.  — Zustand A.

Nr. 553  |  € 275,00

Großreprofoto - Puskas, Ferenc | (1927-2006) 4 Großreprofotos mit 

Originalsignaturen von Ferenc Puskas (82 Fußball - Länderspiele für 

Ungarn und 84 Tore). Verstorbener ungarischer Vize-Weltmeister 1954 

und Spieler von Real Madrid. 30x20,5 cm.

face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 554  |  € 100,00

Großreprofoto - Rahn, Helmut | (1929-2003) 3 s/w-Reprofoto (Groß-

format) mit Originalsignaturen von Helmut Rahn. Spieler für Rot-Weiss 

Essen (bis 1959), Fußball-Weltmeister mit Deutschland 1954, 40 A-LS 

1951–1960. je 30,3x20,3 cm.

face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 555  |  € 75,00

Großreprofoto - Schiaffi  no, Juan Alberto | (1925-2002) s/w-Repro-

foto mit Originalsignatur von Juan Alberto Schiaffi  no. Fußball-Weltmei-

ster 1950 mit Uruguay. 30x20,5 cm.

Autogramm per Post.  — Zustand A.

Nr. 556  |  € 60,00

Großreprofoto - Schweden 1958 - 2000 | ca. 60 Farb- und S/W-
Reprofotos mit original Signaturen von Fußballstars aus Schweden die 
an den Fußball - Weltmeisterschaften und Europameisterschaften von 
1958 - 2000 teilnahmen. Meistens 30x20 cm.
Ca. 25 verschiedene Nationalspieler aus Schweden. Dabei u.a. Bergmark, Källgren, 
„Julle“ Gustavsson, Dahlin, A.Johansson, Haraldsson, Parling, Löfgren, Berndtsson, 
N.Liedholm, „Kalle“ Svensson, Selmosson, Seriksson, Mellberg, Hamrin, Hellström 
und vielen anderen. Darunter 13 Teilnehmer am World Cup 1958.Tolle Sammlung 
mit zahlreich seltenen, gesuchten oder bereits verstorbenen Spielern. Viele Spieler 
mit unterschiedlichen Bildmotiven, aber auch zahlreiche Dubletten. Alle Unter-
schriften face-to-face oder per post von den Spielern.  — Zustand A.

Nr. 557  |  € 240,00

Großreprofoto - Spanien 1950 - 2000 | ca. 190 Farb- und S/W-Repro-
fotos mit original Signaturen von Fußballstars aus Spanien die an den 
Fußball - Weltmeisterschaften und Europameisterschaften von 1950 
- 2006 teilnahmen. Meistens 30x20 cm. Ca. 60 verschiedene Nationalspie-
ler aus Spanien. Dabei u.a.  Kubala, di Stefano, Gento, M.Sanchis, Guardiola, 
Salgado, Canizares, Suarez, Hierro, Gensana, del Sol, Raul und vielen anderen. 
Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, gesuchten oder bereits verstorbenen 
Spielern. Viele Spieler mit unterschiedlichen Bildmotiven, aber auch zahlreiche 
Dubletten. Alle Unterschriften face-to-face oder per post von den Spielern.
Zustand A.

Nr. 558  |  € 480,00

Großreprofoto - Ungarn | ca. 60 Farb- und S/W-Reprofotos mit origi-
nal Signaturen von Fußballstars aus Ungarn die an den Fußball - Welt-
meisterschaften und Europameisterschaften von 1950- 1962 teilnah-
men. Meistens 30x20 cm. Ca. 22 verschiedene Nationalspieler aus Ungarn. 
Dabei u.a. Bene, Puskas, Josef Toth, Buzanski, Zoltán Czibor, Hidekuti, Tichy  
Und vielen anderen. Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, gesuchten oder 
bereits verstorbenen Spielern. Viele Spieler mit unterschiedlichen Bildmotiven, 
aber auch zahlreiche Dubletten. Alle Unterschriften face-to-face oder per post 
von den Spielern.  — Zustand A.

Nr. 559  |  € 240,00

Großreprofoto - Weltauswahl 1963 | S/W-Grossreprofoto „Weltaus-
wahl 1963“ mit 9 Originalsignaturen der Spieler:  Pluskal (1930-2005), 
Popluhar (1935-2011), Schnellinger, Masopust (1931-2015), Uwe Seeler 
(1936-2022), Kopa (1931-2017), Dennis Law, di Stafano (1926-2014), 
Gento (1933-2022). 29,5x17,5 cm. Unterschrift von Seeler mit rot im dun-
keln rechten Bereich des Fotos.  — Zustand A.

Nr. 560  |  € 120,00
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Nr. 552  |  € 90,00

Nr. 555  |  € 75,00

Nr. 556  |  € 60,00

Nr. 560  |  € 120,00

Nr. 553  |  € 275,00
Nr. 554  |  € 100,00

Nr. 557  |  € 240,00 Nr. 558  |  € 480,00 Nr. 559  |  € 240,00
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Großreprofoto - Weltmeister 1974 | 14 Großreprofotos von Spielern 

des Fußball - Weltmeisters 1974 Deutschland mit original Signaturen, je 

30,5x20,5 cm.

Beckenbauer, Overrath, Hoeness, Netzer, Heynckes, 2x Bonhof, Breitner, 

G.Müller, Maier, Nigbur, H.Kremers, Höttges, Hölzbein.  — Zustand A.

Nr. 561  |  € 175,00

Großreprofoto - Weltmeister 1990 | 10 Großreprofotos von Spielern 

des Fußball - Weltmeisters 1990 Deutschland mit original Signaturen, je 

30,5x20,5 cm.

2x Matthäus, Brehme, Völler, Riedle, Berthold, Helmer, Littbarski, Mill, Klins-

mann.  — Zustand A.

Nr. 562  |  € 90,00

Großreprofotos - Formel-1 Stars Großreprofotos | ca. 80 Groß-

reprofoto mit original Signaturen von Formel-1 Weltmeistern und 

Formel-1 Fahrern, je 30x20,5 cm.

Dabei: Scheckter, Hamilton, Brabham, Raikkönen, Andretti, Amon, Lauda, 

D.Hill, Alesi, Häkkinen, Stewart, Moss, J.Watson, Patrese, Fittipaldi, Mansell und 

noch 10 weitere Fahrer. Einige signierte Großfotos sind mehrfache vorhanden. 

Alle Autogramme wurde face-to-face oder per Post gesammelt.  — Zustand 

A.

Nr. 563  |  € 350,00

Herrera, Helenio | (1910-1997) Farb-Reprofoto (9x12,5cm) mit 

Originalsignatur vom verstorbenen Erfolgstrainer Barcelonas Helenio 

Herrera (Argentinien).

  — Zustand A.

Nr. 564  |  € 50,00

Leonidas | (1913-2004) S/W-Reprofoto mit Widmung und Original-

signatur (datiert 24/11/92) von Leonidas. Brasiliens verstorbener 

WM-Torschützenkönig der Fußball - Weltmeisterschaft 1938. 15x10 cm 

Selten!.

Autogramm per Post.  — Zustand A.

Nr. 565  |  € 75,00

Libuda,Stan Reinhard | (1943-1996) 4 Sammelbilder (3x Bergmann, 

1x Poly) mit original Signatur von Reinhard „Stan“ Libuda (6 A-DFB Län-

derspiele, Schalke o4, Borussia Dortmund). 10x7 bis 9,5x6,5 cm.

Zwei Bilder mit geringen Kleberesten auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 566  |  € 50,00

Liverpool,FC - 1979/1980 | 6 offi  zielle Farbpressefotos mit Spielern 

des Liverpool FC der Saison 1979/1980 mit original Signaturen, je 

25,5x20 cm.

Signaturen unter anderem von Bob Paisley (1919-1996), Ray Clemence (1948-

2020), Ray Kennedy (1951-2021), Jimmy Case, Graham Souness….  — Zustand 

A-.

Nr. 567  |  € 140,00

Manga | WM-Teilhnehmer 1966 mit Brasilien. Handsigniertes S/W-

Reprofoto (10x15cm) des legendären Torwarts von Botafogo Rio. 

Autogramme von Manga sind sehr selten!.

Bürgerlicher Name: Hailton Correa de Arruda.  — Zustand A.

Nr. 568  |  € 60,00

Maradona, Diego | (1960-2020) Großformatiges Farbreprofoto mit 

original Signatur der Fußballlegende Diego Maradona, argentinischer 

Weltmeister 1986. Im Dress von Boca Juniors. 30,5x20 cm.

Face-to-face autograph.  — Zustand A.

Nr. 569  |  € 100,00

Maspoli, Roque | (1917-2004) S/W-Reprofoto mit Blancosignatur von 

Roque Maspoli (URU) auf der Vorder- und Rückseite. Maspoli ist Fussball 

- Weltmeister 1950 mit Uruguay. 17x12,5 cm.

Die Unterschrift auf der Vorderseite ist im „Publikum“ und schwer zu erkennen. 

--Autogramm per Post.  — Zustand A-.

Nr. 570  |  € 70,00

Nationalmannschaft 1962-1974 | Drei Karten von der deutschen 

Nationalmannschaft vo.

  — Zustand A.

Nr. 571  |  € 100,00
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Nr. 561  |  € 175,00 Nr. 562  |  € 90,00 Nr. 563  |  € 350,00

Nr. 564  |  € 50,00

Nr. 565  |  € 75,00

Nr. 566  |  € 50,00 Nr. 568  |  € 60,00 Nr. 569  |  € 100,00 Nr. 570  |  € 70,00

Nr. 567  |  € 140,00
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Nationalmannschaft 1966 | 4 Karten der deutschen Nationalmann-
schaft von der Fußball - Weltmeisterschaft 1966 mit original Signaturen: 
1) S/W - Bergmann-Sammelbild „Die deutsche Nationalmannschaft WM 
1966“ mit 6 Originalautografen der deutschen Spieler, 14,8x10,5 cm. 
2) S/W-Mannschaftspostkarte (Schirner-Foto) „Der Vize-Weltmeister 
1966“ Deutschland mit 8 Originalsignaturen. 14,5x10 cm. 3) Farbiges 
Bergmann-Sammelbild „Die deutsche Nationalmannschaft WM 1966 
No. 80“ mit 14 Originalautografen der deutschen Spieler und Trainer auf 
der Vor- und Rückseite, 14,8x10,5 cm. 4) „Deutschland: Fußball-Vize - 

Weltmeister“ mit 7 original Signaturen, 16,5x10,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 572  |  € 100,00

Netzer, Günter | 4 original Signaturen von Günter Netzer auf  3 Sam-

melbilder (2x Bergmann, 1x Poly) und einer Autogrammkarte. 15x10 cm 

bis 9,5x6,5 cm.Bergmann Bilder mit Kleberresten auf der Rückseite. Zustand 

A-B.

Nr. 573  |  € 40,00

Nordahl, Gunnar | (1921-1995). S/W-Reprofoto mit Originalsignatur 

von Gunnar Nordahl (Schweden. Inter Mailand), legendärer Torjäger 

mit über 200 Ligatoren in der Serie A. 24,5x14,5 cm. Autogramm per Post. 

Zustand A.

Nr. 574  |  € 50,00

Olympia - Leichtatheltik Großreprofoto | ca. 90 Farb- und S/W-

Reprofotos mit original Signaturen von Medaillengewinnern der Oylm-

pischen Spiele in der Leichtathtleitk. Meistens 30x20 cm.

Ca. 40 verschiedene Athleten: Edwin Moses, D.Thompsen, Sotomajor, Mögen-

burg, Randy Matson, Gebresalasie, I.Predoso, Quirot, Rantanen, Matete, Bubka, 

Devers, Riedel, Ottey, Baily, M.Jones, Ato Bolton, Moracel, W.Kipketer, Carl Le-

wis, Deon Hemmings, Schult, Emil Zatopek; D.Zatopek, Calvin Smith, Hinsgen, 

Dallas long, Strickland, Toomy, D.Baumann, Kumbernuss, Drechsler, Holdorf 

und vielen anderen. Tolle Sammlung mit zahlreich seltenen, gesuchten oder 

bereits verstorbenen Athleten. Viele Medaillengewinner mit unterschied-

lichen Bildmotiven, aber auch zahlreiche Dubletten. Alle Unterschriften 

entweder face-to-face oder per post von den Spielern.  — Zustand A.

Nr. 575  |  € 100,00

Planicka, Frantisek | (1904-1996) S/W-Reprofoto mit beidseitiger 

Orgininalsignatur der verstorbenen tschechischen Torhüter-Legende 

und Vize-Weltmeister 1934 Frantisek Planicka. 15x10 cm.

Autogramm per Post.  — Zustand A.

Nr. 576  |  € 40,00

Pressefoto - Ademir | S/W-Pressefoto von Ademir Marques de Me-

nezes (1922-1996), verstorbenem Vize-Weltmeister 1950 mit Brasilien. 

Mit Original-Autograph. 16 x 22 cm.   — Zustand A.

Nr. 577  |  € 100,00

Pressefoto - Amarildo | S/W-Pressefoto vom brasilianischen National-

spieler Amarildo Tavares bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1962. 16 x 

21 cm.  — Zustand A-C.

Nr. 578  |  € 80,00

Pressefoto - Brasilien | 7 S/W-Pressefotos von Nationalspieler von 

Brasilien, 21,5x16,5 bis 18x12,5 cm.

Signaturen u.a. von Zito, Edu, Gylmar, Lima, Eder, Jair, Zagallo.  — Zustand A.

Nr. 579  |  € 150,00

Pressefoto - Carbajal, Antonio | (1929-2023) SW-Pressefoto vom 5fa-

chen Teilnehmer an den Fußballweltmeisterschaften 1950, 1954, 1958, 

1962 und 1966) aus Mexiko. Mit original Signatur von Antonio Carbajal. 

22x16,5 cm. Die Weltmeisterschaften an den er teilnahm hat Carbajal selbst 

handschriftlich auf das Foto geschrieben!.  — Zustand A.

Nr. 580  |  € 50,00

Pressefoto - Cruyff , Johan | (1947-2016) s/w-Pressefoto mit Ori-

ginalsignatur von Johan Cruyff  im Trikot von Ajax Amsterdam 1973. 

Niederländischer Vize-Weltmeister 1974 und 1978, Weltfußballer und 

Startrainer. 21,5x16,5 cm. face-to-face autograph ca. 2000.  — Zustand A-.

Nr. 581  |  € 60,00

Pressefoto - Derwall, Jupp | (1927-2007) Jupp Derwall; S/W-Pressefo-

to als Spieler im Trikot von Fortuna Düsseldorf 1956. 16 x 21 cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 582  |  € 50,00
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Nr. 572  |  € 100,00

Nr. 573  |  € 40,00

Nr. 574  |  € 50,00
Nr. 575  |  € 100,00

Nr. 576  |  € 40,00

Nr. 577  |  € 100,00

Nr. 578  |  € 80,00Nr. 579  |  € 150,00

Nr. 580  |  € 50,00 Nr. 581  |  € 60,00 Nr. 582  |  € 50,00
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Pressefoto - Deutschland | 22 Pressefotos von Nationalspieler von 
Deutschland (DFB) 1958 - 1982, 21,5x16,5 bis 18x12,5 cm.
Signaturen u.a. von Nigbur, Förster, Pfeiff er, Heddergot, Wittmann. Piontek, 
H.Burdenski, Konietzka, Fichtel, Grosser, Dörfel, Lutz, Allofs, Koslowski, Lattek, 
Lorenz, Schumacher, Cierslarsky, G.Herrmann, Kremers, Hölzenbein, Grabow-
ski.  — Zustand A.

Nr. 583  |  € 125,00

Pressefoto - Deutschland WM 58 + 66 | 8 S/W- Pressefotos mit 
original Signaturen von Nationalspieler von Deutschland (DFB) die an 
der Fußball - Weltmeisterschaft 1958 teilgenommen haben, 21x16,5 
bis 18x12,5 cm. Signaturen von Kwiatkowski, Rahn, 2x Erhardt, Syzmaniak, 
Stollenwerck, Nuber, Haller,.  — Zustand A.

Nr. 584  |  € 140,00

Pressefoto - Deutschland WM 62 + 66 | 10 S/W- Pressefotos mit ori-
ginal Signaturen von Nationalspieler von Deutschland (DFB) die an der 
Fußball - Weltmeisterschaft 1962 und 1966, 18x12,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 585  |  € 125,00

Pressefoto - Dortmund, Borussia | 6 S/W- Pressefotos mit original Si-
gnaturen von Spieler von Borussia Dortmund von 1963 - 1966, 21x16,5.
Signaturen von Brungs, Niepeilko, Geissler, Kinietzka, Straschitz, Assauer, 
W.Burgsmüller.  — Zustand A.

Nr. 586  |  € 130,00

Pressefoto - Emmerich, Lothar | (1941-2003) Originalsignatur auf 
s/w-Pressebild (Horst Müller) von Lothar Emmerich (5 A-LS 1966 von 
Borussia Dortmund) im Dress von Borussia Dortmund, 22x16,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 587  |  € 50,00

Pressefoto - Emmerich/Hurst | S/w-Pressefoto vom Endspiel der Fuß-
ball - Weltmeisterschaft 1966 Deutschland v England. Mit Originalsigna-
tur von Lothar Emmerich ((1941-2003 Borussia Dortmund). 5 A-LS 1966, 
Vizeweltmeister 1966 und dem Weltmeister 1966 Geoff  Hurst, 21,5x16,5 
cm. face-to-face Autograph. --leicht geknickt.  — Zustand B+.

Nr. 588  |  € 60,00

Pressefoto - England / GB | 6 S/W-Pressefotos von Nationalspieler 

von England / Großbritannien, 21,5x16,5 bis 18x12,5 cm.

Signaturen u.a. von McIllroy, St.John, J.Charlton, G.Stevens, Cohen.  — Zustand 

A.

Nr. 589  |  € 90,00

Pressefoto - England 1.Liga | 4 Pressefotos mit original Signaturen 

von bekannten Spielern der 1.Liga in England: Pat Jennings (1945-

1986), Liam Brady, Steve McManaman und einem weiteren Spieler des 

Liverpool FC, 26x20,5 cm bis 22x15 cm.

  — Zustand A.

Nr. 590  |  € 70,00

Pressefoto - Eusebio | (1942-2014) s/w-Pressefoto mit Originalsi-

gnatur von  Eusebio. Portugiesischer  WM-Torschützenkönig 1966 und 

Europas Fußballer des Jahres 1965. 22x16,5 cm.

Signatur wurde 2007 gegeben. Foto zeigt Eusebio beider Fußball Weltmeister-

schaft 1966.  — Zustand A.

Nr. 591  |  € 75,00

Pressefoto - Hofmann, Richard | (1906-1983) S/W-Pressefoto 

(Schirner) mit Originalsignatur von Richard Hofmann (25 A-LS) im Nati-

onaltrikot. Rückseite mit original Widmung und Signatur „Zur freundl. 

Erinnerung gewidmet von Richard Hofmann“, 17,5x12 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 592  |  € 60,00

Pressefoto - Italien | 5 S/W-Pressefotos von Nationalspieler von Ita-

lien, 21,5x16,5 bis 18x12,5 cm.

Signaturen u.a. von Riva, Trappatoni, de Npoli, Bergomi.  — Zustand A.

Nr. 593  |  € 80,00

Pressefoto - Jaschin, Lew | (1929-1990) s/w-Pressebild (HostMüller) 

mit Originalsignatur von Lew Iwanowitsch Jaschin. Russische Torhüter-

legende. 21x16,5 cm.

face-to-face Autograph.  — Zustand A-.

Nr. 594  |  € 75,00
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Nr. 583  |  € 125,00

Nr. 584  |  € 140,00

Nr. 585  |  € 125,00

Nr. 586  |  € 130,00

Nr. 587  |  € 50,00

Nr. 588  |  € 60,00

Nr. 589  |  € 90,00
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Pressefoto - Matthews, Stanley Sir | (1915-2015) Originalsignatur 
auf s/w-Pressefoto von Englands verstorbener Fußball-Legende Sir 
Stanley Matthews. 21,8x16,4 cm.  — Zustand A-B.

Nr. 595  |  € 50,00

Pressefoto - Mönchengladbach | 4 S/W-Pressefoto mit original 
Signaturen von Stars von Borussia Mönchengladbach, 22x16 bis 18x13 
cm.
Klaus Sieloff , Manfred Orzessek, Günter Netzer, Jupp Heynkes.  — Zustand A-B.

Nr. 596  |  € 80,00

Pressefoto - Mönchengladbach | 8 S/W-Pressefoto mit original 
Signaturen von Stars von Borussia Mönchengladbach, 23x16 bis 18x13 
cm.Dabei: Netzer, Laumen, Wittkamp, Lienen, Wimmer, Bleidick,.   Zustand A.

Nr. 597  |  € 75,00

Pressefoto - Mönchengladbach - 1971 | S/W-Pressefoto von Borus-
sia Mönchengladbach von 1971 mit 15 Originalsignaturen aller Spieler 
21,5x16,5 cm. Foto von Horst-Müller.  — Zustand A-.

Nr. 598  |  € 60,00

Pressefoto - Mönchengladbach - 1973 | S/W-Pressefoto der Mann-
schaft von Borussia Mönchengladbach vor dem Pokalfi nal 1973 mit 6 
original Signaturen der abgebildeten Spieler, 21,5x15,5 cm. Zustand A.

Nr. 599  |  € 50,00

Pressefoto - Nationalmannschaft 1966 | s/w-Pressefoto vom End-
spiel um die Fußball - WM 1966 mit der Mannschaft von Deutdchland 
mit 9 Originalsignaturen der Spieler. 21,5x17 cm.
Signiert von Uwe Seeler, Hans Tilkowski, Karl-Heinz Schnellinger, Willi Schulz, 
Horst-Dieter Höttges, Wolfgang Overath, Wolfgang Weber, Helmut Haller und 
Siggi Held.  — Zustand A.

Nr. 600  |  € 60,00

Pressefoto - Netzer, Günter | S/W-Pressefoto (Horst Müller) mit Ori-
ginalsignatur von Günter Netzer bei der Fußball - Europameisterschaft 
1972. Deutscher Fußballprofi  von Borussia Mönchengladbach und Real 
Madrid. Weltmeister 1974 und Europameister 1972. 21,5x16,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 601  |  € 50,00

Pressefoto - Osteuropa | 13 S/W-Pressefotos mit Fußballstars aus 

Osteuropa. Alle mit original Signaturen der jeweiligen Spieler, 22x16,5 

cm bis 18x13 cm.

Signaturen von Zmuda, 2x Hagara (1943-2015), Tomazewski, Lato, Hagi, Matrai 

(1932-2002), Tichy (1935-1999), Machos (1932-2006), Zombori, Hasanagic 

(1941-2023) u.a.  — Zustand A-.

Nr. 602  |  € 90,00

Pressefoto - Pele | (1940-2022) S/W-Pressefoto von der brasilianischen 

Fußball - Legende Pele mit original Signatur von Pele mit „Edson Pele“ 

unterschrieben. 26x20,5 cm. face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 603  |  € 125,00

Pressefoto - Pezzey, Bruno | (1955-1994) Originalsignatur auf S/W-

Pressefoto  von Bruno Pezzey (84 A-LS 1975-90) im Trikot von Eintracht 

Frankfurt. Teilnehmer der WM-Finalrunden 1978+82 mit Österreich. 

17,5x12,5 cm. Face- to face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 604  |  € 40,00

Pressefoto - Pfaff , Alfred | (1926-2008) s/w-Pressefoto (Horst Müller) 

mit Originalsignatur von Alfred Pfaff  (Eintracht Frankfurt). Nationalspie-

ler und Weltmeister 1954. 16,5x21,5 cm.face-to-face Autograph..Zustand A

Nr. 605  |  € 50,00

Pressefoto - Platini, Michel | S/W-Pressefoto mit Originalsignatur von 

Michel Platini. Nationalspieler, Europameister 1984 und WM-Teilnehmer 

von Frankreich, 20x16,5 cm.

Das Foto zeigt Platini bei UEFA Euro 1984.  — Zustand A-.

Nr. 606  |  € 40,00

Pressefoto - Preissler,Alfred (Adi) | (1921-2003)  S/W--Pressefoto 

„mit Meisterschale“ mit Originalsignatur von Adi Preißler (2 A-LS 1951; 

Borussia Dortmund). 18x12,5 cm.

face-to-face Autograph! --Rechte untere Ecke mit einem kleinen Knick.  — 

Zustand A-.

Nr. 607  |  € 60,00
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Pressefoto - Puskas, Ferenc | (1927-2006). Originalsignatur von 

Ferenc Puskas auf S/W-Pressefoto (Horst Müller) im Trikot von Real 

Madrid. 22x16,5 cm.

face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 608  |  € 80,00

Pressefoto - Rahn/Walter/Seeler | S/W-Pressefoto (Horst Müller) 

„Walter/Rahn/Seeler im DFB-Trikot“ mit den Originalsignaturen der drei 

Fußballlegenden Fritz Walter, Helmut Rahn und Uwe Seeler. 15x10cm.

face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 609  |  € 90,00

Pressefoto - Santos | (1929-2013) S/W-Pressefoto mit original Signatur 

von Djalma Santos, Fußball-Weltmeister 1958 und 1962 mit Brasilien. 21 

x 16 cm.  — Zustand A-.

Nr. 610  |  € 50,00

Pressefoto - Schäfer/Seeler | S/W-Pressefoto vom Länderspiel Nor-

dirland v Deutschland (2:2) von der Fußball - Weltmeisterschaft 1958 

it Originalsignatur von Hans Schäfer (1927-2017; 39 A-LS; Weltmeister 

1954; WM-Teilnehmer 1958 + 1962; Legende des 1.FC Köln) und Uwe 

Seeler (1936-2022) Ehrenspielführer der deutschen Nationalmann-

schaft; Teilnehmer an den Fußball - Weltmeisterschaften 1958 - 1970; 

Hamburger SV), 22x16,5 cm.

face to face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 611  |  € 50,00

Pressefoto - Schweden | 4 S/W-Pressefotos von Nationalspieler von 

Schweden, 21,5x16,5 bis 18x12,5 cm.

Signaturen u.a. von 2x Gunnar Gren, Simonsson, 2x Hamrin.  — Zustand A.

Nr. 612  |  € 60,00

Pressefoto - Sieloff , Klaus | (1942-2011) S/W-Pressefoto: Klaus Sieloff  

(deutsche Nationalmannschaft 1964 - 1971, 14 Länderspiele, 5 Tore). 21 

x 16 cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 613  |  € 50,00

Pressefoto - Walter, Fritz + Ottmar | Original S/W-Pressefoto (Horst 

Müller) mit Fritz und Ottmar Walter im Trikot des 1.FC Kaiserslautern am 

20.4.1958. Mit original Signaturen der beiden Fußball - Weltmeistern 

von 1954, 22x16,5 cm. face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 614  |  € 50,00

Pressefoto - Weltmeister 1954 | 5 S/W-Pressefotos mit oroiginal 

Signaturen der Spieler der deutschen Nationalmannschaft die bei der 

Fußball - Weltmeisterschaft 1954 das Endspiel am 4.7.1954 in Bern be-

stritten: Eckel, F.Walter, Hans Schäfer, O.Walter, H.Rahn, 21x16 bis 18x13 

cm. face-to-face Autographen.  — Zustand A.

Nr. 615  |  € 125,00

Pressefoto - Weltmeister 1974 | 11 S/W-Pressefotos mit original 

Signaturen der deutschen Spieler die die Fußball - Weltmeisterschaft 

1974 gewannen. 22x16,5 cm bis 18x13 cm. face-to-face Autographen. 

Dabei.. Schwarzenbeck, Beckenbauer, Hoeneß, Höttges, Kleff , Vogts, Netzer, 

Nigbuhr, Hölzenbein, Kremers, Grabowski.  — Zustand A.

Nr. 616  |  € 120,00

Pressefoto Italien 1960er Jahre | 4 S/W-Pressefotos mit Originalsi-

gnatur von italienischen Nationalspielern: Cesare Maldini (1932-2016), 

Giuliano Sarti (1933-2017), Giovanni Trappatoni (geb.1939) und Lorenzo 

Buff on (geb.1929).  12,6x17,8 cm bis 16,5x21,5 cm.   — Zustand A-.

Nr. 617  |  € 100,00

Pressefoto Vavà | (1934-2002) S/W-Pressefoto vom brasilianischen 

Nationalspieler Edvaldo Izidio Neto, genannt Vavà. 24 x 18 cm.

  — Zustand A-C.

Nr. 618  |  € 75,00

Pressefotos - Breitner, Paul | (1951*) 5 verschiedene S/W-Pressefotos 

von Paul Breitner (Endspiel Fußball-Weltmeisterschaft 1974 Elfmeter 

Breitner, 1 weitere Spielszene; in Trikots vom DFB, Real Madrid, Ein-

tracht Braunschweig). 21 x 16 cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 619  |  € 80,00
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Nr. 608  |  € 80,00 Nr. 609  |  € 90,00 Nr. 610  |  € 50,00 Nr. 611  |  € 50,00

Nr. 612  |  € 60,00

Nr. 613  |  € 50,00 Nr. 614  |  € 50,00

Nr. 615  |  € 125,00 Nr. 616  |  € 120,00 Nr. 617  |  € 100,00

Nr. 618  |  € 75,00

Nr. 619  |  € 80,00
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Pressefotos - Dortmund, Borussia | 9 verschiedene S/W-Pressefotos: 

Borussia Dortmund im Europapokal 1966 und im DFB-Endspiel 1965: 

4x S.Held, je 2x L.Emmerich, W.Paul (1x mit Europapokal), 1x Tilkowski. 

18x13 bis 21x16 cm.  — Zustand A-C.

Nr. 620  |  € 150,00

Pressefotos - Herkenrath, Fritz | (1928-2016) 4 S/W-Pressefotos: Fritz 

Herkenrath (1 Spielszene). 18x12 bis 21x16 cm.  — Zustand B.

Nr. 621  |  € 60,00

Pressefotos - Rahn, Helmut | (1929-2003) 6 verschiedene S/W-Presse-

fotos von Helmut Rahn (2 Spielszenen). 21 x 16cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 622  |  € 150,00

Pressefotos - Schäfer, Hans | (1927-2017) 4 S/W-Pressefotos: Hans 

Schäfer (im Trikot des 1.FC Köln, 1 Spielszene). 18 x 11 bis 21 x 16 cm.

  — Zustand B.

Nr. 623  |  € 125,00

Pressefotos - Seeler, Uwe | (1936-2022) 7 verschiedene S/W-Pressefo-

tos von Uwe Seeler (2 Spielszenen). 21 x 16 cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 624  |  € 70,00

Pressefotos - Tilkowski, Hans | (1935-2020) 3 S/W-Pressefotos: Hans 

Tilkowski in 3 Spielszenen. 21 x 16 cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 625  |  € 50,00

Pressefotos - Weltmeister 1974 | 7 verschiedene S/W-Pressefotos 

Deutsche Nationalspieler bei der WM 1974. Portraits und Spielszenen: 

je 1mal Sepp Maier, Bernd Hölzenbein, Günter Netzer, Norbert Nigbur, 

Paul Breitner, Franz Beckenbauer, Trainer Helmut Schön. 18x13 bis 

21x16.

  — Zustand A-B.

Nr. 626  |  € 125,00

Pressefotos - WM 1954 | 6 verschiedene S/W-Pressefotos von deut-

schen Nationalspielern der Fußball-Weltmeisterschaft 1954: je 1mal 

Hans Schäfer, Jupp Posipal, Helmut Rahn, Fritz Walter, Horst Eckel, Her-

bert Erhardt (alle im DFB-Trikot). 13 x 18 bis 16 x 21 cm.

  — Zustand A.

Nr. 627  |  € 150,00

Pressefotos Brasilien | 2 S/W-Pressefotos von brasilianischen Natio-

nalspielern: Zico (Länderspiel Brasilien-Deutschland März 1982) und 

Bebeto (Spielszene Fußball-Weltmeisterschaft 1994). 16 x 21 cm.

  — Zustand A-C.

Nr. 628  |  € 50,00

Pressefotos Brasilien WM 1970 | 3 S/W-Pressefotos von brasilia-

nischen Nationalspielern in der Fußball-Weltmeisterschaft 1970:  Wilson 

Piazza, Marco Antonio,  Jairzinho (jubelnd in Spielszene). 16 x 21 cm.

  — Zustand A-C.

Nr. 629  |  € 60,00

Pressefotos Real Madrid 1956-1960 | 4 S/W-Pressefotos (16,5x21,5 

cm; Horst-Mülller-Pressedienst) mit Original-Signatur von Real Madrid-

Stars aus der fünff achen Europapokal-Siegesreihe 1956 bis 1960.

4 S/W-Porträts von Alfredo Di Stéfano (1926-2014; Europameister 1956 - 

1960); José Santamaria (geb.1929; Europameister 1958 bis 1960); Ferenc 

Puskas (1927-2006; Europameister 1959+60) und Francisco Gento (1933-2022; 

Europameister 1956 bis 1960).  — Zustand B-C.

Nr. 630  |  € 150,00

Pressefotos WM 1958 | S/W-Pressefotos mit fünf original Signaturen 

von brasilianischen Spielern bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1958 in 

Schweden. 13 x 18 bis 18 x 24 cm.

Unterschriften von Vavà (1934-2002), Djalma Santos (1929-2013), Bellini (1930-

2014),  Pele (1940-2022) und Mario Zagallo (1931-2024).  — Zustand A-.

Nr. 631  |  € 250,00
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Nr. 620  |  € 150,00 Nr. 621  |  € 60,00 Nr. 622  |  € 150,00

Nr. 623  |  € 125,00

Nr. 624  |  € 70,00

Nr. 625  |  € 50,00 Nr. 626  |  € 125,00 Nr. 627  |  € 150,00

Nr. 628  |  € 50,00 Nr. 629  |  € 60,00 Nr. 630  |  € 150,00 Nr. 631  |  € 250,00
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Puskas, Ferenc | (1927-2006) Farbiges Großreprofoto mit Originalsi-
gnatur von Ferenc Puskas (82 Fußball - Länderspiele für Ungarn und 84 
Tore). Verstorbener ungarischer Vize-Weltmeister 1954 und Spieler von 
Real Madrid. 25x18 cm. face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 632  |  € 75,00

Puskas/Walter | S/W-Großreprofoto vom Endspiel der Fußball Welt-
meisterschaft 1954 in der Schweiz Deutschland - Ungarn (3:2) mit den 
beiden Kapitänen Fritz Walter (1920-2002) und Ferenc Puskas (1927-
2006). Mit den original Signaturen beider Spieler, 29,5x20,5 cm.
face-to-face Autograph.  — Zustand A-.

Nr. 633  |  € 60,00

Rahn, Helmut | (1929-2003) s/w-Pressebild (Horst Müller) mit Ori-
ginalsignatur von Helmut Rahn. 40 A-LS mit 21 Toren von 1951-60, 
Weltmeister 1954 und Torschütze des entscheidenden 3. Tores (3:2) für 
Deutschland. 22x16,4. face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 634  |  € 70,00

Reprofoto - Argentinien 1962-2002 | 27 Reprofotos von National-
spielern Argentiniens 1962 - 2002, dabei Fußball Weltmeister 1978, je 
15x10 cm. ca. 20 verschiedene Spieler. Mit Dubletten. Signaturen u.a. von 
Kempes, di Stefano, Fillol, L.Franco, Bocchini, Angelillo, G.Lpoez, Aguero, Berto-
ni, Marzoloini. Enrique, Rattin, Milito, Pumpido…. Autogramme per post oder 
face-to-face.  — Zustand A.

Nr. 635  |  € 90,00

Reprofoto - Bican, Josef | (1913-2001) S/W-Reprofoto mit Original-
signatur des Teilnehmers an der Fußball - Weltmeisterschaft 1934 aus 
Österreich und Nationalspieler für Tschechien Josef „Pepi“ Bican. 15x10 
cm.   — Zustand A.

Nr. 636  |  € 40,00

Reprofoto - Brasilien 1950-2002 | 89 Originalsignaturen auf farbigen 
und s/w-Reprofotos von Fußball Nationalspielern von Brasilien, darun-
ter des Fußball-Weltmeister 1958, 1962, 1970, 1994. je 15x10 cm.
ca. 45 verschiedene Spieler. Mit Dubletten. Signaturen von da Lima, Isidoro, 
Zagallo, Roque Junior, Gerson, Casagrande, Bellini, Renato, Edu, Nilton Santos, 
Djlma Santos, Ze Maria, Gylmar, Revelino, Pepe, Galvao, Aldair, Lauro Silva, Bri-
to und andere Spieler. --Autographen per Post oder face-to-face.   Zustand A.

Nr. 637  |  € 450,00

Reprofoto - CSSR - Vizeweltmeister 62 | 8 S/W- und Farb-Reprofotos 

der CSSR-Vizeweltmeister 1962: J. Masopust (+), J.Tichy, J.Kadraba (+; 

2mal), A.Scherer, S.Pluskal, J.Popluhar (+) und V.Schroijff  (+). Je ca. 

15x10 cm.   — Zustand A.

Nr. 638  |  € 70,00

Reprofoto - Cubillas, Teofi lo | Farbreprofoto mit original Signatur 

von Teofi lo Cubillas im Trikot des FC Basel. Nationalspieler für Peru. 

17,5x12,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 639  |  € 50,00

Reprofoto - DFB + Bundesliga | ca. 120 Farb- und S/W-Reprofotos mit 

original Signaturen von Spielern der deutschen Natinalmannschaft und 

aus der Fußball - Bundesliga 1954 - 1980. 15x10,5 cm.
Dabei u.a. Haller, Rahn, G.Müller, Netzer, Preißler, Höttges, Emmerich, Wosab, 
Tyll, Heynckes, Kleff , Herlenrath, Streich, Lienen, Pirkner, Patzke, Cyliax, Overath, 
Wolter, Lippens, Breitner, O.walter, Bonhof, E.Kremers, V.Groß, Laumen, Szyma-
niak, Franke,  Mit Dubletten, darunter zahlreiche verstorbene Spieler. 

Nr. 640  |  € 125,00

Reprofoto - Fontaine, Just | 10 verschiedene Reprofotos von Just 

Fontaine (1933-2023; France). Torschützenkönig der Fußball Weltmei-

sterschaft 1958. Alle mit original Signatur, je 15x10 cm.

per Post.  — Zustand A.

Nr. 641  |  € 80,00

Reprofoto - Fußballstars aus aller Welt | ca. 1000 Farb- und S/W-

Reprofotos mit original Signaturen von Fußballstars von 1938 - 1990. 

Meistens 15x10,5 cm.

Es sind Unterschriften von ca. 250 - 350 Spielern vorhanden. Meistens Natio-

nalspieler, verschiedene Motive, aber auch zahlreiche Dubetten. Eine wahre 

Fundgrube!.  — Zustand A.

Nr. 642  |  € 900,00

Reprofoto - Mazolla, Sandro | 9 verschiedene Reprofotos von Sandro 

Mazzola (Italy). Alle mit original Signatur, je 15x10 cm.

per Post und face-to-face Autographen.  — Zustand A.

Nr. 643  |  € 50,00
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Nr. 632  |  € 75,00 Nr. 633  |  € 60,00

Nr. 634  |  € 70,00

Nr. 636  |  € 40,00

Nr. 637  |  € 450,00

Nr. 638  |  € 70,00

Nr. 639  |  € 50,00 Nr. 640  |  € 125,00 Nr. 641  |  € 80,00 Nr. 642  |  € 900,00 Nr. 643  |  € 50,00
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Reprofoto - Posipal, Jupp | 3 verschiedene Reprofotos von Jupp 

Posipal (1927-1997; Deutschland) und einem Brief. Weltmeister bei der 

Fußball Weltmeisterschaft 1954 und Legende des Hamburger SV. Alle 

mit original Signatur, je 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 644  |  € 60,00

Reprofoto - Vava | (1934-2002) Farb-Reprofoto mit Originalsignatur 

von Vava. Verstorbener brasilianischer Doppel-Weltmeister 1958+62 

und Final-Torschütze. 14,5x9,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 645  |  € 50,00

Reprofoto - Walter, Fritz | 9 verschiedene Reprofotos von Fritz Walter 

(1920-2002; Deutschland). Weltmeister bei der Fußball Weltmeister-

schaft 1954 und Legende des 1.FC Kaiserslautern. Alle mit original 

Signatur, je 15x10 cm.

face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 646  |  € 70,00

Reprofots - Ungarn WM 1954 | 12 Original-Autographen „Vize-

Weltmeister 1954 Ungarn“ auf 10 Reprofotos von G.Grosics (+), Gulyas, 

Buzansky (+), Varhidi (+), Szojka (+), Hidegkuti (+), Puskas (+), Czibor (+), 

K.Sandor (+), Machos (+); auf 1 Farb-Reproto von Geller (+) und einer 

Karteikarte von Lantos (+).

Formate 14x9.5 bis 15x11 cm.  — Zustand A.

Nr. 647  |  € 160,00

Reprofots - Ungarn WM 1954 | 12 Original-Autographen „Vize-

Weltmeister 1954 Ungarn“ auf 10 Reprofotos von G.Grosics (+), Gulyas, 

Buzansky (+), Varhidi (+), Szojka (+), Hidegkuti (+), Puskas (+), Czibor (+), 

K.Sandor (+), Machos (+); auf 1 Farb-Reproto von Geller (+) und einer 

Karteikarte von Lantos (+).

Formate 14x9.5 bis 15x11 cm.  — Zustand A.

Nr. 648  |  € 160,00

Sammelbilder - England 1.Liga | 4 Sammelkarten von Fußballstars. 

Alle mit original Signaturen der Spieler: Paolo Rossi, Johan Cruyff , Alfre-

do di Stafano und John Toshack, je 16x12 cm.  — Zustand A.

Nr. 649  |  € 80,00

Sammelbilder-Kicker 1974 | 11x Sammelblätter „Galerie der Weltmei-

ster“ aus dem Kicker Sportmagazin ca. 1974 mit ganzseitigen Porträts 

der Fußball - Weltmeister 1974 Deutschland. Alle mit original Signatur, 

je 29x20,5 cm.

Diese Sammelblätter waren in den wöchentlichen Ausgaben des Kicker-

Sportmagazins im Jahre 1974. Es gab vermutlich 23 Sammelblätter. Die Blätter 

sind alle auf DIN A4 Papier aufmontiert und gelocht. Dabei: Höttges, Flohe, 

Grabowski, Netzer, Maier, Bonhof, Overrat, Hölzenbein, Cullmann, Schwarzen-

beck, Breitner.  — Zustand B-C.

Nr. 650  |  € 120,00

Schiaffi  no, Juan Alberto | (1925-2002) s/w-Reprofoto mit Original-

signatur von Juan Alberto Schiaffi  no. Fußball-Weltmeister 1950 mit 

Uruguay. 15x9,9 cm. Autogramm per Post.  — Zustand A.

Nr. 651  |  € 60,00

Seeler, Uwe, . | (1936-2022) 8 Sammelbilder (2x Bergmann, 3x Kunold, 

Heinerle, 2x Poly) mit Originalsignatur von Uwe Seeler (HSV), Vize-Welt-

meister 1966, WM-Dritter 1970 und  WM-Vierter 1958. 10x7 bis 9x6,5 

cm. Zwei Karten mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 652  |  € 50,00

Sordi, Nilton de | (1931-2012) S/W-Reprofoto mit Originalsignatur 

vom brasilianischen Fußball Weltmeister 1958 Nilton de Sordi, 15x10 

cm. face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 653  |  € 40,00

Tostao | Weltmeister 1970 mit Brasilien. Handsigniertes Farb-Reprofoto 

(10,5x15,5cm) von Tostao. Autogramme von Tostao sind extrem selten!.

Bürgerlicher Name: Eduardo Goncalves de Andrade. --face-to-face autograph.  

— Zustand A.

Nr. 654  |  € 80,00
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Nr. 644  |  € 60,00

Nr. 645  |  € 50,00

Nr. 646  |  € 70,00 Nr. 647  |  € 160,00

Nr. 648  |  € 160,00
Nr. 649  |  € 80,00

Nr. 650  |  € 120,00 Nr. 651  |  € 60,00

Nr. 652  |  € 50,00

Nr. 653  |  € 40,00 Nr. 654  |  € 80,00
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UdSSR Stars 1960-1990 | 11 Originalsignaturen russischen Fußball-

stars vergangener Tage auf s/w- und Farbreprofotos von Simonjan, 

Eduard Strelzow (1937-1990; Olympiasieger 1956), Lew Jaschin (1929-

1990; Europameister 1960), Schengelija (1957-2012), Zhirkov, Salenko 

u.a. 15x10,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 655  |  € 80,00

Walter, Fritz | (1920-2002) s/w-Reprofoto (Großformat) mit Originalsi-

gnatur von Fritz Walter im Trikot der deutschen Nationalmannshaft von 

1945. Ehrenspielführer der deutschen Fußball-Nationalmannschaft und 

Weltmeister 1954, 61 A-LS 1940–1958. 30,3x20,5 cm.

face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 656  |  € 60,00

Zizinho | (1921-2002) Originalsignatur auf S/W-Reprofoto von Zizinho. 

Verstorbener Vize-Weltmeister 1950 mit Brasilien. 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 657  |  € 80,00

Sindelar,Matthias
(1903-1939) Originalsignatur von Matthias Sin-

delar (AUT) auf der Rückseite einer Postkarte aus 

Schottland vom 13.8.1936 die die Mannschaft 

von Austria Wien nach Wien geschickt hat. Au-

ßerdem die fast kompletten Unterschriften von 

Austria Wien, dem Mitropacupsieger 1936: Rudolf 

Zöhrer (1911-2000; 1 A-LS), Karl Andritz (1914-

1993; 3 A-LS), Karl Adamek (1910-2000; ( A-LS), 

Johann Mock (1906-1982; 12A-LS; 5x DFB LS; WM 

38) , Walter Nausch (1907-1957; 39 A-LS; WM 34), 

Bobby Riegler (1915-1989; 3 A-LS), Josef Stroh 

(1913-1991; 17 LS + 4 DFB LS, WM38), Camillo 

Jerusalem (194-1989; 12 LS), Rudolf Viertl (1902-

1981; 16 LS, WM 34), Cheftrainer: Kálmán Konrád 

(1896-1980). Außerdem Josef Adelbrecht (1910-

1941; 3 LS) und Kopetzky , 14x9 cm.

Sindelar Legendärer Spieler und Spielmachern der ös-

terreichischen „Wunderelf“. Er galt als einer der besten 

Spieler in Europa!! Unterschriften sind Rarität!!! Der 

Mitropacup galt als Vorläufer des Europapokals für 

Vereinsmannschaften!.  — Zustand A-.

Nr. 658  |  € 250,00
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Nr. 655  |  € 80,00

Nr. 656  |  € 60,00 Nr. 657  |  € 80,00
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Fußball Autographen, Weltmeister

Europameister 1968 | AGON Big Card „Fußball - Europameister 1968: 

Italien“ mit 7 original Signaturen der Spieler von Italien, 21x14,5 cm.

Signaturen von Zoff , Guarneri, Domenghini, Mazolla, Burgnich, de Sisti, Riva.  

— Zustand A-.

Nr. 659  |  € 80,00

Europameister 1980 D | Farb-Reprofoto Europameister 1980  

Deutschland mit den11 Originalsignaturen der deutschen Spieler vom 

Enspiel gegen Belgien, 18x13 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 660  |  € 80,00

Frankreich Weltmeister 98 | 8 Autogrammkarten „Canal+“ mit Origi-

nalsignatur von den Spielern des Fußball - Weltmeisters Frankreich mit 

original Signaturen, je 15x10 cm.

Signaturen von Tezeguet , Candela, 2xLeboef, Charbonnier, Blanc, Karembeu, 

Boghossian.  Karte Tezeguet mit Kleberesten auf der Rückseite. Sonst alle im 

sehr gutem Zustand.  — Zustand A-.

Nr. 661  |  € 70,00

Kwiatkowski,Heinz | (1926-2008) Altes S/W-Foto mit Original-Signatur 

des Weltmeisters von 1954 Heinz Kwiatkowski (Borussia Dortmund). 

8,5x6,3 cm12x9 cm.

Unterschrift in Tinte.  — Zustand A-.

Nr. 662  |  € 40,00

Moore, Bobby | (1941-1993) Sammelbilder (Poly) mit Originalsignatur 

von Bobby Moore. Fussball-Weltmeister 1966 mit England und Spieler 

von West Ham United, 10x7 cm.

face-to-face autograph --Achtung: Keine von den über EBAY verbreiteten 

Fälschungen, die auf drei verschiedenen Ebay-Accounts von einem Fälscher 

aus NRW seit sechs Jahren angeboten werden!!!!! --Von einem Fachmann 

überprüfte Signatur!.  — Zustand A.

Nr. 663  |  € 80,00

Pele - Trikot | Fantrikot von Brasilien von Nike aus dem Jahre 2014 mit 

der Rückenummer „10“ und den Namen „Pele“. Auf der Rückseite mit 

schöner Widmung und kompletter Signatur von der Fußballlegende 

Pele mit „Edson Pele“ unterschrieben. Größe L. Pele hat mit seinen kom-
pletten Namen „Edson Pele“ in den letzten 30 Jahren sehr selten Unterschrie-
ben, meistens nur mit „Pele“. --Vorderseite einige Filzstift fl ecken (durchge-
schlagen von der Widmung auf der Rückseite“; Spielername „Pele“ auf der 
Rückseite leicht brüchig mit kleinen Fehlstellen.  — Zustand A-.

Nr. 664  |  € 300,00

Rahn, Helmut | (1929-2003) Drei Sammelbilder (2x Heinerle, 1x Poly) 

und ein Farbfoto jeweils mit original Signatur von Helmut Rahn „Fußball 

- Weltmeister 1954; RWE Essen), 10x10 bis 9x6,5 cm. eine Heinerle-Bild 
mit Kleberresten auf der Rückseite.  Face-to-face Autographen (wurden aber 
zu unterschiedlichen Zeitpunkten geholt).  — Zustand A + C.

Nr. 665  |  € 50,00

Schön, Helmut | (1915-1996) Originalsignatur von Helmut Schön 

(DFB-Nationalspieler und Trainer der Weltmeistermannschaft 1974) auf 

einem dekorativen Schmuckblatt anläßich seines 70.Geburtstag. Mit 

Sonderstempel „15.9.1985“, 27x18 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 666  |  € 40,00

Weltmeister 1938 | S/W-Reprofoto des Fußball - Weltmeister 1938 

Italien mit 6 original Signaturen von: Michele Andreolo (1912-1981), 

Piedro Rava (1916-2006), Silvio Piola (1914-1990), Aldo Oliviero (1910-

2001), Alfredo Foni (1911-1985) u.a., 15,5x9,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 667  |  € 150,00

Weltmeister 1954 | 11 S/W-Porträtbilder der Spieler der deutschen 

Nationalmannschaft die bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 das 

Endspiel am 4.7.1954 in Bern bestritten: Kohlmeyer, Rahn, O.Walter, 

Liebrich, Posipal, Mai, Morlock, F.Walter, Turek, Eckel, Schäfer, je 6,8x4,6 

cm.
Alle mit Fotoecken auf einem schwarzen Karton (25x20,5 cm) montiert. 2 
Sammelbilder und 9 Reprofotos. Sehr schöner Beleg!.  — Zustand A-.

Nr. 668  |  € 150,00

Nr. 659  |  € 80,00 Nr. 660  |  € 80,00

Nr. 661  |  € 70,00

Nr. 662  |  € 40,00

Nr. 663  |  € 80,00

Nr. 664  |  € 300,00

Nr. 665  |  € 50,00 Nr. 666  |  € 40,00 Nr. 667  |  € 150,00 Nr. 668  |  € 150,00
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Weltmeister 1954 | 3 Autogrammkarten und ein S/W-Pressefoto 
(Schmidtpeter) mit insgesamt 12 original Signaturen der Fußball - Welt-
meister von 1954, 17,5x12,5 cm bis 14,5x10,5 cm.
Weltmeister 1954: 2x Mai, Turek, Posipal, 2x Liebrich, B.Klodt, F.Walter, Erhardt, 
Rahn Biesinger, H.Schäfer. Außerdem die Nationalspieler K.Schmdit, Seeler, 
Schlienz, Termath.  — Zustand A-.

Nr. 669  |  € 75,00

Weltmeister 1954 | Original s/w-Postkarte aus dem Quartier der deut-
schen Nationalmannschaft in Spiez bei der Fußball-Weltmeisterschaft 
1954 in der Schweiz mit 18 original Signaturen der Spieler, 14x9 cm.
Diese Postkarte wurde in Spiez 1954 von den Spielern Laband, Kohlmeyer, 
Pfaff , Turek, Kubsch, Metzner. Biesinger, Liebrich, O.Walter, Morlock, Eckel, 
Rahn, Mai, Erhardt, Herberger, Kwiatkowski, Schäfer, Fritz Walter (Signtur wur-
de später gegeben) signiert.  — Zustand A.

Nr. 670  |  € 180,00

Weltmeister 1954 - Sammelbilder-Heinerle/WS | 7 verschiedene 
Sammelbilder von „WS“ und „Heinerle“ mit den Spielern der Fußball - 
Weltmeister 1954 Deutschland. Alle mit original Signaturen der Spieler, 
9,5x6,5 cm bis 8,6x6,3.
Signaturen auf WS: Schäfer, Morlock, Erhardt, Herberger. Auf Heinerle: 2x Rahn, 
Pfaff  --5x Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand B-C.

Nr. 671  |  € 90,00

Weltmeister 1962 | 11 Farbsammelbilder der Firma „Sicker - Die neue 
Bundesliga“ mit 11 Originalsignaturen der Spieler: Gilmar, Djalma San-
tos, Mauro, Zagallo, Zito, Amarildo, Pele, Nilton Santos, Vava, Zozimo, 
Pepe. Je 7,8x5 cm.
Signiert sind diese Sammelbilder kaum zu fi nden! Alle Bilder mit Kleberresten 
auf der Rückseite. Vorderseiten der Bilder (Zustand: A-).  — Zustand B-.

Nr. 672  |  € 250,00

Weltmeister 1974 | 11 S/W-Reprofotos mit original Signaturen vom 
deutschen Aufgebot der Fußball Weltmeisterschaft 1974. Je 15x10 cm. 
Komplettes Endspielteam!.
Grabowski, Beckenbauer, G.Müller, Maier, Bonhof, Hölzenbein, Hoeness, Breit-
ner, Vogts, Overath, Schwarzenbeck.  — Zustand A.

Nr. 673  |  € 120,00

Weltmeister 1974 | Ersttagsbrief mit Sondermarke und mit 16 Origi-
nalsignaturen der deutschen Mannschaft von der Fußball  - Weltmei-
sterschaft 1974. 23x16,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 674  |  € 100,00

Weltmeister 1974 | Farb-Großfoto Fußball - Weltmeisterschaft 1974 
mit der deutschen Mannschaft vor dem Endspiel. Mit 11 Signaturen der 
deutschen Weltmeister von 1974. 26x21 cm.  — Zustand A.

Nr. 675  |  € 125,00

Weltmeister 1974 | Farb-Großpostkarte von „Ziethen“ von der Fußball 
- Weltmeisterschaft 1974 mit 13 original Signaturen der deutschen 
Weltmeister von 1974. 21x14,5cm.  — Zustand B.

Nr. 676  |  € 100,00

Weltmeister 1990 | 30 farbige Autogrammkarten von Adidas vom 
kompletten deutschen Aufgebot mit DFB-Teamchef Franz Beckenbauer 
für die Fußball-Weltmeisterschaft 1990 in Italien.  Alle original signiert! 
Karton 15x10 cm.
Die Rückseiten der Karten sind wie Postkarten gestaltet. Fotos alle von 
„Rauchensteiner“. Außer Beckenbauer, ist von „Isemann“. 5 Karten aus Papier 
(Pfl ügler, Matthäus, Mill, Köpke, Osieck) ohne bedruckter Rückseite. Karte von 
Matthäus unsigniert; 1 Karte mit geringen Kleberresten auf der Rückseite, eine 
Karte auf der Rückseite beschriftet. Dabei Offi  zielle Dankesklappkarte des DFB 
anläßlich des Sieges beim World Cup 1990.  — Zustand A-.

Nr. 677  |  € 125,00

Weltmeister 1990 | 8 farbige Fotoautogrammkarten der Firma „Ligra“ 
vom Fußball - Weltmeister 1990 Deutschland. Alle original signiert!. 
Karton, 15x10,5 cm. Riedle (gelocht), Steiner, Thon, Köpke, Hermann, Möller, 
Bein, Littbarski. Sehr gesuchte Autogrammkartenserie!.  — Zustand A.

Nr. 678  |  € 50,00

Zidane | Farb-Autogrammkarte mit Originalsignatur von Zinédine 
Zidane. Weltmeister 1998, Europameister 2000 und Vize-Weltmeister 
2006 mit Frankreich. 14,8x10 cm.
Face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 679  |  € 90,00

Nr. 669  |  € 75,00 Nr. 670  |  € 180,00 Nr. 671  |  € 90,00 Nr. 672  |  € 250,00 Nr. 673  |  € 120,00

Nr. 674  |  € 100,00
Nr. 675  |  € 125,00

Nr. 676  |  € 100,00

Nr. 678  |  € 50,00 Nr. 679  |  € 90,00Nr. 677  |  € 125,00
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Fußball Autographen, internationale Stars

Asparuchov, Georgi | (1943-1971) Farbiges Sammelbild (Poly) mit 

orignal Signatur von Georgi Asparuchov, 3facher Teilnehmer für 

Bulgarien an den Fußball - Weltmeisterschaften 1962, 1966, 1970. 49 

Länderspiele, 10x7 cm.

Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 680  |  € 60,00

Cruyff , Johan | (1947-2016) s/w-Autogrammkarte aus den Niederlan-

den (Puma) mit Originalsignatur von Johan Cruyff . Zweifacher Vize-

Weltmeister 1974 und 1978 der Niederlande. 15x10,5 cm.

Autogrammkarte ca. 1970. Face-to-face Autograph. Karte kommt aus der 

Sammlung eines Sportjournalisten, der sich die Unterschrift ca. 1970 hat 

geben lassen!.  — Zustand B.

Nr. 681  |  € 50,00

Eusebio | (1942-2014) Original signierte alte Farb-Postkarte /Auto-

grammkarte von Eusebio. Portugals Fussball Weltmeisterschaft-Star-

spieler 1966 und Fussballer Europas. 15x10,5 cm.

Karte aus Portugal ca. von 1966. Rarität! Unterschrift mit Kugelschreiber . 

--Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 682  |  € 70,00

Hanappi, Gerhard | (1929-1980) SW-Foto vom verstorbenen WM-

Teilnehmer 1954 und Nationalspieler (93 A-LS) für Österreich Gerhard 

Hanappi. 16x10,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 683  |  € 40,00

Jaschin, Lew | (1929-1990). S/W-Autogramm-Postkarte mit Originalsi-

gnatur von Lew Jaschin. Sowjetische Fussball-Legende. Olympiasieger 

1956, Europameister 1960. Europäischer Fußballer des Jahres 1963. 4 x 

Teilnahme an Fußball-Weltmeisterschaften (1958-1970). 15x10 cm.

russische Autogrammkarte mit original Unterschrift in Tinte.  — Zustand A-.

Nr. 684  |  € 60,00

Kocsis, Sandor | (1929-1979) S/W-Pressefoto mit original Signatur von 
Sandor Koscis. Verstorbener ungarischer Fussball Vize-Weltmeister 1954 
und Torhüterkönig, 20,5x13,5 cm. Das Foto zeigt eine Spielszene aus dem 
legendären Spiel Ungarn v England (6:3) im Jahre 1953 --Bildseite des Fotos 
mit kleinen Abrisspuren.  — Zustand C.

Nr. 685  |  € 160,00

Mailand, Inter - 1964 | Tschechische s/w-Postkarte von Inter Mailand 

mit 4 Originalsignaturen der Spieler (Suarez, Mazzola, Corso, Burgnich). 

Ca. 1964, 14,5x10,5 cm.  — Zustand B+.

Nr. 686  |  € 50,00

Mortensen, Stan | (1921-1991) Autogrammbeleg aus Karton mit 
einem Blancobeleg (9,5x6,5) mit Originalsignatur von Stanley „Stan“ 
Harding Mortensen. Englischer Fußballspieler, 25 Länderspiele, 317 
Spiele für Blackpool und wurde 1953 zur FA-Cup-Legende, da er im 
Finale drei Tore erzielte. Ein Rekord der bis heute Gültigkeit hat. 34x21 

cm.  — Zustand A.

Nr. 687  |  € 40,00

Pressefoto - Stojaspal, Ernst | (1925-2002) SW-Pressefoto mit original 

Signatur vom Teilnehmer an der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 und 

WM - Dritten Ernst Stojaspal. Nationalspieler (32 A-LS) für Österreich. 

18,5x13,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 688  |  € 60,00

Pressefoto WM 1958 | S/W-Pressefoto der WM 1958 Schweden - 

Deutschland 3:1. Mit 9 Signaturen der Schweden: Simonsson, Gren, 

Hamrin, Parling, Gustaff son, Axbom, Bergmark, Svensson und Liedholm. 

13x18 cm.  — Zustand A.

Nr. 689  |  € 200,00

Pressefotos Nationalteam Portugal | 4 S/W-Pressefotos (je 

16,5x21,5cm) mit Original-Signaturen von Stars der portugiesischen  

Nationalmannschaft der 1960er Jahre: Eusebio, Vicente, Graca und Au-

gusto. 4 signierte Porträts des Horst-Müller-Bilderdienst von Eusebio (1942-
2014), Jaime Graca (1942-2012), Vicente Lucas (geb.1939) und José Augusto 
(geb.1937).  — Zustand A.

Nr. 690  |  € 120,00

Nr. 680  |  € 60,00 Nr. 681  |  € 50,00 Nr. 682  |  € 70,00
Nr. 683  |  € 40,00

Nr. 684  |  € 60,00

Nr. 685  |  € 160,00
Nr. 687  |  € 40,00

Nr. 688  |  € 60,00 Nr. 689  |  € 200,00 Nr. 690  |  € 120,00
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Pressefotos Nationalteam Spanien | 6 S/W-Pressefotos (je 

16,5x21,5cm) mit Original-Signaturen von Stars des spanischen Natio-

nalteams zwischen 1957 und 1966, davon 4 Europameister 1964.
6 S/W-Porträts (Horst-Müller-Bilderdienst) von Luis del Sol (1935-2021; Euro-
pameister 1964), Feliciano. Rivilla (1936-2017, Europameister 1964), Amancio 
Amaro Varela (1939-2023; Europameister 1964), Luis Suárez (1935-2023; 
Europameister 1964), Ramón Moreno Grosso (1943-2002), Alfredo Di Stéfano 
(1926-2014). Je 16,5x21,5cm. — Zustand A.

Nr. 691  |  € 175,00

Socrates | (1954-2011) S/W-Autogrammkarte „Rheinbrücke“ mit Origi-

nalsignatur von Socrates. Teilnehmer Fußball - Weltmeisterschaft 1982 

und 1986 mit Brasilien. 15x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 692  |  € 60,00

Soscic, Milutin | (1937-2022) S/W-Autogrammkarte mit original Signa-

tur vom jugoslawischen Nationalspieler (50x) Milutin Soscic (65 Bundes-

ligaspiele 1.FC Köln, Teilnehmer an Fußball - Wetmeisterschaften, Vize 

UEFA Europameister 1960). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 

1960 in Rom, 15x10,5cm.  — Zustand A-.

Nr. 693  |  € 40,00

Vukas, Bernard | (1927-1983) Blancobeleg (11,5x10 cm) mit original 

Signatur von Bernard Vukas, Fußball - Nationalspieler von Jugoslawien. 

Teilnehmer an der Fußball - Weltmeisterschaft 1950 + 1954, Weltaus-

wahl 1953, 2facher Silbermedaillengewinner bei den Olympischen 

Spielen 1948 + 1952 und einemS/W-Reprofoto (8x6 cm) aufmontiert auf 

einem Karton, 22x14 cm.  — Zustand A-.

Nr. 694  |  € 80,00

Fußball Autographen, internationale Mannschaften

Barcelona,FC - 1975 | S/W-Reprofoto der Mannschaft FC Barcelona ca. 

1975 mit 10 Originalsignaturen der Spieler. 29,5x21,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 695  |  € 50,00

Budapest, Honved - 1956 | Blankobeleg mit den Originalsignaturen 

der Mannschaft von Honved Budapest. Signiert anlässlich des Spiels am 

18.11.1956 gegen den 1. FC Saabrücken im Ludwigspark. Dazumontiert 

ist ein s/w-Mannschaftsfoto (13,8x8,9 cm). Unterschrieben haben u.a. 

Czibor, Puskas und Töröcsik. 16,3x13,3 cm. Auf Karton montiert (26,3x14,6 

cm). Durchscheinender Kleber. Kleiner Fleck.  — Zustand B.

Nr. 696  |  € 75,00

Budapest, MTK | s/w-Mannschaftskarte MTK Budapest 1957/58 mit 13 

Originalsignaturen auf der Rückseite. 13,8x8,9 cm.

Dabei u.a. 3 Keine Reißzweckenlöcher am oberen Rand und kleiner Fleck auf 

der Rückseite.  — Zustand B-.

Nr. 697  |  € 90,00

CSSR Vize-WM 1962 | 9x Blancobelege mit original Signaturen von 

der Spielern der Tschechoslowakei die bei der Fußballweltmeisterschaft 

1962 Vizeweltmeister wurden, 15x10,5 bis 12x7,5 cm. Tichy, Novak, Jeli-

nek, Masek, Kadraba, Kavsnak, Pospichal, Bomba, Kos.  — Zustand A-.

Nr. 698  |  € 50,00

England 1970 WM | 5x Sammelbilder Bergmann „Fußball - Weltmei-

sterschaft 1970“  mit Spieler von England. Alle mit original Signaturen, 

10,5x7,5 cm.
Tommy Wright, Collin Bell (1946-2021), Terry Cooper (1944-2021); Peter Bo-
netti (1941-2020), Norman Hunter (1943-2020). Alle face-to-face Autogramm 
gesammelt bei Länderspielen. Alle mit Kleberesten auf der Rückseite.  — 
Zustand B.

Nr. 699  |  € 40,00

Pressefoto Frankreich WM 1958 | 8 S/W-Pressefotos (16,5x21,5 cm; 

Horst-Müller Pressedienst) mit Originalsignaturen von Nationalspie-

lern Frankreichs, der Drittplazierten in der Weltmeisterschaft 1958 in 

Schweden.
Signierte S/W-Porträts der französischen Spieler Maurice Lafont (1927-2005), 
André Lerond (1930-2017), Jean-Jacques Marcel (1931-2014), Raymond Kopa 
(1931-2017), Maryan Wisniewski (1937-2022), Just Fontaine (1933-2023), Jean 
Vincent (1930-2013) und Raymond Kaelbel (1932-2007).  — Zustand A.

Nr. 700  |  € 220,00

Nr. 691  |  € 175,00

Nr. 692  |  € 60,00 Nr. 693  |  € 40,00 Nr. 694  |  € 80,00

Nr. 695  |  € 50,00 Nr. 696  |  € 75,00 Nr. 697  |  € 90,00

Nr. 698  |  € 50,00 Nr. 699  |  € 40,00 Nr. 700  |  € 220,00
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Pressefotos Schweden WM 1958 | 12 S/W-Pressefotos (Horst-Müller 
Pressedienst) mit Originalsignaturen schwedischer Nationalspieler bei 
der Weltmeisterschaft 1958 in Schweden. Signierte S/W-Porträts von Kurt 
Hamrin (geb.1934), Olle Hakansson (1927-2001), Ingemar Haraldsson (1928-
2004), Henry Källgren (1931-2005), Nils Liedholm (1922-2007), Sigvard Parling 
(1930-2016), Bror Mellberg (1923-2004), Ake Johansson (1928-2014), Gösta 
Löfgren (1923-2006), Sven Axbom (1926-2006), Bengt Gustaff son (1928-2017) 
und Thomas Lindberg (1917-2009; Trainerassistent und Olympiasieger von 
1948). Ein Foto 13x18 cm, sonst alle 16,5x21,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 701  |  € 250,00

Sao Paulo - 1964 | 15 Originalsignaturen der Spieler des FC Sao Paulo 
aus dem Jahre 1964 in einem Programmheft von Dukla Prag anläßlich 
eines Freundschaftsspieles Dukla Prag v FC Sao Paulo (0:2) am 6.5.1964. 
Mit Signaturen von: Bellini, de Sordi, Pagao, Roberto Dias, Ze Roberto, 
del Vecchio, Bene, Machado da Silvia und andere.
 8 Seiten, 21x14,5 cm. — Zustand C.

Nr. 702  |  € 80,00

Fußball Autographen, deutsche Stars

Autogrammkarte Derbystar | 15 verschiedene Autogrammkarten 
der Firma „Derbystar“ mit Fußballspielern von Boussia Dortmund ca. 
1965, alle mit orignal Signaturen der Spieler, 15,5x10,5 cm.
Dabei: Paul, W.Sturm, Redder, Wosab, Assauer, Emmerich, Cyliax, Kurrat, 
Kwiatkowski, Straschitz, A.schmidt, 3x Tilkowski (verschiedene Kartenmotive), 
Wessel. --Keine Dubletten; mit verstorbenen Spielern --7 Karte mit Kleber-
resten auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 703  |  € 125,00

Beckenbauer, Franz | (1945-2024) 4 original Signaturen auf  4 Auto-
grammkarten von Franz Beckenbauer. Je ca. 10x15 cm.  — Zustand A.

Nr. 704  |  € 40,00

Claessen, Roger | (1941-1982) Sammelbilder Bergmann „Bundesliga 
68/69“ von Roger Claessen mit original Signatur. Claessen war 17facher 
Nationalspieler von Belgien und spielte für Alemmania Aachen von 
1968-1970 44x in der Fußballbundeliga, 9,5x6,5 cm.
Rarität! Bild ist in einem sehr guten Zustand mit sauberer Kugelschreiber 
Unterschrift.  — Zustand A-.

Nr. 705  |  € 50,00

DFB-Autogrammkarten 1986-2001 | Sammlung von 196 offi  ziellen 

DFB-Autogrammkarten von 1986 bis 2001, davon 158 Karten mit origi-

nal Signaturen der Spieler, je 15x10 cm.

Kaum Dubletten. Auch Trainer + Präsidenten. Karten der EM 1996 + WM 1990 

sind nicht dabei. Tolle Sammlung!.  — Zustand A.

Nr. 706  |  € 160,00

Emmerich, Lothar | (1941-2003) Aral-Sammelpostkarte mit Original-

signatur von Lothar Emmerich (5 A-LS 1966 von Borussia Dortmund). 

14,8x10,4 cm.kleine Notiz auf der Rückseite.  — Zustand -.

Nr. 707  |  € 40,00

Europameister 1996 | 30 Adidas Autogrammkarten mit original 

Signaturen der UEFA Fußball - Europameister 1996 Deutschland, 15x10 

cm.

Dabei: Zwei offi  zielle Karten des DFB zum Sieg in der UEFA Euro 1996. Karten 

von S.Maier, R.Schneider, J.Albertz, O.Kahn. M.Basler unsigniert.  — Zustand A.

Nr. 708  |  € 60,00

Jahn,Helmut | (1917-1986) S/W-Bildkopie mit original Signatur von 

Helmut Jahn (17 DFB LS), 14x10 cm Dabei: 16 S/W-Fotos aus dem Nach-

lass von Helmut Jahn ( 24x20 cm bis 8,5x6 cm) und einer von Jahn ange-

fertigen Bleistiftzeichnung von „Viktor de Kowa“ (bekannter deutscher 

Filmschauspieler (30x21 cm) von Helmut Jahn signiert (3.8.1939).

Die Fotos sind aus den Jahren 1940 bis 1952 und zeigen zum größtenteil Jahn 

als Fußballspieler.  — Zustand A-B.

Nr. 709  |  € 80,00

Koulmann, Dieter | (1939-1979) S/W-Foto mit original Signatur von 

Dieter Koulmann im Dress des FC Bayern München 1966, 10,5x7,5 cm.

Signierte original Fotos von Koulmann im Bayern Dress kaum zu bekommen!.  

— Zustand B.

Nr. 710  |  € 40,00

Nr. 701  |  € 250,00

Nr. 702  |  € 80,00

Nr. 704  |  € 40,00

Nr. 705  |  € 50,00

Nr. 707  |  € 40,00

Nr. 710  |  € 40,00

Nr. 703  |  € 125,00

Nr. 706  |  € 160,00Nr. 709  |  € 80,00
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Krumm, Franz | (1909-1943) Blancobeleg mit original Signatur von 

Franz Krumm (2 A-Länderspiele, Bayern München, 1860 München) ca. 

1940/1941. Dabei noch 5 weitere original Signaturen  von Spielern von 

1860 aus dieser Zeit, 13x10 cm.

Unterschrift mit Kopierstift. Dabei S/W-Bildfotokopie.  — Zustand B+.

Nr. 711  |  € 175,00

Libuda,Stan Reinhard | (1943-1996) S/W-Fotoautogrammkarte mit 

Originalsignatur vom verstorbenen DFB-Nationalspieler des FC Schalke 

04 und Borussia Dortmund Reinhard „Stan“ Libuda ca. 1965 im Trikot 

von Borussia Dortmund, 14x9 cm.

Absolut seltene Karte!.  — Zustand A.

Nr. 712  |  € 60,00

Müller, Gerd | (1945-2021) 7 verschiedene Autogrammbeleg (5x 

Sammelbilder, 1x Spielkarte, 1x Farbfoto) jeweils original Signaturen 

von Gerd Müller (62 DFB-A-Fußballländerspiele mit 68 Toren; Bayern 

München) Fußball - Welmeister 1974 und Europameister 1972., 9,5x6,5 

cm bis 10x9,5 cm.

3xBergmann, 2x Poly. Alles face-to-face Autographen. --1 Bergmann Bild mit 

Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 713  |  € 40,00

Netzer, Günter | Farb-Autogrammkarte „Real Madrid“ mit Originalsi-

gnatur von Günter Netzer. 14,5x10cm.

Sehr seltene Autogrammkarte von Real Madrid aus dem Jahre 1973. Face-to-

face Autograph. Karte kommt aus der Sammlung eines Sportjournalisten, der 

sich die Unterschrift ca. 1973 hat geben lassen!.  — Zustand A.

Nr. 714  |  € 60,00

Rohr, Ossy | (1912-1988) s/w- Magazinbild mit Widmung und Origi-

nalsignatur von Ossy Rohr. Deutscher Fußballspieler, der auch in der 

Schweiz und in Frankreich fußballerisch aktiv war. 4 A-LS. 17,5x12 cm.

 Mit Faltspur.  — Zustand B.

Nr. 715  |  € 40,00

Rühle, Rainer | (1956-1981) Original Signatur von Rainer Rühle (10 
Bundesligaspiele VfB Stuttgart 1979/80, 38 Spiele für Alemannia Achen 
in der 2.Liga 1980/81 und 5 DFB Amateur-Länderspiele 1978/79) auf 
einer Postkarte vom Amateur-Länderspiel Holland v Deutschland 1979 
mit 14 weiteren Signaturen der deutschen Spieler, 15x10,5 cm.
Autogramm von Rühle gehören zu seltensten Bundesligaautogramm. Er 
beendet mit 25 Jahren sein Leben durch Freitod am 7.5.1981.  — Zustand A-.

Nr. 716  |  € 75,00

Sammelbilder | 14 S/W-Sammelbilder „Sportgrößen“ (?) ca. 1958. 
unbekannte Firma, unbekannter Hersteller. Die Bilder zeigen Porträtfo-
tos Fußballstars aus der Zeit. Rückseite der Bilder mit Nummer versehen 
und Biogafi e des abgebildeten Sportlers. Außerdem befi ndet sich auf 
der Rückseite ein „Gutschein“-Coupon (ca. 1cm). 8 Sammelbilder sind 
von den Spielern original signiert (Geiger, Szymaniak, H.Schäfer, Her-
kenrath, Sawitzki, Stollenwerk, F.Walter, Benthaus). Je 9,5x6,5cm, Pappe.
Die Serie enthält Sportler aller Sportarten. Rückseite mit Texten und Numme-
rierung. Und Abschnitt für einen „Gutschein“ dieser wurde jedoch vom Verlag 
geschwärtz!! Dabei 6 unsignierte Karten (Garrincha, Puskas, Juskowiak, Turek, 
Didi, B.Wright).  — Zustand A-.

Nr. 717  |  € 100,00

Sammelbilder-Bergmann 65-69 | 173 verschiedene Sammelbilder-
Bergmann mit original Signaturen der jeweiligen Bundesliga-Spieler. 
Serien 1965/66 (15x), 1966/67 (43x), 1967/68 (74), 1968/69 (27x), Sport-
bild 68 (15x). Je 7x5 bis 10,5x7,5 cm.
Darunter auch zahlreiche bereits verstorbene Spieler. Alle Bilder sauber 
signiert. KEINE DUBLETTEN. Alle Bilder ungeklebt! Wenige Bilder mit kleinen 
Zahlen auf der Rückseite.  — Zustand A-B+.

Nr. 718  |  € 220,00

Sammelbilder-Bergmann 65-82 | 282 verschiedene Sammelbilder-
Bergmann mit original Signaturen der jeweiligen Bundesliga-Spieler. 
Serien 1966 bis 1969 Je 7x5 bis 10,5x7,5 cm.
Darunter auch bereits verstorbene Spieler. Alle Bilde sauber signiert. Sehr viele 
Dubletten. Ca. 50% der Bilder ungeklebt. Ca. 90%  Face-to-face Autographen!.  
— Zustand A-C.

Nr. 719  |  € 280,00

Nr. 711  |  € 175,00
Nr. 712  |  € 60,00

Nr. 713  |  € 40,00

Nr. 714  |  € 60,00
Nr. 715  |  € 40,00

Nr. 716  |  € 75,00

Nr. 717  |  € 100,00 Nr. 719  |  € 280,00Nr. 718  |  € 220,00
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Sammelbilder-Bergmann 66 | 5 Farbpostkarten „Fußball-Weltmei-

sterschaft 1966“ von der Firma „Bergmann“ alle mit original Signturen 

der Spieler, Je 15x10,5cm, Karton.

Dabei: Beckenbauer, Lorenz, Overath, 2x Tilkowski (verschiedene Varianten). 

Seltene Serie!!! Bei einer Karte von Tilkowski und er Karte von Lorenz handelt 

sich um Werbekarten mit Sonderaufdruck von Bergmann, beide Karten haben 

die Nr. 103. Die reguläre Karte von Tilkowski in dieser Serie hat die Nr. 81  --2 

Karten mit Kleberesten auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 720  |  € 40,00

Sammelbilder-Bergmann Dortmund | 40 verschiedene Sammel-

bilder-Bergmann (1967 -1972) mit original Signaturen der jeweiligen 

Bundesliga-Spieler von Borussia Dortmund. Je 7x5 bis 10,5x7,5 cm.

Dabei zahlreiche verstorbene Fußballspieler. 13 Bilder mit mehr oder weniger 

starken Kleberesten/Abrissspuren auf der Rückseite. Serien 3x Aktuelle Kame-

ra, 3x „Die Fußball-Bundesliga, 4x 65/66,1x 1966/67, 7x 1967/68; 2x 68/69, 3x 

1969/70; 7x 7/71, 7x Fußball 72, 1x Bergmann Automatenbilder „Bundesliga-

Aktuell);.  — Zustand C.

Nr. 721  |  € 60,00

Sammelbilder-Heinerle | 45 verschiedene farbige Sammelbilder 

der Firma „Heinerle“ von 1959-1963 alle mit original Signaturen!!! Je 

6,5x9cm, Karton.

ca. 50 % ungeklebt. Signaturen von Kwiatkowski. A.Schütz, Liedholm, Kubala, 

Szymaniak, E.Stein, Herberger, Haller, J.Schütz, Herkenrath, Zatrau, Redder, 

Schnoor, Tilkowski, Schäfer, J.Fontaine, Wewers und viele mehr. Manche 

Spieler sind mehrmals vorhanden, aber auf verschiedenen Kartenserien!.  — 

Zustand A-C.

Nr. 722  |  € 200,00

Sammelbilder-Kunold 1966 | 10 Sammelbilder von Kunold aus der 

Serie „Fußball Weltmeisterschaft 1966“. Alles DFB Spieler mit original 

Signaturen der Spieler auf den Bildern. Karton 10x7 cm.

Unterschriften von: Schnellinger, Overath, Emmerich, Weber, Held,  Lutz, W-

Krämer, W.Schulz, Haller, Tikowski.  — Zustand A-.

Nr. 723  |  € 60,00

Sammelbilder-Sicker 65-68 | 49 Sammelbilder „Bundesliga Asse 
1966/67“ von „Sicker“. Je 7,5x6 cm. Alle mit original Signaturen der 
Spieler!. Dabei zahlreiche verstorbene Fußballspieler. KEINE Dubletten. Alle 
Bilder ungeklebt. Aber zahlreiche mit kleinen handschriftichen Zahlen auf der 
Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 724  |  € 80,00

Sammelbilder-WS-Verlag | 13 verschiedene Einzelbilder der Firma 
WS-Verlag Serie  Fußball - Weltmeisterschaft 1962 und Internationaler 
Sport. Alle mit original Signaturen von Spielern. Karton 9x6,5 cm.
Signaturen von Lutz, Schulz, Fahrian, Kurbjuhn, Olk, Sawitzki, Hermann, Haller, 
Gunnar Gren, Harry Gregg, Erhardt, Szymaniak und den Spielführer der chile-
nischen Mannshaft.  — Zustand A-C.

Nr. 725  |  € 90,00

Seeler, Uwe | (1936-2022) S/W - Autogrammkarte von „Pepsi Fussball 
Schule ´80“ mit den Originalsignatur von Uwe Seeler Und Wolfgang 
Overath, 15x10,5 cm. Absolut seltene Autogrammkarte!.  — Zustand A.

Nr. 726  |  € 40,00

Sportmagazin - AK | 25 verschiedene Autogrammkarten des „Sport-
magazin“ mit deutschen Fußballspielern ca. 1965. Alle mit original 
Siganturen der Spieler, 13,5x9 cm. Libuda (mit kompletten Namen), 
Morlock, Strehl, Kurbjuhn, Benthaus, Sawitzki, Faeder, Brunnenmeier, Marx, 
Wabra, Reitgassl, Reisch, Pott, Thielen, Stollenwerk, Peltonen, Sieloff , Lutz, 
Kress, Konietzka, Stein, Kapituslki, Mowak1 Karte mit Sondergröße: 10,5x7  ---5 
Karten mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 727  |  € 250,00

Strehl,Heinz | (1938-1986) Farb-Sammelpostkarte von Bergmann 
1964/65 mit Originalsignatur von Heinz Strehl, 4-fachenr Nationalspie-
ler vom 1.FC Nürnberg. 14,5 x 10,5 cm.  — Zustand B.

Nr. 728  |  € 40,00

Stuhlfauth, Heiner | (1896-1966) Blancobeleg mit original Signatur 
von Heiner Stuhlfauth (21 DFB Länderspiele von 1920-30; 1.FC Nürn-
berg) mit aufmontiertem S/W-Foto, 16x12 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 729  |  € 50,00

Nr. 723  |  € 60,00

Nr. 724  |  € 80,00

Nr. 725  |  € 90,00 Nr. 726  |  € 40,00 Nr. 727  |  € 250,00 Nr. 728  |  € 40,00 Nr. 729  |  € 50,00

Nr. 720  |  € 40,00
Nr. 721  |  € 60,00 Nr. 722  |  € 200,00
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Stuhlfauth, Heiner | (1896-1966) Farbige Buchseite mit Originalsigna-

tur  von Heiner Stuhlfauth (1.FC Nürnberg), 21 LS. 18,9x11,7 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 730  |  € 75,00

Fußball Autographen, deutsche Mannschaften

Braunschweig, Eintracht 67-69 | 3 Bergmannsammelbilder + ein Ma-

gazinfoto zu Eintracht Braunschweig ca. 1968. 1) Farbige Mannschafts-

karte (Bergmann-Sammelbild) Eintracht Braunschweig von 1968 mit 14 

Originalsignaturen. 14,8x10,5 cm. Zustand B; 2) Farbige Mannschafts-

karte (Bergmann-Sammelbild) Eintracht Braunschweig von 1969/70 mit 

16 Originalsignaturen. 14,8x10,5 cm. Zustand: A- 3) Bergmann 1969/70. 

„Die Trainer und die Neuen Eintracht Braunschweig) mit 5 original Si-

gnaturen 14,8x10,5 cm, Zustand:A. 4) Magazinfoto 1968 mit 14 original 

Signaturen. 25,5x11 cm. Auf Karton montiert. Zustand C+.  — Zustand A.

Nr. 731  |  € 80,00

Dortmund, Borussia - PK | Farb-Mannschafts-Postkarte „Deutsche 

Fußballmannschaften. Borussia Dortmund“ vom WS-Verlag (1963) mit 9 

Signaturen des Teams. 14,5x9cm.

--Karte leicht beschnitten.  — Zustand A-.

Nr. 732  |  € 40,00

Dortmund, Borussia 1963-1967 | 7 verschiedene Farb- und s/w-

Mannschaftsreprokarte Borussia Dortmund aus der Zeit von 1965-1967 

mit  insgesamt 56 Originalsignaturen der Spieler,  18x13 bis  14x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 733  |  € 100,00

Dortmund, Borussia 1965 | Original Postkarte geschrieben von 

einem Spieler von Borussia Dortmund ca. 1965 aus Barcelona mit 16 

Originalunterschriften der Spieler von Borussia Dortmund. 15x10,5 cm.

Signaturen von Assauer, Emmerich, Tilkowski, Kurrat, Paul,  Sturm, Schmidt, 

Eppenhof, Pfeiff er, Groppe Wessel, Cyliax u.a.. --Postkarte gelaufen.  — Zu-

stand C+.

Nr. 734  |  € 60,00

Dortmund, Borussia 66/67 | Farbige Sammelkarte von Bergmann 
„Borussia Dortmund Nr.6 - Aus der Bildserie Bundesliga 1965/66“ mit 20 
original Signaturen der Spieler und auf der Rückseite eine Widmung des 
Spielers Wolfgang Paul (1913-1993), 14,8x10,5 cm.
Mit den Signatur von Libuda, Emmerich, Assauer, Sturm, Multhaupt u.a.  — 
Zustand A-.

Nr. 735  |  € 35,00

Dortmund, Borussia DM1956 | Original S/W-Postkarte „Berlin - 
Fussball-Endspiel 1956. Borussia Dortmund“ vom Endspiel um die 
deutsche Fussballmeisterschaft Borussia Dortmund - Karlsruher SC am 
24.Juni 1956 in Berlin. Rückseite mit 9 Originalsingaturen der Meister-
mannschaft. 15x10,5 cm.
Mit den Originalsignaturen von Kwiatkowski, Burgsmüller, Sandmann, 
Michallek, Peters, Kelbassa, Niepieklo, Kapitulski und zwei weitere Spieler. Sehr 
seltene Karte!.  — Zustand C+.

Nr. 736  |  € 75,00

Dortmund, Borussia EP1964 | Original Postkarte geschrieben von 
Hans Tilkowski vom Europapokalspiel 1964 in Prag mit 18 Originalun-
terschriften der Spieler von Borussia Dortmund. 22x10,5 cm.
Signaturen von Assauer, Emmerich, Redder, Giesler, Eppenhof, Kurrat, Konietz-
ka, Groppe, Bracht, Wessel, Burgsmüller, Cyliax, Strum, Rylewicz u.a. --Postkarte 
gelaufen.  — Zustand B+.

Nr. 737  |  € 70,00

Dortmund, Borussia EP1965 | Original Postkarte geschrieben von 
Hans Tilkowski vom Europapokalspiel 1965 in Malta mit 13 Originalun-
terschriften der Spieler von Borussia Dortmund, dem späteren Europa-
poakalsieger 1966. 22,5x14 cm.
Signaturen von Libuda, Assauer, Emmerich, Redder, Giesler, Mutlhaupt, Kurrat, 
Held, Groppe, Paul, u.a. --Postkarte gelaufen.  — Zustand B+.

Nr. 738  |  € 75,00

Dortmund, Borussia EP1966 | Original Postkarte geschrieben von 
Siggi Held vom Europapokalspiel 1966 in England mit 13 Originalunter-
schriften der Spieler von Borussia Dortmund. 22x10,5 cm. Signaturen von 
Assauer, Emmerich, Tilkowski, Murach, Kurrat, Paul,  Sturm, Schmidt, Trimhold, 
Neuberger, Wessel, Cyliax. --Postkarte gelaufen.  — Zustand C+.

Nr. 739  |  € 60,00

Nr. 730  |  € 75,00

Nr. 731  |  € 80,00

Nr. 732  |  € 40,00

Nr. 733  |  € 100,00Nr. 734  |  € 60,00

Nr. 735  |  € 35,00

Nr. 736  |  € 75,00

Nr. 737  |  € 70,00 Nr. 738  |  € 75,00 Nr. 739  |  € 60,00
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Dortmund, Borussia-Sammelbilde | 2 Sammelbilder mit Borussia 
Dortmund. „Heinerle“ mit „Die Mannschaft von Borussia Dortmund“ mit 
8 Originalsignaturen des Teams als Westzweiter von 1961 und „Berg-
mann-Automatenserie“ 1967/68 mit 9 original Signaturen. Je 9x6,5cm.
Heinerle-Bild mit geringen Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A - B-.

Nr. 740  |  € 40,00

Dortmund,Borussia - 1966 | Farb-Großbild 1966/67 Borussia 
Dortmund von Bergmann. Mit den Originalsignaturen von 12 Spielern. 
Karton, 29,5x21 cm. unten leicht fl eckig.  — Zustand B.

Nr. 741  |  € 60,00

Dortmund,Borussia - 1966 - 1968 | Zwei Bergmann-Farbkarte 
„Borussia Dortmund“ 1966/67  und 1967/1968  mit 13 und 16 Originalsi-
gnaturen der Spieler und des Trainers, je 15x10,5 cm.   — Zustand A-B.

Nr. 742  |  € 70,00

Dortmund,Borussia - AK 1979 | 20 Autogrammkarten „Stifts-Pils“ 
jeweils mit Originalsignatur ehemaliger Spieler von Borussia Dortmund 
im Uhu Trikot. Ca. 1979/80 Je 15x10cm. Alle Karten original signiert!! Rück-
seite unbedruckt. Dabei unsignierte Karte von Udo lattek.  — Zustand A-.

Nr. 743  |  € 75,00

Dortmund,Borussia 1954 | Blancobeleg mit 14 Originalsignaturen 
der Spieler von Borussia Dortmund aus der Saison 1955/56. 16x11 cm.
Dabei: Michallek (1922-1985); Klebassa (1925-1988), Bracht, Niepielko, Kwiat-
kowski, Schlebrowski, Kapitulski, W.Peters, Preißler, Wiesner u.a.
Beleg auf Karton montiert.  — Zustand B.

Nr. 744  |  € 70,00

Dortmund,Borussia 1981 | Autogrammkarte von einem Bankett an-
läßlich des 15jährigen Jubiläums des Europapokalsieges von Borussia 
Dortmund 1966 mit ca. 16 Originalsignatur der Spieler, 21x10,5 cm. 
Karte aufgeklebt auf einem Brief von der Westfälischen Rundschau 
aus dem Jahre 1981 (30x21 cm) Unterschriften von Assauer, Tilkowski, 
Eppenhof, Emmerich, Kurrat, Paul, Held, Cyliax, Schmidt u.a. Als Gast 
Berni Klodt.  — Zustand A-.

Nr. 745  |  € 40,00

Europameister 1972 D | s/w-Sammlerblatt „Europameister 1972. Fi-

nale 18.6.1972“ mit aufmontiertem S/W-Bild (17x11 cm) mit 12 original 

Unterschriften der DFB - Mannschaft, 30x21 cm.

Signaturen von: Beckenbauer, Schwarzenbeck, Gerd Müller, Höttges, Günther 

Netzer, 2x Wimmer, Sepp Maier, 2x U.Hoeneß , Heynckes, Breitner.  — Zustand 

A-.

Nr. 746  |  € 75,00

Frankfurt,Eintracht 1959 | S/W-Repro Eintracht Frankfurt Deutscher 

Meister 1959 mit 8 original Signaturen der abgebildeten Spieler, 17x10 

cm.  — Zustand A-.

Nr. 747  |  € 50,00

Frankfurt,Eintracht-Ehrenkarte 1963 | Original Ehrenkarte von 

Eintracht Frankfurt ca. 1963 mit 14 original Signaturen der Spieler, 

Büttenkarton, 16,4x10 cm.

Dabei u.a. Eisenhofer (1934-2000), Loy, Eigenbrot (1935-1997), Trimhold, Solz, 

Lindner u.a. --gering Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand B+.

Nr. 748  |  € 40,00

Hannover 96 - 1970 | Farbfoto Hannover 96  1970/1971 mit 18 Origi-

nalsignaturen aller Spieler und des Trainers Johannsen, 40x30 cm.

Foto auf Holzplatte aufgezogen mit Wandaufhängung.  — Zustand B.

Nr. 749  |  € 60,00

Köln, 1.FC - WM 1978 | Postkarte von von der Fußball - Weltmeister-

schaft 1978 mit allen 5 original Signaturen der Nationalspieler des 1.FC 

Köln (Cullmann, Konopka, Flohe, Zimmermann und D.Müller), 17,5x10,5 

cm.  — Zustand B-.

Nr. 750  |  € 45,00

Mönchengladbach - 1963 | Borussia Mönchengladbach Blancobeleg 

ca. 1963 mit 15 original Signaturen der Spieler, 15x10,5 cm.

Signaturen von Lowin (1938-1987), Fritz Langner, Netzer, Wimmer, Höttges, 

Jansen, Schommen, Ernst, Mildner, Laumen -- Rückseite mit Befestigungsrück-

ständen.  — Zustand B.

Nr. 751  |  € 60,00

Nr. 740  |  € 40,00

Nr. 741  |  € 60,00

Nr. 742  |  € 70,00 Nr. 743  |  € 75,00 Nr. 744  |  € 70,00

Nr. 745  |  € 40,00

Nr. 746  |  € 75,00

Nr. 747  |  € 50,00

Nr. 748  |  € 40,00

Nr. 749  |  € 60,00 Nr. 750  |  € 45,00 Nr. 751  |  € 60,00
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Mönchengladbach - 1970-1975 | Sammlung von 11 verschiedenen 

Belegen von Borussia Mönchegladbach aus der Zeit von 1970 - 1975 mit 

insgesamt 71 Originalsignaturen der Bundesliagspieler von Borussia 

Mönchengladbach, 30x20 bis 15x10 cm.

Dabei 5 Reprofoto, 2 BigCards, Bergmann-Sammelbild, Puma-Karte, Kicker-

Karte und Pokalsieger-Postkarte.  — Zustand A-.

Nr. 752  |  € 140,00

München,Bayern - 1963 | S/W-Pressefoto (Schmidtpeter) vom Spiel 

Bayern München - 1.F Nürnberg ca 1963 mit vier original Signaturen der 

abgebildeten Spieler, Erhardt, Olk, Kunstwadl, Strehl, 24x18,5.

  — Zustand B.

Nr. 753  |  € 50,00

München,Bayern - 1969 | S/W-Reprofoto Bayern München 1969 mit 

19 original Signaturen des DFB - Pokalspiegers 1969 Bayern München, 

18,5x12 cm.

  — Zustand A.

Nr. 754  |  € 50,00

München,Bayern 1963 | S/W-Pressefoto Bayern München 1963 mit 10 

original Signaturen der Spieler, 24x18 cm.

  — Zustand A.

Nr. 755  |  € 80,00

München,Bayern 1972 | s/w-Reprofoto „Bayern München -  Deutscher 

Meister 1972“ mit allen 12 Originalsignaturen. 17x13 cm.

  — Zustand A.

Nr. 756  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1952 | Blancobeleg mit 16 Originalsignaturen 

der deutschen Spieler von einem Länderspiel 1952.  Richard Herrmann, 

Laband, Erhardt, Harpers, Eckel, Böglein, Gottinger, Morlock, Retter, 

Mai, Bauer, Posipal, Streitl, O.Walter, Herberger, DFB-Präsident Peco 

Bauwens und andere. Mit aufmontierten Sammelbild, 20,5x14,5 cm.

  — Zustand C.

Nr. 757  |  € 140,00

Nationalmannschaft 1954 | Postkarte „Fußball - Weltmeister 1954“ 

auf der Rückseite 20 original Signaturen der deutschen Spieler von 

einem Spiel aus dem Jahre 1954/55, 16x11 cm.

Unterschrieben u.a. von den Weltmeister 1954 Kohlmeyer, Eckel, Mai, F.Walter 

, Posipal, Rahn, Herberger, Erhardt, Morlock, Liebrich. Vom Assistenztrainer 

Hennes Weisweiler (1954-1955)!!!, außerdem von den Nationaspielern Klaus 

Stürmer (1935-1971), Retter, Hoff mann, Juskowiak, Waldner, Röhrig u.a.  — 

Zustand A-.

Nr. 758  |  € 140,00

Nationalmannschaft 1955 | Original handgeschriebene Grußpost-

karte von Albert Sing vom Länderspiel Deutschland - Norwegen am 

16.11.1955 in Karlsruhe. Mit 16 Originalsignaturen der deutschen 

Spieler. 14x10 cm.

U.a. mit Sepp Herberger, Engelbert (Berti) Kraus, Heinrich Kwiatkowski , Karl 

Mai, Rudolf Hoff mann, Fritz Herkenrath, Karl Schmidt, Ulrich Biesinger, Josef 

Röhrig, Eckel, Posipal, Waldner,  Fritz Walter, Harpers, Liebrich.  — Zustand A-.

Nr. 759  |  € 90,00

Nationalmannschaft 1962 | S/W-Pressemannschaftsfoto vom deut-

schen Aufgebot für die Fußball - Weltmeisterschaft Chile 1962 mit 11 

original Signaturen der abgebildeten Spieler, 14,5x10,5 cm.

Foto:Mehrens. Rückseite mit Aufdruck der Mannschaftsaufstellung.  — Zu-

stand A.

Nr. 760  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1962 | S/W-Pressemannschaftsfoto vom deut-

schen Mannschaft bei der Fußball - Weltmeisterschaft Chile 1962 mit 11 

original Signaturen der abgebildeten Spieler, 22x20 cm.

  — Zustand A.

Nr. 761  |  € 70,00

Nr. 752  |  € 140,00

Nr. 753  |  € 50,00 Nr. 754  |  € 50,00

Nr. 755  |  € 80,00 Nr. 756  |  € 50,00

Nr. 757  |  € 140,00

Nr. 758  |  € 140,00 Nr. 759  |  € 90,00 Nr. 760  |  € 60,00 Nr. 761  |  € 70,00
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Nationalmannschaft 1966 | Farbiges Aral-Sammelbild des Endspiels 
von 1966 mit 7 Originalautografen der deutschen Spieler:  19x21 cm.
  — Zustand A.

Nr. 762  |  € 40,00

Nationalmannschaft 1966 | Farbiges Bergmann-Großsammelbild 
„Die deutsche Nationalmannschaft Kader Fußball Weltmeisterschaft 
1966“ mit 19 Originalautographen, Karton 21x15 cm.
  — Zustand B.

Nr. 763  |  € 75,00

Nationalmannschaft 1972 | s/w-Großfarbfoto von der deutschen 
Nationalmannschaft ca. 1972 mit 11 Originalsignaturen aller Spieler. 
30x20,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 764  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1974 - 1996 | 13 verschiedene Postkarten mit 
Unterschriften der deutschen Nationalspielern von 1974 bis 1996.
  — Zustand A-B.

Nr. 765  |  € 150,00

Nationalmannschaft 1988 | 21 verschiedene offi  zielle Autogramm-
karten mit original Signaturen der Spieler des DFB die an der UEFA Euro 
1988 teilnehmen.  Karton Je 14x10,5 cm.
Keine Dubletten nur Sauer fehlt!. Die Karten  von Matthäus und Immel sind 
unsigniert. Die Rückseiten der Karten sind wie Postkarten gestaltet.  5 Karten 
aus Papier (Thon, Schwabl, Rolff , Reuter, Illgner, Eckstein, Borovka, Immel) 
ohne bedruckter Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 766  |  € 45,00

Nationalmannschaft 1994 | 24 S/W-Pressefotos (Werek) vom Aufge-
bot der deutschen Nationalmannschaft für die Fußball - Weltmeister-
schaft 1994 in den USA mit original Signaturen der Spieler. Komplettes 
Aufgebot, 18x12,5 cm + 17x11 cm.
Die Fotos von Matthäus, Häßler und S.Maier in der Größe 17x11 cm. Drei Fotos 
unsigniert (Klinsmann, Kohler, Buchwald).  — Zustand A.

Nr. 767  |  € 125,00

Sammelbilder-Bergmann 67 | Fußball 1967/68. Mit 280 original 
Signaturen auf den Sammelbilder!!!.
Schönes Album, mit sauberen Unterschriften auf den Sammelbildern. Signa-
turen von Libuda, W.Kraus, Mürdter, Beckenbauer, 2x G.Müller, 6x Seeler, Brun-
nenmeier, Assauer, Murach, Emmerich, Flohe, Löhr, Merkel, Sieloff , Kurbjuhn, 
Höttges u.a. 64 Seiten, 24x32 cm, Karton, 360 farbigen Fotosammelbilder 
(komplett), Bergmann, Unna 1967. — Zustand C+.

Nr. 768  |  € 325,00

Sammelbilder-Bergmann 68 | Farbiges Großbild ca. 1968 Deutsche 
Nationalmannschaft. Karton 21x14,5  cm. Mit 11 original Signaturen 
aller Spieler!. Sehr seltene Serie.  — Zustand B.

Nr. 769  |  € 50,00

Schalke 04 - 1958 | S/W-Pressefoto (Horst Müller) Schalke 04 Deut-
scher Meister 1958 mit 8 Originalunterschriften der Spieler, 22x17 cm.
  — Zustand A.

Nr. 770  |  € 75,00

Schalke 04 - Postkarte 35 | Original S/W-Postkarte mit 4 original 
Autographen von Spielern des legendären Schalker Kreisels auf der 
Rückseite Walter Berg (1916-1949), Adolf Urban (1914-43), Friz Szepan 
(1907-1974), Otto Tibulski (1912-1991, 3 LS) 14x9 cm.
Mit sehr seltenen Unterschriften von Urban und  Berg.  — Zustand C.

Nr. 771  |  € 75,00

Stuttgart, VfB - Autogrammsammlung 1977 -1998 | 7 verschie-
dene Postkarten und Mannschaftsfotos von adidas von 1977 bis 1999 
mit Unterschriften der Spieler des VfB Stuttgart.  — Zustand A-B.

Nr. 772  |  € 70,00

Stuttgart,VfB - 1968 | S/W-Magazinfoto des VfB Stuttgart 1968 mit 12 
original Signaturen der Spieler, 18x10,5 cm.
Signaturen von Trainer Baumann (1921-1998), Grees, Menne, Larsson. Mayer 
(1945-2020); Handschuh, Hoff mann (1940-2011), Arnold (1941-1991), Eisele 
(1940-2002), Sawitzki (1932-2020), Heinze und Weidmann.  — Zustand A-.

Nr. 773  |  € 60,00

Nr. 762  |  € 40,00 Nr. 763  |  € 75,00 Nr. 764  |  € 60,00

Nr. 765  |  € 150,00

Nr. 768  |  € 325,00

Nr. 769  |  € 50,00

Nr. 770  |  € 75,00 Nr. 771  |  € 75,00 Nr. 772  |  € 70,00 Nr. 773  |  € 60,00

Nr. 766  |  € 45,00

Nr. 767  |  € 125,00
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Plakat OSW1924
Offi  zielles originales Werbeplakat für die 1.Olympischen Winterspiele 

1924 in Chamonix mit der Aufschrift„Aux Vainquers du Concours de 

la VIIIe Olympiade. Chamonix Mont Blanc 25 Janvier - 5 Fevrier 1924“. 

Vierfarbiges Werbeplakat. Entwurf von August Matisse (1866-1931) . 

Gedruckt von „Cornille & Serre, Paris“. Lithografi e 107x78,5 cm. Muse-

umstück!.

Originales offi  zielles Werbeplakat auf Leinen aufgezogen.  — Zustand B.

Nr. 774  |  € 7.500,00
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Siegermedaille 2008
Bronzemedaille der Paralympics Games 
2008 in Peking für einen dritten Platz in der 
Leichtathletik für einen deutschen Ath-
leten. Inschrift „Beijing 2008 Paralympics 
Games“. Die gleiche Inschrift in Blinden-
schrift. Bronze mit einem einglegten grü-
nen Jadering (Gewicht: 136 Gramm), 7 cm 
mit original Seidenband. In orignal Box (ist 
im Desgin identisch mit der Box für Sieger-

medaillen der Olympischen Spiele 2008).

Medaille Zustand: A-. Box im geringen Ge-

brauchspuren Zustand A- Der Einlieferer hat 

diese Medaille direkt vom Athleten erhalten. 

Nr. 775  |  € 3.000,00

Siegermedaille 2012
Goldmedaille der Paralympics Games 2012 in London für einen ersten Platz 
in der Leichtathletik für einen deutschen Athleten. Inschrift „London 2012 
Paralympics Games“. Die gleiche Inschrift in Blindenschrift. Mit Randgravur 
„Athletics“. Silber, vergoldet (Gewicht: 436 Gramm), 8,5 cm mit original Sei-
denband. In orignal Box (ist im Desgin identisch mit der Box für die Siegerme-
daille der Olympischen Spiele London 2012).

Medaille Zustand: A-. Das Obermaterial der Box ist teilweise abgebröckelt. Dies 

ist bei allen Boxen, auch der von den Olympischen Spielen 2012, festzustellen. Es 

handelt sich um ein generelles Materialproblem. (Zustand außen C; innen A-). Der 

Einlieferer hat diese Medaille direkt vom Athleten erhalten. 

Nr. 776  |  € 5.000,00

SSiiegermedddaiilllllle 2012
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Olympische Spiele allgemein

IOC-Abzeichen 1965 | Original Badge „Convegno Comitati Olympici 
Roma 30/9 e 2/10/1965“ (Konferenz der Olympischen Komittees) mit 
emaillierten Namensschild „W.Tröger Germania Occidentale“. Bronze, 
versilbert und vergoldet, blau emailliert, 5x4,5 cm.
Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.   Zustand A.

Nr. 778  |  € 100,00

IOC-Abzeichen 1983 | Original Badge „CIO FI“ (IOC - Internationale 
Sportverband) mit Seidenband und vergoldeten Aufdruck „Juin 1983“ 
und einer angehängten Medaille „Lausanne“, Bronze, versilbert, Herstel-
ler „Hugeunin“, 10,5x4 cm.
Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.   Zustand A.

Nr. 779  |  € 125,00

IOC-Session 1971 | 2x Teilnehmer-Abzeichen „N.O.K. Europa, 1946-
1971“. Ein Abzeichen mit eingravierter Name des Trägers „Walter Troe-
ger“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert. 5.8x2.5 cm.
Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  Zustand A-.

Nr. 780  |  € 120,00

Sammlung IOC-Session 1974-1993 | 4x Teilnehmermedaillen IOC-

Session 1974, 2x 1985, 1989. 3x Programm Eröff nungsfeier 1992 Albert-

ville, 1992 Barcelona, 1993 Monaco (außerdem 5 weitere Dokumebte 

Monaco 1993).

Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermei-

sters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter 

Troeger.  — Zustand A-B.

Nr. 781  |  € 100,00

World Sport Trophy IOC 2000 | Entwurf für den Preis „Women World 

Sport trophy“ des Internationalen Olympischen Komittees (IOC) der seit 

2000 jährlich verliehen wird. Der Entwurf wurde ca, 1998/1999 beim 

IOC eingereicht, kam aber nicht zur Ausführung, da ein anderes Model 

eines anderen Künstlers gewählt wurde. Bronzefi gur auf Marmorsockel. 

Nicht signiert. Höhe: 28 cm. In original Präsentationsbox.

Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermei-

sters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter 

Troeger.  — Zustand A.

Nr. 782  |  € 150,00

Plakat - Olympischer Kongress 1914
Offi  zielles original Plakat zum 20jährigen Jubiläum der Modernen 

Olympischen Spiele mit der Aufschrift  „XXeme Anniversaire du 

Rétablissement des Jeux Olympiques 1894-1914“. Farblithografi e, 

Entwurf: Edouard Elzingre; Druck: Affi  ches Atar, Geneve. 102x73 

cm.

Sehr seltenes original Plakat aus dem Jahre 1914, das anläßlich der Jubi-

läumsfeier in Paris aufgelegt wurde. --Plakat ist auf alten Karton geklebt 

und war ursprünglich gerahmt. Mit einer handschrifl ichen Widmung 

recht oben aus dem jahre 1916. Plakat hat kleine Risse, die durch die 

Montage auf Karton kaschiert sind.  — Zustand C.

Nr. 777  |  € 1.000,00

Nr. 778  |  € 100,00

Nr. 779  |  € 125,00

Nr. 780  |  € 120,00

Nr. 781  |  € 100,00 Nr. 782  |  € 150,00
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Olympia 1900

La vie au Garnd Air 1900 | Mit zahlreichen Berichten von den 
Olympischen Spielen 1900 in Paris (ca. 125 Seiten mit ca. 200 S/W-
Fotos) in „La vie au Grand Air“. Jahrgang 1900 Nr. 69-120 (7.1.1900 bis 
30.12.1900; 50 Hefte), kompletter Jahrgang gebunden.
Ausführliche Berichterstattung in der offi  ziellen Zeitung der Weltaustellung 
von Paris. Sehr selten!!!!. 666 Seiten mit ca. 1500 S/W-Fotos, 26x24 cm, Hleinen. 
— Zustand C.

Nr. 783  |  € 950,00

Siegerplakette 1900 | Siegerplakette für die Olympischen Spiele 
1900 in Paris. Vorderseite: „Republic Francaise. Exposition Universelle 
Paris 1900“. Rückseite: „Concours d´Aerostation“ von „Vernon“. Silber 
(gepunzt „Argent“; 57 Gramm). Für die Wettberwebe im Ballonfahren 
während der Olympischen Spiele 1900. 6,1x4,3 cm.
Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1900 in 
Paris statt. Die Wettbewerbe in Aeornautik (Ballonfahren) hatten aufgrund des 
hohen fi nanziellen Aufwandes für die heißluftballons nur sehr wenige Teil-
nehmer. Offi  zielle Siegerplakette. Rarität!! -- leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 784  |  € 1.600,00

Siegerplakette 1900 | Siegerplakette für die Olympischen Spiele 1900 
in Paris. Vorderseite: „Republic Francaise. Exposition Universelle Paris 
1900“. Rückseite: „Concours de Tir aux Pigeons“ (Schießen auf lebende 
Tauben) von „Vernon“. Bronze, versilbert. Für die Schießwettbewerbe 
während der Olympischen Spiele 1900. 6x4,2 cm.
Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1900 
in Paris statt. Die Olympischen Schießwettbewerbe wurden innerhalb des 7. 
Nationalen Schießwettbewerbes ausgetragen, an dem auch internationale 
Athleten teilnehmen konnten. Offi  zielle Siegerplakette.  — Zustand A.

Nr. 785  |  € 1.350,00

Olympia 1904

Programm OSS1904 | Olympic Games. Third Olympiad Aug. 29 to 
sept. 3. Exposition Stadium, St. Louis, Daily Offi  cial Programm World´s 
Fair, St.Louis.
Absolut seltenes offi  zielles Tagesprogramm zu den Olympischen Spiele 1904, 
die im Rahmen der Weltaustellung von St.Louis 1904 ausgetragen wurden. 
Reines Sportprogramm zu den Veranstaltungen die im Exposition Stadium 
ausgetragen wurden mit den Finals 200m, 400m, Kugelstoßen, Hochsprung 
aus dem Stand, Gewichtheben und Tauziehen. Alle Wettbewerbe mit Starterli-
sten. Außerdem vier Wettbewerbe leichtathletischen Handicap-Wettbewerbe   
--geknickt; mit Einrissen; Rückseite mit kleinen Fehlstellen; handschrifl tichen 
Ergebniseintragung (von 1904). 8 Seiten mit 5 S/W-Fotos. Broschur 21,5x15 
cm. — Zustand D.

Nr. 786  |  € 1.500,00

Olympia 1912

Hermelin/Peterson, (Red.) | V.Olympiade. Olympische Spiele 1912. 
Nummeriertes Exemplar (2500 Stück Gesamtaufl age).
4-sprachiges Werk (deutsch-englisch-französisch-schwedisch) über die OS 
1912. Repräsentativer Berichtsband mit Goldschnitt. Auf hochwertigem Papier 
gedruckt. Schönes brauner Ledereinband mit dekorativer Goldprägung. Num-
meriertes Exemlpar Nr. 169 von 2500 Exemplaren. 4 kg schweres Prachtwerk! 
--Ledereinband Einband berieben; Innen gut erhalten --. 525 Seiten, 34x26cm, 
Leder, 500 zum Teil ganzseitige Fotos, Stockholm 1912. — Zustand C.

Nr. 787  |  € 250,00

Seybold, Eugen | Olympische Spiele 1912 Stockholm.
Seltenes deutsches Olympiabuch. --geknickt; Rückeneingerissen. 32 Seiten, 
24x32cm, Karton, 101 s/w-Fotos, Seybold, München 1912. — Zustand C.

Nr. 788  |  € 200,00

Wagner/Eichenberger 1912, (Hrsg.) | Olympische Spiele 1912.
Umfangreiches großformatiges Werk. Kartonierte Ausgabe mit dem schönen 
vierfarbigen dekorativen Einband. Motiv: Läufer im Stadion! Die ersten beiden 
Seiten mit zwei kleinen Randeinrissen (ca. 1 cm), mit Tesa geklebt. Sonst gutes 
Exemplar!. 135 Seiten, 27x35cm, Karton, 200 Fotoabbildungen + 20 Fotota-
feln, Wagner, Zürich 1912. — Zustand C.

Nr. 789  |  € 200,00

Olympia 1924

Ehrenmedaille OSS1924 USA | Offi  zielle Ehrenmedaille für Ath-
leten der USA an den Olympischen Sommerspielen Paris 1924. Mit der 
Aufschrift „On behalf of the city of New York to the victorius American 
Athletes on their returning the Olympic Games at Paris France“ (1924). 
Silber (gepunzt „Sterling“; 22 Gramm), vergoldet, 5,2x3 cm.
Diese Medaille wurde vom Bürgermeister von New York John F.Hylan bei der 
Rückkehr der 299 amerikanischen Athleten im Hafen von New York über-
reicht. Sehr selten! --angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 790  |  € 250,00

Nr. 783  |  € 950,00 Nr. 784  |  € 1.600,00

Nr. 785  |  € 1.350,00

Nr. 786  |  € 1.500,00

Nr. 787  |  € 250,00

Nr. 788  |  € 200,00

Nr. 789  |  € 200,00

Nr. 790  |  € 250,00
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Medaille Uruguay 1924 | Erinnerungsmedaille aus Uruguay anläss-

lich des Olympiasieges der Fußballmannschaft bei den Olympischen 

Spielen 1924 in Paris. Mit der Aufschrift „Loor Alos Campeones Mundial. 

Uruguay for Ever“ mit der Fahne von uruguay und der Fahne des Fuß-

ballverbandes AUF. Rückseite mit Inschrift. „VIII Olimpiada Paris 1924. 

Stadium Colombes“ und einem Sinnspruch des Staatspräsidenten von 

Uruguay. Bronze, teilweise emailliert, 2,7 cm.

  — Zustand A.

Nr. 791  |  € 140,00

Siegermedaille 1924 | Original Siegermedaille für den 1.Platz (Gold) 

bei den I. Olympischen Winterspielen Chamonix 1924. Von R. Bénard. 

Silber, vergoldet (gepunzt „2Argent“; Gewicht 76 Gramm), 5,5 cm.
Das ist die erste Goldmedaille für eine Winterolympiade mit der typisch 
dünnen Vergoldung für Goldmedaillen der 1920er Jahre. Von der Goldmedail-
le wurden nur 26 Exemplare ausgegeben. Es gab nur 258 Teilnehmer an den 
Olympischen Winterspielen in Chamonix. Rarität. Vorzüglich. EF!!!. Herkunft: 
Aus der Sammlung des berühmten Sammlers Manfred Bergmann/Lausanne. 
Die Medaille wurde im Oktober 2021 verkauft. Der Käufer hat diese Medaille 
direkt eingeliefert.  — Zustand A.

Nr. 792  |  € 38.000,00

Teilnehmerabzeichen 1924 | VIIIe Olympiade Paris 1924 „Concur-

rent“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Athleten. Bronze, farbig 

emailliert. Rückseite mit Nummer „6700“. 3,5x4,2 cm.

Dieses Abzeichen kommt aus dem Nachlass eines Olympiateilnehmers 1924 

aus den USA. --Schraube leicht verbogen; Kleine Chips in der Emaillierung der 

Oympischen Ringe (wie bei fast allen Abzeichen).  — Zustand A-.

Nr. 793  |  € 300,00

Teilnehmermedaille 1924 | Teilnehmermedaille und Siegermedaille 

für die I.Olympischen Winterspiele Chamonix 1924. Mit Randpunze 

„Bronze“. Bronze, 5,5 cm von R.Bénard.

Das ist die erste Teilnehmer- und Siegermedaille für eine Winterolympiade. 

Zum ersten- und einzigen Mal wurde die Teilnehmermedaille auch als Sieger-

medaille für den 3.Platz verwendet. Es gab nur 258 Teilnehmer an den Olym-

pischen Winterspielen in Chamonix. Rarität. Vorzüglich. EF!!!.  — Zustand A.

Nr. 794  |  € 12.000,00

Olympia 1928

Eintrittskarte OSS1928 | „IXe Olympiade Amsterdam 1928. Boksen. 

8.8.1928“ Offi  zielle Eintrittskarte. 10,5x6 cm.

Original Ticket für Boxen bei den Olympischen Spielen 1928.  — Zustand B.

Nr. 795  |  € 175,00

Programm OSS1928 30 | IXe Olympiade Amsterdam 1928, 5 Aout. 

Athlétisme. No. 30.

Tagesprogrammheft für die Olympischen Spiele Amsterdam Leichtathletik 

5.8.1928 (Französisch). 48 Seiten, 12,5x21,5 cm, Karton, Amsterdam 1928. — 

Zustand C+.

Nr. 796  |  € 70,00

Programm OSS1928 37 | IXe Olympiade Amsterdam 1928, 12 aout. 

Cérémonie de Cloture (Schlußfeier). No.37.

Viersprachiges (Deutsch/HolländischFranzösisch/Englisch) für die Schlußfeier 

bei den Olympischen Spielen. —Sehr selten!!. --Schönes Exemplar. 40 Seiten, 

12,5x21,5 cm, Karton, Amsterdam 1928. — Zustand B.

Nr. 797  |  € 120,00

Teilnehmerabzeichen 1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928: „Con-

current“. Bronze, farbig emailliert. 3,7x3,1 cm. Wunderbares Knopfl och-

Abzeichen!.

Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Athleten der Olympischen Sommerspiele 

1928. Aufl age von 5000 Stück (Elbel, Nr. 1928-S-009).  — Zustand A-.

Nr. 798  |  € 250,00

Teilnehmermedaille 1928 | Teilnehmermedaille für die 

II.Olympischen Winterspiele St.Moritz 1928. Bronze, 3,7 cm von 

M.Martin.

  — Zustand A.

Nr. 799  |  € 700,00

Nr. 791  |  € 140,00

Nr. 792  |  € 38.000,00

Nr. 793  |  € 300,00

Nr. 794  |  € 12.000,00

Nr. 795  |  € 175,00

Nr. 796  |  € 70,00 Nr. 797  |  € 120,00 Nr. 798  |  € 250,00 Nr. 799  |  € 700,00
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Olympia 1932

Eintrittskarte OSS1932 | „Olympic Stadium Pass. To all events of the 

games of the Xth Olympiad held in the Olympic Stadium...“, Karton, 

14,5x8,5 cm.

Seltene Dauerkarte der Olympischen Spiele 1932 für das Olympia Stadion in 

Los Angeles. --Kleine Flecken am über Rand.  — Zustand A-.

Nr. 800  |  € 125,00

Eintrittskarte OSW1932 | „III Olympic Winter Games Lake Placid 1932 

Feb 4 - 13. Standing Bleacher Season Ticket (Tribüne). No. 183.

Dauerkarte für die Olympischen Winterspiele Lake Placid 1932 aus Celluloid 

für Stehplätze. 9,5x6 cm. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgelie-

fert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand A.

Nr. 801  |  € 100,00

Eintrittskarte OWS1932 | „III Olympic Winter Games Lake Placid 1932 

Morning, Feb 5. Adult Bleacher“ (Tribüne). Tageskarte für den Morgen 

des 5.2. für die Olympischen Winterspiele Lake Placid 1932. Karton, 

12x6 cm KOMPLETTES TICKET!. Seltene Eintrittskarte mit dem Entwertungs-

abschnitt!. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr 

dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand B.

Nr. 802  |  € 125,00

Offi  cial Souvenir Book OSW1932 | Offi  cial Souvenir Book of the III 

Olympic Winter Games at Lake Placid 1932.

Seltener Vorbericht zu den Olympischen Winterspiele 1932. --Einband ange-

schmutzt; Rücken mit Fehlstellen. ca. 100 Seiten mit ca. 80 S/W-Fotos. 32x25 

cm Karton. Lake Placid 1932. — Zustand C.

Nr. 803  |  € 125,00

Programm OSW1932 | III.Olympic Winter Games Lake Placid, USA. 

4-13 Februar, 1932.

offi  zielles Vorschauheft mit Gesamtprogramm auf die Olympischen Winter-

spiele 1932. 24 Seiten, 13,5x19 cm, Karton, Fotos, Oly.Winter.Games Comit, 

LakePlacid 1931. — Zustand C.

Nr. 804  |  € 45,00

Programm OSW1932 11 | Daily Programm III Olympic Winter Games. 
Lake Placid 1932. Feb 11. Offi  zielles Tagesprogramm Olympische Winter-
spiele Lake Placid 11.Februar 1932. --Schönes Exemplare, bis auf ein wenig 
angerostete Heftklammern. 12 Seiten, 13x19 cm. — Zustand B.

Nr. 805  |  € 90,00

Programm OSW1932 8 | Daily Programm III Olympic Winter Games. 
Lake Placid 1932. Feb 8.
Offi  zielles Tagesprogramm Olympische Winterspiele Lake Placid 8.Februar 
1932. - Sehr schönes Exemplar mit der original Signatur eines Athleten auf 
dem Einband. 12 Seiten, 13x19 cm. — Zustand A-.

Nr. 806  |  € 90,00

Teilnehmermedaille 1930 | „Internationaler Olympischer Kongress 
Berlin 1930. Citus. Altus. Fortius“. Offi  zielle große, schwere Bronzeme-
daille für den 9.IOC Kongress in Berlin. 9,5x8,9cm. (245 gramm).
Medaille vorzüglich. --Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes 
Walter Tröger.  — Zustand A.

Nr. 807  |  € 200,00

Teilnehmermedaille 1932 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 
Olympischen Winterspiele 1932 in Lake Placid mit der Aufschrift „III 
Olympic Winter Games Lake Placid 1932“, Bronze, mit Hersteller-Rand-
punze „Robbins & Co, Attleboro“, 6x4,8 cm.
Bei der Winter Olympiade 1932 waren nur 306 Athleten am Start und es 
wurden nur 700 Exemplare der Teilnehmermedaille hergestellt. -- Eine der 
seltensten Teilnehmermedaillen!!!.  — Zustand A.

Nr. 808  |  € 6.500,00

Olympia 1936

Brosche OS1936 | Schöne Silberbrosche in Form der Olympischen 
Ringe mit eingesetzten farbigen Strasssteinen und verzierten Fassungs-
rändern, 4x1,5 cm.
Seltenes, dekoratives Souvenir der Olympischen Spiele 1936. Schöne Gold-
schmiedearbeit.  — Zustand A.

Nr. 809  |  € 125,00

Nr. 800  |  € 125,00 Nr. 801  |  € 100,00 Nr. 802  |  € 125,00

Nr. 803  |  € 125,00

Nr. 804  |  € 45,00 Nr. 805  |  € 90,00

Nr. 806  |  € 90,00Nr. 807  |  € 200,00

Nr. 809  |  € 125,00

Nr. 808  |  € 65.00,00
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Ehrenplakette 1936 | Ehrenplakette „Für Verdienste um die 

XI.Olympiade Berlin 1936“. Versilberte Metallplakette mit eingelas-

senem, vergoldetem und weiß emalliertem Brandenburger Tor mit 

Olympischen Ringen. Hersteller: „E.Juncker, Berlin“. 9,8x7,3 cm.

Sehr schöne und seltene Plakette zu den Olympischen Spielen 1936.  — 

Zustand A.

Nr. 810  |  € 350,00

Eintrittskarte OSS1936 | 6. August, Leichtathletik, Olympia Stadion, 

Stehplatz 4.- RM. 11,2x7cm. Ticket von der XI. Olympiade Berlin 1936. Finale 

1500 m, 110 m Hürden, Dreisprung.  — Zustand B+.

Nr. 811  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1936 | 8. August, 10 Uhr u. 15 Uhr, Leichtathletik 

Olympia-Stadion. 11,20x7cm.

Original Ticket von den Olymischen Spielen 1936 mit dem Finale über 3.000 

m Hindernis. -Mit einem Einriss.  — Zustand B.

Nr. 812  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1936 | Eintrittskarte für den Geländeritt im Moder-

nen Fünfkampf in Döberitz am 2.8 bei den Olympischen Spiele Berlin 

1936 „Moderner Fünfkampf Geländeritt in Döberitz“. Mit original Metal-

löse für Bändchen zum Tragen im Gelände, 5,5 cm Komplettes Ticket.

Toprarität!!!!. Öse leicht angerostet.  — Zustand A-.

Nr. 813  |  € 140,00

Eintrittskarte OSS1936 | Leichtathletik 2.8.1936 für 10.30 und 15.00 

Uhr. Offi  zielle Eintrittkarte der Olympischen Spiele Berlin 1936, 10x6 

cm.

Mit den Finals 10.000 m, Hochsprung, Kugelstoßen und Speer Frauen.  — 

Zustand A.

Nr. 814  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1936 | XI. Olympiade Berlin 1936: Eintrittskarte 

15. August, Schwimmen, Schwimm-Stadion. Zugang: Olympisches Tor. 

Stehplatz 2.- RM. 10,5x7cm.

Original Ticket von den Olymischen Spielen 1936.  — Zustand B+.

Nr. 815  |  € 40,00

Eintrittskarte OSW1936 | Ehrenkarte für die Eröff nungs- und Schluß-
feier der IV.Olympischen Winterspiele Garmisch-Partenkirchen am 6. 
und 16.Februar 1936.  19,5x9,5 cm.
Sehr seltene Eintrittskarte nur gültig für die Ehrentrbüne des Olympia - Ski 
- Stadions. Toprarität!!. Wurde im Handel noch nie angeboten! --geknickt; 
gelocht. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu 
lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand C.

Nr. 816  |  € 380,00

Film 1936 | „Olympischen Spiele 1936 - Polo“ Original 16mm S/W-Film 
der Firma Ozapahn. Länge ca. 26 m. Originaldose (8 cm).
Der Film über die Polo - Wettbewerbe ist absolut selten! Die Firma Ozaphan 
brachte im Auftrage des Reichssportführers mehrere Filme über die Olym-
pischen Sommer- und Winterspiele für 16 mm Projektoren heraus. Filmmateri-
al sehr gut erhalten. Sehr selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 817  |  € 90,00

Müller,P. | Olympia-Tonbuch. Das Erlebnis der XI.Olympischen Spiele in 
Wort, Bild und Ton. Mit drei Schelllackplatten. 3 Schallplatten mit Original-
Reportagen von den Olympischen Wettkämpfen in Berlin. Die wichtigsten Sen-
dungen des Olympia-Weltsenders, der anlässlich der Spiele 1936 Radiosendungen 
produzierte, wurden auf den Schallplatten festgehalten. Der Textteil des 200 Seiten 
starken Buches und die Schelllack-Platten bilden eine Einheit: die Platte setzt ein, 
wo der Text aufhört. Die Platten enthalten folgende Sendungen: Eröff nungsfeier, 
100-m-Lauf, 3000-m-Hindernislauf, 4x100-m-Staff el für Frauen, 4x400-m-Staff el, 
1500-m-Lauf, Stabhochsprung, 100-m-Freistilschwimmen, 400-m-Freistilschwim-
men, Handballspiel Deutschland-Österreich, Schwergewichtsboxkampf Runge-
Lovell, Vierer mit Steuermann, Marathonlauf. Ein einmaliges Dokument über die 
Sommerspiele 1936 in Berlin. Buch und Schallplatten in Original-Kassette, Schall-
platten in sehr gutem Zustand. Einmaliges zeithistorisches Dokument! Einband mit 
Gebrauchsspuren. 210 Seiten, 26x27cm, ca.200 S/W-Fotos, Berlin 1936. Zustand C.

Nr. 818  |  € 240,00

Olympiafackel 1936 | Offi  zielle Reproduktion des Original-Fackel-
griff es vom Fackel-Staff elllauf 1936 von Olympia nach Berlin. Produziert 
von der Firma Krupp im Jahre 1972 als Geschenk für V.I.P.‘s der Olym-
pischen Spiele 1972. Höhe 27 cm, Stahl. Diese Reproduktion unterscheidet 
sich kaum vom Original. Ca. 2 mm kleiner und der Fackelfuß beginnt mit einer 
ca. 4mm Vertikalen, bevor er in die konische Form übergeht. Gewicht: ca. 
425 Gramm. Gewicht der Originalfackel von 1936 ca. 450 Gramm. Sehr kleine 
Aufl age. --Kleine Kratzer oben auf dem Fackelteller.  — Zustand A-.

Nr. 819  |  € 650,00

Nr. 811  |  € 40,00 Nr. 812  |  € 40,00 Nr. 813  |  € 140,00

Nr. 814  |  € 40,00 Nr. 815  |  € 40,00

Nr. 816  |  € 380,00 Nr. 817  |  € 90,00 Nr. 818  |  € 240,00 Nr. 819  |  € 650,00

Nr. 810  |  € 350,00
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Porzellanmedaille 1936 | Große Porzellanmedaille zur Erinnerung an die 
Olympischen Spiele Berlin 1936. Olympiaglocke/Reichssportfeld. Hersteller: 
Meissen. Braun. (Scheuch 1066a), 11,6 cm.
Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 820  |  € 180,00

Quartett Olympia-Sieger | „Quartett Olympia-Sieger“ mit 48 farbigen Karten 
(komplett) in original Pappbox aus dem Jahre 1936.
Mit der meiste fehlenden Spielanleitung. Sehr seltenes Kartenspiel mit 13 verschie-
denen farbigen Bildmotiven der Olympiasieger in den Winter- und Sommerspielen der 
Olympiade 1936 mit Abbildungen der Medaille und der jeweiligen Länderfahne. Die 
Rückseite der Spielkarten ist mit dem Medaillienspiegel der Winter- und Sommerolmy-
piade von 1936 bedruckt. Der farbig bedruckte Pappkarton ist in einem guten Zustand. 
Die Spielkarten sind in einem sehr guten Zustand (VF). Je 6,5x10,4cm. — Zustand A-B.

Nr. 821  |  € 160,00

Riefenstahl, Leni | Schönheit im Olympischen Kampf. Persönliches Exemplar 
von Gustav Rau mit 4-zeiliger Widmung des Reichssportführers von Tschammer 
und Osten für seine Verdienste um den deutschen Reitsport. Weihnachten 1937“.
1.Aufl age. Außergewöhnlicher Bildband über die Olympischen Spiele 1936.  —Kleinere 
Abriebe an den Kanten, sonst gutes Exemplar. Der Einlieferer hat dieses Buch direkt aus 
der Sammlung des mehrfachen deutschen Medaillengewinners (6x Gold von 1964-
1988) im Reitsport Dr.Reiner Klimke (1936-1999) erhalten. Mit Exlibris von Reiner Klimke 
auf dem Innendeckel. 280 Seiten, 24x31 cm, Leinen, Fototafeln, Berlin 1937. — Zustand 
C.

Nr. 822  |  € 325,00

Sammelbilder-Muratti 3, Richter,Walter | Brennpunkte des deutschen 
Sports. Band 3: Die XI.Olympiade 1936 Berlin. 5x Jesse Owens.
Eines der seltensten Sammelbilderalben zu den Olympischen Spielen 1936. Mit 
Berichten und Bildern von Garmisch und Berlin. Innen sehr gut erhaltenes Exemplar 
mit sauber eingeklebten Bildern. Die Bilder sind einem sehr gutem Zustand! Es sind 
5 sehr seltene Jesse Owens Sammelbilder im Album! --Einband mit kleinen Mängel, 
gering berieben. Innen Vorsatzpapier mit kleinen Flecken. --In diesem Zustand kaum zu 
bekommen!. 80 Seiten, 28x24 cm, HLeinen, Mit 216 s/w Fotosammelbilder (komplett), 
Muratti, Berlin 1936. — Zustand B.

Nr. 823  |  € 320,00

Seidentuch OS1936 | Farbig bedrucktes Seidentuch mit den Olympischen Rin-
gen und den Flaggen der teilnehmenden Länder an den Olympischen Spielen 
1936 in Berlin, 75 x 75 cm.
Vorzüglich!!!. --Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und 
Bürgermeisters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter 
Troeger.  — Zustand A.

Nr. 824  |  € 100,00

Siegermedaille 1936
Siegermedaille „XI.Olympiade Berlin 1936“ 

in Bronze für Edy Schmid (1911-2000;SUI) 

für einen 3. Platz mit der Schweiz im Olym-

pischen Handballturnier von Berlin 1936. 5,5 

cm. - Original Bronzemedaille, 52 Gramm mit 

Randgravur des Herstellers „B.H.Mayer, Pfor-

zheim“  und dazugehörigem Siegerdiplom 

„XI.Olympiade Berlin 1936 Ehrenurkunde. 

Schweiz Dritter Handball“ 46,5x35,5 cm unter 

Passepartout. Außerdem original „Olympia 

Ausweis“ No. 13245 von Edy Schmid von den 

Olympischen Spielen Berlin 1936 mit Lichtbild 

und original Signatur, 15x9 cm.
Der Einlieferer hat die Stücke aus dem Nachlass von 

Edy Schmid von ca. 20 Jahren erworben. Medaille Zu-

stand: A. Urkunde Zustand: A-. Ausweis Zustand A-. Edy 

Schmid belegte mit der Schweiz bei den Feldhabdball-

weltmeisterschaften 1938 den 2.Platz.  — Zustand A.

Nr. 825  |  € 8.800,00

Nr. 820  |  € 180,00 Nr. 821  |  € 160,00

Nr. 822  |  € 325,00

Nr. 823  |  € 320,00 Nr. 824  |  € 100,00
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Siegermedaille 1936 | Siegermedaille „XI.Olympiade Berlin 1936“ 

von  Ludwig Schweickert (1915-1943) in Silber (gepunzt 990; B.H.Mayer, 

Pforzheim; Gewicht: 78 Gramm) für den  2. Platz im Ringen (Mittelge-

wicht Griechisch-Römisch). 5,5 cm.

Sehr schön!! (Medaille angelaufen) EF  Aus dem Nachlaß des Silbermedaillien-

gewinners der Olympischen Spiele von Berlin 1936 Ludwig Schweickert ! Der 

Nachlass mit dieser Medaille wurde 2005 bei AGON-Sportsworld versteigert. 

Der Einlieferer hat diese Medaille ca. 2010 dann bei Hermann Historica erstei-

gert. Die Medaille befand sich seitdem im Besitz des Einlieferes!.   Zustand A-.

Nr. 826  |  € 8.000,00

Siegermedaille 1936 | Siegermedaille der „IV. Olympische Winter-

spiele 1936. Garmisch-Partenkirchen“ in Bronze für einen 3. Platz bei 

den Olympischen Winterspielen. Punze: „RK“.  Bronze,  Dicke 0,45 cm, 

Gewicht: 321. Durchmesser: 10 cm,.

Es wurden insgesamt nur 36 Medaillen verliehen!!!! Medaille mit kleinem 

Fleck, sonst vorzüglich erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 827  |  € 20.000,00

Spardose 1936 | Spardose: Olympische Spiele 1936.

Dekorative weiße Porzellan-Olympiaglocke als Spardose. Mit Olympiamotiven 

und Innschrift. Diese Porzellanglocke ist eine verkleinerte Nachbildung der 

legendären Olympiaglocke von 1936, die gleichzeitig auch eines der Symbole 

der Olympischen Spiele von Berlin 1936 war. - Mit Olympiamotiven Ringe, 

Reichsadler und Brandenburger Tor. Innschrift: „II. Olympische Spiele Berlin 1.-

10. August 1936. Manufaktur Heinrich & Co., Selb. Verschluss fehlt. Diese Stück 

ist ein Originalsouvenir aus dem Jahre 1936. Mit der Metallverschlussklappe 

am Boden leider fehlt das Schloss, trotzdem ein impossantes Stück Sportge-

schichte. Größe 10,5x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 828  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen „PRESSE“ für die 

Olympischen Spiele Berlin 1936, Hersteller: „L.Chr.Lauer, Nürnberg - 

Berlin“. Bronze mit rot-gelben Seidenband., 11x4,1 cm.

--Stecknadelloch in der Seidenschleife.  — Zustand A-.

Nr. 829  |  € 380,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen „Presse“. Bronze, 
mit zwei Stoff rosetten (grün 5cm + hellgrün 2 cm). Mit original Seiden-
band. Hersteller: Chr.Lauer, Nürnberg, Berlin“ 12,5x5 cm.
Abzeichen wurde vermutlich produziert für Pressemitarbeiter zum Besuch 
des Internationalen Jugendcampes. Diese Abzeichen wurde so noch nie 
im Handel angeboten! Absolut authentisches Abzeichen, auch die Rücken-
montierung mit der vergoldeten Platte und der Nadel sind zeitgenössisch. 
Zwischen der vergoldeten Platte und der roten Rosette befi ndet sich noch 
eine Gazeschicht. Die kreisrunde vergoldete Rückenplatte gewährt einen 
besseren Sitz des Abzeichens. Das Abzeichen kommt aus einem alten Berliner 
Olympiaarchiv.  — Zustand A-.

Nr. 830  |  € 1250,00

Teilnehmermedaille 1936 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 
Olympischen Sommerspiele von Berlin 1936 (v. Otto Placek). 7 cm, 
Bronzeguß. Mit original Pappetui mit goldprägtem Logo der Olympiade 
1936. Medaille mit brauner Patina; Zustand: A-. --Etui mit Gebrauchsspuren 
Zustand: C+. 

Nr. 831  |  € 280,00

Teilnehmermedaille 1936 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 
Olympischen Sommerspiele von Berlin 1936 (v. Otto Placek). 7 cm, 
Bronzeguß. Mit original Pappetui.Medaille mit grüner Patina; Zustand: A-. 
-- Oberer Deckel des Etuis mit Tesa gekelbt (Zustand: C). 

Nr. 832  |  € 260,00

Teilnehmerplakette 1936 | Große Bronzeplakette „Olympia 23.Juli 
1936“ (Vorderseite). „1.-16.August. XI. Olympia Spiele Berlin 1936“ 
(Rückseite). Erinnerungsplakette der deutschen Delegation bei der 
Entzündung des Olympischen Feuers im griechischen Olympia für 
den ersten Olympischen Fackellauf der Neuzeit am 23.7.1936. Bronze, 
Entwurf: Kurt Goetz. Ohne Randpunze „K.Goetz“. Gewicht: 552 Gramm, 
13,7 cm.
Die kleine Version dieser Plakette (3,5 cm) wurde von der deutschen Delega-
tion an die Teilnehmer der Zeremonie in Olympia ausgegeben. Plaketten in 
dieser Größe wurde nur in sehr wenigen Exemplaren von Kurt Goetz persön-
lich gefertigt. Diese Plakette hat einige Gußfehler und wurde deshalb von Kurt 
Goetz nicht gepunzt!.  — Zustand A-.

Nr. 833  |  € 380,00

Nr. 826  |  € 8.000,00 Nr. 827  |  € 20.000,00 Nr. 828  |  € 180,00 Nr. 829  |  € 380,00

Nr. 830  |  € 1.250,00 Nr. 831  |  € 280,00 Nr. 832  |  € 260,00 Nr. 833  |  € 380,00
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Tröger, Walter - Silberschale 1979 | Silberne Ehrenschale der Stadt 
Frankfurt mit der Gravur „Herrn Walther Tröger für hervorragende 
sportliche Verdienste. Der Magistrat der Stadt Frankfurt a.M. Februar 
1979“. Mit eingearbeiteter Silbermünze „Freie Stadt Frankfurt. -- 1861 
Zwei Vereinsthaler“. Silber, gepunzt (925 Sterling; Gewicht: 138 Gramm), 
12,5 cm in original Etui.  — Zustand A.

Nr. 834  |  € 150,00

Tröger, Walter - Silberschale 1979 | Silberne Ehrenschale für Walther 
Tröger mit der Gravur „4. Februar 1979 Stiftung Deusche Sporthilfe“. Mit 
eingearbeiteter vergoldeter Silbermünze „Freie Stadt Frankfurt. -- 1863 
Ein Gedenkthaler“. Silber, gepunzt (925 Sterling; Gewicht: 148 Gramm), 
16 cm in original Etui.  — Zustand A.

Nr. 835  |  € 150,00

Vignetten OSS1936 | 8 verschiedene Werbevignetten der Olym-
pischen Spiele Berlin 1936 in verschiegenen Sprachen, je 3,5x2,8 cm.
(Ungarisch, Finnisch, Schwedisch, Polnisch, Tschechisch, Italinenisch, Japa-
nisch, Portugisisch).  — Zustand A.

Nr. 836  |  € 40,00

Wettkampfblatt Schießen OSS1936 | Original Wettkampfblatt für 
die Schießwettbewerbe bei den Olympischen Spielen Berlin 1936.Wett-
kampfblatt Nr. 48 für Schießen „Pistolen - Schnellfeuerschießen auf 6 
Silhouetten-Scheiben“ für den Griechen Angelos Papadimas (1893-ver-
storben)  der den 4.Platz in diesem Wettbewerb belegte. 29x21 cm.
Angelos Papadimas unterlag im Stechen um die Bronzemedaille dem 
Schweden Ullmann. Papadimas nahm an den Olympischen Spielen 1952 teil 
und gewann bei den Weltmeisterschaften 1947 eine Medaille. --Wettkampf-
blatt komplett ausgefüllt. Es gab nur drei Wettbewerbe im Schießen bei der 
Olympiade 1936. Rarität.  — Zustand C.

Nr. 837  |  € 125,00

Olympia 1940 / 1944

Eintrittskarte OSW1940 | Korrespondenz über die Bestellung von Ein-
trittskarten für die Olympischen Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 
1940, 30x21 cm. Rückzahlung für bereits bezahlte Eintrittskarten für die 
Winterspiele 1940!.  — Zustand B.

Nr. 838  |  € 50,00

Offi  cial Report 1940 | Vorbereitungen zu den V.Olympischen Win-
terspielen 1940 Garmisch-Partenkirchen. Amtlicher Bericht. Herausge-

geben im Auftrag des Organisationskomitees für die V.Olympischen 
Winterspiele 1940 in Garmisch-Partenkirchen e.V.
Sehr seltener Offi  cial Report zu den ausgefallenen Spielen 1940 --kleine 
Beschädigungen am Leinen, sonst sehr schönes Exemplar. 130 Seiten, 24x31 
cm, Leinen, s/w-Fotos und vier Farbtafeln, 1940. — Zustand C.

Nr. 839  |  € 900,00

Offi  cial Report 1940 | Vorbereitungen zu den V.Olympischen Win-
terspielen 1940 Garmisch-Partenkirchen. Amtlicher Bericht. Herausge-

geben im Auftrag des Organisationskomitees für die V.Olympischen 

Winterspiele 1940 in Garmisch-Partenkirchen e.V. . Mit original Schuber.
Sehr seltener Offi  cial Report zu den ausgefallenen Spielen 1940 --Sehr schö-
nes Exemplar. 130 Seiten, 24x31 cm, Leinen, s/w-Fotos und vier Farbtafeln, 
1940. — Zustand A-.

Nr. 840  |  € 600,00

Olympia 1948

Eintrittskarte OSS1948 | Eintrittskarte XIVth Olympiad London 1948.  
Olympic Press Centre, Karton 10,5x7,5 cm.
Sehr seltene offi  zielle Eintrittskarte der Olympischen Spiele London 1948 für 
das Pressezentrum.  — Zustand A-.

Nr. 841  |  € 40,00

Eintrittskarte OSW1948 | V.Olympische Winterspiele St.Moritz 1948. 

Sonntag, 8.Februar. Eishockey.  9,4x4 cm.
Der 8.2.1948 war der entscheidene Spieltag im Eishockeyturnier, der für die 
Vergabe der Medaillen entscheidend war. Rarität!!!!.  — Zustand A-.

Nr. 842  |  € 280,00

Pressefoto OSW1948 | 33 S/W-Pressefotos (Agentur G.Bahr) von den 

Olympischen Winterspielen S.Moritz 1948. 18x13 bis 17,5x9 cm.
Alle Bilder wurden auf 28 DIN-A4 Blättern aufmontiert und mit entspre-
chenden Untertiteln versehen, vermutlich vom bekannten Sportjournalisten 
Gerhard Bahr, der auch die Fotos gemacht hat. Fotos Zustand (A-); Din A4 
Blätter (Zustand C-). 

Nr. 843  |  € 250,00

Nr. 834  |  € 150,00

Nr. 835  |  € 150,00

Nr. 836  |  € 40,00

Nr. 837  |  € 125,00

Nr. 838  |  € 50,00 Nr. 839  |  € 900,00 Nr. 840  |  € 600,00 Nr. 841  |  € 40,00

Nr. 842  |  € 280,00

Nr. 843  |  € 250,00
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Programm OSS1948 | 4 verschiedene offi  zielle Programmhefte: 1) 2x 

Athletics at the Wembley Stadium. 31st July + 7th August. 2) Swimming 

2nd August. 3) Football (Semi-Final, 10th August (Denmark v Sweden). 

Offi  cial Programme der Olympischen Spiele London 1948. zusammen 

ca. 80 Seiten, 13,5x21 cm.

  — Zustand C.

Nr. 844  |  € 40,00

Programm OSW1948 | Reglement General et Programm. Ve Jeux 

Olympiques d´hiver St.Moritz 1948.

Seltenes Gesamtprogramm mit Reglement der Olympischen Winterspiele 

1948. 32 Seiten, Karton 21x13,5 cm. — Zustand B.

Nr. 845  |  € 50,00

Olympia 1952

Eintrittskarte OSW1952-2002 | 6 verschiedene Eintrittskarten für 

Bob- und Rodel - Wettbewerbe Olympischen Winterspiele 1952, 1976, 

1998 und 2002, 16,5x7 cm bis 17x7 cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 846  |  € 50,00

Gesamtprogramm 1952 | Die XV.Olympiade in Helsinki Finnland. 

19.VII - 3.VIII. 1952. Vorbereitungen für die Feier der XV.Olympiade in 

Helsinki 1952.

Offi  zielles Gesamtprogramm in deutscher Sprache. 42 Seiten, 15,5x21 cm, 

Fotos. — Zustand A-.

Nr. 847  |  € 40,00

Gesamtprogramm 1952 | XV.Olympic Games Helsinki Finland 19th 

July - 3rd August 1952. Programme and Prices of Admission Tickets. 

Enclosed French version.

Two Offi  cial Programs in english and french. each 20 Seiten, 15,5x21 cm, 

Fotos. — Zustand B.

Nr. 848  |  € 40,00

IOC-Siegerpin 1952 | Offi  zielles Siegerabzeichen des IOC für die Olym-
pischen Spiele Helsinki 1952 mit der Nummer „9612“ für eine Silber-
medaille eines deutschen Athleten. Bronze, versilbert mit Rückseitig 
eingravierter Nummer „9612“. Hersteller: Bertoni, Mailand. 2x1 cm In 
Originalbox.Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter 
Tröger.  — Zustand A.

Nr. 849  |  € 100,00

Olympiaspende 1952 | 6 Kunststofffi  guren (Schwimmer, Hockeyspie-
ler, Turner, Gewichtheber, Staff elläufer, Fahnenträger) der Deutschen 
Olympischen Gesellschaft. Diese Figuren waren Spendenbelege zu 
Gunsten der gesamtdeutschen Mannschaft für Helsinki. Bodensockel 
mit Olympischen Ringen und Schriftzug „Helsinki 1952“. Mit Bodenprä-
gung „DOG“ (Deutsche Olympische Gesellschaft). Braun, Höhe 3,5 cm.
Sehr selten.  — Zustand A.

Nr. 850  |  € 50,00

Programm OSS1952 | 13 verschiedene Tagesprogramme von den 
Olympischen Spielen Helsinki 1952 vo 12 verschiedenen Sportarten.
2x Schwimmen, Leichtatheltik, Moderner Fünfkampf, Schießen, Kanu, Boxen, 
Reiten, Gewichtheben, Rudern, Radsport, Turnen, Hockey. (FINNISCH/Eng-
lisch/Französisch). --Einige Heftklammern leicht angerostet; 2 Programmhefte 
mit Strichen auf dem Cover. je 30 Seiten, 19x13cm, Karton, Finnland 1952. — 
Zustand C.

Nr. 851  |  € 175,00

Programm OSS1952 | XV Olympia Helsinki 1952. 5 Tagesprogramme 
Leichtatheltik vom 20.,  21., 22., 24. und 25.7.
Offi  zielle Programm der Olympischen Spiele 1952. zus 36 Seiten, 13,5x19 cm, 
Karton, Finnland 1952. — Zustand C.

Nr. 852  |  € 45,00

Programm OSS1952 | XV Olympia Helsinki 1952. Demonstrations 
30.-31.7.
(FINNISCH/Englisch/Französisch). Programm der Demonstrations Wettbe-
werbe bei den Olympische Sommerspiele 1952. Rarität. 16 Seiten, 14,5 x21  
cm, Karton, Finnland 1952. — Zustand C.

Nr. 853  |  € 35,00

Nr. 844  |  € 40,00 Nr. 845  |  € 50,00 Nr. 846  |  € 50,00

Nr. 847  |  € 40,00

Nr. 848  |  € 40,00Nr. 849  |  € 100,00

Nr. 850  |  € 50,00 Nr. 851  |  € 175,00 Nr. 852  |  € 45,00 Nr. 853  |  € 35,00
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Programm OSS1952 | XV Olympia Helsinki 1952. Opening Ceremony. 

19.7.

(FINNISCH/Englisch/Französisch). Eröff nungsfeier Olympische Spiele 1952 in 

Helsinki. 36 Seiten, 13x19cm, Karton, Finnland 1952. — Zustand C.

Nr. 854  |  € 50,00

Programm OSS1952 | Xves Jeux Olympiques 1952. Pentathlon Moder-

ne. Hämeenlinna 21. - 25.7.
Geamtprogramm von den Wettbewerben im Modernen Fünfkampf bei den 
Olympischen Spielen Heslinki 1952 die in Hämeenlinna ausgetragen wurden. 
Mit kompletter Starterlisten. --Absolute Rarität!!!. 16 Seiten, 21x15 cm. — 
Zustand C+.

Nr. 855  |  € 75,00

Programm OSW1952 10 | Program de VI.Olympiske Vinterleker Oslo 

23 Februar. No. 10.

Offi  zielles Programm der Olympischen Winterspiele 1952. 16 Seiten, 

13x18,3cm, Karton, Oslo 1952. — Zustand B-.

Nr. 856  |  € 48,00

Programm OSW1952 5 | Program de VI.Olympiske Vinterleker Oslo 18 

Februar. No. 5. Offi  zielles Programm der Olympischen Winterspiele 1952. 16 

Seiten, 13x18,3 cm, Karton, Oslo 1952. — Zustand B-.

Nr. 857  |  € 40,00

Programm OSW1952 9 | Program de VI.Olympiske Vinterleker Oslo 22 

Februar. No. 9.

Offi  zielles Programm der Olympischen Winterspiele Oslo 1952. 16 Seiten, 

13x18,3cm, Karton, Oslo 1952. — Zustand C+.

Nr. 858  |  € 40,00

Sammelbilder-Edelstolz | Olympische Spiele 1952 Oslo/Helsinki.
Großformatiges, seltenes Sammelbilderalbum mit Fotosammelbildern in 
sehr guter Bildqualität. Innen sehr gut erhalten; Bilder alle sauber eingeklebt. 
Bilder in einem guten bis sehr gutem Zustand. Einband gering fl eckig. 48 
Seiten, 40x29,5 cm, Karton, 175 s/w-Fotosammelbilder (komplett), Edelstolz. 
— Zustand B-.

Nr. 859  |  € 100,00

Souvenir Helsinki 1952 | Schöner Zündholzschachtelhalter aus 

Messing mit dekorativen Olympiamotiven „XV Olympia Helsinki 1952“ 

Schriftzug auf Seitenteil; Olympische Ringe mit Ansicht von Helsinki 

und Stadtansicht von Helsinki. Vierfarbig bedruckt, 5,3x3,7x1,8 cm.

Sehr schön!!!  Mit Streichholzschachtel aus dem Jahre 1952.  — Zustand A-.

Nr. 860  |  € 70,00

Teilnehmermedaille 1952 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Winterspiele Oslo 1952. 5,6 cm, Kupfer. Erhielten die Athleten und 

Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen Winterspielen 1952. 

In original Etui.

Medaille vorzüglich (Zustand: A). Etui absolut selten (mit kleinen Gebrauchs-

spuren (Zustand:B).  — Zustand A.

Nr. 861  |  € 700,00

Teilnehmermedaille 1952 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Winterspiele Oslo 1952. 5,6 cm, Kupfer. Erhielten die Athleten und 

Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen Winterspielen 1952. 

In original Etui.

Medaille vorzüglich (Zustand: A). Etui absolut selten (mit kleinen Gebrauchs-

spuren (Zustand:B).  — Zustand A.

Nr. 862  |  € 650,00

Teilnehmermedaille 1952 | Olympische Sommerspiele Helsinki. 

Bronze, 5,4 cm. Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme 

an den Olympischen Spielen 1952.

  — Zustand A-.

Nr. 863  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1952 | Olympische Sommerspiele Helsinki. 

Bronze. Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den 

Olympischen Spielen 1952. In Original Pappetui mit aufgedruckten 

Olympischen Ringen. 5,4cm.

Vorzüglich (EF). Box blau colour.  — Zustand A.

Nr. 864  |  € 175,00

Nr. 854  |  € 50,00 Nr. 855  |  € 75,00 Nr. 856  |  € 48,00 Nr. 857  |  € 40,00 Nr. 858  |  € 40,00 Nr. 859  |  € 100,00

Nr. 860  |  € 70,00

Nr. 861  |  € 700,00 Nr. 862  |  € 650,00 Nr. 863  |  € 125,00 Nr. 864  |  € 175,00
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Nr. 871  |  € 1.600,00

Olympia 1956

Maier, Martin | So war es in Cortina.
Heft 1 der Schriftenreihe der Arbeiter-Zeitung. Sehr selten!!!. 64 Seiten, 15x21 
cm, Broschur, ca. 30 S/W-Fotos, Arbeiter-Zeitung, Wien 1956. — Zustand C.

Nr. 865  |  € 40,00

Offi  cial Report 1956 | The Offi  cial Report of the Organizing Commit-

tee for the Games of the XVI Olympiad Melbourne 1956. Mit Schutz-

umschlag. Der offi  zielle Bericht der Olympischen Spiele 1956 mit meist 
fehlendem Schutzumschlag. 760 Seiten, 22x29 cm, KLeder, ca. 600 s/w-Fotos, 
W.M.Houston, Melbourne 1958. — Zustand B-C.

Nr. 866  |  € 350,00

Programm OSS1956 | 3 offi  zielle Programmheft von den Olympischen 

Spielen Melbourne 1956. Leichtathletik.

Sehr schöne Exemplare. je 16 Seiten, 19x14 cm. — Zustand A-.

Nr. 867  |  € 40,00

Programm OSS1956 | Melbourne 1956 Football fi nal and closing 

ceremony. Saturday, Dec. 8, 1956. Melbourne Cricket Ground.
Programm von der Schlussfeier und vom Fußballendspiel (UdSSR - Jugo-
slawien) der Olympischen Spiele 1956. -- Sehr schönes Programm, bis auf 
geringe Abrissspuren auf der Rückseite des covers. 16 Seiten, 14x18,5 cm, 
Karton, Fotos. — Zustand C+.

Nr. 868  |  € 50,00

Teilnehmermedaille 1956 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Winterspiele Cortina d´Ampezzo 1956. Bronze. 4,5 cm.
Original Olympiamedaille für die Teilnehmer an den Olympischen Spielen 
1956 in Cortina d´Ampezzo. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 869  |  € 400,00

Teilnehmermedaille 1956 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Winterspiele Cortina d´Ampezzo 1956. Bronze. 4,5 cm.
Original Olympiamedaille für die Teilnehmer an den Olympischen Spielen 
1956 in Cortina d´Ampezzo. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 870  |  € 400,00

Teilnehmermedaille 1956 | Original Teilnehmermedaille Olympische 
Reiter-Spiele 1956 in Stockholm. „XVI Olympiadens Ryttartavlingar 
Stockholm 1956“ (Aufschrift). Gewicht: 39 Gramm. Bronze, 5x4,1 cm.
Diese Medaille wurde nur an Athleten (158 Teilnehmer in Stockholm) und 
Offi  zielle vergeben. Zählt zu den seltensten Teilnehmermedaillen von Olym-
pischen Spielen überhaupt!!!. --leichter Grünspan.  — Zustand A-.

Nr. 871  |  € 1.600,00

Teilnehmermedaille 1956 | Teilnehmermedaille Olympische Spiele 
Melbourne 1956. Bronze. 6,3 cm. Mit original Plexiglasetui der Firma 
„K.G.Luke, Medallist“.
Vorzüglich (EF) Erhielten die Athleten und Funktionäre für ihre Teilnahme 
an den Olympischen Spielen 1956. -- Mit Etui (mit Gebrauchspuren). Sehr 
selten!!.  — Zustand A.

Nr. 872  |  € 280,00

Olympia 1960

Capuano/Polo | Lo colleziono „Roma ‚60“.
Thematisch gegliederte Sammlung mit Exponaten aller Gattungen zu den 
Olympischen Sommerspielen 1960 in Rom (Fackeln, Medaillen, Autographen, 
Anstecker, Programmen, internationalen Zeitschriften, Spielzeug, Dekorations-
stücken, Philatelie und Postkarten) der beiden Herausgeber, Mitgliedern der 
UICOS (Verband der italienischen Sport- und Olympiasammler) (ITALIENISCH). 
Einmalige Zusammenstellung!. 200 Seiten, 21,5x23cm, Karton, ca.2000 Abbil-
dungen, UICOS, Italien 2010. — Zustand B-C.

Nr. 873  |  € 60,00

IOC-Siegerpin 1960 | Offi  zielles Siegerabzeichen des IOC für die 
Olympischen Spiele Rome 1960 für einen deutschen Athleten mit 
der Nummer „14262“ für eine Bronzemedaille. Bronze mit Rückseitig 
eingravierter Nummer „14262“. Hersteller: Bertoni, Mailand. 2x1 cm 
In Originaletui. Das IOC verleiht seit ca. 1990 jedem Olympiasieger ein 
individuelles nummeriertes Abzeichen. Goldmedaillengewinner erhalten ein 
Goldabzeichen, Silbermedaillengewinner erhalten ein Silber- und Bronzeme-
daillergewinner ein Bronzeabzeichen. Die Medaillengewinner der vorausge-
gangenen Spiele erhielten posthum ein Abzeichen. --Verschluß mit leichten 
Korrisionsspuren. --Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter 
Tröger.  — Zustand A-.

Nr. 875  |  € 80,00

Nr. 865  |  € 40,00

Nr. 866  |  € 350,00

Nr. 867  |  € 40,00

Nr. 868  |  € 50,00

Nr. 869  |  € 400,00 Nr. 870  |  € 400,00

Nr. 872  |  € 280,00 Nr. 873  |  € 60,00 Nr. 875  |  € 60,00
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Offi  cial Report 1960 | Giochi Della XVII Olimpiade Roma 1960. Rap-
porto Uffi  ciale del Comitato Organizzatore. Band 1 + 2.
Der offi  zille Bericht von Rom 1960 in italienischer Sprache. -- Einband leicht 
angeschmutzt, sonst gut!. 1942 Seiten, 22x29 cm, Leinen, s/w- und Farbfotos, 
Rom 1960. — Zustand B.

Nr. 876  |  € 280,00

Programm OSS1960 | 3 verschiedene offi  zielle Programmhefte. 
Athletics + Kanu. Giochi della XVII Olimpiade Roma MCMLX. Programma 
Uffi  ciale. 3. , 7. + 8. Settembre. Offi  zielle Tagesprogramme für Leichtathletik 
und Kanu der Olympischen Spiele Rom 1960. Programmheft vom 3., 7. + 8.9. 
je 30 Seiten, 15x21 cm. — Zustand C.

Nr. 877  |  € 35,00

Programm OSS1960 | Tages-Programm Olympische Spiele Rom 1960. 
Giochi della XVII Olimpiade Roma MCMLX. Programma Uffi  ciale. 11 
Settembre. Closing Ceremony (Schlussfeier).
Ergebnisse handschrifl tich eingetragen. 48 Seiten, 15x21cm. — Zustand C.

Nr. 878  |  € 50,00

Programm OSW1960 2 | VIII Olympic Winter Games Carlifornia 1960. 
Offi  cial Daily Program. No. 2, 19th febuary.
Tagesprogramm vom 19.2.1960 für die Olympischen Winterspiele Squaw 
Valley 1960.  --Sehr schönes Exemplar. 24 Seiten, 18x13 cm. — Zustand A-.

Nr. 879  |  € 60,00

Siegermedaille 1960 | Bronzemedaille für den 3.Platz bei den Olym-
pischen Winterspielen Squaw Valley 1960 im „Hockey sur Glace“ (Eis-
hockey) für den Spieler der UdSSR Konstantin Loktev (1933-1996; Gold 
1964; mehrfacher Weltmeister).  Bronze (Gewicht: 90 Gr.) mit Punze 
„H.J.C.O.“ am Rand, Durchmesser: 5,5 cm. Im original Holzetui (9x8,7x2,4 
cm) mit goldener Prägung „VIII Olympic Winter Games“. Dabei: Original 
Siegerurkunde für diese Medaille it der Aufschrift „VIII Olympic Winter 
Games Squaw Valley, California 1960. DIPLOMA Konstantin Loktev 
Ice Hockey Third“ Karton, 31x24 cm. Gerahmt. Die Sportdisziplin steht 
auf der Medaille. Es wurden nur 48 Medaillen in Bronze ausgegeben!!!  Die 
Einlieferer hat diese Medaille direkt aus der Familie des Athleten erhalten. Etui 
mit leichten Gebrauchsspuren; (Etui Zustand:A-) Medaille leicht angelaufen 
(Zustand:A). Urkunde mit kleinem Einriss (Zustand: A-).  — Zustand A.

Nr. 880  |  € 25.000,00

Olympia 1964

Armbinde Innsbruck 1964 | 2 Plastik-Armbinden „IX. Olympische 

Winterspiele Innsbruck 1964.1) „Team-Betreuer“. 2) „Mannschaftsführer“ 

Ski-Alpine. Je 18x10,5 cm. Beide Armbinden wurden von Walter Tröger 

während der Olympiade 1964 getragen.

Trainer „Team-Betreuer“ absolute Rarität!!!. --Aus dem Nachlass des ehmaligen 

deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermeisters des Athletendorfes der Olym-

pischen Spiele 1972 in München Dr. Walter Troeger.  — Zustand B.

Nr. 881  |  € 80,00

Eintrittskarte OSW1964 | 3 Eintrittskarten für die Olympischen 

Winterspiele Innsbruck 1964: 2 Dauerkarten für Bob-Wettberbe und 

Rodel-Wettbewerbe und ein Tagesticket für Bob am 1.2. , Viersitzer, 

Spezialspringen 70 m und 80 m, je 12x6 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 882  |  € 100,00

IOC-Session 1963 Fotobericht | Offi  zielles Fotoalbum der 60.Session 

des I.O.C. in Baden-Baden 1963.

Leinen mit 8 Kartonseiten mit original 26 S/W-Pressefotos (18x13 cm) die von 

Hand in dieses Album einmontiert wurden. Rarität!. --Aus dem Nachlass des 

ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermeisters des Athletendorfes 

der Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter Troeger.  — Zustand A-.

Nr. 883  |  € 90,00

IOC-Session 1966 | Teilnehmer-Abzeichen der 64e Session I.O.C. 

Rome 1966. Bronze versilbert, vierfarbig emailliert. Mit aufgesetztem 

feuervergoldeten Relief des „Forum Romanum“ und grün emaillierter 

Plakette mit der Aufschrift „Stampa“ (Presse). Stabilimenti Artistici 

Fiorentini, 6,4x4 cm.

Eines der schönsten IOC-Sessionsabzeichen, sehr selten. --Aus der Sammlung 

des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand A-.

Nr. 884  |  € 220,00

Nr. 876  |  € 280,00

Nr. 877  |  € 35,00

Nr. 878  |  € 50,00

Nr. 879  |  € 60,00

Nr. 880  |  € 25.000,00

Nr. 881  |  € 80,00 Nr. 882  |  € 100,00 Nr. 883  |  € 90,00 Nr. 884  |  € 220,00
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IOC-Siegerpin 1964 | Offi  zielles Siegerabzeichen des IOC für die Olym-
pischen Spiele Tokyo 1964 mit der Nummer „14197“ für die Bronzeme-
daille von Fritz Ligges (1938-1996; GER) im Reiten Vielseitigkeit Mann-
schaft. Bronze mit Rückseitig eingravierter Nummer „14197“. Hersteller: 

Bertoni, Mailand. 2x1 cm In Originalbox.  Das IOC verleiht jedem Olympi-
asieger ein individuelles nummeriertes Abzeichen. Silbermedaillengewinner 
erhalten ein Silber- und Bronzemedaillergewinner ein Bronzeabzeichen. --Aus 
der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand A.

Nr. 885  |  € 125,00

IOC-Siegerpin 1964 | Offi  zielles Siegerabzeichen des IOC für die Olym-
pischen Spiele Tokyo 1964 mit der Nummer „14206“ für die Bronzeme-
daille von Gerhard Hetz (1942-2012; GER) im Schwimmen 400 Lagen. 
Bronze mit Rückseitig eingravierter Nummer „14206“. Hersteller: Berto-

ni, Mailand. 2x1 cm In Originalbox.  Das IOC verleiht jedem Olympiasieger 
ein individuelles nummeriertes Abzeichen. Silbermedaillengewinner erhalten 
ein Silber- und Bronzemedaillergewinner ein Bronzeabzeichen. --Aus der 
Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand A.

Nr. 886  |  € 125,00

Programm 1964 | Offi  zielles Programm „The  Opening Ceremony of 
the 62nd Session of the International Olympic Committee. 6 octobre 

1964 Tokyo“. Dreisprachig (englisch/Französisch/Japanisch) Rarität!. --Aus 
dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermeisters 
des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter 
Troeger. 56 Seiten, 28,5x21 cm Karton. Tokyo 1964. — Zustand B.

Nr. 887  |  € 100,00

Programm OSW1964 | 4 verschiedene Programmhefte IX.Olympische 

Winterspiele Innsbruck 1964. Offi  zielles Tagesprogramm 3., 5., 9., 11. 

Tag.  120 Seiten, 12x17 cm, Broschur, 1964. — Zustand B-.

Nr. 888  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „N.O.C.“ 

(Nationales Olympisches Komitee) für die Olympischen Spiele Tokyo 

1964. Bronze, vergoldet. Schriftleiste orange emailliert. Seidenband in 

weiß-gelb. 14x3,8cm. In Originaletui. Seltenes Stück. Abzeichen Zustand: 
A; Box mit geringen Gebrauchsspuren, Zustand B+.  --Aus der Sammlung des 
ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger. 

Nr. 889  |  € 300,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Tokyo 
1964 „Team Offi  cial“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste hellblau emailliert 

mit grünem Seidenband, 14x3,8 cm. In original Präsentationsbox.
Abzeichen vorzüglich (Zustand: A); Präsentationsbox mit goldgeprägtem 
Olympischen Symbolen und Schriftzug „Tokyo 1964“; angeschmutzt (Zustand 
C+). --Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger. 

Nr. 890  |  € 240,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen für die Olym-
pischen Winterspiele Innsbruck 1964 „Bundesheer“. Aluminium, mehr-

farbig emailliert, 4,2 x3 cm. Vorzüglich EF.  — Zustand A.

Nr. 891  |  € 125,00

Olympia 1968

Bid Book 1968 | Olympic Games Detroit 1968.
Offi  zielle Bewerbungschrift der Stadt Detroit für das IOC für die Olympischen 
Sommerspiele 1968. Bekamen nur IOC-Mitglieder!. --Einband leicht ange-
schmutz. --Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und 
Bürgermeisters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 in München 
Dr. Walter Troeger. ca. 36 Seiten mit Fotos, Pappe 38x29 cm. Detroit 1963. — 
Zustand C.

Nr. 892  |  € 100,00

Eintrittskarte OSS1968 | Ticket Mexico 68. Oct. 12. (Eröff nungsfeier/

Opening ceremony). 12x11,5cm. geknickt.  — Zustand B.

Nr. 893  |  € 70,00

Eintrittskarte OSW1968 | Olympische Winterspiele Grenoble 1968. 

Eintrittkarte 14.2. Eiskunstlaufen Kür Paare. 26x10 cm!. Komplettes 

Ticket. Finale im Paarlaufen, Ljudmila Beloussowa / Oleg Protopopow gewan-
nen am 14.2. die Goldmedaille. --geknickt; leicht stockfl eckig. Zustand C.

Nr. 894  |  € 60,00

Marokko - OSW1968 | Offi  zieller Mannschaftswimpel von Marokko 

für die Olympischen Winterspiele Grenoble 1968. Farbig bedruckt, mit 

weißen Seidenfransen, 35x28 cm Wimpel von der ersten Teilnahme von 

Marokko an Olympischen Winterspielen!.
Marokko trat mit 5 Athleten in Grenoble an. RARITÄT!. --Aus dem Nachlass des 
ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermeisters des Athletendorfes 
der Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter Troeger.  — Zustand A-.

Nr. 895  |  € 90,00

Nr. 885  |  € 125,00 Nr. 886  |  € 125,00

Nr. 887  |  € 100,00

Nr. 888  |  € 100,00

Nr. 889  |  € 300,00 Nr. 890  |  € 240,00

Nr. 891  |  € 125,00

Nr. 892  |  € 100,00

Nr. 893  |  € 70,00 Nr. 894  |  € 60,00 Nr. 895  |  € 90,00
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Maskottchen 1968 | „Schuss“. 6x Offi  zielles Maskottchen für die Olym-

pischen Winterspiele Grenoble 1968. Sammlung von verschiedenen 

Varinaten des ersten offi  ziellen Maskottchen der Olympischen Spiele! 

Alle aus Kunststoff . Höhe: 10 cm bis 4 cm.

Alle gut erhalten A-B; Bis auf das seltenste Maskottchen aus Weichplastik zum 

biegen. Hier ist die Weichplastikmasse an den Biegestellen brüchig, schon 

etwas abgebröckelt. 

Nr. 896  |  € 100,00

Maskottchen 1968 | „Shuss“, Maskottchen für die Olympischen Win-

terspiele Grenoble 1968 mit Magnet. Farbiges Plastik. 10x7x5cm.

  — Zustand B.

Nr. 897  |  € 90,00

Siegermedaille 1968 | Offi  zielle Siegermedaille aus Bronze für den 

3.Platz im Fechten bei den Olympischen Sommerspielen in Mexiko 

1968. Bronze, 6 cm mit Plakette mit dem Symbol für Turnen. Mit orginal 

orangenem Seidenband.

  — Zustand A.

Nr. 898  |  € 5.500,00

Souvenirs Oympia 1968 Grenoble | Kleine Sammlung von original 

Souvenirs der Olympischen Winterspiele Grenoble 1968. 1x Aluminum-

schale „Villard-de-Lans France“ (11,5x11,5 cm); 12x Aluminumschale 

„France“ (11,5x11,5 cm); 1x Brieföff ner (20x5,5 cm); 4x Schlüsselanhäner 

(Rechteckig); 1x Schlüsselanhänger (Rund mit emaillierten franzö-

sischen Hahn auf der Rückseite).

Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermei-

sters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter 

Troeger.  — Zustand A-.

Nr. 899  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Winterspiele Grenoble 1968 für Funktionäre. Bronze, vergoldet, grün 

emailliert. 4,2 cm.

  — Zustand A.

Nr. 900  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 
Winterspiele Grenoble 1968. Ohne Beschriftung für des Gäste des IOC. 
Bronze, vergoldet, farbig emailliert. 4,3x3,6 cm. In original Box.
Sehr schön!!!. --Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter 
Tröger.  — Zustand A.

Nr. 901  |  € 240,00

Teilnehmerabzeichen1967 | „Mexico 1967 . Competencia Deporti-
va Internacional“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Athlten für die 
Vorolympischen Wettkämpfen in Mexiko City 1967. Leichtmetall mit 
Seidenband mit Aufdruck „Atletas“, 15x5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 902  |  € 100,00

Teilnehmermedaille OSW1968 | Teilnehmermedaille Olympische 
Winterspiele Grenoble 1968 „Xes Jeux Olympiques d‘Hiver“. Bronze, 6,8 
cm. Mit original Pappbox!.
Mit Randgravur „Bronze 1967“. Nur Medaillen mit Randgravuren „1967“ und 
„1968“ sind original Medaillen von den Olympischen Spielen. Es wurden nach 
den Spielen und in den 90er Jahren von dieser Medaille Reproduktionen 
angefertig, jedoch ohne diese Randgravur!!!! Vorzüglich!! (EF). Pappbox mit 
Gebrauchsspuren.  — Zustand A.

Nr. 903  |  € 120,00

Wimpel - OSS1968 | 6 verschiedene Wimpel von Ländern die an den 
Olympischen Spielen Mexiko 1968 teilnahmen, 40x24 bis 24x14 cm.
Wimpel von Uruguay, San Marino, Italien (Kanu), 2x Australien, Dominika-
nische Republik. --Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mit-
gliedes und Bürgermeisters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 
in München Dr. Walter Troeger.  — Zustand A-B.

Nr. 904  |  € 75,00

Wimpel - OSS1968 - 1980 | 11 verschiedene Wimpel von Ländern die 
an den Olympischen Spielen 1968 - 1980 teilnahmen, 40x24 bis 24x14 
cm.
Wimpel von 2x San Marino, 3x Japan, Spanien, Korea, Österreich, DDR, Bulga-
rien, Rumänien. --Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes 
und Bürgermeisters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 in 
München Dr. Walter Troeger.  — Zustand A-B.

Nr. 905  |  € 80,00

Nr. 896  |  € 100,00

Nr. 897  |  € 90,00

Nr. 898  |  € 5.500,00 Nr. 899  |  € 125,00

Nr. 900  |  € 100,00
Nr. 901  |  € 240,00

Nr. 902  |  € 100,00 Nr. 903  |  € 120,00 Nr. 904  |  € 75,00 Nr. 905  |  € 80,00
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Olympia 1972

Armbinde OSW1972 | Original Armbinde der Olympischen Winter-

spiele Sapporo 1972 für Offi  zielle mit dem Aufdruck „Offi  cial“ (englisch/ 

Japanisch. Kunststoff  mit Gummibändern, 19x9 cm. Rarität!!!.   Zustand A-.

Nr. 906  |  € 150,00

Ausweis OS 1972 | 6 verschiedene offi  zielle Vorlagen für die Zu-

gangsausweis für die Olympischen Spiele München 1972. Papier mit 

fälschungsicheren Wasserzeichen, je 10,6x3,2 cm.
Diese Papiervorlagen wurden mit den entsprechenden Passfotos der Mitar-
beiter in Plastik laminiert. Die Passfoto wurden auf die blaue olympische Spira-
le montiert. Jede Vorlage defi niert die Zugangsberechtigung des Ausweis-
inhabers zu bestimmten Bereichen der Olympische Spiele 1972. Unbenutzt! 
Rarität!.  — Zustand A-.

Nr. 907  |  € 40,00

Bulletin OS 72 Nr.1-7 | Bulletin Olympische Spiele München 1972. 

Oktober 1968 Nr. 1 bis Juni 1972 Nr. 7. Alle sieben offi  ziellen Bulletins 

von 1968-1972. (komplett).

Deutsch, englisch, französisch. 266 Seiten, 28x30cm, Karton, zahlreiche Farbfo-

tos, München. — Zustand B-C.

Nr. 908  |  € 240,00

IOC-Session 1969 | 3x Teilnehmer-Abzeichen „CIO NOC - 1969 Dubro-

vnik“. Bronze vergoldet, emailliert, Bändchen aus Leder. Ein Abzeichen 

mit Plakette „FIS“. Gesamt ca. 3,5x7,5 cm.

Ein Abzeichen in original Verpackung --Weiße Lederbändchen leicht ange-

schmutzt.  --Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  

— Zustand A-.

Nr. 909  |  € 180,00

IOC-Session 1971 | Teilnehmer-Abzeichen „CIO 71e Session Luxem-

bourg 1971“, Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 10x3,5 cm mit 

orangenem Seidenband.Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes 

Walter Tröger.  — Zustand A.

Nr. 910  |  € 300,00

IOC-Session 1972 | Teilnehmer-Abzeichen 70. IOC Session Amsterdam 
„I.O.C. 1970“. Blaue Stoff rosette und Seidenband. Bronze, versilbert, 
rot-schwarz emailliert. 7x3,5 cm. Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-
Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand A.

Nr. 911  |  € 125,00

IOC-Session 1972 | Teilnehmer-Abzeichen der 72e Session I.O.C. Sap-
poro 1972. Abzeichen für IOC-Mitglieder. Bronze, versilbert, schwarz-
weiß emailliert mit farbigen Seidenband. 13x3,7 cm. In original Box mit 
silber geprägtem Aufdruck „72 IOC Session“. (19x6,5 cm).
Rarität! Abzeichen Zustand: A; Box mit Gebrauchsspuren (Zustand:B).   -Aus 
dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermeisters 
des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter 
Troeger. 

Nr. 912  |  € 1.200,00

IOC-Session 1972 | Teilnehmer-Abzeichen der 73e Session I.O.C. 
Munich 1972. Stoff band mit Aufdruck „CNO“ (NOK). Edelstahl, farbig 
emailliert. 5,5x3 cm.
Stoff band leicht berieben. --Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mit-
gliedes Walter Tröger.  — Zustand A-.

Nr. 913  |  € 125,00

IOC-Session 1973 | 5x Teilnehmer-Abzeichen der IOC Session Varna 
1973. Bronze, vergoldet, mit verschiedenen Bändchen und verschie-
denen Plaketten: CIO, CNO, FI, Press und Invite. Teilweise farbig email-
liert. je 7,3x2,8 cm. Alle in original Kunststoff verpackung.
Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand 
A-.

Nr. 914  |  € 125,00

München 1972. | Olympisches Dorf München 1972.
Offi  zieller Führer durch das olympische Dorf der Olympischen Spiele 
München 1972. Alle Informationen dreisprachig (F/E/D). Mit komplettem 
rotierendem Speiseplan und Veranstaltungskalender des Theaters im OD 
und Sonderveranstaltungen im Zelt des Jugendlagers. -Rarität!. 128 Seiten, 
13x24cm, Karton, ca. 40 s/w-Fotos & Skizzen, München 1972. — Zustand B-.

Nr. 915  |  € 50,00

Nr. 906  |  € 150,00
Nr. 907  |  € 40,00

Nr. 908  |  € 240,00

Nr. 909  |  € 180,00

Nr. 910  |  € 300,00

Nr. 911  |  € 125,00

Nr. 912  |  € 1.200,00

Nr. 913  |  € 125,00 Nr. 914  |  € 125,00 Nr. 915  |  € 50,00
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Offi  cial Report 1972 W | The XI Olympic Winter Games. Les XI Jeux 

Olympiques d‘Hiver Sapporo 1972. Offi  cial Report. Rapport Offi  ciel. The 

Organizing Committee for the XIth Olympic Winter Games. Japanische 

Ausgabe!!!! Im original Schuber.

Sehr seltener Offi  cial Report von den Olympischen Winterspielen 1972 in Sap-

poro in japanischer Sprache. 496 Seiten, 21,5x30,5 cm, Leinen, mit zahlreichen 

Fotos, Sapporo 1973. — Zustand A-.

Nr. 916  |  € 380,00

Olympiafackel 1972 | Original Olympiafackel: Olympische Spiele 1972 

München. Original-Fackel vom Staff ellauf des Olympischen Feuers von 

Olympia nach München 1972. Hersteller Krupp, Essen. Edelstahl mit 

Gravur am Griff  „München 1972“ und Olympische Ringe. Symbol der 

Olympischen Spiele 1972 „Spirale“ ist auf den grossen Teller geätzt. 

Höhe 73 cm.

Durchmesser des großen Tellers 21,5 cm. Gebrauchsspuren und einer kleinen 

Delle.  — Zustand B.

Nr. 917  |  € 1.400,00

Programm OSS1972 | 3 verschiedene Tagesprogramme zu den Olym-

pischen Spielen München 1972: Leichtatletik 1.9.; Rudern 2.9.; Volleyball 

27.8.-8.9. (Gesamtprogramm).

 ca. 100 Seiten, 21x10,5 cm. — Zustand C.

Nr. 918  |  € 45,00

Programm OSS1972 | 8 verschiedene Tagesprogramme zu den Olym-

pischen Spielen München 1972 für die Leichtatletik  vom 1.9. bis zum 

10.9. (es fehlt  6.9.).

 ca. 320 Seiten, 21x10,5 cm. — Zustand C.

Nr. 919  |  € 120,00

Programm OSW1972 | 2 Tages Programme der Olympischen Winter-

spiele Sapporo 1972. Figure skating. Offi  cial Program. 6. + 8. Februar 

1972. jeweils Ca. 16 Seiten, Karton 26x18,5.

Rarität!!! -.  — Zustand C+.

Nr. 920  |  € 90,00

Schlüsselanhänger Olympisches Dorf 1972 | 5 original Schlüssel-
anhänger der Oympischen Spiele München 1972 für das Olympische 
Dorf. Mit der Silhouette des Olympiastadions und der Aufschrift „Olym-
pischen Dorf Village Olympique Olympic Village. München 1972. Ple-
xiglas, bedruckt, 7x4 cm. Drei Schlüsselanhänger mit original Zimmer-
nummern!. sehr selten. --leichte Gebrauchsspuren. --Aus der Sammlung des 
ehemaligen deutschen IOC-Mitgliedes und Bürgermeister des Athletendorfes 
der Olympischen Spiele München 1972 Walter Tröger.  — Zustand B.

Nr. 921  |  € 150,00

Spielwimpel Eishockey 72 - 84 | 3x Silberbrokat bestickter Seiden-
wimpel „Sapporo 1972“ + „Innsrbuck 1976“ und „Sarajevo 1984“. Jeweils 
mit aufgesetztem bestickten Seidenlogo „Deutscher Eishockey Bund“ 
und aufgenähten farbig emaillierten Olympischen Ringen aus Bronze 
oder Goldbrokat oder Seide. 41x29 bis 35x23 cm.
Wurde den gegnerischen Spielern während der Olympischen Spiele als 
Geschenk überreicht. Rarität!!! Vorzüglich (EF). --Aus dem Nachlass des ehma-
ligen deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermeisters des Athletendorfes der 
Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter Troeger.  — Zustand A.

Nr. 922  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „N.O.C.“ 
(Für Mitglieder der NOK´s) für die Olympischen Spiele Sapporo 1972. 
Bronze, versilbert. Schriftleiste braun emailliert. Mit weißem Seiden-
band mit einem gelben Streifen, 14,5x3,8cm. In original Box.
Rarität! Abzeichen : Zustand A-; Box leicht angeschmutzt: Zust. B-. --Aus der 
Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger. 

Nr. 923  |  € 320,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Sappo-
ro 1972 „Competitor“ für Eiskunstlaufen. Bronze, versilbert. Schriftleiste 
grün emailliert. Mit blauem Seidenband, 14x3,8cm. In original Box.
Teilnehmerabzeichen für Athleten der Olympischen Spiele Sapporo 1972. 
-Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger. Zustand A-

Nr. 924  |  € 240,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Sap-
poro 1972 „Offi  cial“. Bronze, versilbert. Schriftleiste violett emaliert. Mit 
grünem Seidenband, 14x3,8 cm. Mit original Box.
Für Offi  zielle im Ski Alpine. --leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 925  |  € 300,00

Nr. 916  |  € 380,00

Nr. 917  |  € 1.400,00

Nr. 918  |  € 45,00

Nr. 919  |  € 120,00

Nr. 920  |  € 90,00

Nr. 921  |  € 150,00

Nr. 922  |  € 180,00

Nr. 923  |  € 3200,00 Nr. 924  |  € 240,00 Nr. 925  |  € 300,00
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Teilnehmerabzeichen 1973 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen von die 
2.Afrikaspiele mit der Aufschrift „2nd All - Africa Games Lagos 1973“. 
Versilbert, teilweise grün emailliert mit zwei aufgesetzten versilberten 
Sternen, 13x4 cm. Rarität!. --Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mit-
gliedes Walter Tröger.  — Zustand A-.

Nr. 926  |  € 90,00

Teilnehmermedaille 1972 | Teilnehmermedaille Olympische Win-
terspiele 1972 Sapporo. Entwurf von Shigeo Fukuda. Bronze, 6 cm. In 
original Box und zusätzlichem Umkarton. Stempelglanz! Mit Umkarton 
(fehlt meist)! -- Umkarton auf Rückseite eingerissen und mit kleiner Abrissspur. 
Medaille in Plexiglasbox (Zustand: A). Pappkarton (Zustand: B-).  — Zustand A.

Nr. 927  |  € 140,00

Teilnehmermedaille 1972 | Teilnehmermedaille Olympische Winter-
spiele 1972 Sapporo. Entwurf von Shigeo Fukuda. Bronze, 6 cm. In origi-
nal Plexiglasbox. Medaille vorzüglich (Zustand: A); Plexiglasbox (Zustand: A-). 

Nr. 928  |  € 125,00

Teilnehmerplakette 1973 | Original große, schwere, selbststehen-
ede Teilnehmerplakette „2nd All Africa Games 2emes Jeux Africans 
Lagos 1973“. Vergoldete Edelstahlplakette mit kleinem Ständer mit 
aufgesetzter grün emaillierter Plakette m it vergoldetem aufgesetztem 
kultischem Kopf. Hersteller: Huegenin. Gewicht: 275 Gramm, 8x8 cm in 
original Box. Bekamen nur hohe Funktionäre! Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 929  |  € 125,00

Olympia 1976

Flagge OSS1976 | Original Flagge der Olympischen Spielen Mon-
treal 1976. Hersteller: „Textile Artcraft InC.“ und original Stempel den 
Organisationscomittees der Olympischen Spiele von Montreal „C.O.J.O“. 
200x100 cm.
Flagge hing im Olympischen Dorf und wurde von Walter Tröger als Soubenir 
mitgenommen!. --Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mit-
gliedes und Bürgermeisters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 
in München Dr. Walter Troeger.  — Zustand A.

Nr. 930  |  € 125,00

IOC-Session 1976 | Teilnehmerabzeichen „77. IOC Session Innsbruck“ 

von 1976 mit blauem Seidenband, Edelstahl, 5x3,6 cm. Aus der Samm-

lung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand A-.

Nr. 931  |  € 125,00

Pins OSW 1976 | Kleine Pinsammlung Olympische Winterspiele 

Innsbruck 1976. 7 verschiedene Pins. Aus der Sammlung des ehemaligen 

IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand A.

Nr. 932  |  € 40,00

Programm OSW1976 - 12 | XII.Olympische Winterspiele Innsbruck 

1976. Offi  zielles Tagesprogramm 12.Tag - 15.2.1976. mit Schlußfeier.

 16 Seiten, 12x17 cm, Broschur, 1976. — Zustand B.

Nr. 933  |  € 60,00

Programm OSW1976 8x | XII.Olympische Winterspiele Innsbruck 

1976. 8 offi  zielle Tagesprogramme. 3.Tag bis 5. Tag, 7.Tag bis  11. Tag.

 je16 Seiten, 17x12 cm, Broschur, 1976. — Zustand A-B.

Nr. 934  |  € 120,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | 2 Teilnehmerbazeichen „Offi  ziell“ + 

„Wettkämpfer. XII. Olympische Winterspiele Innsbruck 1976“. Edelstahl, 

zweifarbig emailliert. Je 5,8x3cm. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Offi  zi-
elle die an den Olympischen Winterspielen teilnahmen. --Aus der Sammlung 
des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand A.

Nr. 935  |  € 100,00

Olympia 1980

Ausweis OWS1980 | Kompletter Satz von Blancoausweisen „Identity 

Card F. XIII Olympic Winter Games Lake Placid 1980“ mit den Buchsta-

ben A - G, Pappe, je 23x12,5 cm.

Die Ausweise waren für verschiedene Funktionsträger mit entsprechenden 

Zugangsberechtigungen.  Z.B. „A“ = IOC Member; E = Presse; F = Athleten und 

Teamoffi  zielle. Vorzüglich (EF).  — Zustand A-.

Nr. 936  |  € 80,00

Nr. 926  |  € 90,00
Nr. 927  |  € 140,00 Nr. 928  |  € 125,00 Nr. 929  |  € 125,00

Nr. 930  |  € 125,00

Nr. 931  |  € 125,00

Nr. 932  |  € 40,00

Nr. 933  |  € 60,00 Nr. 934  |  € 120,00Nr. 935  |  € 100,00 Nr. 936  |  € 80,00
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IOC-Session 1980 | Teilnehmer-Abzeichen der 82. Session I.O.C. Lake 

Placid 1980. Mit Gravur „Invite C.I.O.“ (Gast des IOC). Bronze, versilbert 

mit weißem Seidenbändchen, 11x3,2 cm. In original Verpackung.

Sehr schön!! EF. --Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter 

Tröger.  — Zustand A.

Nr. 937  |  € 125,00

IOC-Session 1981 | 4x Offi  zielle Teilnehmerabzeichen für den 

Olympischen Kongress 1981 in Baden-Baden. Bronze, versilbert, farbig 

emailliert mit verschieden farbigen Papierbändern. je 5,5x2,7 cm. Aus 

der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand A-.

Nr. 938  |  € 120,00

IOC-Session 1981 | 5x Offi  zielle Teilnehmerabzeichen für den 

Olympischen Kongress 1981 in Baden-Baden. Bronze, versilbert, farbig 

emailliert mit grünem Papierbändern. Je 5,5x2,7 cm. Aus der Sammlung 

des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand A-.

Nr. 939  |  € 80,00

IOC-Session 1982 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der „85e Session 

du CIO 1982 Rome Italie“. Versilberte Bronze, weißes Seidenband mit 

Plakette und eingraviertem Namen „Daume“ (Willi Daume; Vizepräsi-

dent des IOC 1972-1976 + 1978-1991; GER; 1913-1996). 12,5x3,5 cm, 

blaue original Kordel. Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes 

Walter Tröger.  — Zustand A.

Nr. 940  |  € 175,00

Siegermedaille 1980 | Siegermedaille für den 2.Platz im Turnen 

(Mannschaft) für Lutz Hoff mann (1959-1997; DDR) bei der XXII.Olym-

piade Moskau 1980. Mit Randgravur in kyrillischer Schrift (Gymnastik). 

(Entwurf von Ilya Postol), Silber (Gewicht: 125 Gramm), 6 cm, mit Öse 

und mehrfarbigem Stoff band. In original Kunststoff etui 12,5x12,5 cm. 

Original Siegerdiplom für diese Medaille, Pappe in original Kunststoff -

hülle (42,5x29,4 cm) mit original Signatur in Tinte vom IOC Presidenten 

Lord Killanin (1914-1999). Außerdem eine weitere Siegerurkunde von 

Lutz Hoff mann für seinen 6.Platz im Einzelwettbewerb Boden, Pappe 

in original Kunststoff hülle (42,5x29,4 cm) mit original Signatur in 

Tinte vom IOC Presidenten Lord Killanin. Dabei außerdem die original 

Teilnehmermedaille von Lutz Hoff mann von der Olympiade 1980 in 

Moskau (Bronze, 6 cm. In original Präsentationsbox) und der dazuge-

hörigen original Teilnehmerurkunde, Pappe in original Kunststoff hülle 

(42,5x29,4 cm). Dabei ein Teilnehmerabzeichen von einem internatio-

nalen Wettkampf von 1979-1981 von Lutz Hoff mann mit der Aufschrift 

„FNACC - Particiante“. Bronze versilbert, mehrfarbig emailliert, 6,5x2,8 

cm.

Schöne komplette Sammlung von Lutz Hoff mann von den Olympischen 

Spielen 1980. Der Einlieferer hat diese Stücke direkt von der Famile von Lutz 

Hoff mann erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 941  |  € 9.800,00

Olympia 1984

Abzeichen OSW1984 | 2 offi  zielle Pinsets anläßlich der Olympische 

Winterspiele Sarajewo 1984. 1) Offi  cial Committee Set mit 6 Pins und 

einer Gedenkplakette in original Kunststoff rahmen (23,5x23,5 cm). 

Hersteller: „Excalibur“. 2) Offi  cial Pin Set „United States Winter Olympic 

Team Sarajevo 1984“. 10 Pins mit einer Gedenkplakette und einem be-

sticktem Mannschaftsabzeichen der USA „Sarajevo 1984“. In Plexiglas-

box, 25,5x20,5x3,3 cm. Hersteller: „Margarita“.

Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermei-

sters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter 

Troeger.  — Zustand A-.

Nr. 942  |  € 50,00

Siegermedaille 1984 | Silbermedaille „XXIII Olympiad Los Angeles 

1984“ für den zweiten Platz bei den Olympischen Spielen. Silber (137 

Gramm) mit Seidenband. 6,35cm. In Originaletui.

Original Olympische Siegermedaille, vorzüglich (EF). Wurde nicht ausgege-

ben. Im orignal Samtetui (Etuigelenk gelöst). Dabei: original Pappkarton für 

Etui mit Medaille!! (Dieser jedoch mit Beschädigungen.  — Zustand A.

Nr. 943  |  € 6.000,00

Nr. 937  |  € 125,00 Nr. 938  |  € 120,00

Nr. 939  |  € 80,00

Nr. 940  |  € 175,00

Nr. 941  |  € 9.800,00

Nr. 942  |  € 50,00

Nr. 943  |  € 6.000,00
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Teilnehmerabzeichen 1984 | 5x Teilnehmerabzeichen Olympische 
Winterspiele „Sarajevo 84“ mit orangenfarbigem Seidenbändchen. 
Bronze, versilbert. 3,3 cm.
Das letzte Teilnehmerabzeichen bei Olympischen Spielen. Vorzüglich (EF). 
--Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zu-
stand A.

Nr. 945  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1984 + 1988 | Offi  zielle Teilnehmerabzeichen 
der III. und IV. Winter Paralympics 1984 und 1988 jeweils in Innsbruck. 
Das sind die einzigen Paralympics mit den Olympischen Ringen des IOC! 
Aufschrift der Abzeichen „III. Weltwinterspiele für Körperbehinderte 
Innsbruck 1984“ und IV. Weltwinterspiele für Behinderte. Winterpara-
lympics. Innsbruck 1988“ Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die Winter 
Paralympics. Bronze, vergoldet, 2,5x2,2 cm.
Sehr selten! 1984 fanden die Paralympics erstmals unter der Schirmherrschaft 
des IOC statt, deshalb durften die Orignisatoren die Olymischen Spiele 
verwenden. Doch es kam zu Problemen mit den Lizenzen und damit mit der 
Vermarktung der Olympischen Ringe, deshalb wurde die Paralympics ab 1988 
nicht mehr mit den Olympischen Ringen versehen, Das IPC (Internationale 
Paralympics Comittee) mußte ein eigenes Logo entwerfen.  — Zustand A.

Nr. 946  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1984 | Olympische Winterspiele Sarajevo 1984. 
Bronze in Originalpräsentationsbox. 6,6x6 cm.
Mit der sehr seltenen Originalverpackung!!! Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 947  |  € 150,00

Olympia 1988

IOC-Session 1988 | Teilnehmer-Abzeichen der 93e Session I.O.C. Cal-
gary 1988. Bronze vergoldet, mit weißem Seidenband, 9,5x3 cm.
Sehr schön (EF). --Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes 
und Bürgermeisters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 in 
München Dr. Walter Troeger.  — Zustand A.

Nr. 948  |  € 90,00

Siegermedaille 1984
Bronzemedaille von den Olympischen Winterspielen 

Sarajevo 1984 für den 3.Platz im Rennrodeln Herren 

Zweier für einen Athleten der DDR. Mit Gravur „Luge 

Men-Double“. Bronze (175 Gramm) mit original Sei-

denband. In original Lederbox (17,3x14x3 cm).

Medaille Zustand: A. Box mit Gebrauchsspuren 

Zustand:C+ . Medaille kommt von einem DDR-Olympioni-

ken.  — Zustand A + C+.

Nr. 944  |  € 12.000,00

Nr. 945  |  € 60,00

Nr. 946  |  € 100,00

Nr. 947  |  € 150,00 Nr. 948  |  € 90,00
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Olympiafackel 1988 | Original Olympiafackel für die Olympischen 
Spiele Seoul 1988. Messing mit Ledergriff  mit Kunststoff schild (dieser 
mit der Aufschrift „Games of the XXIVth Olympiad Seoul 1988“). Farbig 
emailliertes Olympialogo und  Olympische Ringe. Fackelkopf mit 
historischen geätzten Drachenmotiven. 51 cm. Leichte Gebrauchsspuren 
(Kratzer) am Korpus. Sonst sehr schönes Exemplar!!!.  — Zustand A-.

Nr. 949  |  € 2.800,00

Olympische Spiele 1988 | Offi  zielle Siegertrophäe für die Vorolym-
pischen Segelwettbewerbe von Seoul 1988 mit der Aufschrift „Daily 
Winner ´87 Olympic Practice Regatta Pusan Korea, Sep 17-29“. Glas + 
Kunststoff , Höhe: 23 cm, Sockel: 8x8 cm. In Originalbox.
Testregatte für die Olympischen Spiele Seoul 1988. --Aus dem Nachlass des 
ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermeisters des Athletendorfes 
der Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter Troeger.  — Zustand A.

Nr. 950  |  € 80,00

Programm OSS1988 | Closing ceremony. Offi  cial Programm. Games of 
the XXIVth Olympiad Seoul 1988.
Offi  zielles Programm der Schlußfeier der Olympischen Spiele 1988 in Seoul. 
48 Seiten  mit ca. 70 Farbfotos, 32x26 cm Karton. — Zustand C.

Nr. 951  |  € 80,00

Teilnehmermedaille 1988 | 10x Teilnehmermedaille „XI Olympic 
Winter Games Calgary 1988“. Bronze, 6,4cm, im Originaletui.
Bekamen die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen 
Winterspielen. Vorzüglich EF!.  --Anhaftungen von einem Schaumstoff polster 
(war im original Etui als Polsterung) an der Medaille. Läßt sich aber entfernen.  
--Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermei-
sters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter 
Troeger.  — Zustand A-.

Nr. 952  |  € 480,00

Olympia 1992

Armbinde OSW1992 | Rote Plastikarmbinde „Alberville 92“ mit einem 
Tagesakkreditierungsschein für „Val d`Isere - FIS - Piste“, 47x10 cm.
Original Armbinde für FIS-Funktionäre für die Olympischen Winterspiele 
Albertville 1992.  — Zustand A-.

Nr. 953  |  € 90,00

Ausweis OSS1992 | „Identity Card. Games of the XXV Olympiad 

Barcelona 1992“ Offi  zieller Olympiaausweis für den Sportschützen und 

späteren Funktionär Laszlo Hammerl aus Ungarn. Mit Passfoto und ori-

ginal Signatur, 4 Seiten, 14x8 cm. Laszlo Hammerle nahm als Athlet an vier 

Olympischen Spielen von 1964 bis 1976 teil, dabie gewann er drei Medaillen 

(1964 Gold + Bronze) und 1968 Silber.  — Zustand B.

Nr. 954  |  € 100,00

IOC-Session 1992 | 2x Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der „98e 

Session du C.I.O. Courchevel“ (1992). Bronze vergoldet, farbig emailliert, 

weißes Seidenband. 11,3x3 cm, in original Box (Plastik, 12x4x1,5 cm). 

Ein Abzeichen mit dem Namen des Trägers „W.Troeger“.Aus der Samm-

lung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand A.

Nr. 955  |  € 200,00

IOC-Session 1992 | 4x offi  zielle Teilnehmerabzeichen der „99e Session 

du CIO Barcelona 1992“. Bronze versilbert, farbig emailliert, verschie-

dene Seidenbänder. Ein Abzeichen mit eingraviertem Namen des Trä-

gers „M.W.Troeger“. Je 9x3 cm. Eine original Box (Karton, 16x10x2 cm).

Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  Zustand A-.

Nr. 956  |  € 220,00

IOC-Session 1993-1997 | 6x Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 

98. bis 115. IOC Session von 1991 - 2003. Alle Abzeichen mit weißen 

Seidenbändern. Ein Abzeichen mit gravierten Namen des Trägers 

„W.Troeger“. 13x3,5 bis 4,5x3,5 cm. Aus der Sammlung des ehemaligen 

IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand A-.

Nr. 957  |  € 250,00

IOC-Siegerpin 1992 | Ehrenabzeichen des I.O.C. für Gewinner der 

Silbermedaille eines deutschen Athlethen bei den Olympischen Win-

terspielen 1992  in Albertville. Bronze, versilbert, nummeriert: „15733“ 

+ „15744“ (Nummern auch auf der Rückeite des Pins), 1,5x1,3 cm. In 

original Etui. Und die beiden dazugehörigen Teilnehmerabzeichen für 

Winterspiele 1992 it den Nummern „85250“ + „85254“. Aus der Sammlung 

des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand A.

Nr. 958  |  € 200,00

Nr. 949  |  € 2.800,00

Nr. 950  |  € 80,00 Nr. 951  |  € 80,00
Nr. 952  |  € 480,00

Nr. 953  |  € 90,00

Nr. 954  |  € 100,00

Nr. 955  |  € 200,00 Nr. 956  |  € 220,00 Nr. 957  |  € 250,00 Nr. 958  |  € 200,00
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Olympiafackel 1992
Original Fackel von den Olympischen Winterspielen Al-

bertville 1992. Mattierter Stahl mit gravierter Aufschrift 

„XVIe Jeux Olympiques d´Hiver 1992“ und Olympischen 

Ringen. Es wurden nur 100 Exemplare hergestellt. 44 cm.
Außergewöhnliches Design vom französischen Designer Philippe 

Starck. Eine der seltensten Fackeln. Mit kleinen Gebrauchsspuren; 

Brennerdüse fehlt; Brennerkopf gelockert.  — Zustand B.

Nr. 959  |  € 25.000,00

Siegermedaille 1992
Siegermedaille von den Olympischen Winterspielen 

Albertville 1992 für den 2.Platz im Short Track für einen 

Athleten, Laliqueglas gefasst in Silber mit der Aufschrift 

„Albertville XVI Jeux Olympiques d´Hiver. XVI Oympic Win-

ter Games“, Durchmesser 9,2 cm, Dicke 0,9 cm. Mit original 

Seidenband durchwebt mit Silberfaden. In original Box, 

ausgekleidet mit Velourleder.
Medaille: Silberteile gering angelaufen (Zustand: A-); Box beschädigt (Zustand: C). Der 
Einlieferer hat die Medaille direkt vom Athleten erhalten, der Käufer erfährt die Disziplin 
für diese Medaille verliehen wurde. 

Nr. 960  |  € 25.000,00

ga
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ntiert ori inal

 

guaranteed orig
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Programm OSS1992 | Closing Ceremony Programme. Olympische 

Spiele Barcelona 1992. Offi  zielles Programm der Schlußfeier. 36 Seiten, 

29x32 cm, Karton, ca. 70 farbige Abbildungen + Fotos. — Zustand B.

Nr. 961  |  € 45,00

Olympia 1994

Ehrenplakette des IOC 1994 | Edelstahlplakette mit der Inschrift 

„1994 The President of the International Olymic Committee. In recogna-

tion of ist participation in the activities celebrating the International 

Year of Sport and the Olympiv Ideal proclaimed by tne General Assem-

bly of the United Nations. Juan Antonio Samaranch“. Mit der individu-

ellen Gravur „Germany“. Aufmontiert auf Holzwandtafel, 20x15 cm. In 

original Box. Das Jahr 1994 wurde von der UNO zum „Internationalen Jahr 
des Sports und der olymischen Ideale“ ausgerufen. Die engariertesten Länder 
bei dieser UNO-Kampagne wurde vom IOC-Präsidenten mit dieser Plakette 
geehrt. Walter Tröger bekam diese Plakette 1995 für Deutschland überreicht. 
Es wurden maximal 100 Plaketten an verschiedene Länder-NOK´s vergeben. 
UNIKAT.  --Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und 
Bürgermeisters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 in München 
Dr. Walter Troeger.  — Zustand A.

Nr. 962  |  € 175,00

IOC-Medaille 1894-1994 | Offi  zielle Ehrenmedaille des IOC „Medaille 

du Centenaire Centenary Medal 1894-1994“ anläßlich des 100jährigen 

Bestehen des Internationalen Olympischen Comittees, Edelstahl, 

vergoldet, 7 cm, in original Etui (18x13x3 cm). Sehr seltene Medaille. 
Dazugehöriger Pin fehlt. --Medaille mit kleinem Fleck. --Aus dem Nachlass des 
ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermeisters des Athletendorfes 
der Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter Troeger.  — Zustand A-.

Nr. 963  |  € 150,00

IOC-Session 1995 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der „104th IOC 

Session Budapest 1995“. Bronze vergoldet, farbig emailliert, weißes 

Seidenband. Mit eingraviertem Namen des Trägers „W.Troeger“, dreifar-

biger Originalkordel, in original Box (12,5x6,5 cm) mit Kunstlederbezug 

und Samtinlay. Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter 

Tröger.  — Zustand A.

Nr. 964  |  € 125,00

Olympia 1996

Erinnungsmedaille 1996 | Offi  zielle Erinnerungsmedaille des grie-
chischen Olympischen Komittees anläßlich des 100jährigen Jubiläums 
der modernen Olympischen Spielen „1896 - 1996 Athen“. Mit dem Motiv 
der ersten Siegermedaille von 1896. Silber (gepunzt 925er Silber Ge-
wicht 81 Gramm), 5 cm in original Box. Aus der Sammlung des ehemaligen 
IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand A.

Nr. 965  |  € 80,00

IOC-Session 1996 | 2x offi  zielle Teilnehmerabzeichen der „105th IOC 
Session Atlanta Georgia 1996“. Bronze vergoldet, mehrfarbig emailliert, 
weiße Seidenbändchen. Ein Abzeichen mit eingraviertem Namen des 
Trägers „Walther Troeger“. Je 12x3,7 cm. Aus der Sammlung des ehema-
ligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand A-.

Nr. 966  |  € 140,00

Olympiadiplom OSS1996 | Siegerdiplom für die Goldmedaille im Tur-
nen für „Alexei Voropaev Goldmedalist Artictic Gymnastic Men´s Team“ 
(RUS) bei den Olympischen Spielen von Atlanta 1996. 21,5x30,5 cm.
Alexei Voropaev (1973-2006) ist 2facher Goldmedaillengewinner im Turnen 
bei den Olympischen Spiele 1992 + 1996 . Weltmeister 1991 --Gerahmt.  — 
Zustand A.

Nr. 967  |  € 480,00

Olympiadiplom OSS1996 | Siegerdiplom für die Silbermedaille 
im Turnen für „Svetlana Chorkina Silver medalist Artictic Gymnastic 
Women´s Team“ (RUS) bei den Olympischen Spielen von Atlanta 1996. 
21,5x30,5 cm. Svetlana Chorkina ist 7fache Medaillengewinnerin im Turnen 
bei den Olympischen Spiele 1996 (Gold + Silber), 2000 (Gold + 2xSilber), 2004 
(Bronze.) 9fache Weltmeisterin. --Gerahmt.  — Zustand A.

Nr. 968  |  € 480,00

Olympia 1998

IOC-Session 1998 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „107th 
IOC Session Nagano 1998“. Versilberte Bronze, mehrfarbig emailliert, 
schwarz-weißes Seidenband mit Plakette. 8,5x4,5 cm, in Originalbox 
(15,5x6x2 cm). Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter 
Tröger.  — Zustand A.

Nr. 969  |  € 140,00

Maskottchen 1998 | „Snowlets“. Die vier offi  ziellen Maskottchen für 
die Olympischen Winterspiele 1998 Nagano als 4 farbige Plüschfi guren. 
Je 13x14 cm, alle mit original Etikett. Als kompletter Satz äußerst selten.  — 
Zustand A-.

Nr. 970  |  € 125,00

Nr. 961  |  € 45,00

Nr. 962  |  € 175,00

Nr. 963  |  € 150,00 Nr. 964  |  € 125,00

Nr. 965  |  € 80,00

Nr. 966  |  € 140,00

Nr. 967  |  € 480,00

Nr. 968  |  € 480,00 Nr. 969  |  € 140,00

Nr. 970  |  € 125,00
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Pins OSW 1998 | Kleine Pinsammlung Olympische Winterspiele Naga-

no 1998. 10 verschiedene Pins.

Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand 

A.

Nr. 971  |  € 40,00

Olympia 2000

FIFA World Stars - Trikot 1999 | Original match worn Spielertrikot 

von der FIFA Weltauswahl mit der Rückennummer 19. Getragen am 

12.06.1999 im Eröff nungsspiel des Olympiastadions in Sydney gegen 

Australien. Australien - World Stars 3:2.  Status:AAC.

Trikot kurzarm; Größe XL; adidas-Logo und  Match Details gestickt; Rü-

ckennummer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  unter den Ärmeln und 

seitlich eingelassen; adidas-Logo auf Kragenrückseite gestickt; mit FIFA Fair 

Play Patch und Equipment Tag; adidas.  — Zustand A.

Nr. 972  |  € 250,00

IOC-Session 2000 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 111. IOC 

Session Sydney 2000. Leichtmetall, farbiger  Kunststoff , mit weißem 

Umhängeband. 8,5x3,7 cm. In original Box ( Samt, Plastik, 8,5x6,5 cm).

Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand 

A.

Nr. 973  |  € 100,00

Olympiafackel 2000 | Offi  zielle Olympiafackel von Sydney 2000. Edel-

stahl und Aluminium, mit farbigem Design. Höhe 77 cm. Sonderedtion 

in einem Aluminium/Pelxiglasshowcase (an der Seite off en) mit dekora-

tiven beschriebneden Texten. (89x54x8,5 cm). Mit Wandaufhängung.

Entwurf von Blue sky Design, Sydney. Hergestellt von G.A. & L.Harrington. - Ein 

imposantes Stück Olympiageschichte. Ungebrauchtes Exemplar! Sonderan-

fertigung der originalen Olympiafackel mit Aussparungen an der Außenhülle 

der Fackel, damit das Brennersystem der Fackel sichtbar wird.  — Zustand A-.

Nr. 974  |  € 2.400,00

Teilnehmermedaille 2000 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 

Sommerspiele Sydney 2000. Bronze, versilbert. Für Athleten und Offi  zi-

elle. 5 cm. In original Kunstsoff box.

Medaille am Rand leicht angelaufen. Kunststoff box mit leichten Gebruachs-

spuren (C+).  — Zustand A-.

Nr. 975  |  € 140,00

Olympia 2002

Offi  zielle Ceremony Kids 2002 | Zwei offi  zielle Sets für die „Opening 

ceremony“ (4 Teile) und „Closing Ceremony“  (9 Teile) der Olympischen 

Winterspiele Salt Lake City 2002. Jeweils in der original Tasche mit allen 

Stücken die das Publikum während der beiden Feiern benötigte, inclusi-

ve den beiden Progammheften. Je 41x32 cm.

Diese Sets erhielten die Zuschauer vor der Eröff nungs- bzw. Schlußfeier.  Kom-

plett selten!. --Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes 

und Bürgermeisters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 in 

München Dr. Walter Troeger.  — Zustand A.

Nr. 976  |  € 80,00

Olympia 2004

Ausweis OSS2004 | „Identity Card. Games of the XXVIII Olympiad 

Athen 2004“ für den russischen Trainer Gennady Starodubtsev, 17x11 

cm mit original Papierfolder für die Ausweise der Oympischen Spiele 

2004.

  — Zustand A.

Nr. 977  |  € 50,00

Olympiafackel 2004 | Offi  zielle Olympiafackel von den Olympischen 

Spielen von Athen 2004. 28.Olympische Sommerspiele. Länge 68 cm.

 Versilbertes Leichtmetall mit farbigen Aufdruck und Olivenholz.. --geringe 

Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 978  |  € 1.800,00

Nr. 971  |  € 40,00

Nr. 972  |  € 250,00

Nr. 973  |  € 100,00

Nr. 974  |  € 2.400,00

Nr. 975  |  € 140,00 Nr. 976  |  € 80,00 Nr. 977  |  € 50,00 Nr. 978  |  € 1.800,00
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Olympia 2010

Teilnehmerdiplom OSW2010 | Offi  zielles Teilnehmerdiplom für die 
Olympischen Winterspiele Vancouver 2010 für den russischen Athleten 
„Evgeniy Rokhin“. 30x23 cm . Mit Originalumschlag!!!. Das Diplom wurde 
zusammen mit der Teilnehmermedaille ausgehändigt.  — Zustand A-.

Nr. 980  |  € 90,00

Olympia 2012

Offi  cial Report 2012 | Olympic Games London. 2 Bände. + Kopie der 
original CD.
Die beiden Bücher, die zusammen mit einer CD im Schuber den Offi  ziellen 
Bericht der Londoner Olympischen Spiele bildeten. Diese Bücher konnten 
regulär im normalen Buchhandel in England auch separat erworben werden, 
ganz im Sinn der populären Ausrichtung dieser Spiele der Superlative. Ohne 
Schuber, Kopie der CD, sonst komplett.
Bd.1 Brendan Gallagher: The Games; Bd.2 Knight/Ruscoe: The Offi  cial Comme-
morative Book.  600 Seiten, 25x27,5 cm, Leinen, ca. 450 Farb- und s/w-Fotos,  
London2012 Co, UK. — Zustand B.

Nr. 981  |  € 140,00

Olympia 2018

Teilnehmermedaille 2018 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 
Winterspiele PyeongChang 2018 für Athleten mit der Aufschrift „XXIII 
Olympic Winter Games Pyeong Chang 2018“, Kupfer-Nickel (30 Gramm), 
4 cm. In original Kunststoff kapsel in einer Pappbox die innen mit wei-
ßen, geprägtem Samtstoff  bezogen ist. Mit original weißem Schuber mit 
der farbigen Aufschrift „PyeongChang 2018“. Dabei: Echtheitszertifi kat 
„Certifi cate of Authenticity“, dass die Medaille als Teilnehmermedaille 
(Participant Medal) ausweist.
Diese Medaille bekamen nur die Athleten der Olympischen Winterspiele 
2018!!! Absolut selten!! --Vorzüglich!!.  — Zustand A.

Nr. 982  |  € 1.900,00

Siegermedaille 2004
Silbermedaille für den 2.Platz im Frauenfußball bei 

den Olympischen Spielen Athen 2004 für Brasilien. Mit 

Gravur Frauen Fußball (in griechisch). Silber (ca. 140 

Gramm), 6 cm mit original Seidenband. Original Box für 

die Siegermedaille der Olympischen Spiele Athen 2004. 

Holzkiste mit Kunstsoff einlage für Medaille mit einem 

verchromten Metallschuber. Diese mit aufdedruckten 

Loge der Olympiade 2004, 18x11,5x2. In original Kar-

ton.

Der Einlieferer hat diese Medaille direkt von einer brasilia-

nischen Nationalspielerin bekommen, die in Europa in einer 

1.Ligamannschaft gespielt hat.  — Zustand A.

Nr. 979  |  € 12.000,00

Nr. 980  |  € 90,00

Nr. 981  |  € 140,00

Nr. 982  |  € 1.900,00
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Olympia 2021

Eintrittskarte OSS2020 | Gymnastics 27 August 2021. Olympic Games 
Tokyo 2020. Photo. Offi  zielle Eintrittskarte, 20x7,5 cm.
Offi  zielles Ticket der Olympische Spiele 2020 für Turnen. Tickets der Olympi-
ade 2020/2021 sind absolut selten, da aufgrund der Corona-Pandemie keine 
Zuschauer zu den Wettbewerben zugelassen waren.  — Zustand A-.

Nr. 983  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS2020 | Tennis 30 July 2021. Olympic Games Tokyo 
2020. Photo. Offi  zielle Eintrittskarte, 20x7,5 cm.
Offi  zielles Ticket der Olympische Spiele 2020 für Tennis. Tickets der Olympia-
de 2020/2021 sind absolut selten, da aufgrund der Corona-Pandemie keine 
Zuschauer zu den Wettbewerben zugelassen waren.  — Zustand A-.

Nr. 984  |  € 60,00

Teilnehmermedaille 2020 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der FIFA für 
das Olympische Fußballturnier 2021 in Tokyo mit der Aufschrift „FIFA 
Olympic Football Tournaments Tokyo 2020“. Bronze, vergoldet, 5,2 cm. 
Im Originaletui.
Wurde nur an die Spieler, Trainer und Funktonäre des Olympischen Fußball-
turnieres vergeben. Rarität!!! Vorzüglich. EF.
Für die Olympischen Spiele 2020 wurden keine Teilnehmermedaillen an 
die Athleten ausgegeben, damit ist die FIFA-Medaille für das Olymische 
Fußballturnier die einzige offi  zielle Teilnehmermedaille die an Athleten der 
Olympiade 2021 verliehen wurde! Ca. 900 Medaillen wurden ausgegeben!.  
— Zustand A.

Nr. 985  |  € 750,00

Olympiafackel 2022
Original Olympiafackel „Flying“ von den Olympischen Winterspielen 

Peking 2022 mit aufgesetztem Logo der Winterspiele und der Aufschrift 

„Beijing 2022“. Desgin von „Lenovo Team“. Leichtmetall, 82 cm. In origi-

nal Präsentationsbox (88x16,2x16,2 cm). Dabei original Ständer für die 

Fackel.
Die rot - silbernen Farben der Fackel symbolisieren Feuer + Eis, die rote Line die 

chinesische Mauer (Great Wall). Aufgrund der Corono-Pandemie gab es nur einen 

3tägigen Fackellauf mit 1.200 Läufern in Peking, Zhangjiakou und Hebei Province. 

Kaum außerhalb von China zu bekommen!.  — Zustand A.

Nr. 986  |  € 7.000,00

Nr. 983  |  € 60,00 Nr. 984  |  € 60,00

Nr. 985  |  € 750,00
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Grafström, Gillis | (1893-1938) Geburtstagskarte mit original Signatur 

von Gillis Grafström (SWE), einen der erfolgreichsten Eiskunstläufer aller 

Zeiten. Er gewann bei den Oympischen Spielen 1920, 1924 und 1928 

jeweils Gold im Eiskunstlaufen der Herren und 1932 Silber. Er wurde 3x 

Weltmeister. Karton mit aufgeklebten Lackbildchen mit datierter „29 

Sept. 1904“ Unterschrift des jungen Grafström (11 Jahre), 16x12,5 cm.

Unterschriften von Grafström sind absolute Raritäten! Er starb beeits mit 45 

Jahren 1938 in Berlin an einer Blutvergiftung. Dabei ein Brief von einem Groß-

neff en von Grafström aus dem Jahre 2021.  — Zustand B.

Nr. 987  |  € 600,00

Olympia Autographen 1896-1948

Bilge, Gazanfer | (1924-2008) Farbautogrammkarte mit original 

Signatur von Gazanfer Bilge (TUR). Goldmedaille bei den Olympischen 

Spielen 1948 im Ringen im Federgewicht, 11x9 cm. Selten.  — Zustand A.

Nr. 989  |  € 50,00

Brunet, Pierre / Brunet-Joly, Andrée | Karteikarte (12,9x7,6 cm) 

original signiert von Pierre Brunet (1902-1991) und Andrée Brunet-Joly 

(1901-1993), zusammen mit S/W-Werbefoto (9x14 cm) mit Fotoecken 

montiert auf Sammlerblatt (21x30 cm).Gewinner der Goldmedaille für 

Frankreich im Eiskunst-Paarlauf bei den Olympischen Spielen 1928 

in St.Moritz und 1932 in Lake Placid, Bronze-Gewinner bei den ersten 

Olympischen Winterspielen 1924 in Chamonix.  — Zustand A-.

Nr. 990  |  € 70,00

Charlton, Andrew | (1907-1975) s/w-Magazinbild mit Originalsignatur 

von Andrew Charlton, australischer Schwimmer. Olympia 1924 Goldme-

daille über 1500 m Freistil sowie Silber mit der 4×200 m Freistilstaff el, 

Bronze über 400 m Freistil. Olympia 1928 Silbermedaille über 400 m 

und 1500 m Freistil. 8x10,8 cm. Rückseite minimal beschädigt.   Zustand B.

Nr. 991  |  € 80,00

Chin Kuai-ti | (1915-1937) Postkarte von den Olympischen Spielen 

Berlin 1936 mit Sonderstempel und Sondermarke. Mit original Signatur 

von Chin Kuai-ti (CHN), der erste chinesische Boxer bei Olympischen 

Spielen überhaupt war. 14,5x9,5 cm.

China nahm bereits 1932 mit einem Athleten an der Olympiade teil. 1936 
traten 54 Athleten an, blieben aber ohne Medaille. Chin Kuai-ti starb 1937 im 
Japanisch-chinesischen Krieg.  — Zustand A.

Nr. 992  |  € 40,00

Consolini, Adolfo | (1917-1969) Blancobeleg (10x8 cm) mit original 

Signatur von Adolfo Consolini (ITA). Diskus-Olympiasieger 1948 und 

Olympiazweiter 1952, mehrfacher Weltrekordler und Europameister, 

Sprecher des olympischen Eides bei den Olympischen Spielen 1960 in 

Rom. Aufmontiert mit drei Bildbelegen auf einem Blatt, 26x21 cm.

  — Zustand B.

Nr. 993  |  € 75,00

Porter, Harry Franklin | (1882-1965) Zwei original Signturen auf der 

Rückseite einer originalen S/W-Postkarte und einem S/W-Foto vom 

Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 1908 in London im 

Hochsprung Harry Franklin Porter (USA), je 14x8 cm.

Die Rückseite wurde 1908 mit Tinte beschriftet. Außerdem befi ndet sich noch 

ein neuzeitlicher Kommentar in Bleistift auf der Rückseite. Das Einzelfoto zeigt 

Porto bei der Überfahrt zu den Spielen 1908. Die Postkarte zeigt die amerika-

nische Mannschaft bei einem Wettkampf in Stockholm nach der Olympiade.  

— Zustand C.

Nr. 988  |  € 300,00

Nr. 989  |  € 50,00 Nr. 990  |  € 70,00

Nr. 991  |  € 80,00

Nr. 992  |  € 40,00 Nr. 993  |  € 75,00



135Olympia

Engelmann, Helene | (1898-1985) Karteikarte mit Originalsignatur 
von Helene Engelmann. Goldmedaillen-Gewinnerin im Eiskunst-Paar-
lauf bei den Olympischen Spielen1924 und Weltmeisterin 1913. 10x6 
cm. Dabei1 Buchbild 8,5x11 cm.  — Zustand A-.

Nr. 994  |  € 50,00

Erkan, Yasar | (1911-1986) Blancobeleg mit original Signatur von Yasar 
Erkan (TUR). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1936 im Ringen 
(Federgewicht), 9x9 cm.
Sehr selten! --Dabei Reprofoto (18x14 cm).  — Zustand A-.

Nr. 995  |  € 90,00

Frey, Konrad | (1909-1974) Originalautogramm auf vom 3-fachen 
Goldmedaillengewinner bei den Olympischen Spielen 1936 im Turnen 
Konrad Frey (GER) auf einer Postkarte aus dem Olympischen Dorf 
mit Sonderstempel und Sondermarke. Außerdem noch zwei weitere 
Signaturen von deutschen Medaillengewinnern im Turnen Alfred 
Schwarzmann (3x Gold, 2x Bronze, 1952 1x Siber) und Walter Steff ens 
(1908-2006; 1x Gold), 14x9 cm.  — Zustand A-.

Nr. 996  |  € 75,00

Grottumsbraaten, Johan | (1899-1983) Blancobeleg (10x3,5 cm.) 
mit Originalsignatur von Johan Grottumsbraaten (NOR) aufmontiert 
auf gedrucktes Sammlerblatt mit S/W-Druckfoto. 6facher Medaillen-
gewinner im Skilanglauf bei den Olympischen Spielen 1924 (Silber 18 
km; Bronze 50 km und Bronze Nordische Kombination), Olympia 1928 
(2xGold 18 km und Nord.Komb.), 1932 (Gold Nordischen Kombination) 
und im Skilanglauf.
Sehr selten!!! Sammlerblatt 21x30 cm, Druckfoto 11,1x8,6 cm,.  — Zustand A-.

Nr. 997  |  € 250,00

Henie, Sonja | (1912-1969) Originalsignatur mit Widmung auf Werbe-
foto von 1929 von Sonia Henie von 1929. Norwegische Olympiasigerin 
im Damen-Eiskunstlauf 1928, 1932 und 1936. 12,5x17,5 cm. Signiert mit 
„Sonja“.
  — Zustand A-.

Nr. 998  |  € 50,00

Iso-Hollo Volmari | (1907-1969) Original Autogramm, Magazin-Bild 
auf Karton, von Volmari Iso-Hollo (Finnland). Leichtathletik-Goldme-
daillen bei Olympischen Spielen Los Angeles 1932 + Berlin 1936 über 
3000m Hürden-Lauf. 16x7,5cm.  — Zustand A.

Nr. 999  |  € 200,00

Järvinen, Matti | (1909-1985). Original signiertes S/W-Foto (7,5x11cm) 
von Matti Järvinen (FIN). Verstorbener Gewinner der Goldmedaille bei 
den Olympischen Spielen 1932 in Los Angeles im Speerwurf.
  — Zustand A.

Nr. 1000  |  € 50,00

Johansson, Ivar | (1903-1979) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Ivar Valentin Johansson (SWE) aufmontiert mit einem S/W-Magazinfoto 
auf Karteikarte.  2x Gold bei Olympischen Spielen 1932 im Ringen, 
Freistil und im griechisch-römischen Stil und Gold bei Olympia 1936 im 
griechisch-römischen Stil. 14x10,5 cm.Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1001  |  € 80,00

Keresztes, Lajos | (1900-1978) Blancobeleg (9x4,5 cm) mit Originalsi-
gnatur von Lajos Keresztes (HUN) aufmontiert auf Karteikarte.  Olympi-
azweiter 1924 und Olympiasieger 1928 im Leichtgewicht im griechisch-
römischen Stil. 15x10,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1002  |  € 50,00

Kirecci, Ahmet | (1914-1978) Blancobeleg (10,5x1,5 cm) mit original 
Signatur vom türkischen Olympiasieger 1948 und Dritten 1936 im 
Ringen Ahmet Kirecci.
Dabei zwei S/W-Reprofotos.  — Zustand A-.

Nr. 1003  |  € 100,00

Kiyokawa,Masaji | (1913-1999) Blancobeleg mit original Signatur von 
Masaji Kiyokawa (JAP) Goldmedaillengewinner im Schwimmen (Rü-
cken) bei den Olympischen Spielen 1932 und Bronze 1936, 9x9 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1004  |  € 40,00

Nr. 994  |  € 50,00 Nr. 995  |  € 90,00

Nr. 996  |  € 75,00

Nr. 997  |  € 250,00 Nr. 998  |  € 50,00

Nr. 999  |  € 200,00

Nr. 1000  |  € 50,00

Nr. 1001  |  € 80,00 Nr. 1002  |  € 50,00 Nr. 1003  |  € 100,00 Nr. 1004  |  € 40,00
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Kokkinen, Väinö | (1899-1967) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Väinö Anselmi Kokkinen (FIN). 2-facher Goldmedaillen-Gewinner Olym-

pia 1928 + 1932 im Ringen. 10x9 cm. Selten1.  — Zustand B.

Nr. 1005  |  € 70,00

Leino, Eino | (1891-1986) Blancobeleg mit Originalsignatur von Eino 

Leino, fi nnischer Ringer. Gold im Mittelgewicht bei den Olympischen 

Spielen 1920 und Silber im Welthergewicht bei den Olympischen Spie-

len 1924, Bronze 1928 + 1932, 19,5x8,5 cm.  — Zustand B+.

Nr. 1006  |  € 50,00

Mariani, Orazio | (1915-1981) Blancobeleg mit original Signaturen von 

Orazio Mariani (ITA) Der mit der 4x100 m Staff el von Itaien die Silberme-

daille bei den Olympischen Spielen 1936 gewann, 12x10 cm. Zustand A.

Nr. 1007  |  € 125,00

Maudr, Jindrich | (1906-1990). Karteikarte mir original Ssignatur von 

Maudr Jindrich CSR). Silbermedaillengewinner der Olympischen Spiel 

1928 im Ringen, 12,5x7,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1008  |  € 40,00

Neumer, Karl | (1887-1984) Handgeschriebener Zettel mit Originalsi-

gnatur von Karl Neumer (GER) und die eigenhändige Aufl istung seiner 

sportlichen Erfolge. Gewinner von Silber und Bronze bei den OS 1908 

im Radrennen. 14,5x10,5 cm.-mit Faltspuren.  Zustand A-.

Nr. 1009  |  € 50,00

Norwegische olympische Eisschnell-Läufer | Halbe Postkarte mit 
Originalsignaturen von norwegischen Eisschnell-Läufern, darunter 
Charles Mathiesen (1911-1994: Goldmedaille 1500 Meter bei Olym-
pischen Spielen 1936 in Garmisch-Partenkirchen), Reidar Liaklev 
(1917-2006: Goldmedaille 5000 Meter bei Olympischen Spielen 1948 in 
St.Moritz) , Odd Lundberg (1917-1983: Bronzemedaille 1500 Meter und 
Silbermedaille 5000 Meter in St.Moritz OS 1948) und Hjalmar Andersen 
(1923-2013: 3 Goldmedaillen über 1500, 5000 und 10.000 Meter bei den 
Olympischen Spielen 1952 in Oslo). Weitere Autographen von anderen 

Stars des Eisschnell-Laufens. Halbe Postkarte mit Original-Autographen 
10,2x7,8 cm. Dazu S/W-Magazinbild 12,5x7,8 cm.  — Zustand B.

Nr. 1010  |  € 75,00

Oppeln-Bronikowski,, Hermann | (1899-1966). Antwortbrief auf 

Militaria-Bildwunsch mit Original-Autograph vom 11.1.1962  und faksi-

miliertes S/W-Porträt des olympischen Goldmedaillen-Gewinners 1936 

mit dem Dressur-Team.

Brief gelocht, 21x15 cm, Foto (8,5x12,5 cm) vermutlich Vergrößerung aus 

Gruppenbild, zeigt von Oppeln-Bronikowski als Kommandeur eines Panzerre-

giments kurz vor Invasion in Frankreich 1940.  — Zustand A.

Nr. 1011  |  € 125,00

Osborn, Harold Marion | (1899-1975) Blancobeleg auf Zettel mit 

Originalsignatur von Harold  Marion Osborn. US-amerikanischer Leicht-

athlet und zweifacher Goldmedaillen-Gewinner bei den Olympischen 

Spielen 1924 in Paris im Zehnkampf und Hochsprung. 17x9,5 cm.

Mit Tinte geschrieben; leicht verblasst.  — Zustand A.

Nr. 1012  |  € 70,00

Pettersén, Kurt | (1916-1957) Blancobeleg (8x3,5 cm) mit original 

Signatur von Kurt Pettersén (SWE) aufmontiert auf Sammlerblatt mit 

S/W-Bildfotokopie. Olympischen Spiele 1948 Goldmedaille im Ringen 

im Bantamgewicht, 21x15 cm.

Selten.  — Zustand A.

Nr. 1013  |  € 100,00

Reistad, Ole | Gedrucktes Sammlerblatt mit aufmontiertem Briefum-

schlag (15x11,3 cm) mit Original-Autograph von Ole Reistad, norwe-

gischem Skiläufer und Leichtathlet, Teilnehmer im Zehnkampf bei den 

Olympischen Spielen 1920 und Gewinner der Goldmedaille bei den 

Olympischen Winterspielen 1928 in St.Moritz für die Militärpatrouile.

Sammlerblatt 21x30 cm, Druckfoto 10x7,5 cm, .  — Zustand A.

Nr. 1014  |  € 70,00

Schäfer, Karl | (1909-1976) Originalunterschrift auf S/W-Magazinbild 

(10,8x16,5 cm) vom österreichischen Goldmedaillen-Gewinner bei den 

Olympischen Spielen 1932 Lake Placid und 1936 Garmisch-Partenkir-

chen (Eiskunstlauf) Karl Schäfer.

  — Zustand A-B.

Nr. 1015  |  € 50,00

Nr. 1005  |  € 70,00 Nr. 1006  |  € 50,00

Nr. 1007  |  € 125,00

Nr. 1008  |  € 40,00

Nr. 1010  |  € 75,00
Nr. 1011  |  € 125,00

Nr. 1012  |  € 70,00 Nr. 1013  |  € 100,00 Nr. 1014  |  € 70,00 Nr. 1015  |  € 50,00
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Schweiz Turnen 1936 | S/W-Postkarte von den Olympischen Spielen 
Berlin 1936 von der Turnerriege der Schweiz die bei den Olympiade 
1936 die Silbermedaille im Mannschafts - Mehrkampf errang mit 
original Signaturen der Athleten:Edi Steinemann (1906-1937)!!!!, Eugen 
Mack (1907-1978), Michael Reusch (1914-1989), Albert Bachmann 
(1906-1990,), Josef Walter (1901-1973), Walter Beck (1907-1992); Georg 
Miez (1904-1999). Postkarte gelaufen, 14.8.1936 mit Sonderstempel 
Olympisches Dorf. Postkarte wurde vom Schweizer Melchior Wezel 
geschrieben (1903-1989; Gold 1928)  14x9 cm.
Von der Silbermedaillenmannschaft 1936 fehlt nur die Unterschrift von 
Walter Bach . Steinemann, Mack; Wezel und Miez gewannen 1928 Gold. Karte 
geknickt mit keinem Einriss.  — Zustand C.

Nr. 1016  |  € 180,00

Szabo, Herma von | (1902-1986)Sammlerblatt mit gedrucktem S/W-
Foto und aufmontierte Original Blanco-signatur von Herma Szabo. 
Österreichische 5-malige Eiskunstlauf-Weltmeisterin-Teilnehmerin und 
Olympiasiegerin 1924. 30x21 cm.
Druckfoto 8,5x12,4 cm, Blancobeleg 14,7x4,2 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1017  |  € 50,00

Szilvási, Miklós | (1925-1969) Blancobeleg (10x3,5 cm) mit original Si-
gnatur von Miklós Szilvási (HUN) aufmontiert auf Karteikarte. Goldme-
daille im Ringen im Weltergewicht bei den Olympischen Spielen 1952 
und Silber 1948, 15x10,5 cm.
Absolut Rare! --Dabei S/W-Kopie eines Autogrammbeleg.  — Zustand A-.

Nr. 1018  |  € 100,00

Utterström, Sven | (1901-1979) Beleg mit Originalsignatur von Sven 
Utterström (SWE) auf Buchseite (20 x 15 cm). Olympiasieger 1932 im 18 
km Ski-Langlauf.Dabei ein S/W-Buchfoto. (11,5 x 8 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1019  |  € 50,00

von Porat, Otto | (1903-1982) S/W-Werbefoto mit Widmung und 
Originalsignatur von Otto von Porat. Norwegischer Schwergewichts-
boxer. Goldmedaillen-Gewinner bei den Olympischen Spielen 1924 im 
Schwergewicht. 17x23 cm.
Knickfalte und minimale Fehlstelle auf Vorderseite.  — Zustand A.

Nr. 1020  |  € 100,00

Watson, Bill | (1916-1973) Blancobeleg mit original Signatur von Bill 
Watson (USA), den überragenden Zehnkämpfer der späten 1930er und 
frühen 1940er Jahre. Er galt als Goldfavorit für die Olympischen Spiele 
1940. Er war der erste afro-amerikanische Athlet der den US-Zehn-
kampftitel gewann. 12x10 cm.
Das Autogramm kommt aus einem Autogrammbuch das 1937 in Englnad ge-
füllt wurde. Es sind außerdem noch weitere Signaturen von Topathelten aus 
der Leichtatheltik auf dem Beleg u.a. Godfey Brown (1916-1995; GBR; Silber 
1936 400 m).  — Zustand A.

Nr. 1021  |  € 50,00

Wykoff , Frank | (1909-1980) Originalsignatur auf Zettel (10,5 x 5,3cm) 
mit Widmung „Dear … Good luck to you“ von Frank Wykoff  (USA). Mit 
dazumontiertem S/W-Magazinbild vom dreifachen Leichtathletik Olym-
piasieger 1928-36 über 4x100m.
Zettel mit Altersspuren. Montiert auf gelochten A4-Karton.  — Zustand B-C.

Nr. 1022  |  € 40,00

Olympia Autographen ab 1952

Abuschew, Magomet-Gassan | Farbreprofoto mit original Signatur 
von Magomet-Gassan Abuschew (URS). Olympische Spiele 1980 Gold 
im Ringen im Bantamgewicht. 10x9 cm.
Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1023  |  € 50,00

Autogrammkarten Deutsches Team | 26 große offi  zielle Auto-
grammkarten von den deutschen Wintersportler von verschiedenen 
Weltmeisterschaften 1974 (2x) und 2001 bis 2012  ca. 400 original Si-
gnaturen der deutschen Medaillengewinner und Teilnehmern, darunter 
auch zahlreiche Olympische Medaillengewinner, je 29x21 cm.
Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermei-
sters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter 
Troeger.  — Zustand A-.

Nr. 1024  |  € 140,00

Autogrammkarten Deutsches Team | 44 große offi  zielle Auto-
grammkarten und Postkarten von den deutschen Sportlern von 
verschiedenen Weltmeisterschaften und Europameisterschaften von 
1973 bis 2012 mit ca. 1000 original Signaturen der deutschen Medail-
lengewinner und Teilnehmern, darunter auch zahlreiche Olympische 
Medaillengewinner, je 29x21 cm bis 14x9 cm.
Tolle Sammlung! Von vielen Sportarten Rudern, Turnen, Bob, Gewichtheben, 
Ringen, Basketball, Schwimmen, Rudern usw. --Aus dem Nachlass des ehma-
ligen deutschen IOC Mitgliedes und Bürgermeisters des Athletendorfes der 
Olympischen Spiele 1972 in München Dr. Walter Troeger.  — Zustand A-.

Nr. 1025  |  € 200,00

Nr. 1016  |  € 180,00

Nr. 1017  |  € 50,00 Nr. 1018  |  € 100,00 Nr. 1019  |  € 50,00 Nr. 1020  |  € 100,00

Nr. 1021  |  € 50,00

Nr. 1022  |  € 40,00

Nr. 1023  |  € 50,00

Nr. 1024  |  € 140,00

Nr. 1025  |  € 200,00
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Autogrammsammlung | 36 original Signaturen von Medaillenge-

winner bei Olympischen Spielen 1936 bis 1996 auf verschiedenen 

Belegen (Briefe, Postkarten, Wunschkarten, Autogrammkarten) aus der 

Sammlung des ehemaligen IOC-Migliedes und NOK-Präsidenten Walter 

Tröger.

Dabei u.a. Vera Caslavska, Gienger, Irena Szewinska, K.F.Haas, Schnelldorfer, 

Bäumler, Klimke, Heide Rosendahl, Lisel Westermann, Erich Borchmeyer, Tilly 

Fleischer, Giesela Mauermeyer, L.Lisenhoff , Josef Neckermann, Martin Lauer, 

Tegla Loroupe, Willy Bogner, Ritter von Halt u.a. Einige Athleten haben nur 

mit Vornamen signiert.  --Aus dem Nachlass des ehmaligen deutschen IOC 

Mitgliedes und Bürgermeisters des Athletendorfes der Olympischen Spiele 

1972 in München Dr. Walter Troeger.  — Zustand A-B.

Nr. 1026  |  € 125,00

Beamon, Bob | S/W-Reprofoto mit original Signatur von Bob Bea-

mon (USA). Bei seinem „Jahrhundertsprung von 8,90“ Mexiko 1968. 

Weitsprung-Olympiasieger 1968. 17,5x12,5.

face to face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1027  |  € 60,00

Bechara, Hassan Ali | (1945-2017) Blancobeleg mit original Signatur 

von Hassan Ali Bechara (LEB). Bronzemedaille im Ringen (Superschwer-

gewicht) bei den Olympischen Spielen 1980. 9,5x6,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1028  |  € 50,00

Berceanu, Gheorghe | (1949-2022) S/W-Reprofoto mit original Signa-

tur von Gheorghe Berceanu (ROM). Olympische Spiele 1972 Gold und 

1976 Gold im Ringen im Papiergewicht. 2x Weltmeister 14,5x10 cm.

Sehr selten! S/W-Reprofoto direkt von Berceanu.  — Zustand A.

Nr. 1029  |  € 70,00

Bonlieu, Francois | (1937-1973) S/W-Magazinfoto mit original Signatur 

von Francois Bonlieu (FRA). Goldmedaille im Ski Alpine bei den Olym-

pischen Winterspielen 1964 im Riesenslalom, 20,5x15 cm.

Sehr selten!!.  — Zustand A.

Nr. 1030  |  € 125,00

Brumel, Valerij | (1942-2003) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Valerij Brumel (URS)  mit aufmontiertem S/W-Magazinfoto. Gewann bei 

den Olympischen Spielen 1960 Silber und 1964 Gold im Hochsprung, 

13x10 cm.  — Zustand B.

Nr. 1031  |  € 40,00

Brumel, Valerij | (1942-2003) Original signierte Karteikarte (13x8cm) 

mit S/W-Pressefoto (14x20cm) von Valerij Brumel (SOV). Gewann bei 

den Olympischen Spielen 1960 Silber und 1964 Gold im Hochsprung. 

Gesucht!.  — Zustand A.

Nr. 1032  |  € 50,00

Brundage,Avery | (1887-1975) Originalsignatur vom ehemaligen 

IOC-Präsidenten während der Olympischen Spiele 1952-1972 Avery 

Brundage auf einem S/W-Porträtfoto, 24x19 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1033  |  € 50,00

Buslovych (Buslowytsch), Yevhen | (1972-2007) Sammlerblatt mit 

original Signatur von Yevhen Buslovych (Buslowytsch)(UKR) mit auf-

montiertem Farbreprofoto. Goldmedaille im Ringen (bis 58 kg) bei den 

Olympischen Spielen 2000. Weltmeister 1998. 30x21 cm .

Selten! Face-to-face Autpgraph.  — Zustand A.

Nr. 1034  |  € 50,00

Codreanu, Roman | (1952-2001) Blancobeleg (8x3 cm) mit original 

Signatur von Roman Codreanu (ROM) montiert auf Karteikarte. Olym-

pische Spiele 1976 Bronze im Ringen im Superschwergewicht. 15,5x10 

cm.

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1035  |  € 45,00

Dabir, Alireza | Karteikarte mit original Signatur von Alireza Dabir 

(IRN). Goldmedaille im Ringen (bis 58 kg) bei den Olympischen Spielen 

2000. Weltmeister 1998. 10,5x7,5 cm .

Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1036  |  € 48,00

Nr. 1026  |  € 125,00 Nr. 1027  |  € 60,00

Nr. 1028  |  € 50,00

Nr. 1029  |  € 70,00

Nr. 1030  |  € 125,00 Nr. 1031  |  € 40,00

Nr. 1032  |  € 50,00

Nr. 1033  |  € 50,00

Nr. 1034  |  € 50,00 Nr. 1035  |  € 45,00 Nr. 1036  |  € 48,00
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Damdinscharaw, Tschimedbadsaryn | (1945) Blancobeleg mit 
original Signatur von Tschimedbadsaryn Damdinscharaw (MGL).. Olym-
pische Spiele 1968 Bronze im Ringen im Fliegengewicht. 9x9 cm.
Toprarität! Kaum zu bekommen! Dabei S/W-Reprofoto (14x10 cm).  Zustand A.

Nr. 1037  |  € 90,00

Deyna, Kazimierzj | (1947-1989) S/W-Reprofoto mit Originalsignatur 
vom Fußball -Nationalspieler für Polen Deyna Kazmierzj (102 A-LS; Le-
gia Warschau), Dritten der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 und Gold-
medaillengewinner bei den Olympischen Spielen 1972, 10,5x7,5  cm.
  — Zustand A.

Nr. 1038  |  € 50,00

Dietrich, Wilfried | (1933-1992). Original Eintrittskarte für Ringen von 
den Olympischen Spielen 1972 mit Originalsignatur von der Ringerle-
gende Wilfried Dietrich (GER), der 1972 den 5.Platz belegte. Er gewann 
von 1956 - 1968 fünf Medaillen im Ringen: 1956 Silber, 1960 Gold + 
Silber, 1964 Bronze, 1968 Bronze, 15x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1039  |  € 40,00

Dmitrijew, Roman | (1949-2011) S/W-Foto mit original Signatur von 
Roman Dmitrijew (URS) und Widmung auf der Rückseite. Olympische 
Spiele 1972 Gold und 1976 Silber im Ringen im Halbfl iegengewicht. 
Weltmeister 1972. 12,5x8,5 cm.
Foto kommt direkt von Roman Dmitrijew.  — Zustand A-.

Nr. 1040  |  € 60,00

El-Sayed, Osman | (1930-2013) S/W-Foto mit original Signatur von 
Osman El-Sayed (EGY) auf der Rückseite. Silbermedaille im Ringen im 
Fliegengewicht bei den Olympischen Spielen 1960. 6,5x3,5 cm.
Selten! Foto direkt von Osman El-Sayed.  — Zustand A.

Nr. 1041  |  € 80,00

Givehchi, Nasser | (1935-2017) S/W-Foto mit original Signaturen von 
Nasser Givehchi (IRN) auf der Vor- und Rückseite. Olympische Spielen 
1952 Silbermedaille im Ringen im Federgewicht, 6,5x4,5 cm.
Selten! Foto direkt von Givehchi.  — Zustand A.

Nr. 1042  |  € 80,00

Griffi  th-Joyner, Florence | (1959-1998) Karteikarte mit Originalauto-

gramm von Florence Griffi  th-Joyner (USA). Verstorbene dreifache Olym-

piasiegerin 1988 und zweifache Olympiazweite 1984 der Leichtathletik. 

15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1043  |  € 40,00

Griffi  th-Joyner, Florence | (1960-1998) Farb-Großreprofoto mit Ori-

ginalsignatur von Florence Griffi  th-Joyner. Verstorbene Leichtathletik-

Olympiasiegerin von 1988 über 100m, 200m und 4x-100m. mehrfache 

Sprint-Weltmeisterin. 28x19 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1044  |  € 40,00

Gu, Eileen | (CHN) Farb-Foto mit Originalsignatur der in den USA gebo-

renen Freestyle-Skierin Eileen Gu; zweifache Goldmedaillen-Gewinnerin 

bei den Olympischen Spielen 2022 in Peking im Freestyle „Big Air“ und 

„Halfpipe“.

17,6x12,6 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1045  |  € 50,00

Habibi, Imam-Ali | (1931) S/W-Reprofoto mit aufmontiertem Blan-

cobeleg mit original Signatur von Imam-Ali Habibi (IRN). Goldmedail-

lengewinner im Ringen im Leichtgewicht bei den Olympische Spielen 

1956. 3facher Weltmeister, 13x9 cm.

Selten! Foto kommt direkt von Imam-Ali Habibi, der auch den Blancoblege 

mit seiner Unterschrift auf das Foto montiert hat!.  — Zustand A-.

Nr. 1046  |  € 75,00

Hayes, Bob | (1942-2002) Karteikarte mit Originalsignatur von Bob 

Hayes (USA),  Leichtathlet und American-Football-Spieler. Olympiasie-

ger 1964 über 100 m und 4x100 m. 1971 gewann Hayes mit den Dalles 

Cowboys den Super Bowl. Ca. 8x5 cm.

Dabei: s/w-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 1047  |  € 50,00

Nr. 1037  |  € 90,00

Nr. 1038  |  € 50,00

Nr. 1039  |  € 40,00

Nr. 1040  |  € 60,00

Nr. 1041  |  € 80,00 Nr. 1042  |  € 80,00 Nr. 1043  |  € 40,00 Nr. 1044  |  € 40,00

Nr. 1045  |  € 50,00 Nr. 1046  |  € 75,00 Nr. 1047  |  € 50,00
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Issaew, Chassan | (1952) Farbfoto mit original Signatur von   Chassan 

Issaew (BUL). Olympische Spiele 1976 Gold im Ringen im Papiergewicht. 

12,5x8,5 cm. Sehr Selten! Foto direkt von Chassan Issaew. Signatur unten 

rechts.  — Zustand A.

Nr. 1048  |  € 50,00

Jakowenko, Nikolai | (1941-2006) S/W-Foto mit original Signatur 

von Nikolai Jakowenko (URS)auf der Vorderseite und Widmung auf der 

Rückseite. Olympische Spiele 1968 Silber im Ringen im Halbschwerge-

wicht und 1972 Silber (Schwer). 2x Weltmeister. 23x18 cm.

Selten! --Rückseite mit Kleberresten. --face-to-face Autograph vom 3.6.1993. 

Foto kommt direkt von Nikolai Jakowenko. --Geknickt.  — Zustand B.

Nr. 1049  |  € 100,00

Jang Se-hong | (1953) Blancobeleg mit original Signatur von Jang Se-

hong (PRK). Olympische Spiele 1980 Silber im Ringen im Halbfl iegenge-

wicht für Nordkorea. 10,5x6 cm. Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 1050  |  € 80,00

Jarygin, Iwan | (1948-1997) Farbfoto mit original Signatur von Iwan 

Jarygin (URS). Olympische Spiele 1972 Gold und 1976 Gold im Ringen 

im Schwergewicht. 1x Weltmeister 11,5x9 cm.

Foto direkt von Iwan Jarygin.  — Zustand A.

Nr. 1051  |  € 48,00

Kang Yong-gyun | Karteikarte mit original Signatur von Kang Yong-

gyun (PRK). Bronzemedaille im Ringen (bis 54 kg) bei den Olympischen 

Spielen 2000 für Nordkorea. 12,5x7,5 cm .

Sehr selten! Face-to-face Autograph. Dabei Farbfoto (13x9 cm).  — Zustand A.

Nr. 1052  |  € 80,00

Karawajew, Oleg | (1936-1978) Blancobeleg mit original Signatur von 

Oleg Karawajew (URS) aufmontiert mit Magazinfoto auf Karteikarte. 

Goldmedaille im Ringen im Bantamgewicht bei den Olympischen Spie-

len 1960. 2facher Weltmeister. 14,5x10,5 cm.

Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1053  |  € 100,00

Khojastepour, Mohammad Ali | (1931-2007) S/W-Foto mit original Si-

gnatur von Mohammad Ali Khojastepour (IRN). Goldmedaille im Ringen 

im Fliegengewicht bei den Olympischen Spielen 1956, 27x20,5 cm.

Selten! Foto kommt direkt von Khojastepour.  — Zustand A.

Nr. 1054  |  € 60,00

Kim Il-ong | Karteikarte mit original Signatur von Kim Il-ong (PRK). 

Goldmedaille im Ringen (Papiergewicht) bei den Olympischen Spielen 

1992 und 1996 für Nordkorea. 11x8 cm .

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1055  |  € 80,00

Kim Yong-sik | Karteikarte mit original Signatur von Kim Yong-sik 

(PRK). Bronzemedaille im Ringen (Bantamgewicht) bei den Olym-

pischen Spielen 1992 für Nordkorea. 2x Weltmeister. 15x10,5 cm .

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1056  |  € 80,00

Kittstein, Detlef | (1944.1996) Postkarte von der 1. Feldhockey 

Weltmeisterschaft 1971 in Pakistan mit der original Signatur von Detlef 

Kittstein (GER), der mit BR Deutschland die Goldmedaille bei den 

Olympischen Spielen 1972 gewann. Mit 16 weiteren Unterschriften der 

Spieler von Deutschland, darunter zahlreiche Medaillengewinner von 

1972, 15x10,5 cm.

  — Zustand B.

Nr. 1057  |  € 45,00

Komtschew, Atanas | (1959-1994) Blancobeleg mit original Signatur 

von Atanas Komtschew (BUL). Goldmedaille im Ringen (Halbschwerge-

wicht) bei den Olympischen Spielen 1988. 9,5x8 cm .

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1058  |  € 50,00

Nr. 1048  |  € 50,00

Nr. 1049  |  € 100,00 Nr. 1050  |  € 80,00 Nr. 1051  |  € 48,00

Nr. 1052  |  € 80,00

Nr. 1053  |  € 100,00

Nr. 1054  |  € 60,00

Nr. 1055  |  € 80,00 Nr. 1056  |  € 80,00

Nr. 1057  |  € 45,00

Nr. 1058  |  € 50,00
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Konvolut Bobsport Deutschland | 10 Autogrammkarten von erfolg-

reichen deutschen Bobrennfahrern von 1972 bis 1983 mit Orginalsigna-

turen von den Weltmeistern und Medaillengewinner bei Olympischen 

Spielen 1972 - 1980, 21x15,5 cm bis 15x1,5 cm.

Sehr schönes Konvolut mit zum Teil sehr seltenen Karten! Unterschriften von 

Manfred Schumann, Stefan Geisreiter; Peter Utzschneider, Wolfgang Zimme-

rer, Albert Wurzer, Detlef Richter, Dietmar Jerke, Dieter Gebhard, Heint Busche, 

Hans Wagner, Horst Schönau, Horst Bernhardt, Bogdan Musiol.  — Zustand A-.

Nr. 1059  |  € 60,00

Krepkina, Vera | (1933-2023) 3 signierte Belege mit original Signatur 

von Vera Krepkina (USR) und ein handschriftlicher Brief von Krepkina. 

Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1960 im Weitsprung, 30x21 

bis 10x7 cm.

Autogrammkarte, Farbfoto (Signatur auf der Rückseite), S/W-Reprofoto.  — 

Zustand A.

Nr. 1060  |  € 50,00

Latynina, Larissa | S/W-Magazinfoto mit Original-Autogramm von der 

Rekordmedaillengewinnerin der Olympiaden 1956-1964 im Turnen für 

die UdSSR Larissa Latynina. 7,3x6,5 cm.

Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 1061  |  € 40,00

Lewis, Carl | Großes Farbautogrammkarte „SMTC“ mit Originalsignatur 

von Carl Lewis (USA). Mehrfacher Leichtathletik-Olympiasieger 1984, 

1988 und 1992 der USA. 21x15 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1062  |  € 40,00

Lomidse, Schota | (1936-1993) Blancobeleg mit original Signatur von 

Schota Lomidse (URS) vom 17.3.1986. Olympische Spiele 1968 Silber im 

Ringen im Halbschwergewicht. 2x Weltmeister. 9x6,5 cm.

Rarität! Dabei S/W-Reprofoto (13x9 cm).  — Zustand A.

Nr. 1063  |  € 80,00

Martynow, Sergei | (1971-1997) Karteikarte mit original Signatur von 

Sergei Martynow (GUS). Silbermedaille im Ringen (Federgewicht) bei 

den Olympischen Spielen 1992. 4x Weltmeister. 15x10 cm .

Selten! Dabei Farbfoto (15x10 cm). Face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1064  |  € 65,00

Mönchbat, Dschigdschidiin | (1941-2018) Zwei Blancobelege mit ori-

ginal Signatur von Dschigdschidiin Mönchbat (MGL). Olympische Spiele 

1968 Silber im Ringen im Mittelgewicht. 14,5x10 + 9x4 cm.

Selten! Signatur auf mongolisch. Dabei S/W-Reprofoto (14x10 cm).  — Zu-

stand A-.

Nr. 1065  |  € 48,00

Morrow, Bob | (1935- 2020) S/W-Autogrammkarte mit Originalsignatur 

von Bob Morrow (USA). Verstorbener dreifacher Leichtathleitk-Olympia-

sieger 1956. 12,5x9 cm.

Rückseite mit Kleberresten. Dabei: Briefumschlag von Bob Morrow von 1961.  

— Zustand A.

Nr. 1066  |  € 50,00

Movahed, Abdollah | (1940) S/W-Reprofoto mit original Signatur von 

Abdollah Movahed (IRN). Olympische Spiele 1968 Gold im Ringen im 

Leichtgewicht. 15,5x10,5 cm. Absolut selten!.  — Zustand A.

Nr. 1067  |  € 75,00

Nepela, Ondrej | (1951-1989) Original signiertes Farbmagazinbild vom 

Olympiasieger 1972 im Eiskunstlauf Ondrej Nepela (CSR), 21,5x10 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1068  |  € 50,00

Nykänen, Matti | (1963-2019) Blancobeleg mit Originalsignatur 

von Matty Nykänen.  Finnischer Skispringer und jüngster Skisprung-

Weltmeister der Geschichte. Erfolgreicher Olympiateilnehmer 1984 

(Silber Normalschanze und Gold Großschanze) und 1988 (3x Gold Nor-

malschanze, Großschanze und Team). 18x8 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1069  |  € 40,00

Nr. 1059  |  € 60,00

Nr. 1060  |  € 50,00
Nr. 1061  |  € 40,00

Nr. 1062  |  € 40,00

Nr. 1063  |  € 80,00

Nr. 1064  |  € 65,00

Nr. 1065  |  € 48,00

Nr. 1066  |  € 50,00 Nr. 1067  |  € 75,00 Nr. 1068  |  € 50,00 Nr. 1069  |  € 40,00
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Nykänen, Matti | (1963-2019) Farbreprofoto mit Originalsignatur von 

Matti Nykänen (FIN) und auf der Rückseite hat Nykänen handschriftlich 

seine Erfolge aufgeschrieben! Jüngster Skisprung-Weltmeister der 

Geschichte und Medaillengweinner bei den Olympischen Spielen 1984 

und 1988 im Skispringen (4x Gold + 1x Silber). 15x10,5 cm.

Wurde mit 18 Jahren schon Weltmeister!  Nykänen gab selten Autogramme!!. 

Längere handschriftliche Zeugenisse von Nykänen wie auf der Rückseite des 

Bildes sind absolute Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 1070  |  € 70,00

Ojuunbold, Dugarsürengiin | (1957-2002) Blancobeleg mit original 

Signatur von Dugarsürengiin Ojuunbold (MGL). Olympische Spiele 1980 

Bronze im Ringen im Bantamgewicht. 12,5x7,5 cm.

Sehr selten! Dabei Farbreprofoto (11,5x9 cm).  — Zustand A.

Nr. 1071  |  € 90,00

Olympiamannschaft 1988 | DIN A4-Grußkarte „Die Olympia-Mann-

schaft von Deutschland grüßt von den Olympischen Spielen 1988“ aus 

Seoul. Mit ca. 200 Original-Unterschriften von deutschen Medaillenge-

winnern und Olympiateilnehmern, 29,5x21 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1072  |  € 50,00

Olympiasieger 1952 Norwegen | Sammlerblatt mit 5 Original-Signa-

turen von norwegischen Olympiasiegern bei den Spielen 1952 in Oslo. 

Arnfi nn Bergmann (1928-2011: Goldmedaille Skisprung), Simon Slattvik 

(1917-2001: Gold in Nordischer Kombination Einzel), Stein Eriksen 

(1927-2015: Gold im Riesenslalom), Hjalmar Andersen (1923-2013: 3 

Goldmedaillen Eisschnell-Lauf über 1500, 5000 und 10.000 Meter) und 

Hallgeir Brenden (1929-2007: Goldmedaille Langlauf 18 Kilometer) und 

aufmontiertem S/W-Magazinbild.

Sammlerblatt 21x29,7 cm; S/W-Magazinbild 10,4x7,5 cm.  — Zustand B.

Nr. 1073  |  € 40,00

OSS 1980 Handball UdSSR | S/W-Pressemannschaftsfoto mit 15 origi-

nal Signaturen ders Handball Weltmeister 1982 UdSSR, dabei zahlreich 

Spieler des Silbermedaillengewinners der Olympischen Spiele 1980 im 

Handball UdSSR: Wladimir Below (1958-2016), Anatoli Fedjukin (Gold 

1976), Juri Kidjajew (Gold 1976), Alexei Schuk, Nikolai Tomin ect. 24x18 

cm. Der Einlieferer hat sich diese Unterschriften bei Handball Weltmeister-

schaft 1982 selbst geholt!.  — Zustand A-.

Nr. 1074  |  € 50,00

Parfj onow, Anatoli | (1924-1993) Blancobeleg mit original Signatur 

von Anatoli Parfj onow (URS). Goldmedaillengewinner im Ringen im 

Schwergewicht bei den Olympischen Spielen 1956. 10,5x7,5 cm.

Selten! Dabei SW-Magazinfoto (12,5x7 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1075  |  € 40,00

Petrovic, Dražen | (1964-1993) Karteikarte mit original Signatur von 

Dražen Petrovic (JUG/CRO). 3facher Medaillegewinner im Basketball 

Herren bei den Olympischen Spielen 1984 (Bronze), 1988 Silber und 

1992 (Silber) mit Jugoslawien bzw. Kroatien (1992). NBA-Profi  1989-

1993. Einer der besten Basketballspieler Europas.. 15,5x8,5 cm.

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1076  |  € 40,00

Press, Irina | (1939-2004) Farb-Reprofoto mit Originalsignatur von Irina 

Press (USR). Goldmedaille bei den Olympsichen Spielen 1960 über 80m 

Hürden sowie Olympiasiegerin 1964 im neu eingeführten Fünfkampf. 

13x8,5 cm.

Zusammen mit ihrer älteren Schwester Tamara Press, ebenfalls Leichtathletin, 

war sie die eine Hälfte der schon damals so genannten „Press Sisters“, die fast 

alles gewannen, was es zu gewinnen gab.  — Zustand A.

Nr. 1077  |  € 60,00

Press, Tamara | (1937) S/W-Reprofoto mit original Signatur von Tamara 

Press (USR), der zweifachen Olympiasiegerin im Kugelstoßen (1960, 

1964) und Olympiazweiten 1960 sowie Gold bei den Olympischen Spie-

len 1964 im Diskuswerfen, 13x9 cm.   — Zustand A.

Nr. 1078  |  € 60,00

Nr. 1070  |  € 70,00

Nr. 1071  |  € 90,00 Nr. 1072  |  € 50,00 Nr. 1073  |  € 40,00

Nr. 1074  |  € 50,00

Nr. 1075  |  € 40,00 Nr. 1076  |  € 40,00 Nr. 1077  |  € 60,00 Nr. 1078  |  € 60,00
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Ri Yong-sam | Karteikarte mit original Signatur von Ri Yong-sam (PRK). 

Bronzemedaille im Ringen (Bantamgewicht) bei den Olympischen Spie-

len 1996 für Nordkorea. 2x Weltmeister. 10,5x7,5 cm .

Sehr selten! Dabei Farbreprofoto (15x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 1079  |  € 100,00

Ringen OSS1984 | Blancobeleg „Korea Wrestling Team“ mit allen 

Medaillengewinner der koreanischen Mannschaft im Ringen bei den 

Olympischen Spielen 1984 mit 7 original Signaturen: Gold: You In-tak, 

Kim Weon-kee. Silber: Kim Jong-kyu. Bronze: Son Gab-do, Kim Eui-kon, 

Lee Jung-keun, Bang Dae-du. 28,5x16 cm.

Rarität!  --gefaltet.  — Zustand B.

Nr. 1080  |  € 120,00

Ringen OSS2004 Frauen | 2004 wurden erstmals Wettbewerbe im 

Frauenringen bei Olympischen Spiele ausgerichtet. Alle Medaillenge-

winnerin im Ringen der Olympiade 2004: bis 48 kg  Iryna Melnik (UKR);   

Chiharu Icho (JPN; 2008 Silber; selten); Patricia Miranda (USA). bis 55 kg 

Saori Yoshida (JPN; Gold 2008 + 2012, 2016 Silber. Selten);  Tonya 

Verbeek (CAN; 2008 Bronze, 2012 Silber) Anna Gomis (FRA). bis 63 kg  

Kaori Icho (JPN; Gold 2008, 2012, 2016. Selten);   Sara McMann 

(USA); Lise Legrand (FRA); bis 72 kg  Wang Xu (CHN; Selten); Güsel 

Manjurowa (RUS; 2012 Bronze; Selten); Kyoko Hamaguchi (JAP; 2008 

Bronze). Auf Karteikarte und Farbreprofotos, 10,5x7,4 cm bis 29x21 cm 

KOMPLETT!.

Einige Fotos mit mehreren Signaturen!.  — Zustand A-B.

Nr. 1081  |  € 90,00

Rudern Achter Deutschland OSS1968 | Rudern Achter Herren Olym-

pische Spiele 1968 Goldmedaille Deutschland auf einer Sonderkarte der 

Olympischen Spiele 1972: Horst Meyer (1941-2020), Dirk Schreyer, Rü-

diger Henning, Wolfgang Hottenrott, Lutz Ulbricht (1942-2022), Egbert 

Hirschfelder (1942-2022; Gold 1964 4er), Jörg Siebert, Niko Ott, Gunther 

Tiersch . KOMPLETTES TEAM!.

  — Zustand B.

Nr. 1082  |  € 50,00

Sammlung Olympia | 60 Reprofotos, Magazinbilder und Blancobe-

lege von internationalen Medaillengewinner bei Olympischen Spielen 

1936 - 2012.
Dabei: Bob Richards, Tuominen, A.Popov, Raska, Ljunggren, Semneya, Ben 
Johnson, Csermak, Blankers-Koen, Firsow, Bubka, McVey, Mathias, Kankonen, 
Csak, Campbell, Berruti, Södergren, D.Fraser, Boston, Geesink, Kovar, Urnacyk, 
Mironov, Hlinka, Kingdom, Eaton, O,Brien, Fosbury, Holik, Sanderson, Powell, 
Jianhua, Engan ect. Mit Dubletten 

 ect.  --Dabei zahlreiche Dubletten! 95% Bildbelege.  — Zustand A-B.

Nr. 1083  |  € 180,00

Sammlung Olympia Deutsche Stars | 117 Autogrammkarten von 

deutschen Medaillengewinner bei Olympischen Spielen 1936 - 2012.
Dabei: Cranz, Kolbe, Achter 1968, Steenken, Dietrich, Handball DDR 1980, 
Matthes, Ostler, Holdorf, Baran/Falk, Keller, Almsick, Thiedemann, M.Groß, 
Glaß, Weißffl  og, Hannawald, Nehmer, Schockemöhle, Milser, Kehle, Weller, 
H.Schmid, Pusch, Wirnhier, Nerlinger, Greis, Fichtel, Gienger, Lange, Glahn, 
Seeger, Mang, Lewe, Hambüchen u.a.. --Dabei zahlreiche Dubletten!.  — 
Zustand A-B.

Nr. 1084  |  € 180,00

Sammlung Olympia Internationale Stars | 73 Autogrammkarten 

von internationalen Medaillengewinner bei Olympischen Spielen 1936 

- 2012.
Dabei: Sailer, Charlamov, Spitz, Akabusi, Moses, Oerter, Geesink, Monti, Ches-
lavska, Roelants, Matthias, Janus, Kok, P.Müller, Kromowidjojo, Trefi lov, Tomba, 
P.Staub, Schranz, K.Mayer, H.Meier, O`Brien, Klammer, Fosbury, Perkovic, Schip-
pers, Boston, Goldberger, Jenkins, Drut , Formo, Kowalew, Russi, Gusarow, 
Long, Stukelj ect.  --Dabei zahlreiche Dubletten!.  — Zustand A-B.

Nr. 1085  |  € 180,00

Serikow, Schamil | (1956-1989) Blancobeleg mit original Signatur von 

Schamil Serikow (URS) und aufmontiertem Farbfoto. Goldmedaille im 

Ringen (Bantamgewicht) bei den Olympischen Spielen 1980. 13x8 cm.

Selten! Dabei unsigniertes S/W-Magazinfoto (12x9,5 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1086  |  € 65,00

Nr. 1079  |  € 100,00

Nr. 1080  |  € 120,00

Nr. 1081  |  € 90,00

Nr. 1082  |  € 50,00

Nr. 1083  |  € 180,00

Nr. 1084  |  € 180,00 Nr. 1085  |  € 180,00 Nr. 1086  |  € 65,00
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Solowjow, Nikolai | (1931-2007) S/W-Foto mit original Signatur von 

Nikolai Solowjow (URS). Goldmedaillengewinner im Ringen im Fliegen-

gewicht bei den Olympischen Spielen 1956. 12,5x9 cm.

Sehr selten! Foto direkt von.  — Zustand B+.

Nr. 1087  |  € 90,00

Strickland, Shirley | (1920-2004) S/W-Großformat-Reprofoto; original 

signiert von Shirley Strickland (AUS). 7fache Medaillengewinnerin über 

80m Hürden, 100 m und 4x100 m bei den Olympischen Spielen 1948 - 

1956, 30x20,5 cm.

 29x20,5 cm. — Zustand A.

Nr. 1088  |  € 40,00

Taylor, Chris | (1950-1979) Originalsignatur auf Blankobeleg und 

einem s/w Zeitungsbild von Chris Taylor (USA). Olympiadritter München 

1972 im Superschwergewicht (Freistil). 10x7,5 cm.

Mit einem Gewicht von ca. 200 kg gilt Chris Taylor als einer der schwersten 

Olympiateilnehmer überhaupt. Starb bereits mit 29 Jahren an einem Herzin-

farkt.  — Zustand A.

Nr. 1089  |  € 75,00

Turnen Japan OSS 1968 + 1972 | Karteikarte 4 original Signaturen 

der Goldmedaillengewinner im Turnen von Japan bei den Olympischen 

Spielen 1972: Sawao Kato (insgesamt 12 Medaillen von 1968-1976, 8x 

Gold,  3x Silber, 1x Bronze); Shigeru Kasamatsu (Gold 1972), Mitsuo 

Tsukahara (1968-1972 (5xGold, 1xSilber, 1x Bronze), Y.Endo (1937-2009; 

1960-1968; 5x Gold, 2x Silber). Außerdem Fumio Honma (Weltmeister 

1974), 15x10,5.

  — Zustand A.

Nr. 1090  |  € 40,00

Umachanow, Murad | Sammlerblatt mit original Signatur von Murad 

Umachanow (RUS) mit aufmontiertem Farbreprofoto. Goldmedaille im 

Ringen (bis 63 kg) bei den Olympischen Spielen 2000. 1x Weltmeister. 

30x21 cm .

Sehr selten! Face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1091  |  € 50,00

USA Stars Olympia | 3 Autogrammbelege von Olympiasiegern aus der 

USA: Edwin Moses, 2 facher Goldmedaillengewinner 1976 und 1984, 

Bronze 1988 - jeweils über 400 m Hürden, Pressefoto 22x16,5 cm. Randy 

Matson, Goldmedaille im Kugelstoßen bei den Olympischen Spielen 

1968 + Silbder 1964, Pressefoto, 26x20,5 cm. Al Oerter (1936-2007), 4x 

Gold 1956 - 1968 im Diskuswerfen, S/W-Reprofoto, 30x20 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1092  |  € 50,00

Volleyball OSS1964 CSSR | Olympische Spiele 1964 Silbermedaille 

im Volleyball CSSR: Václav Šmídl, Josef Šorm, Zdenek Huhmal (t 2015), 

Josef Labuda, Josef Musil (t 2017; 1968 Bronze), Petr Kop (t 2017; Bronze 

1968), Milan Cuda, Karel Paulus (t 2003), Bohumil Golián (t 2012), Boris 

Perušic (Bronze 1968; zusammen mit Groessl), Pavel Schenk (Bronze 

1968), Ladislav Toman (t 2018). Unterschriften auf Farbfoto; Reprofotos, 

Blancobeleg. 15x10 bis 4x4,5 cm. KOMPLETTES TEAM!.  — Zustand A.

Nr. 1093  |  € 70,00

Volleyball OSS1964 UdSSR | Olympische Spiele 1964 Goldmedaille 

im Volleyball UdSSR: Juri Tschesnokow (1933-2010), Waleri Kalatschi-

chin (1939-2014; Rückseite vom Passfoto signiert), Georgi Mondso-

lewski (Gold 1968), Juri Pojarkow (Gold 1968, Bronze 1972), Ivans 

Bugajenkovs (1968 Gold), Nikolai Burobin, Witali Kowalenko, Eduard 

Sibirjakow (verst. 2004; Gold 1968), Dmitri Woskoboinikow (verstorb. 

2001), Jurij Wenherowskyj (verstor. 1998; Rückseite Passfoto signiert), 

Wascha Katscharawa, Stanislavs Lugailo (1938-2021; Rückseite Passfoto 

signiert). Unterschriften auf Passfotos; Reprofotos, Blancobeleg. 15x10 

bis 4x4,5 cm. KOMPLETTES TEAM!. Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 1094  |  € 140,00

Nr. 1087  |  € 90,00 Nr. 1088  |  € 40,00 Nr. 1089  |  € 75,00

Nr. 1090  |  € 40,00

Nr. 1091  |  € 50,00

Nr. 1092  |  € 50,00 Nr. 1093  |  € 70,00 Nr. 1094  |  € 140,00
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Volleyball OSS1968 CSSR | Olympische Spiele 1968 Bronzemedaille 
im Volleyball CSSR: Zdenek Groessl, Josef Smolka, Antonin Procházka, 
Lubomír Zajícek (t 2013), Vladimír Petlák (t 1999), Petr Kop (1937-2017; 
Silber 1964), Frantisek Sokol (t 2011), Drahomír Koudelka (t 1992; 
Selten), Jirí Svoboda. Unterschriften auf Fotos und  Blancobelege. 15x10 
cm bis 8,5x 5,5 cm. 9 von 12 Spielern.  — Zustand A.

Nr. 1095  |  € 50,00

Volleyball OSS1968 Japan | Olympische Spiele 1968 Silbermedaille 
im Volleyball Japan: Mamoru Shiragami, Isao Koizumi, Kenji Kimura 
(Gold 1972), Yasuaki Mitsumori, Jungo Morita (Gold 1972). Unter-
schriften auf Blancobelege. 15x10 cm bis 9,5x 4,8 cm. Selten!.   Zustand A.

Nr. 1096  |  € 50,00

Volleyball OSS1968 UdSSR | Olympische Spiele 1968 Goldmedaille 
im Volleyball UdSSR: Wiktor Mychaltschuk, Borys Tereschtschuk (1945-
2011), Wolodymyr Iwanow, Jewgeni Lapinski (t 1999), Wolodymyr Bjelja-
jew, Olegs Antropovs, Vasilijus Matuševas (t 1989), Waleri Krawtschenko 
(1939-1996; Gold 1972). Unterschriften auf Reprofotos und Blancobe-
leg. 15x10 bis 10x7 cm. Rarität! 8 von 12 Spielern.  — Zustand A.

Nr. 1097  |  € 75,00

Wintersport Olympia 1952 Oslo | Original-Autographen Wintersport 
bei den Olympischen Spielen 1952 in Oslo auf Buchseite (15x23,4 cm).
mit Jeanette Altwegg (1930-2021 GBR: Goldmedaille Eiskunstlauf Damen), 
Richard „Dick“ Button (geb.1929 USA: Gold Eiskunstlauf Herren), Ken Henry 
(1929-2009 USA: Gold Eisschnell-Lauf über 500 Meter), Hallgeir Brenden 
(1929-2007 NOR: Gold Skilanglauf über 18 Kilometer), Veikku Hakulinen (1925-
2003 FIN: Gold Skilanglauf über 50 Kilometer), den fi nnischen Goldmedaillen-
Gewinnern über 4x10Km-Staff el Heikki Hasu (geb.1926), Urpo Kohonen 
(1923-2009) und Tapio Mäkelä (1926-2016), Lydia Wideman (1920-2019 
FIN: Gold 10 Kilometer Frauen Einzel),  Arnfi nn Bergmann (1928-2011 Gold 
Skisprung), Othmar Schneider (1928-2012 AUT: Gold Slalom), Trude Jochum-
Beiser (geb.1927 AUT: Gold Abfahrt Damen), Paavo Lonkila (1923-2017 FIN: 
Gold 4x10 Kilometer Staff el), Roald Aas (1928-2012 NOR: Bronze 1500 Meter 
Eisschnelllauf und 1960 in Squaw Valley Goldmedaille auf selber Distanz) und 
Torbjörn Falkanger (1927-2013 NOR: Silbermedaille Skisprung Normalschan-
ze).  — Zustand A-B.

Nr. 1098  |  € 80,00

Witt,Katarina | 2 Farbautogrammkarte von Katarina Witt mit original 

Unterschrift der Olympiasiegerin im Eiskunstlaufen 1984 und 1988, 

15x10,5 cm.

Eine DDR-Autogrammkarte von 1987 und eine Karte von 2000. Face-to-face 

Autographen;.  — Zustand A.

Nr. 1099  |  € 40,00

Wyrupajew, Konstantin | (1930-2012) S/W-Reprofoto mit original 

Signatur von Konstantin Wyrupajew (URS). Goldmedaillengewinner 

im Ringen im Bantamgewicht bei den Olympischen Spielen 1956 und 

Bronze 1960 (Feder), 14,5x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1100  |  € 50,00

Zalkalamanidse, Mirian | (1927-2000) S/W-Reprofoto mit original 

Signatur von Mirian Zalkalamanidse (URS) auf der Vor- und Rückseite. 

Goldmedaillengewinner im Ringen im Fliegengewicht bei den Olym-

pischen Spielen 1956, 13,5x8,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1101  |  € 80,00

Zatopek, Emil | (1922-2002) S/W-Pressefoto mit Originalsignatur von 

Emil Zatopek (CSSR). Vierfacher Olympiasieger von 1948 und 1952 im 

Langlauf, 21,5x16,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1102  |  € 40,00

Zatopek, Emil + Dana | (CZE) 3 Reprofoto mit den Originalsignaturen 

vom mehrfachen Olympiasieger 1948 + 1952 Emil Zatopek (1922-2002) 

und seiner Frau Dana Zatopekova (Olympische Spiele 1952 Gold Speer-

werfen). 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1103  |  € 50,00

Nr. 1095  |  € 50,00

Nr. 1096  |  € 50,00

Nr. 1097  |  € 75,00 Nr. 1098  |  € 80,00

Nr. 1099  |  € 40,00 Nr. 1100  |  € 50,00 Nr. 1101  |  € 80,00 Nr. 1102  |  € 40,00 Nr. 1103  |  € 50,00
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Boxen

Benvenuti, Nino | Großformatiges S/W-Foto (20x25cm) mit Originalsi-
gnatur vom Box-Weltmeister Nino Benvenuti (ITA). Olympiasieger 1960.
  — Zustand A.

Nr. 1104  |  € 40,00

Bowe, Riddick | Großes Farbfoto mit original Signatur von Riddick 
Bowe (USA). Silbergewinner Olympische Spiele 1988 und Boxweltmei-
ster 1992-93 im Schwergewicht, 26x20,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1105  |  € 50,00

Boxsammlung | 24 internationale Boxstars auf 40 verschiedenen Bele-
gen. Alle mit orginal Signaturen. 30x21 bis 9x5 cm.
Pressefotos, Autogrammkarten, Reprofotos. Signaturen von Riddick Bowe, 
George Foreman, George Chuvalo, Pete Rademacher, Bubi Scholz, Gene Full-
mer, Heinz Neuhaus, Jürgen Blinn, Laszlo Papp, G.Rocchiano, W.Klitschko, Max 
Schmeling, Peter Hussing, Mavrovic, Hei ten Hoff , Mildenberger u.a. 

Nr. 1106  |  € 200,00

Braddock, Jimmy | (1905-1974) S/W-Foto mit original Widmung von 
Jimmy Braddock (USA). Schwergewichts-Boxweltmeister von 1935 bis 
1937. 25x20.5 cm.
Sehr selten! --an den Ecken Reiszweckenlöcher; und kleinen Fehlstellen an 
den Ecken.  — Zustand C.

Nr. 1107  |  € 150,00

Carpentier, Georges | (1894-1972) Original Signatur der franzö-
sischen Boxlegende und Weltmeisters Georges Carpentier auf S/W-Foto 
Georges Carpentier. 11x9 cm.
Foto aus dem Jahre 1921 von A.Noyer, Paris, Unterschrift aus diesem Zeitraum. 
1921 verlor Carpentier seinen Kampf um die Schwergewichts - Weltmeister-
schaft gegen Jack Dempsey. Carpentier wurde bereits mit 14 Jahren Profi bo-
xer im Fliegengewicht und war 1910 schon äußerst populär. Er wurde bereits 
1911 mit 17 Jahren Europameister im Weltergewicht!!! Unterschrift in Tinte.  
--Beleg wurde am 6.12.1999 bei „Schmolt“ ersteigert.  — Zustand A.

Nr. 1108  |  € 100,00

Cooper, Henry | (1943-2011) S/W-Autogrammkarte mit Originalsigna-

tur von Henry Cooper (GBR). Englische Boxlegende und Ex-Weltmeister 

im Schwergewicht. 16,5x11 cm.  — Zustand A.

Nr. 1109  |  € 50,00

Dempsey, Jack | (1895-1983) Alte S/W-Autogrammkarte von Jack 

Dempsey (USA) mit original Widmung, 12,5x8,5 cm.

Unter Passepartout (20,5x13 cm) Seltene signierte Autogrammkarte der 

amerikanischen Boxlegende Jack Dempsey. Weltmeister im Schwergewicht.  

— Zustand B.

Nr. 1110  |  € 100,00

Douglas, James „Buster“ | Farbreprofoto mit original Signatur von 

James „Buster“ Douglas  (USA), Profi  - Boxweltmeister 1990, 26x20,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1111  |  € 50,00

Ellis, Jimmy | (1940-2014) Original signiertes S/W-Großfoto einer Box-

pose vom Boxweltmeister im Schwergewicht 1968-70 der USA Jimmy 

Ellis. 21x16,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1112  |  € 60,00

Foreman, George | Farb-Reprogroßfoto mit Originalsignatur von Box-

legende George Foreman (USA). Olympiasieger 1968 im Schwergewicht 

und mehrfacher Weltmeister im Schwergewicht. 30,5x20 cm.  Zustand A.

Nr. 1113  |  € 50,00

Foster, Bob | (1938-2015) Autogrammblatt mit original Signatur von 

Bob Foster (USA), Profi  - Boxweltmeister im Halbschwergewicht 1968 - 

1974, 28x21,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1114  |  € 50,00

Frazier, Joe | (1944-2011) s/w-Großfoto mit Originalsignatur von Joe 

Frazier (USA). Amerikanische Boxlegende, Schwergewichts-Boxweltmei-

ster und Olympiasieger 1964. 25,5x20,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1115  |  € 60,00

Nr. 1104  |  € 40,00 Nr. 1105  |  € 50,00

Nr. 1106  |  € 200,00 Nr. 1107  |  € 150,00 Nr. 1108  |  € 100,00 Nr. 1109  |  € 50,00

Nr. 1110  |  € 100,00

Nr. 1111  |  € 50,00 Nr. 1112  |  € 60,00 Nr. 1113  |  € 50,00 Nr. 1114  |  € 50,00 Nr. 1115  |  € 60,00
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Fullmer, Gene | (1931-2015) Farbmagazinfoto Weltmeister im Boxen 

Mittelgewicht am 7.12.1964 von Gene Fullmer (USA) mit orginal Signa-

tur, 25,5x20,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1116  |  € 60,00

Griffi  th, Emile | (1938-2013) s/w-Großreprofoto mit Originalsignatur 

Emile Griffi  th. US-amerikanischer Boxer. Weltmeister 1961 (Welterge-

wicht), 1962 (Halbmittelgewicht) und 1966 (Mittelgewicht). 25x20,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1117  |  € 50,00

Holmes, Larry | Maschinengeschriebener Brief mit Originalsignatur 

von Larry Holmes  (USA) datiert 8.10 1985. US-amerikanischer Weltmei-

ster im Schwergewichts-Boxen. 28x22 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1118  |  € 70,00

Holmes, Larry | S/W-Foto Larry Holmes (USA), Weltmeister im Schwer-

gewicht 1978 -1985. Original Autograph. 25,5x20,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1119  |  € 50,00

Johansson, Ingemar | (1932-2009) Großes s/w-Reprofoto mit Original-

signatur von Ingemar „Ingo“ Johansson (Schweden). Boxweltmeister im 

Schwergewicht (26.06.59-20.06.60 NYSAC & NBA), Olympiazweiter 1952 

im Schwergewicht und Europameister im Schwergewicht vom 30.09.56-

37.03.60. 25x20,2 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1120  |  € 50,00

Lewis, Lennox | Große Autogrammkarte mit original Signatur von 

Lennox Lewis (CAN). Olympiasieger im Boxen Seoul 1988 und späterer 

Profi weltmeister im Schwergewicht, 21x15,5 cm.

face-to face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1121  |  € 50,00

Louis, Joe | (1914-1981) S/W-Pressefoto mit Originalsignatur von Joe 

Louis (USA). US-amerikanischer Boxer. Unumstrittener Schwergewichts-

Boxweltmeister von 1937-1949. 23x18 cm.

Louis ist der Boxer, der am längsten ununterbrochen Weltmeister war. 

Autogramm wurde vom Einlieferer bei „Schmolt“ am 26.9.2009 ersteigert.  — 

Zustand A-.

Nr. 1122  |  € 180,00

Moore, Archie | (1913-1998). S/W-Foto mit Originalsignatur und 

Widmung „Greetings ..94“  vom Boxweltmeister im Halbschwergewicht 

1952 Archie Moore (221 Kämpfe/ 131 Ko-Siege), 25x20 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1123  |  € 75,00

Moorer, Michael Lee | S/W-Autogrammkarte mit original Signatur des 

Boxweltmeisters im Schwergewicht 1992 Michael Lee Moorer (USA), 

18x12,5 cm.  — Zustand B.

Nr. 1124  |  € 40,00

Muhammad Ali | (1942-2016) Farbkarte von Muhammad Ali (USA) mit 

Originalautograph der amerikanischen Boxlegende, Schwergewichts-

weltmeister und Olympiasieger 1960 im Boxen. Datiert „14.8.1987“, 

16x11 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1125  |  € 80,00

Muhammad Ali | (1942-2016) Farbreprofoto mit Originalsignatur von 

Boxlegende Muhammad Ali (USA). Mehrfacher Schwergewichtswelt-

meister und Olympiasieger 1960 im Boxen. Unterschrieben auch als 

Cassius Clay, 25,5x20 cm.

Äusserst selten! Mit einem Echtheitszertifi kat!.  — Zustand A.

Nr. 1126  |  € 150,00

Norton, Ken | (1943-2013) Sehr schönes großformatiges S/W-Foto 

mit original Signatur vom Schwergewichtsweltmeister im Boxen Ken 

Norton (USA), dem Angstgegner Muhammad Ali‘s. 25x20 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1127  |  € 50,00

Nr. 1116  |  € 60,00 Nr. 1117  |  € 50,00

Nr. 1118  |  € 70,00

Nr. 1119  |  € 50,00 Nr. 1120  |  € 50,00

Nr. 1121  |  € 50,00 Nr. 1122  |  € 180,00

Nr. 1123  |  € 75,00 Nr. 1124  |  € 40,00 Nr. 1125  |  € 80,00 Nr. 1126  |  € 150,00 Nr. 1127  |  € 50,00
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Pep, Willi | (1929-2006) S/W-Großkarte mit original Signatur von  Willie 

Pep (USA). Weltmeister im Federgwicht 1946-1950, 25,5x20,5 cm.

Sein Kampfname war „Will O the Wisp“ (Das Irrlicht).  — Zustand A-.

Nr. 1128  |  € 75,00

Robinson,Sugar Ray | (1921-1989) S/W-Foto mit original Signatur von 

Sugar Ray Robinson (USA). Box - Weltmeister 1951 -1955, 25,5x20,5 cm.

Autogramm wurde vom Einlieferer bei „Schmolt“ am 26.9.2009 ersteigert.  — 

Zustand A-.

Nr. 1129  |  € 100,00

Schmeling, Max | (1905-2005) 3 S/W-Autogrammkarte jeweils mit 

Originalsignatur von der deutschen Box-Legende und Weltmeister Max 

Schmeling. 14x9 cm.

Zwei original Fotos + 1x S/W-Repro.  — Zustand A-.

Nr. 1130  |  € 50,00

Schmeling, Max | (1905-2005) Großes S/W-Reprofoto mit Originalsi-

gnatur von der deutschen Box-Legende und Weltmeister Max Schme-

ling. 30x20 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1131  |  € 50,00

Spinks, Leon | (1953-2021) Große Autogrammkarte mit Originalsi-

gnatur von Leon Spinks (USA), Ex-Weltmeister im Schwergewicht 1978 

(gegen Muhammad Ali)  und Olympiasieger 1976 im Halbschwerge-

wicht. 25x20,2 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1132  |  € 50,00

Spinks, Michael | S/W-Foto mit Originalsignatur von Michael „Mike“ 

Spinks (USA) Olympiasieger 1976 im Mittelgewicht und Halbschwerge-

wichts Weltmeister. 25,5x20,5 cm.

Bruder vom Schwergewichtsweltmeister Leon Spinks.  — Zustand A.

Nr. 1133  |  € 50,00

Terrell, Ernie | (1939-2014) Original signiertes S/W-Reprogroßfoto  
vom Boxweltmeister im Schwergewicht 1965-67 der USA Ernie Terrell. 
25x20.,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1134  |  € 50,00

Tunney, Gene | (1897-1978) S/W-Foto mit original Autograph vom Box-
Weltmeister 1926-28 der USA Gene Tunney (Schwergewicht). 25x20,5 
cm. Autogramm wurde vom Einlieferer bei „Schmolt“ am 26.9.2009 ersteigert.  
— Zustand A.

Nr. 1135  |  € 140,00

Tyson, Mike | Großes Farbfoto mit original Signatur von Mike Tyson, 

Ex-Box-Weltmeister im Schwergewicht, 26,5x20,5 cm.
Unterschrift mit Goldstift! Der Einlieferer hat diesen Autogrammbeleg am 
13.6.1997 bei „Brandes“ erworben.  — Zustand A.

Nr. 1136  |  € 100,00

Ungarn-Wimpel 1958 | Großer offi  zieller Kampfwimpel mit gelb 
gestickter Schrift „Magyar Kerekparos Szövetseg 1958“ (Ungarischer 
Boxverband) mit aufgesticktem Verbandslogo von Ungarn. Wimpel mit 

grün-rot-weißer Seidenbordüre, Kordel und Bommel. 60x35 cm. Selten!.

  — Zustand A-B.

Nr. 1137  |  € 100,00

Walcott, Jersey Joe | (1914-1994) S/W-Großfoto mit Originalsignatur 
von Jersey Joe Walcott (USA), Box-Weltmeister von Juli 1951 bis Sep-

tember 1952. 25.5x20,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1138  |  € 60,00

Leichtathletik

Meisterschaftsabzeichen | Offi  zielles Meisterschaftsabzeichen in 
Gold des DRL (Deutscher Reichsbund für Leichtathletik) „DRL L 1935“ 

Bronze, vergoldet, 1,5 cm.

Vorzüglich EF -- Bekamen Athleten 1935 für einen Titel bei den deutschen 
Leichtatheltikmeisterschaften. --Es wurden 35 Abzeichen an Athleten verge-
ben!.  — Zustand A.

Nr. 1139  |  € 100,00

Nr. 1128  |  € 75,00 Nr. 1129  |  € 100,00 Nr. 1130  |  € 50,00
Nr. 1131  |  € 50,00

Nr. 1132  |  € 50,00

Nr. 1133  |  € 50,00

Nr. 1134  |  € 50,00

Nr. 1135  |  € 140,00 Nr. 1136  |  € 100,00 Nr. 1137  |  € 100,00 Nr. 1138  |  € 60,00 Nr. 1139  |  € 100,00
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Eiskunstlauf / Wintersport

Siegermedaille 1952 | Siegermedaille für die Deutschen Meister-
schaft im Eiskunstlaufen der Paare 1952 für Ria Baran / Paul Falk. Mit der 
Inschrift „Deutsche Meisterschaft 1952 Deutscher Meister Paarlaufen. 
Düsseldorf 12./13.1.1952“  Bronze, eingelassen in einen feuervergol-
deten Ehrenkranz, 5 cm. Wenige Wochen später gewannen die beiden die 
Goldmedaille bei den Olympischen Winterspiele 1952. Ria Baran (1922-1986) 
und Paul Falk (1921-2017). 2fache Welt- und Europameister im Eiskunstlaufen 
der Paare und 1951 Weltmeister im Roll-Kunstlaufen. Von 1947 - 1952 deut-
sche Meister im Eiskunstlaufen und 1947-1951 deutsche Meister im Rollkunst-
laufen. --Medaillen direkt aus dem Nachlass von Paul Falk.  — Zustand A.

Nr. 1140  |  € 240,00

Siegerurkunde 1964 | Original Siegerurkunde im Eiskunstlaufen von 
Kilius/Bäumler „Bayerische Meister im Paarlaufen 1964. Marika Kilius - 
Hans-Jürgen Bäumler“. 32x25 cm. Wenig später gewannen Kilius / Bäumler 
die deutsche Meisterschaft und die Silbermedaille bei den Olympischen 
Winterspielen Innsbruck 1964. Der Einlieferer hat diese Urkunde direkt von 
Marika Kilius erhalten (2x Silbermedaille Olympische Spiele 1960 + 1964; 
2fache Weltmeister) erhalten. Leicht geknickt.  — Zustand B-.

Nr. 1141  |  € 125,00

Siegerurkunde 1964 | Original Siegerurkunde im Eiskunstlaufen von 
Kilius/Bäumler „Deutscher Meister im Paarlaufen 1964. Marika Kilius - 
Hans-Jürgen Bäumler“. 32x25 cm. Wenig später gewannen Kilius / Bäumler 
die Silbermedaille bei den Olympischen Winterspielen Innsbruck 1964. Der 
Einlieferer hat diese Urkunde direkt von Marika Kilius erhalten (2x Silberme-
daille Olympische Spiele 1960 + 1964; 2fache Weltmeister) erhalten. --Kleine 
Fehlstelle oben links; an den Ecken leicht geknickt.  — Zustand B-.

Nr. 1142  |  € 200,00

Carlsen, Armand | (1905-1969) Blancobeleg (6x1 cm) mit Originalsi-
gnatur von Armand Carlsen (NOR) montiert mit S/W-Magazinfoto auf 
Pappe. Carlsen war Eisschnell-Läufer und Radrennfahrer und gewann 
die Bronzemedaille bei den Mehrkampf-Weltmeisterschaften im 
Eisschnell-Lauf 1927 in Tampere (Finnland). Aufmontiert auf Karton 
11,8x6 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1143  |  € 50,00

Dokumentation Deutscher Bobsport 1952 -1972 | Tolle Dokumen-
tation zum deutschen Bobsport von 1952-1972 mit 23 S/W-Pressefotos 
und ca. 25 signierten Postkarten von erfolgreichen Bobsportlern aus 
dieser Zeit. Insgesamt ca. 35 original Signaturen. Alles auf Din A4 
Kartons montiert. Allein 19 original Signaturen von Anderl Ostler (1921-
1988; Gold 1952 2er + 4er Bob), davon 10 auf Autogrammpostkarten, 2x Franz 
Kremser (1910-1986; Gold 1952), 5x Fritz Kuhn (1909-2005), Wolfgang Zimmer 
(Gold 1972); Josef Bader (2x Silber 68 + 72). Außerdem die Medaillengewinner 
bei Bob-Weltmeisterschaften 2x Franz Schnelle, Alfred Hammer, HansRösch, 
Sylv.Wackerle (1908-1973). Und ein signiertes Pressefoto der italienischen 
Boblegende Eugenio Monti (1928-2003; 6 Medaillen 1956 - 1968). Tolle Doku-
mention dazu noch Zeitungsausschnitte und Fotokopein. 

Nr. 1144  |  € 140,00

Engestangen, Hans | (1908-2003) Brief mit Originalautogramm von 
Hans Engnestangen (NOR). Mehrkampf-Weltmeister im Eisschnell-Lauf 
in Trondheim 1933, 19,5x26,3 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1145  |  € 50,00

Mathisen, Oscar | (1888-1954) Sammlerblatt mit aufmontiertem 
Blanco-Beleg (Blancobeleg 10x4,2 cm) mit Originalsignatur des norwe-
gischen Eisschnellläufers Oscar Mathisen (NOR). Fünff acher Mehrkampf-
Weltmeister (1908, 1909, 1912, 1913, 1914). Mit drei montierten 
Magazinbildern, 15,5x20,4 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1146  |  € 175,00

Siegermedaille 1939 | Siegermedaille für einen 2.Platz im Skifahren 
„NSKK-Wintersportkämpfe 1939 Motorgruppe Alpenland. 2.Sieger Al-
pine Kombination“ Bronze, versilbert, teilweise rot emalliert. Hersteller: 
„Klotz + Kienast, München“, 8x7,5 cm.
Absolut seltene Sportmedaille für die NS Kraftfahrkorps.  — Zustand A-.

Nr. 1147  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1966 | Original Teilnehmerabzeichen für die 
„Bob Europameisterschaften 1966 Garmisch Partenkirchen“ mit der 
Plakette „Teilnehmer“. Bronze, farbig emailliert, 4,8 x3 cm.
Kommt aus der Sammlung eines deutschen Bobfahrers. Es wurde nur der 
Wettbewerb im Zweier-Bob ausgetragen!.  — Zustand A.

Nr. 1148  |  € 40,00

Nr. 1140  |  € 240,00

Nr. 1142  |  € 200,00 Nr. 1143  |  € 50,00

Nr. 1144  |  € 140,00

Nr. 1145  |  € 50,00 Nr. 1146  |  € 175,00

Nr. 1147  |  € 200,00

Nr. 1148  |  € 40,00

Nr. 1141  |  € 125,00
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Radsport

Dufraise / Polidor | Zwei signierte Karten von französichen Radsport-
legenden. 1) Andre Dufraisse (1926-2021), 5facher Weltmeister im 
Querfeldeinfahren von 1954-1958, auf einer Autogrammkarte für die 
„Weltmeisterschaft im Querfeldein-fahren 1955 in Saarbrücken. Mit sel-
tenen Sonderstempel und Sondermarke, 16x11 cm. 2) Autogramkarte 
von Raymond Poulidor (1936-2016) aus dem Jahre 1966, 14x9 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1149  |  € 50,00

Knecht, Hans | (1913-1986) s/w-Autogrammkarte mit Originalsignatur 
von Hans Knecht. Schweizer Rennradfahrer, Amateurweltmeister 1938 
und Schweizer Straßenmeister 1943, 1945 und 1946. Datiert „Zürich 
26.11.1938“. 14x9 cm.
Karte leicht geknickt;.  — Zustand B.

Nr. 1150  |  € 120,00

Meisterschaftstrikot 1963 | Original Meistertrikot des DDR Radsport 
Bahnmeisters im Steherrennen 1963. Marke: Kotaura. Größe 4. Dabei: 1) 
Wimpel des DRSV für Meister, 32x22 cm, 2) Ehrenplakette „International 
Friedensfahrt“ mit rückseitiger Gravur „Für Verdienste um die Fiedens-
fahrt im Jahr 1964“ Bronze, teilweise farbig emailliert, 5,5x5,5 cm und 
dazugehörigem Pin, Bronze, teilweise farbig emailliert, 2,1x2,1 cm im 
original Karton. 3) Teilnehmerabzeichen „Internationaler Olympischer 
Tag Berlin 1965“ mit blauer Plakette „Teilnehmer“, Bronze, farbig email-
liert, 4,5x3,5 cm.
Alle Stücke kommen vom gleichen Athleten! Käufer erfährt den Namen des 
Radrennfahrers aus dessen Sammlung dieses Trikot kommt.  — Zustand A.

Nr. 1151  |  € 200,00

Pantani, Marco | (1970-2004) Farbige Autogrammkarte (Mercatone 
Uno) mit Originalsignatur von Marco Pantani. Sieger der Tour de France 
1998 aus Italien. 15x10 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1152  |  € 75,00

Sammlung Radsport Tour de France | 32 Autogrammkarten von 
internationalen Radsport Stars und Tour de France Siegern.
Dabei: Gimondi, Aimar, Merckx, Raas, Kuiper, Poulidor, Maertens, Pollentier, 
Zoetemelk, Anquetil, kelly, Knetemann, Le Monde, Pijnen, Fignon, Saronni, 
Hinault, Ulrich, Moser, Bahamontes, Kübler, Altig, ect. Aimar auf Foto. --Dabei 
zahlreiche Dubletten!.  — Zustand A-.

Nr. 1153  |  € 150,00

Wettkampfanzug Radsport Weltmeisterschaft 1990 | Original 
Match worn Wettkampfdress vom Rad - Weltmeister Michael Hübner 
von seinen WM - Sieg 1990 in Keirin-Sprint bei den Radsport - Weltmei-
sterschaften 1990 in Mabashi. Dabei die beiden original Startnummer 
aus Leinen mit der Starternummer „652“ in zwei Größen, 20x17 cm + 
17x13 cm. Dabei Farbfoto von Michael Hübner in diesem Trikot bei den 
Weltmeisterschaften mit der Startnummer „652“, 14x11 cm. Status: AAA.
Kompletter Ganzkörperanzug „Histor Sigma“ in der Wettkampfgröße „3“. 
Gebruachsspuren. --Der Einlieferer hat diese Stücke direkt vom Weltmeister 
Michael Hübner (7facher Weltmeister 1986-1995) erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 1154  |  € 250,00

Tennis

Davis-Cup 1986 Zinnteller | Offi  zieller Zinn-Teller anläßlich des 
Davies-Cup Spieles 1986 mit Gravur „Davies Cup Deutschland - Ecuador. 
3.-5.10.1986 Essen“ mit Boris Becker. 29 cm.
1986 mußte Deutschland nach dem Erstrundenaus in die Relegation gegen 
Ecuador, diese Spiele fanden vom 3.-5.10.1986 statt. Bekamen nur hohe Of-
fi zielle und die Spieler. Teller kommt direkt von dem deutschen IOC-Mitglied 
Walter Tröger.  — Zustand A.

Nr. 1155  |  € 100,00

Graf, Steffi   | Original Signaturen der deutschen Wimbeldonsieger von 
1991 Steffi   Graf und Michael Stich auf einem Karton mit aufmontiertem 
Magazinfoto, 21x15 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1156  |  € 40,00

Lycett, Randolph | (1886-1935) Fotopostkarte mit original Signatur 
von Randolph Lycett (GBR). Mehrfacher Wimbeldon-Sieger im Doppel 
1921-1923, Mixed-Doppel Wimbeldon 1923; 2facher Australia-Open 
Sieger im Doppel 1905 + 1911. Erreichte 1922 das Einzelfi nal von Wim-
beldon. Unterschrift in Tinte, 14x8,8 cm.
Dabei: Fotopostkarte seiner Mixed-Doppelpartnerin und späteren Ehefrau 
Joan Austin-Lycett (1903-1998).  — Zustand A.

Nr. 1157  |  € 180,00

Nr. 1149  |  € 50,00

Nr. 1150  |  € 120,00

Nr. 1151  |  € 200,00

Nr. 1152  |  € 75,00

Nr. 1153  |  € 150,00

Nr. 1154  |  € 250,00

Nr. 1155  |  € 100,00

Nr. 1156  |  € 40,00 Nr. 1157  |  € 180,00
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Tennis Autographen Autogrammkartensammlung | 37 Auto-
grammkarten mit original Autographen von Tennisstars, 21x15 cm bis 
15x10 cm.
Dabei: Becker, Pilic, Mronz, Pires, Cueto, Bergström, Sokova, McEnroe, Noah, 
Leconte, Sanchez, Clijsters, Vilas, Sukova, Edberg, Gilbert u.a. Mit Dubletten.  
— Zustand A.

Nr. 1158  |  € 70,00

Tennis Autographen Sammlung Großfotos | ca. 200 Großfarbrepro-
fotos und S/W-Reprofotos mit original Signaturen von internationalen 
Tennisstars ca. 1950- 2000. Meistens 30x20 cm.
Ca. 80 verschiedene Tennisspieler:  Agassi, Nastase, Navartilova, Lendl, Pat 
Cash, Ferantes, Seles, Newcombe, A.Sanchez, Don Budge, Sedgman, R.Laver, 
Lacoste, Sabatini, Haas, Federer, McEnroe, Krickstein, Stich, Noah, B.Becker, 
B.Borg, Kuhnke, R.Emerson, Capriati, Edberg u.a.   .Tolle Sammlung mit zahl-
reich seltenen, gesuchten oder bereits verstorbenen Spielern. Viele Spieler 
mit unterschiedlichen Bildmotiven, aber auch zahlreiche Dubletten. Alle 
Unterschriften entweder face-to-face oder per post von den Spielern.  — 
Zustand A.

Nr. 1159  |  € 300,00

Rosemeyer,Bernd
(1909-1938) Postkarte mit original Signatur der deutschen Mo-

torsportlegende Bernd Rosemeyer aus dem Jahr 1936, 15x10 

cm. Die Postkarte zeigt das Hotel Schramm in Daun / Eifel. In diesem Hotel 
übernachtet Bernd Rosemeyer anläßlich des Großen Preis von Deutschland 
1936 auf dem Nürburgring, den er gewann. Die zweite Unterschrift „Frau 
Schäfer“ konnten wir nicht zuordnen, vermutlich eine Begleitung oder 
persönlich Assisentin von Rosemeyer. Rosemeyer war einer der populärsten 
und erfolgreichsten deutschen Grand Prix Rennfahrer vor dem 2.Weltkrieg. 
Er verunglückte tödlich am 28.01.1938 bei einem Geschwindkeits - Welt-
rekordversuch auf der Berliner AVUS-Rennstrecke.  Eines der gesuchtesten 
deutschen Automobilautogramme!!!!.

Nr. 1160  |  € 800,00

Motorsport allgemein

Autogrammkarten Formel 1 Stars | 14 große Autogrammkarten / 
Sammelkarten „Motorsport Bild“ von Formel-1 Weltmeistern und -stars 
mit original Signaturen, ca. 1977/78, Rückseite der Karten bedruckt, 
30x21 cm.
Hunt, Heyer, Reutemann, Ertl, Andretti, Ickx, Fittipaldi, Mass, Jarier, Rosberg, 
Merzario, Lauda, Regazzoni, Stommelen.  Alles face-to-face Autographen.  — 
Zustand A.

Nr. 1161  |  € 200,00

De Angelis, Elio | (1958-1986) Farbautogrammkarte mit Originalsigna-
tur des 2maligen Grand Prix Siegers von 108 Formel 1-Rennen Elio de 
Angelis (ITA). 15x10,5 cm.
Extrem selten.  — Zustand A.

Nr. 1162  |  € 125,00

Fangio, Juan Manuel | (1911-1995) Original Autograph auf S/W-Re-
profoto von Juan Manuel Fangio. Argentinische Rennfahrerlegende und 
5facher Formel I-Weltmeister 1951-57. 15x10 cm.
face-to-face autograph.  — Zustand A.

Nr. 1163  |  € 50,00

Fangio, Juan Manuel | (1911-1995) S/W-Autogrammkarte mit original 
Autograph von Juan Manuel Fangio. Argentinische Rennfahrerlegende 
und 5facher Formel I-Weltmeister 1951-57. 15x10,5 cm.
Autogramm wurde Ende der 1970er Jahre auf dem Nürburgring gegeben! 
Face-to-Face Autogramm.  — Zustand A.

Nr. 1164  |  € 60,00

Formel-1 Stars | 21 Autogrammkarten und Fotos alle mit original 
Signaturen von Formel-1 Weltmeistern, Formel-1 Fahrern und Motorrad 
Grand Prix Fahrern, 26x20,5 cm bis 15x10,5 cm.
Dabei: Rosberg, Häkkinen, Prost, Amon, Fittipaldi, Moss, Patrese, Mansell, 
Regazzoni, Larini, Bell, Laffi  te, Pantano, Agostini, Wollek, Lauda, D.Hill, Hunt, 
Vettel, Schumacher. Sehr schöne Sammlung!.  — Zustand A.

Nr. 1165  |  € 300,00

Nr. 1158  |  € 70,00 Nr. 1159  |  € 300,00

Nr. 1161  |  € 200,00 Nr. 1162  |  € 125,00

Nr. 1163  |  € 50,00 Nr. 1164  |  € 60,00

Nr. 1165  |  € 300,00
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Hamilton, Lewis | Farbfoto mit original Signatur des 7-fachen For-

mel-1 Weltmeisters Lewis Hamilton im Mercedes mit Originalsignatur, 

30,5x20,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1166  |  € 60,00

Hill, Graham | (1929-1975) Original Autograph auf Auogramm-Karte 

„Abendpost -  Nachtausgabe“ des 2fachen Formel-1 Weltmeisters von 

1962 + 1968 Graham Hill (176 Grand Prix). 18x13 cm.

Rarität!.  — Zustand A-.

Nr. 1167  |  € 180,00

Hunt, James | (1947-1993). Farbige Autogrammkarte mit original 

Signatur des F1-Weltmeisters 1976 James Hunt, 17x12 cm.

Autogramm wurde Ende der 1970er Jahre auf dem Nürburgring gegeben. 

Face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1168  |  € 75,00

Ickx, Jackie | Farbautogrammkarte „Bilstein“ mit original Signatur von 

Jackie Ickx (Belgien; Zweiter bei der WM 1969/70), 15,5x10,5 cm.

Seltene Autogrammkarte.  --Autogramm wurde Ende der 1970er Jahre auf 

dem Nürburgring gegeben. Face-to-face Autograph.  — Zustand A-.

Nr. 1169  |  € 40,00

Kling,Karl | (1910-2003) Originalsignatur auf S/W-Foto vom Fahrer in 

11 Grand Prix-Rennen Karl Kling. 16x11cm.

Autogramm wurde Ende der 1970er Jahre auf dem Nürburgring gegeben. 

Face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1170  |  € 40,00

Lauda, Niki | (1949-2019) Autogrammkarte „Lauda Air“ mit faksimi-

lierter Unterschrift von Niki Lauda und original Signatur mit Filzstift. 

3facher Formel-1 Weltmeister (1975, 1977 und 1984), 14,5x10,5 cm.

face-to-face Autograph, aus der Sammlung eines Sportjournlisten.  — Zu-

stand A.

Nr. 1171  |  € 35,00

Schumacher, Michael | Sehr seltene farbige Autogrammkarte „Camel/

Benetton“ mit Faksimile Unterschrift aus dem Jahre 1992 und mit Ori-

ginalsignatur mit Filzstift des 7-fachen Formel 1-Weltmeisters Michael 

Schumacher. 15x10,5 cm.

Diese Karte stammt aus dem Jahre 1992, er wurde erst 1994 zum ersten Mal 

Weltmeister. Rückseite der Karte mit den Erfolgen von Schumacher. Unter-

schrift wurde 1992 auf dem Nürburgring gegeben. Kommt aus der Samm-

lung eines Sportjournalisten. Face-to-face Autograph. Michael Schumacher 

gibt seit seinem Skiunfall im Jahre 2013 keine Autogramme mehr! Ca. 90% der 

im Internet angebotenen Autogramme von Schumacher sind Fälschungen!.  

— Zustand A.

Nr. 1172  |  € 70,00

Senna, Ayrton | (1960-1994) Farbiges Großreprofoto mit Originalsi-

gnatur  von Ayrton Senna. Dreifacher Formel-1 Weltmeister 1988-1991. 

45x30 cm.

Autogramm wurde 1992 vom Einlieferer in Hockenheim im Fahrerlager 

geholt!  -Bild wurde gerollt gelagert.  — Zustand A-.

Nr. 1173  |  € 300,00

Surtees, John | (1934-2017) Farb-Autogrammkarte von John Surtees. 

Englischer Formel-1-Weltmeister 1964 und 7facher Motorrad-Weltmei-

ster. Mit Original-Autograph. 21x15,5 cm und ein S/W-Reprofoto von 

Surtees auf einem Motorrad, ebefalls mit original Signatur, 19x12,5 cm.

face-to-face Autograph.  — Zustand A-.

Nr. 1174  |  € 60,00

Andere Sportarten (A-Z)

Basketball-Teilnehmerabzeichen | 4 verschiedene Teilnehmerabzei-

chen von Internationalen Basketballkongressen oder -veranstaltungen 

von 1968 - 1980. Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes 

Walter Tröger, 7x6 bis 5,5x5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1175  |  € 80,00

Nr. 1166  |  € 60,00 Nr. 1167  |  € 180,00 Nr. 1168  |  € 75,00

Nr. 1169  |  € 40,00

Nr. 1170  |  € 40,00 Nr. 1171  |  € 35,00 Nr. 1172  |  € 70,00 Nr. 1173  |  € 300,00

Nr. 1174  |  € 60,00 Nr. 1175  |  € 80,00
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Nr. 1181  |  € 125,00

Fechten - Siegermedaille 1937 | Siegermedaille für den 3.Platz von 

August Heim (1904-1976) mit dem Fechtclub Off enbach im Florett bei 
den „Deutsche Mannschaftsmeisterschaften im Fechten 28.- 31.Okt. 

1937“. Bronze, 3,8 cm. Im original Etui. mit geringen Grünspanspuren  
--August Heim (1904-1976) gewann bei den Olympischen Spielen 1936 die 
Bronzemedaille mit der der deutschen Mannschaft und 1937 belegte er den 
3.Platz bei 1.Fechtweltmeisterschaft im Säbel mit der deutschen Mannschaft. 
Er war mehrfacher deutscher Meister im Säbel und Florett.  — Zustand A.

Nr. 1176  |  € 140,00

Fechten - Siegermedaille 1937 | Siegermedaille für den 3.Platz von 

August Heim (1904-1976; Fechtclub Off enbach) mit der Mannschaft von 

Deutschland mit dem Säbel bei den 1.Fechtweltmeisterschaften 1937 

in Paris mit der Aufschrift „Championat du Monde Escrime Paris 1937“. 

Bronze, 5 cm. In original Box.
Es wurden nur 27 Bronzemedaillen ausgegeben! August Heim (1904-1976) 
gewann bei den Olympischen Spielen 1936 die Bronzemedaille mit der der 
deutschen Mannschaft und war mehrfacher deutscher Meister im Säbel und 
Florett.  — Zustand A.

Nr. 1177  |  € 260,00

Fechten-Siegermedaille WM1949 | Original Siegermedaille der 

Fechtweltmeisterschaften 1949 in Ägypten / Kairo für einen 3.Platz mit 

der Aufschrift „Le Caire 1949“ (Kairo). Rückseite „Championat du  Monde 

d´Escrime Le Caire 1949“. Bronze, 5 cm.
Es fanden nur 7 Wettbewerbe statt. Angelötete Messingplakette vermutlich 
nicht original, wurde später hinzugefügt.  — Zustand A-.

Nr. 1178  |  € 150,00

Golf - Canada Cup 1953 Medaille | Teilnehmermedaille Canada Cup 

1953 mit der Inschrift „Canada Cup“, Rückseite „International Golf Tro-

phy Team Member“ du Gravur „Georg Bessner Germany 1953“. Bronze, 

7,5 cm. In original Box.
Bei dieser ersten Veranstaltung dieses berühmten Golfturniers traten sieben 
Ländermannschaften an. Dabei auch Deutschland mit den Spielern Georg 
Bessner und Hans Goerner. Dies ist die persönliche Teilenhmermedaille von 
Georg Bessner. --Sehr selten, es wurden nur 20 Medaillen ausgegeben!.  — 
Zustand A.

Nr. 1179  |  € 180,00

Handball - Dukla Prag Trikot 1982 | Original Match worn Hand-

ballshirt von Dukla Prag mit der Nr. 8, getragen 1982 im Europapokal. 

Status: ABC.

Baumwollshirt mit Stretchkargen und - bund; augenähtes bestickes Vereinslo-

go; Rücken- und Brustnummern aus Stoff , aufgenäht. Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1180  |  € 180,00

Handball Autographen Großfotos | ca. 160 Farbfotos und S/W-Re-

profotos mit original Signaturen von internationalen Handballstars ca. 

1990- 2000. ca. 90% der Fotos wurden vom Einlieferer selbst gemacht 

und die Autographen face-to-face gegeben. Meistens 30x20 cm.

Ca. 90 verschiedene Nationalspieler aller europäischen Ländern. Tolle Samm-

lung!!!!!.  — Zustand A.

Nr. 1181  |  € 125,00

Handball-Siegermedaille 1959 | Silberne Siegerplakette der 5.Feld

handball-Weltmeisterschaft Österreich 1959 mit Gravur „Ehrenpreis 

Wiener Festwochen 1959. Weltmeisterschaft im Feld - Handball Fünfter 

Platz“ für die Schweiz. Silber (gepunzt 925er, Gewicht: 71 Gramm), 10x7 

cm. In Originalbox.

Siegermedaille für die schweizerische Mannschaft die im Spiel um Platz 5 

gegen Dänemark 17:7 siegte. Offi  zielle Siegermedaille, die von den „Wiener 

Festwochen“ gestifetet wurde. Erhielten alle Spieler der Schweiz.  — Zustand 

A.

Nr. 1182  |  € 150,00

Nr. 1176  |  € 140,00 Nr. 1177  |  € 260,00 Nr. 1178  |  € 150,00

Nr. 1179  |  € 180,00

Nr. 1180  |  € 180,00

Nr. 1182  |  € 150,00
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Ringen-Teilnehmermedaille 1967 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 
Ringer - Weltmeisterschaften 1967 in Indien mit der Inschrift „XVII Free-
style World Wrestling Championships 1967 New Delhi - India“. Bronze, 
7,5x5,5 cm In original Box.
Aus der Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger.  — Zustand 
A.

Nr. 1184  |  € 80,00

Rugby - Programm 1965 | VIP Rugby Programm „Ireland v France, 
23rd January 1965“.
Offi  zelles Programm für Ehrengäste in original Leineneinband gebunden. 32 
Seiten, 21,5x14,3 cm. — Zustand A.

Nr. 1185  |  € 125,00

Schießen - Siegermedaille 1994 | Siegermedaille des Deutschen 
Schützenbundes „Deutsche Meisterschaften 1994 Mannschaft“ für den 
1.Platz. Bronze, vergoldet, 5,1 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1186  |  € 125,00

Schwimmen -Siegermedaille 1939 | Zwei Siegermedaillen von den 
französischen Schwimmmeisterschaften 1939 für die Meisterschaft von 
„C.Talli“ jeweils mit Gravuren auf der Rückseite „Champ de France 1939 
C.Tolli 100 m , 200 m, 400 m nage“ und „Champ de France 1939 C.Tolli 
Relais 4x200 Toulose OEC“. Vorderseite mit teilweise farbi emaillierten 
Logo „FFN“ (Schwimmverband Frankreich). Bronze, vergoldet, 3,4x2,6 
cm. Eine Medaille mit Seidenband und Tascheuhrenmontour. In original 
Boxen.
  — Zustand A-.

Nr. 1187  |  € 125,00

Nr. 1184  |  € 80,00

Nr. 1185  |  € 125,00

Nr. 1186  |  € 125,00 Nr. 1187  |  € 125,00
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*

AUFTRAG: 88. AGON Sportmemorabilia Versteigerung

Auf der vorgenannten Auktion wollen Sie bitte zu den mir 

bekannten Auktionsbedingungen für mich ersteigern:
Gebote unter 80% der Schätzpreise oder unter 40,- € 

können nicht berücksichtigt werden!

Das Wichtigste in Kürze:

-  Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.
 Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. beträgt 100,- €. Sie bieten 120,- €.
 a) Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100,- €.
 b) Jemand bietet 100,- €, Sie erhalten das Objekt für 110,- €.
 c) Jemand bietet 130,- €, Sie sind aus dem Rennen.

-  In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf wäh-
rend der Auktion auch telefonisch geboten werden.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 16,5%.

-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagpreis + 16,5% Aufgeld = Zwischensumme + 7% MwSt = Endpreis.

- Die ersteigerten Objekte können nach der Auktion sofort bezahlt und mit-
genommen werden. Sollen die Stücke zugesand werden, werden zusätzlich 
Porto, Verpackungskosten und evtl. Transportversicherung berechnet.

 Bei Angabe Ihrer eMail-Adresse werden wir Sie in der Vorgebotszeit in-
formiert, wenn Sie überboten wurden. Dieser Service ist bis ca. 48 Stun-
den vor Start der Live-Auktion möglich.

KundenNr. (wenn bekannt):

Name:                                  

Straße:

PLZ / Ort:

Telefon: 

eMail:

Datum:

Unterschrift:

Ersteigertes Gut soll versichert / unversichert zugesandt werden.

Ersteigertes Gut wird abgeholt.
(Bitte unbedingt angeben, andernfalls erfolgt Versicherung auf Ihre Kosten automatisch)

Kat.-Nr.                                 Objekt                                        Gebot in €

Die in diesem Auftrag genannten Gebote sind Zuschlagspreise ohne Aufgeld und ohne Mehrwertsteuer!

Meine Gebote können im Bedarfsfall bis zu                % überschritten werden.              

Kat.-Nr.                                     Objekt                                    Gebot in €

* *

AGON SportsWorld GmbH

Frankfurter Str. 92a  -  34121 Kassel - Germany

Tel.: 0561 / 927 98 27  -  FAX: 0561 / 927 98 19

eMail: vip@agon-online.de

www.agon-auktion.de

www.agon-auktion.de

Bitte beachten Sie unsere

geänderten Auktionsgebühren!
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15. AGON-Auktion
vom 14.6.2003
1118 Objekte
Nr. K129  |  € 10,-

12. AGON-Auktion
vom 13.-14.12.2002
1376 Objekte
Nr. 125  |  € 10,-

9. AGON-Auktion
vom 25.05.2002
1126 Objekte
Nr. K121  |  € 10,-

7. AGON-Auktion
vom 15.12.2001
1521 Objekte
Nr. K116  |  € 10,-

5. AGON-Auktion
vom 8.6.2001
1128 Objekte
Nr. K111  |  € 10,-

4. AGON-Auktion
vom 2.6.2000
1303 Objekte
Nr. K107  |  € 10,-

2. AGON-Auktion
vom 18.12.1999
931 Objekte
Nr. K98  |  € 10,-

26. AGON-Auktion
vom 17.6.2006
1554 Objekte
Nr. K157  |  € 10,-

25. AGON-Auktion
vom 10.12.2005
1056 Objekte
Nr. 153  |  € 10,-

23. AGON-Auktion
vom 11.6.2005
1376 Objekte
Nr. K148  |  € 10,-

22. AGON-Auktion
vom 11.12.2004
1216 Objekte
Nr. K143  |  € 10,-

20. AGON-Auktion
vom 15.5.2004
823 Objekte
Nr. K141  |  € 10,-

19. AGON-Auktion
vom 15.5.2004
394 Objekte
Nr. K142  |  € 10,-

16./17. Auktion
vom 12.+13.12.2003
1661 Objekte
Nr. K132-36 | € 10,-

35. AGON-Auktion
vom 27.6.2009
1118 Objekte
Nr. K184  |  € 10,-

34. AGON-Auktion
vom 13.12.2008
1366 Objekte
Nr. K180  |  € 10,-

32. AGON-Auktion
vom 24.5.2008
1270 Objekte
Nr. K175  |  € 10,-

31. AGON-Auktion
vom 15.12.2007
1163 Objekte
Nr. K171  |  € 10,-

28. AGON-Auktion
vom 9.12.2006
1047 Objekte
Nr. K162  |  € 10,-

41. AGON-Auktion
vom 3.+4.06.2011
1682 Objekte
Nr. 199  |  € 10,-

40. AGON-Auktion
vom 11.12.2010
1144 Objekte
Nr. K198  |  € 10,-

38. AGON-Auktion
vom 29.5.2010
1321 Objekte
Nr. K193  |  € 10,-

37. AGON-Auktion
vom 12.12.2009
871 Objekte
Nr. K189  |  € 10,-

36. AGON-Auktion
vom 31.10.2009
1027 Objekte
Nr. K188  |  € 10,-

45. AGON-Auktion
vom 1.+2.06.2012
1911 Objekte
Nr. K212  |  € 10,-

44. AGON-Auktion
vom 9.+10.12.2011
1169 Objekte
Nr. K207  |  € 10,-

47. AGON-Auktion
vom 7.+8.12.2012
1093 Objekte
Nr. K217  |  € 10,-

55. AGON-Auktion
vom 5.+6.12.2014
1206 Objekte
Nr. K237  |  € 10,-

49. AGON-Auktion
vom 24.+25..05.2013
1339 Objekte
Nr. K222  |  € 10,-

57. AGON-Auktion
vom 12.+13.6.2015
1304 Objekte
Nr. K242  |  € 10,-

59. AGON-Auktion
vom 11.+12.12.2015
1152 Objekte
Nr. K247  |  € 10,-

61. AGON-Auktion
vom 27.+28.5.2016
1465 Objekte
Nr. K252  |  € 10,-

63. AGON-Auktion
vom 9.12.2016
899 Objekte
Nr. K257  |  € 10,-

65. AGON-Auktion
vom 23.+24.6.2017
1514 Objekte
Nr. K262  |  € 10,-

Für Sammler: 
noch lieferbare 

alte AGON 
Auktionskataloge 

jeder Katalog € 10,- 

51. AGON-Auktion
vom 6.+7.12.2013
1243 Objekte
Nr. K227  |  € 10,-

53. AGON-Auktion
vom 30.+31.5.2014
1384 Objekte
Nr. K232  |  € 10,-

67. AGON-Auktion
vom 8.+9.12.2017
1189 Objekte
Nr. K267  |  € 10,-

69. AGON-Auktion
vom 8.+9.6.2018
1292 Objekte
Nr. K272  |  € 10,-

73. AGON-Auktion
vom 14.+15.6.2019
1236 Objekte
Nr. K282  |  € 10,-

75. AGON-Auktion
vom 6.12.2019
803 Objekte
Nr. K287  |  € 10,-

76. AGON-Auktion
vom11.3.2020
1606 Objekte
Nr. K291  |  € 10,-

77. AGON-Auktion
vom19.+20.6.2020
1549 Objekte
Nr. K292  |  € 10,-

71. AGON-Auktion
vom 7.+8.12.2018
1001 Objekte
Nr. K277  |  € 10,-

78. AGON-Auktion
vom 20.+21.12.2020
2047 Objekte
Nr. K296  |  € 10,-

79. AGON-Auktion
vom 26.3.2021
1505 Objekte
Nr. K301  |  € 10,-

80. AGON-Auktion
vom 11.+12.06.2021
1370 Objekte
Nr. K302  |  € 10,-

81. AGON-Auktion
vom 26.+27.11.2021
1757 Objekte
Nr. K306  |  € 10,-

82. AGON-Auktion
vom 30.03.2022
1272 Objekte
Nr. K307  |  € 10,-

83. AGON-Auktion
vom 10.06.2022
1000 Objekte
Nr. K311  |  € 10,-

84. AGON-Auktion
vom 18.-19.11.2023
1243 Objekte
Nr. K315  |  € 10,-

85. AGON-Auktion
vom 26.04.2023
1537 Objekte
Nr. K316  |  € 10,-

87. AGON-Auktion
vom 10.06.2022
1000 Objekte
Nr. K321  |  € 10,-

86. AGON-Auktion
vom 10.06.2022
1000 Objekte
Nr. K320  |  € 10,-
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Bid Sheet: 87th AGON Sportmemorabilia Auction

www.agon-auktion.de

AGON SportsWorld GmbH

Frankfurter Str. 92a  -  34121 Kassel - Germany

Tel.: 0561 / 927 98 27  -  FAX: 0561 / 927 98 19

eMail: vip@agon-online.de

www.agon-auktion.de

Please enter my bids in your current auction sale. I have read and agreed to abide by the Terms of Sale as stated in the 

catalog and will pay by credit card, as checked below, or promptly by check or money order upon receipt of invoice for 

all lots that I purchase, plus postage, handling and insurance costs. I agree that a 16,5% Buyer’s Premium will be added 

to my invoice for all lots purchase as described in the Terms of Sale. Citizen of EU-Countrys must pay 7% VAT.

Bids under 80% of the estimate price 

or under 20,- € can not be placed!

Important:
- In case of written orders knocking down is made best aspossible.
Example: The estimate price of a lot is 100,- €. You bid 200.- €.

a)  There is no bid for this lot: You get the object for 100,- €.
b)  Someone bids 150,- €: You get it for 160.- €.
c)  Someone bids 210.- €:  You get nothing.

- In special cases and after agreement with the Auctioneer bids may be 
made by telephone during the auction.

-  The fee for the auction is 16,5%.

-  The total price is: Price for successful bid + 16,5% fee + 7% VAT (only for 
citizens of EU countries) = total price.

- Objects bought at auction may be payed and taken with immediately. 
If postage is required package and insurance have to be payed sepe-
rately.

 If you enter your email adress here we will inform you when a higher 
bid (than your maximal bid) has been placed. - This service is availa-
ble up to 48 hours befor the live auction starts.

Customer Number:

Name:                              

Street:

City / Country:

Phone: 

Email:

Date:

Signature:

Cat.-No.                                        lot                                             Bid in €

If required my bid can be passed up to                   %               

Cat.-No.                                             lot                                         Bid in €

* *

We accept payment by credit card: VISA, Mastercard, American Express
(A servicing charge of 3,0% is added when using a credit card outside European Union)

 Card Number:

    Expiry Date:

 Cardverifi cationvalue:

Please be aware of our 

new auction fees!
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